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On adore les beaux décors

           
 tout simplement.
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La mode et les tenues chic, on adore. Mais bichonner son petit chez soi, 

c‘est un aller simple pour le bonheur ! Le bien-être se cultive et en voici la formule 

magique : s‘inventer un décor qui nous ressemble, haut en couleur, agréable 

à vivre et riche en face�es. Alors suivez le guide et zoom sur les tendances : 

on injecte une double dose de couleur à notre logis, on traque les pièces uniques 

et on succombe aux nouveautés. Le motif feuilles par exemple, pour me�re 

rideaux, coussins et tapis à la page. Ou le style ethnique qui nous embarque, 

vent en poupe, pour un tour du monde à domicile. Avec helline, on se compose 

un intérieur 100% cocoon. Preuve en images dans ce�e nouvelle édition.

Faites-nous une 
place chez vous...

Une nouvelle collection... 
Et tant de 

  
 bonheurs

 à partager ensemble.

Commandez  maintenant,

sur helline.fr ou au  
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1. Paillasson. 100% polyamide (nylon). Envers
antidérapant en caoutchouc. Qualité durable résistant 
aux UV. Sans PVC. Lavage en machine jusqu’à 40°C. 
Adapté au sèche-linge. Qualité garantie 3 ans.
marron/vert    5738 2524 61 gris/beige 12 2173 71
T. 1 (env. 40/60 cm)
€ 37,99 € 16,99
T. 2 (env. 50/75 cm)
€ 47,99 € 37,99

T. 3 (env. 60/85 cm)
€ 69,99 € 47,99
T. 4 (env. 75/120 cm)
€ 119,99 € 69,99
T. 5 (env. 60/180 cm)
€ 139,99 € 79,99
T. 6 (env. 75/190 cm)
€ 179,99 € 99,99
T. 7 (env. 115/175 cm)
€ 269,99 € 149,99

1. Paillasson
à partir de

37,99

à partir de

16,99
7 tailles

gris/beige

marron/vert
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DONNEZ DU PEPS À VOTRE INTÉRIEUR !
TOUCHES DE COULEUR, MEUBLES INÉDITS,
OBJETS DÉCORATIFS ET UN BIEN-ÊTRE TOTAL… 
SUBLIMEZ VOTRE ESPACE DE VIE !

1. Voilage. Motif brocart. Qualité mi-transparente : 
100% polyester. Lavage en machine.  Avec ruban 
fronceur universel
blanc 3374 9721 43
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 24,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 29,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 42,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 47,99
Avec œillets
blanc 3618 8806 55
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 29,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 37,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 47,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 54,99

2. Jeté de fauteuil/canapé. Motif gaufré, légère-
ment structuré. 100% coton. Lavage en machine.
Jeté de fauteuil  
écru 11 6654 72
T. 1 (env. 160/190 cm) € 47,99
T. 2 (env. 250/190 cm) € 69,99
T. 3 (env. 250/220 cm) € 99,99
bordeaux 09 0726 73 terre cuite 16 1670 87
T. 1 (env. 160/190 cm) € 59,99
T. 2 (env. 250/190 cm) € 79,99
T. 3 (env. 250/220 cm) € 109,99
Jeté de canapé  
écru 19 1335 92
T. 1 (env. 160/270 cm) € 69,99

2. Jeté de canapé/fauteuil
à partir de
47,99

1. Voilage
à partir de
24,99

3. Éléphant déco
écru terre cuite



5D É C O  helline

T. 2 (env. 250/270 cm) € 99,99
T. 3 (env. 250/330 cm) € 119,99
T. 4 (env. 250/370 cm) € 139,99
bordeaux 04 5701 77 terre cuite 10 4919 91
T. 1 (env. 160/270 cm) € 79,99
T. 2 (env. 250/270 cm) € 109,99
T. 3 (env. 250/330 cm) € 139,99
T. 4 (env. 250/370 cm) € 169,99
Housse de coussin, lot de 2. Zippée. Env. 40/40 cm.
écru 19 2579 71 € 29,99
bordeaux 08 7332 79 € 37,99
terre cuite 12 3193 91 € 37,99

3. Éléphant déco. Peint main en polyrésine. Variations 
possibles d’un modèle à l’autre. Adapté à un usage 
en extérieur, protégé des aléas de la météo.
H/l/P env. 54/70/35 cm.   
anthracite 02 9348 82 € 239,99

4. Tableau. Peinture acrylique sur toile tendue sur 
cadre en bois. Peint main. Variations possibles d’un 
modèle à l’autre. H/l/P env. 150/70/3 cm.  
A vert/bleu 8872 0054 64 € 99,99
B vert 4628 4733 47 € 99,99
C vert/rouge 3120 0836 61 € 99,99

5. Desserte, lot de 2. Tables gigognes. Structure 
stable en métal verni, coloris or. Avec plateau en 
marbre. Variations de coloris possibles - produit 
naturel. H/ø env. 39/30,5 cm ou 48,5/40,5 cm. 
Livrée montée.
coloris or 2174 3762 76 € 359,99
 + éco-participation  € 1,15  € 361,14

6. c Armoire. Réalisation artisanale en bois massif 
de manguier. Façade sculptée. Chaque modèle 
est unique - variations de coloris possibles d’un 
modèle à l’autre. Derrière les 2 portes: 3 tablettes 
fixes. 2 tiroirs montés sur rails en bois. H/l/P env. 
180/90/40 cm. Livrée montée.
écru 8319 7724 62 € 1449,99
 + éco-participation  € 5,20  € 1455,19

œuvre d‘art.
Une armoire qui se 

montre et qui rayonne 

de beauté. Œuvre 

sculptée main qui attire 

les regards comme par 

magie. Réalisation 

artisanale - chaque 

modèle est unique. Modèle 6

4. Bild

5. Desserte, lot de 2

6. Armoire

A

B

C

écru

bordeaux

Plus d‘infos

sur helline.fr
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LE ROUGE S’IMPOSE NON SEULEMENT DANS   
2. Tapis. Travail artisanal. Variations possibles d’un 
modèle à l’autre. 100% laine. Envers en coton.  
crème/rouge 7278 0266 86
T. 1 (env. 60/90 cm) € 47,99
T. 2 (env. 70/140 cm) € 99,99
T. 3 (env. 90/160 cm) € 169,99
T. 4 (env. 120/180 cm) € 239,99
T. 5 (env. 160/230 cm) € 419,99
T. 6 (env. 190/290 cm) € 589,99
T. 7 (rond, ø env. 150 cm) € 239,99

3. Objet décoratif. Chaque modèle est unique. Travail 
artisanal, en bois massif de manguier. Avec figurines 
en aluminium. H/l/P env. 28/38/7,5 cm.    
écru 3319 3523 36 € 59,99

4. Lampadaire. Structure en métal brossé mat. Abat-
jour en textile.  Alimentation avec interrupteur à pied,
L env. 250 cm. E27, maxi 60 W. H/l/P env. 205/130/40 cm.
Classe d’efficience énergétique A++ à E. Sans ampoule.
col. argent 2213 7151 38 € 269,99

5. c Fauteuil-relax. Structure en métal chromé 
avec revêtement en similicuir. Dossier rembourré avec 
garnissage en flocons de mousse sous enveloppe. 
Avec repose-pieds à ranger sous l’assise. Hauteur 
d’assise env. 45 cm. H/l/P tot. env. 90/63,5/100 cm. 
Repose-pieds: H/l/P env. 22/49/40 cm. Livré en kit à 
monter soi-même.    € 649,99
 + éco-participation  € 1,70  € 651,69

lieu favori.
Un endroit rêvé pour 

laisser errer ses 

pensées, pour se 

détendre ou lire un 

bon livre. Fauteuil 

basculant avec 

repose-pieds qui se 

range sous l‘assise.

1. Store à froncer avec tiges transversales. Opaque. 
65% coton (soutient l’initiative Cotton made in Africa), 
35% polyester.  
Avec pattes
gris 04 8414 92 vert 02 0313 85
corail 07 5774 91 mauve 2138 6729 69
écru 03 0182 95 blanc 04 2839 72
T. 1 (H/l env. 140/45 cm) € 16,99
T. 2 (H/l env. 140/60 cm) € 29,99
T. 3 (H/l env. 140/80 cm) € 42,99
T. 4 (H/l env. 140/100 cm) € 54,99
T. 5 (H/l env. 140/120 cm) € 64,99
Avec crochets et œillets
gris 10 0946 72 vert 06 0923 83
corail 10 1067 85 mauve 4358 1640 67
écru 00 9828 83 blanc 04 7465 87
T. 1 (H/l env. 140/45 cm) € 24,99
T. 2 (H/l env. 140/60 cm) € 37,99
T. 3 (H/l env. 140/80 cm) € 47,99
T. 4 (H/l env. 140/100 cm) € 59,99
T. 5 (H/l env. 140/120 cm) € 69,99
T. 6 (H/l env. 210/80 cm) € 79,99
* Tableau des mesures sur Internet

1. Store à froncer

3. Objet décoratif

3. Objet 
décoratif

4. Lampadaire

5. Fauteuil-relax

6. Desserte,
lot de 2

   

   

blancécru

gris

mauvevert

corail

2. Tapis
à partir de

47,99
7 tailles

blanc

taupe grisnoir

Pour fenêtre de toit 
sur HELLINE.FR
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         NOS CŒURS, MAIS AUSSI DANS NOS INTÉRIEURS.
gris 4535 3019 68 noir 6525 2805 63
taupe 2495 5839 76 blanc 9377 9516 85

6. Desserte, lot de 2. Verre de sécurité, épais. 8 mm. 
Tables gigognes. H/l/P env. 36/36/36 cm et 42/42/42 cm. 
verre 18 5298 87 € 189,99
 + éco-participation  € 1,15  € 191,14

7. Tableau original. Peint main avec ruban structuré et 
film pelliculé. Variations possibles d’un mod. à l’autre. 
Peinture à l’huile sur toile tendue sur cadre en bois. 
H/l/P env. 60/60/3 cm.
A beige/gris 8898 7661 82 € 59,99
B beige/marron 4551 3327 27 € 59,99
C beige/gris 6243 4300 23 € 59,99
D beige/gris 3503 8956 27 € 59,99

8. Linge de lit. Imprimé recto verso. Renforcé en 
100% coton (soutient l’initiative Cotton made in Africa). 
Lavage en machine. Infos qualité sur Internet. 
Parure: 1 housse de couette et 1 taie d’oreiller. 
rouge/terre cuite 2236 4254 28
T. 1 (env. 135/200 cm+40/80 cm) € 37,99
T. 2 (env. 135/200 cm+80/80 cm) € 42,99
T. 3 (env. 155/220 cm+80/80 cm) € 47,99

9. Meubles. Version nature : bois massif de manguier. 
Façade avec sculptures soignées. Réalisation artisanale 
soignée. Chaque modèle est unique. Livrés montés.

Version blanche : panneaux MDF, avec fraisures.
Livrés en kit à monter soi-même. 
A c Enfilade basse. 2 portes dissimulant 1 casier. 
H/l/P env. 50/120/40 cm. 
écru 07 6498 86 € 589,99
 + éco-participation  € 2,30  € 592,29
B Étagère. Derrière les portes, 1 casier.
l/P env. 39,5/30 cm.
1 casier avec porte. H env. 40 cm.
blanc 10 1969 91 € 119,99
 + éco-participation  € 0,46  € 120,45
écru 14 3199 91 € 179,99
 + éco-participation  € 0,46  € 180,45
2 casiers, 1x avec porte, 1x ouvert. H env. 75 cm.
blanc 13 9464 93 € 149,99
 + éco-participation  € 1,15  € 151,14
écru 19 0522 85 € 279,99
 + éco-participation  € 1,15  € 281,15
3 casiers, 2x avec porte, 1x ouvert. H env. 111,5 cm.
blanc 08 3897 86 € 239,99
 + éco-participation  € 1,75  € 241,74
écru 17 1459 78 € 369,99
 + éco-participation  € 1,75  € 371,74
4 casiers, 2x avec porte, 2x ouvert. H env. 147,5 cm.
blanc 09 8578 83 € 279,99
 + éco-participation  € 1,75  € 281,74
écru 17 3381 93 € 469,99
 + éco-participation  € 1,75  € 471,74

7. Tableau original
59,99

8. Linge de lit
à partir de
37,99

Plus de variantes 
et coloris sur
HELLINE.FR

2. Tapis

9. Meubles

9. A   Enfilade basse

B   Étagère

A B

C D

•  Renforcé

Mod. 1+8

Mod. 9 en blanc

Plus d‘infos
sur helline.fr
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DES COULEURS À GOGO ET UN BIEN-ÊTRE TOTAL.

                                    

                                     

3. c Canapé. Revêtement aspect velours, 100% 
polyester. 2 coussins zippés. Structure en panneaux 
d’aggloméré, en bois de hêtre et en bois de pin. Avec 
amortissement sur ressorts ondulés. Pieds en bois massif 
de hêtre. Hauteur d’assise env. 50 cm. H/l/P tot. env. 
98/160/92 cm. Montage partiel.  € 829,99
                                  + éco-participation  € 4,50  € 834,49
anthracite 9750 0821 76 gris 4377 8853 94

4. Coussin. Velours, 100% coton (soutient l‘initiative 
Cotton made in Africa). Finition passepoilée. 
Garnissage: 100% polyester. ø env. 45 cm.
Lavage à la main.     € 37,99
abricot 6167 7534 29 fuchsia 5520 4824 65
vert 4332 6416 21 corail 1951 6652 79
pétrole 9049 5154 49 rouille 3451 5027 28
sable 8779 7429 29 moutarde 6377 6849 45
taupe 1618 9834 38 blanc cassé 7658 9533 62

1. Luminaire. Abat-jour en métal aux coloris variés. 
Variations de coloris d’un modèle à l’autre. Classe
d’efficience énergétique A++ à E. Sans ampoule.
A Lampadaire. Structure en métal. Abat-jour 
variables. H/l/P env. 180/51/35 cm. Alimentation  
avec interrupteur, L env. 200 cm. Douilles 5x E14,  
maxi 25W. LED maxi 4W.  
gris/multicolore 3068 1604 42 € 299,99
B Plafonnier. 7x douilles E14, maxi 40W. 
H/ø tot. env. 150/45 cm.  
multicolore 2111 7963 58 € 269,99

2. Tableau d’origine.  Chaque modèle est unique. 
Peint main. Variations possibles d‘un mod. à l‘autre. 
Peinture à l’huile sur toile tendue sur cadre en bois.
H/l env. 100/100 cm.
bleu/blanc 05 2687 81 € 79,99

exotique.
Un zèbre vient 

rarement seul. Un 

tableau peint main 

qui sublime vos murs

et diffuse fraîcheur 

et fantaisie.

5. Plaid

37,99

Mod. 5

100% coton 

biologique

Licence no. 

CU 849606

A Lampadaire

1. Luminaires

3. Canapé

4. Coussin

   

anthracite

gris

pétrole

Mod. 3

2. Tableau original

79,99

Haut d’assise XL
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5. Plaid. Imprimé. Qualité légère, 100% coton bio 
(GOTS). Env. 170/130 cm. 
multicolore 6369 2669 26 € 37,99

6. Pendule à poser. En métal avec finition à l’ancienne. 
Protection en verre. Sans pile mignon de 1,5 V.
H/l/P env. 50/40,5/8 cm.
marron vieilli 5417 6669 91 
€ 79,99  € 69,99
                                  + éco-participation  € 0,10  € 70,09

7. c Commode. Réalisation artisanale - variations 
possibles d‘un modèle à l‘autre. Bois massif de manguier, 
essuyé blanc, avec ornements sculptés main essuyés 
bleus et verts. 6 tiroirs montés sur rails en bois.
H/l/P env. 120/45/41 cm.
multicolore 4497 4819 63 € 569,99
                                   + éco-participation  € 3,–  € 572,99

8. Store à froncer. Ourlet creux pour tringle classique. 
Qualité opaque avec base et ganse crochetée :
90% coton (soutient l‘initiative Cotton made in Africa), 
7% polyester, 3% viscose.  
blanc 1351 0226 79
T. 1 (H/l env. 140/45 cm) € 24,99
T. 2 (H/l env. 140/60 cm) € 37,99
T. 3 (H/l env. 140/80 cm) € 47,99
T. 4 (H/l env. 140/100 cm) € 59,99
T. 5 (H/l env. 140/120 cm) € 69,99
* Infos qualité sur Internet

9. Tapis. Qualité tissée, avec petits bords frangés. 
100% laine. Envers en coton. 
gris 4783 7732 94 écru 4977 3933 25
terre cuite 9355 9611 84
T. 1 (env. 60/90 cm) € 47,99
T. 2 (env. 70/140 cm) € 99,99
T. 3 (env. 90/160 cm) € 149,99
T. 4 (env. 120/180 cm) € 219,99
T. 5 (env. 160/230 cm) € 359,99
T. 6 (env. 190/290 cm) € 529,99

                                    

8. Store à froncer
à partir de

24,99

4. Coussins

37,99

7. Commode

1.

B   Plafonnier

9. Tapis
à partir de

47,99
6 tailles

abricot

moutarde

sable

corail

blanc cassé

rouille

fuchsia

vert

pétrole

taupe

gris

écru

terre cuite

Mod. 4+8

Plus d‘infos

sur helline.fr

ø tot. env. 50 cm

6. Pendule à poser

79,99

69,99
+  éco-part.  

70,09
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PASTEL CHIC
UN INTÉRIEUR FÉMININ, QUI NOUS RESSEMBLE.

7. Voilage. Qualité transparente, structurée :  
100% polyester. Lavage en machine.  
 Avec ruban fronceur universel. 
mauve 9008 4319 71
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 12,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 16,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 29,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 37,99
T. 5 (H/l env. 265/140 cm) € 42,99
T. 6 (H/l env. 295/140 cm) € 47,99
Avec pattes 
mauve 7367 4709 87
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 16,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 24,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 37,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 42,99

4. Housse de coussin. 100% coton (soutient l‘initiative 
Cotton made in Africa). Zippée. Lavage en machine. 
parme 3451 4966 46 taupe 7600 7715 25
blanc 6942 0142 51
T. 1 (env. 40/40 cm) € 21,99
T. 2 (env. 30/50 cm) € 16,99

5. Plafonnier. En métal. Anneau, ø env. 25 cm et 
38 cm. H tot. env. 138 cm. 5x douilles E27, maxi 40 W. 
Classe d’efficience énergétique A++ à E. Livré en kit à 
monter soi-même. Sans ampoule.   
col. or 1364 9855 76 € 239,99

6. Tapis à mèches hautes. Travail artisanal.
Variations possibles d‘un mod. à l‘autre. 56% laine, 
44% viscose. Finition remaillée. Envers en coton. 
Adapté au chauffage par le sol.
beige 00 3532 93
T. 1 (rond, ø env. 90 cm) € 79,99
T. 2 (rond, ø env. 120 cm) € 149,99
T. 3 (rond, ø env. 150 cm) € 239,99
T. 4 (rond, ø env. 200 cm) € 399,99

1. Tableau. Peint main. Variations possibles d’un mod. 
à l’autre. Peinture acrylique sur tissu filet tendu sur 
cadre en bois. H/l/P env. 100/70/2,5 cm.  
blanc/fuchsia 3455 7666 97 
€ 99,99  € 69,99

2. Bureau. Plan de travail rabattable dissimulant  
1 casier. Fermeture en douceur. Casier central avec 
passe-câbles. En panneaux MDF, vernis.   H/l/P env. 
93/100/60 cm. Livré en kit à monter soi-même.
blanc 9502 2452 47 € 359,99
 + éco-participation  € 2,30  € 362,29

3. Tabouret. Structure en métal avec surface d’assise 
rembourrée et revêtement en fausse fourrure,
80% acrylique, 20% polyester. H/ø env. 46/43 cm.  
col. or/blanc 3115 1365 54 € 169,99

1. Tableau

99,99

69,99

Mod. 4

4. Housse de coussin
à partir de

16,99

2. Bureau

359,99
+ éco-part. 362,29

3. Tabouret

3. Tabouret

5.

Plafonnier

6. Tapis à
mèches hautes
à partir de

79,99
4 tailles

parme

blanc

taupe



T. 5 (H/l env. 265/140 cm) € 47,99
T. 6 (H/l env. 295/140 cm) € 54,99
Avec nouettes. Hauteur variable. 
mauve 3549 9506 76
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 16,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 24,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 37,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 42,99
T. 5 (H/l env. 265/140 cm) € 47,99
T. 6 (H/l env. 295/140 cm) € 54,99
Avec œillets
mauve 5958 8528 22
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 24,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 29,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 42,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 47,99

T. 5 (H/l env. 265/140 cm) € 54,99
T. 6 (H/l env. 295/140 cm) € 59,99

8. c Fauteuil.  Pivote à 360°. Revêtement aspect 
velours, 100% polyester. Structure robuste en bois, 
avec rembourrage.  Hauteur d’assise env. 48 cm.
H/l/P env. 88/65/65 cm. € 439,99
 + éco-participation  € 1,70  € 362,29
bordeaux 7745 8234 51 écru 5708 2709 92
gris 3353 9027 55

9. Voilage. Qualité imprimée : 100% polyester. 
Lavage en machine.  Avec ruban fronceur universel
blanc/mauve 7720 0021 69
T. 1 (H/l env. 145/135 cm) € 29,99
T. 2 (H/l env. 175/135 cm) € 37,99
T. 3 (H/l env. 225/135 cm) € 47,99

aéré.
Voilage doux et fluide, 

irrésistible, avec motif 

floral inspiré de la 

peinture aquarelle. 

Les belles choses, on 

n‘en a jamais assez! 

 7. Voilage
à partir de

12,99

11. Desserte

149,99
+ éco-part. 150,17

5. Plafonnier

9. Voilage

4. Housse de coussin

10. Déco murale

ø env. 50 cm

Autres coloris
p. 106/107

8. Fauteuil

gris

écru

bordeaux

Mod. 2+8

T. 4 (H/l env. 245/135 cm) € 54,99
Avec œillets
blanc/mauve 3812 0005 97
T. 1 (H/l env. 145/135 cm) € 37,99
T. 2 (H/l env. 175/135 cm) € 42,99
T. 3 (H/l env. 225/135 cm) € 54,99
T. 4 (H/l env. 245/135 cm) € 59,99

10. Déco murale. En métal. Variations possibles d‘un 
modèle à l‘autre.  ø env. 50 cm.
col. or 6611 6138 35 € 59,99

11. Desserte. Structure en métal verni. Plateau miroir. 
H/l/P env. 42/41/41 cm. 
col. or 1264 1403 73 € 149,99
 + éco-participation  € 0,18  € 150,17

•  Motif floral

11D É C O  helline

Plus d‘infos

sur helline.fr



12

                                     

4. Tableau original, 3 pièces, peint main. Variations 
possibles d’un mod. à l’autre. Peinture à l’huile sur toile  
tendue sur cadre en bois. H/l/P pièce env. 120/40/3 cm.  
vert/beige 6177 1352 42 € 189,99

5. Desserte, lot de 2. Structure en métal. Plateau 
en verre de sécurité. Tables gigognes. H/l/P env. 
40,5/40,5/40,5 cm et 51/51/51 cm. Livrées en kit à 
monter soi-même.  
col. chrome 4586 8652 91 € 299,99
                                   + éco-participation  € 3,–   € 302,99

3. Tapis. Tissage à plat : 36% acrylique, 34% polyester, 
30% coton. Envers en latex. Adapté au chauffage par 
le sol.  
vert 1880 6551 68
T. 1 (env. 60/90 cm) € 37,99
T. 2 (env. 68/120 cm) € 59,99
T. 3 (env. 80/150 cm) € 109,99
T. 4 (env. 120/180 cm) € 189,99
T. 5 (env. 155/230 cm) € 329,99
T. 6 (env. 200/290 cm) € 529,99

1. Store à froncer. Brocart de belle qualité.
Avec crochets et œillets. 100% polyester.  
sable 1017 9504 28
T. 1 (H/l env. 130/45 cm) € 37,99
T. 2 (H/l env. 130/60 cm) € 47,99
T. 3 (H/l env. 130/80 cm) € 59,99
T. 4 (H/l env. 130/100 cm) € 69,99
T. 5 (H/l env. 130/120 cm) € 79,99
* Infos qualité sur Internet

2. Pendule En métal. Mouvement à quartz. ø env.  
80 cm. Livraison sans pile LR06 (AA) 1,5 volts.  
col. argent 01 0211 82 € 109,99
                                   + éco-participation  € 0,10  € 110,09

1. Store à froncer
à partir de

37,99 Sans percer

5. Desserte, 
lot de 2

299,99
+ éco-part. 301,14

2. Pendule

4. Tableau original, triptyque, 3 pièces

3. Tapis
à partir de

37,99
6 tailles

ø env. 80 cm

Plus d‘infos

sur helline.fr



13D É C O  helline

 BEAUTÉ NATURELLE ET FRAÎCHEUR DYNAMISANTE.

8. Housse de coussin. 100% coton (soutient l‘initiative 
Cotton made in Africa). Env. 40/40 cm. Avec glissière. 
Lavage en machine.
A Imprimé numérique 
vert/écru 9919 4303 49 € 16,99
B Brodé
écru/vert 2853 6844 52 € 24,99

9. Plaid. Modèle réversible avec petits bords frangés. 
100% coton (soutient l‘initiative Cotton made in Africa). 
Env. 130/170 cm. Lavage en machine. 
vert/écru 2545 0366 78 € 69,99

10. Accessoires déco. En partie réalisés main. 
Chaque modèle est unique. En métal avec insert en 
verre amovible.
A Coupe. H/ø env. 14/27 cm.  
col. argent/transparent 1561 1005 35 € 79,99
B Photophore. Sans bougie. 
H/ø env. 21/16 cm. 
col. argent/transparent 8909 6241 57 € 79,99
H/ø env. 27/18 cm. 
col. argent/klar 3474 8047 64 € 99,99
C Vase H/ø env. 26/18 cm.  
col. argent/transparent 6455 5148 32 € 109,99

6. Déco murale. Travail artisanal soigné. Chaque 
modèle est unique. Variations possibles d’un modèle
à l’autre. En métal avec verni métallisé. H/l/P env. 
43/86/6 cm.  
col. or/col. argent 4789 0253 51 € 79,99

7. c Commode. Travail artisanal soigné en bois 
massif de manguier. Avec finition à l’ancienne. Ornements 
sculptés main.  Variations possibles d’un modèle à 
l’autre. Derrière les portes, 1 tablette fixe. H/l/P env. 
84,5/42,5/43,5 cm.
écru 7674 3314 76 € 649,99
                                   + éco-participation  € 1,15   € 301,14

                                     

                                     

bas relief.
Ces éléphants 
invitent au voyage,
à la rêverie et 
à s‘arracher au 
quotidien. Ravissante 
décoration murale !
Artisanat soigné ! 

 Mod.
8+9

Artisanat soigné en bois massif
10. Accessoires déco

6. Déco

murale

7. Commode

9. Plaid

A

B

C

8. Housse de coussin

A

B

2 tailles
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ADOPTEZ LA MODERNITÉ, SES LIGNES ÉPURÉES, SES COULEURS LUMINEUSES, SES ACCORDS IMPROBABLES.

1. Voilage. Qualité mi-transparente imprimée :
100% polyester. Lavage en machine. 
Avec ruban fronceur universel
vert/bleu 2925 1825 18
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 24,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 29,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 42,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 47,99
Avec œillets
vert/bleu 7041 7248 52
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 29,99

T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 37,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 47,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 54,99

2. Galerie photos. En synthétique. Protections en 
verre acrylique. Pour 12 photos en format 10/15 cm.
A poser à la verticale ou à l’horizontale. H/l/P env. 
51/59/2 cm. Sans photos.    € 37,99
col. cuivre 15 0742 81 noir 17 2911 91
col. argent 13 0155 83 blanc 14 1250 95

3. Objet décoratif. Travail artisanal en bois de 
robinier et en métal. Variations possibles d‘un modèle 
à l‘autre.  H/l/P env. 58/38/42 cm.
écru/col. argent 6539 8717 21 € 99,99

4. c Table basse. Coulissante sur rails en métal. 
Avec rangement sous le plateau. Panneau d’aggloméré 
mélaminé à effet miroir. H/l/P env. 46/100-134/60 cm. 
Livrée en kit à monter soi-même.  
blanc 5023 3934 58 € 239,99
 + éco-participation  € 2,30   €  242,29

                                     

                                     

SOBRE ET TOUT SIMPLEMENT

1. Voilage
à partir de

24,99

2. Galerie photos

37,99

3. Objet déco

4. Table bassecol. argent

Tringle p. 106/107

blanc col. cuivrenoir
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5. Lampadaire LED. Structure et abat-jour en métal. 
Abat-jour réglable avec ampoule LED 12,9 W, 12 V, 
non remplaçable.  Classe d’efficience énergétique A++ à A. 
Câble d’alimentation avec interrupteur à pied, longueur 
env. 124 cm. H/l/P env. 165/51/20 cm.
col. argent 3968 9047 58 € 119,99
                                   + éco-participation  € 0,20  € 120,19

6. Fauteuil et tabouret, en lot 2 pièces. Revêtement 
en 100% polyester. Finition passepoilée. Fauteuil avec 
surpiqûres décoratives. Âme ferme en mousse (25 kg/m3). 
Structure stable et pieds en bois massif de hêtre.  
Fauteuil : assise H/l/P env. 43/45/52 cm, H/l/P tot. env. 

94/70/82 cm. Tabouret : H/l/P env. 38/63/43 cm.
Montage partiel.     € 419,99
  + éco-participation  € 4,50   €  424,49
anthracite 9545 1831 32 gris 9719 7468 52
terre cuite 5554 2032 26

7. Tableau. Imprimé pelliculé sous verre.
H/l env. 80/160 cm.  
multicolore 1310 4332 83 € 169,99

8. c Enfilade. Structure en panneaux MDF. En 
partie, col. chêne. Façade des portes avec fraisures. 
Fonction pousser pour ouvrir. 2 tiroirs montés sur rails 
en métal. Derrière l’abattant, 2 casiers. H/l/P tot. env. 

83,5/194/40 cm.  Livrée en kit à monter soi-même.
blanc/écru 4508 5534 55 € 589,99
                                   + éco-participation  € 5,20  € 595,19

9. Tapis. Travail artisanal, Variations possibles d‘un 
mod. à l‘autre. 100% laine. Avec envers en coton.  
vert 6848 9831 72
T. 1 (env. 60/90 cm) € 47,99
T. 2 (env. 70/140 cm) € 99,99
T. 3 (env. 90/160 cm) € 169,99
T. 4 (env. 120/180 cm) € 239,99
T. 5 (env. 160/230 cm) € 419,99
T. 6 (env. 190/290 cm) € 589,99

Mod. 9

5. Lampadaire LED

7. Tableau

8. Enfilade

9. Tapis
à partir de

47,99
6 tailles

gris

6. Fauteuil et pouf,
lot 2 pièces

419,99
+ éco-part. 424,49

anthracite

terre 
cuite

Mod. 4, 6+8

Plus d‘infos
sur helline.fr
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1. Figurine décorative. Travail artisanal en bois 
d’albesia, essuyé col. blanc. Chaque modèle est unique. 
A H/l/P env. 102/19,5/16,5 cm
écru 1071 4413 61 € 79,99
B H/l/P env. 105/19,5/16 cm.  
écru 2726 0236 52 € 79,99

2. Tapis. Travail artisanal - variations possibles  
d‘un modèle à l‘autre. 100% laine. Envers en coton.  
beige/taupe 9423 6162 35
T. 1 (env. 60/90 cm) € 59,99
T. 2 (env. 70/140 cm) € 109,99
T. 3 (env. 90/160 cm) € 169,99
T. 4 (env. 120/180 cm) € 239,99
T. 5 (env. 160/230 cm) € 419,99
T. 6 (env. 190/290 cm) € 589,99

3. Déco murale, lot de 2. Aluminium nickelé.
Avec accessoires de montage. 
H/l env. 14/36 cm. 
col. or 2618 4806 46 € 29,99
col. cuivre 05 7391 86 € 29,99
col. argent 13 7243 84 € 29,99
H/l env. 18/47 cm.
col. or 2544 8353 43 € 42,99
col. cuivre 07 6535 83 € 42,99
col. argent 17 3299 72 € 42,99

3. Déco murale
à partir de

29,99

5. Table basse

399,99
+ éco-part. 402,99

Lampadaire
p. 66/67

1. Figurine
décorative

A

B

2. Tapis
à partir de

59,99
6 tailles

col. cuivre
col. or

col. argent

4. Canapé-lit

gris

bleu
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4. c Canapé-lit. Surface de couchage env. 
120/185 cm. Haut. d’assise/de couchage env. 45 cm. 
Revêtement : 100% polyester. Structure en bois avec 
pieds en métal. Avec coffre de lit et 2 coussins décoratifs. 
H/l/P env. 90/196/96 cm.    € 829,99
 + éco-participation  € 10,50  € 840,49
bleu 7540 6804 95 gris 3821 4250 45

5. Table basse. Plateaux en verre de sécurité, épais. 
10 mm. Tablette en panneau MDF avec revêtement 
blanc à effet miroir. Pied avec revêtement col. chêne. 
4 roulettes blocables. H/l/P env. 46/117,5/74,5 cm.
Livrée en kit à monter soi-même.
blanc/écru 9575 0853 46 € 399,99
 + éco-participation  € 3,–  € 402,99

6. Tableau original. Peint main - chaque modèle est 
unique. Variations possibles d‘un mod. à l‘autre. Avec 
effets métallisés. Peinture acrylique sur toile tendue sur 
cadre en bois. H/l env. 90/120 cm.  
col. or/col. argent 7727 0964 64 € 139,99

7. c Enfilade. Façade séduisante avec carreaux en 
relief. Panneau d’aggloméré, mélaminé et verni à effet 
miroir. Derrière les 3 portes, pièce, 2 tablettes réglables 
sur 3 positions. H/l/P env. 91,5/181/45,5 cm. Livrée en 
kit à monter soi-même.  
blanc 9521 4602 23 € 589,99
 + éco-participation  € 5,20  € 595,19

8. Pendule. En métal avec perles acryliques.
Mouvement à quartz. ø/P env. 55/4 cm.  
Sans pile mignon de 1,5 V.  
col. argent 8512 3311 78 € 69,99
 + éco-participation  € 0,10  € 70,09

9. Desserte. En verre de sécurité formé transparent, 
épais. 10 mm. Avec porte-revues pratique.
H/l/P tot. env. 54/45/41 cm. Livrée montée.    
verre 04 0416 85 € 239,99
 + éco-participation  € 1,15  € 241,14

10. Voilage. Belle qualité dévorée transparente :
75% viscose, 25% polyester. Lavage en machine.  
Avec ruban fronceur universel
marron 15 3186 94 gris 18 1285 82
mauve 2604 9569 17 blanc 17 1141 71
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 24,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 29,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 42,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 47,99
Avec pattes
marron 05 3200 74 gris 00 2447 81
mauve 2666 9756 87 blanc 05 3120 95
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 24,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 29,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 42,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 47,99
Avec œillets
marron 08 8400 92 gris 00 8408 82
mauve 1952 0129 36 blanc 06 4416 93
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 29,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 37,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 47,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 54,99

11. Store à froncer. Belle qualité dévorée transparente : 
75% viscose, 25% polyester. Avec pattes.
Lavage en machine.  
marron 09 3581 71 gris 00 2675 71
mauve 7264 1247 82 blanc 03 4966 77
T. 1 (H/l env. 140/45 cm) € 29,99
T. 2 (H/l env. 140/60 cm) € 37,99
T. 3 (H/l env. 140/80 cm) € 42,99
T. 4 (H/l env. 140/100 cm) € 47,99
T. 5 (H/l env. 140/120 cm) € 54,99

* Tableau des mesures sur Internet

9. Desserte

239,99
+ éco-part. 241,14

10. Voilage
à partir de

24,99

8. Pendule

69,99
+ éco-part. 70,09

ø env. 55 cm

Lampe
p. 66/67

6. Tableau original

7. Enfilade

11. Store à froncer

mauve
blanc

gris

marron

Mod. 4+7

Plus d‘infos

sur helline.fr
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GRIS DÉLICAT

3. Tapis à mèches hautes. Travail artisanal,
100% laine. Envers en coton. Variations possibles
d‘un modèle à l‘autre.  
écru 3634 5515 86
T. 1 (env. 60/90 cm) € 59,99
T. 2 (env. 70/140 cm) € 109,99
T. 3 (env. 90/160 cm) € 179,99
T. 4 (env. 120/180 cm) € 239,99
T. 5 (env. 160/230 cm) € 429,99
T. 6 (env. 190/290 cm) € 589,99
T. 7 (galerie, env. 80/270 cm) € 239,99

4. Miroir. Composé de 12 éléments miroir, col. cuivre, 
col. argent, aspect marbre. Pose à la verticale ou  
à l’horizontale. Dos en panneau MDF.
 H/l/P env. 80/60/1,2 cm.
verre 2872 3504 77 € 179,99

TOUT SAUF MONOTONE

1. Déco murale. Travail artisanal. Chaque modèle
est unique. En métal, avec finition à l’ancienne.
H/l/P env. 60/60/6 cm. 
col. argent/col. or 2754 4008 75 € 139,99

2. Voilage imprimé. Qualité mi-transparente:
100% polyester. Lavage en machine. 
Avec ruban fronceur universel
blanc/gris 8587 7210 73
T. 1 (H/l env. 145/135 cm) € 16,99
T. 2 (H/l env. 175/135 cm) € 24,99
T. 3 (H/l env. 225/135 cm) € 37,99
T. 4 (H/l env. 245/135 cm) € 42,99
Avec œillets
blanc/gris 2551 2037 79
T. 1 (H/l env. 145/135 cm) € 24,99
T. 2 (H/l env. 175/135 cm) € 29,99
T. 3  (H/l env. 225/135 cm) € 42,99
T. 4  (H/l env. 245/135 cm) € 47,99

Très élégant, il s’accorde avec tous les coloris.

2. Voilage
à partir de
16,99

1. Déco murale

4. Miroir

5. A Élément 
à tiroir

B Commode5.

3. Tapis à
mèches hautes
à partir de
59,99
7 tailles

Plus d‘infos
sur helline.fr
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Avec rangement

5. Meubles d’entrée. En panneau d’aggloméré
mélaminé à effet miroir. Livrés en kit à monter
soi-même avec notice de montage.
A Élément à tiroir. Avec fermeture en douceur. H/l/P 
env. 21/100/38 cm. Montage mural.   € 199,99 
 + éco-participation  € 1,75  € 201,74
cappuccino 07 2092 92 gris 05 7092 73
blanc 07 6392 92
B c Commode. Avec fonction pousser pour ouvrir.
2 portes dissimulant 1 tablette fixe et 3 tablettes
amovibles. H/l/P env. 100/80/38 cm.      € 239,99 
 + éco-participation  € 3,–  € 242,99
cappuccino 15 2538 94 gris 14 7013 86
blanc 14 1447 74
C Panneau vestiaire. 2 boutons, col. alu, et 1 crochet 
escamotable. H/l/P env. 120/15/2,5 cm. € 69,99
cappuccino 05 6992 74 gris 09 4696 85
blanc 05 4992 87
D c Meuble à chaussures. Pour env. 10 paires 
de chaussures jusqu’à T. 48. Avec 4 tablettes fixes et 

5 amovibles. Tablettes inclinées adaptées aux hauts 
talons et bottines. Gonds indifféremment à droite ou  
à gauche. H/l/P env. 195/40/35 cm.    € 299,99 
 + éco-participation  € 3,–  € 302,99
cappuccino 00 3260 81 gris 00 9234 71
blanc 00 7855 71
E Meuble à chaussures. 1 abattant dissimulant
2 casiers avec pièce 1 tablette réglable. H/l/P env. 
40/100/38 cm. Montage mural.    € 199,99 
 + éco-participation  € 1,75  € 201,74
cappuccino 06 9487 93 gris 05 8692 84
blanc 04 8392 94
F Étagère. 1 tablette fixe. H/l/P env. 50/15/35 cm. 
Montage mural.     € 79,99 
 + éco-participation  € 0,18  € 80,17
cappuccino 07 3792 79 gris 05 9792 87
blanc 06 8187 83
G c Armoire vestiaire. Avec barre penderie 
extractible et 1 tablette fixe. Gonds indifféremment à 

droite ou à gauche. H/l/P env. 195/60/35 cm. € 289,99 
 + éco-participation  € 3,–  € 292,99
cappuccino 00 8046 78 gris 00 3027 95
blanc 00 7576 95

6. Banc. Couvercle rabattable dissimulant un rangement. 
Structure en métal avec âme ferme en mousse (20 kg/m3).
Revêtement: 51% polyester, 49% polypropylène. 
Disposition libre dans la pièce possible.
H/l/P env. 47/81/36 cm.      € 179,99
crème 12 5486 74 gris 12 1566 79
vert 09 6127 79 mauve 06 3729 82
rose 10 4955 85 terre cuite 03 7902 94
turquoise 00 6700 71

7. Tableau en verre. Imprimé pelliculé sous verre.
H/l env. 70/100 cm.   
crème/col. or 8813 0245 20 € 109,99

Mod. 5+6

5. Meubles d’entrée
à partir de
69,99

A Élément 
à tiroir

C Panneau vestiaire

D Meuble à chaussures

E 
Meuble à 
chaussures

F Étagère GD

3. Tapis à mèches hautes

6. Banc

7. Tableau en verre

blancgriscappuccino

rose

crème

gris

vert

turquoise

terre cuite

mauve

• Fabriqués en Italie
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1. Voilage. Qualité imprimée : 100% polyester. 
Mi-transparent. Lavage en machine. 
Avec œillets
blanc/mauve 9997 1626 22 
blanc/menthe 5431 5627 93
T. 1 (H/l env. 145/140 cm)
€ 37,99 € 24,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm)
€ 42,99 € 29,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm)
€ 54,99 € 42,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm)
€ 59,99 € 47,99
Avec ruban fronceur universel
blanc/mauve 9143 2541 24   
blanc/menthe 7417 5824 45
T. 1 (H/l env. 145/140 cm)
€ 29,99 € 16,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm)
€ 37,99 € 24,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm)
€ 47,99 € 37,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm)
€ 54,99 € 42,99

2. Voilage. 100% polyester. Mi-transparent.
Base droite. Lavage en machine. 
Avec œillets
gris 5276 0737 55 menthe 9870 0325 57
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 29,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 37,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 47,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 54,99
Avec ruban fronceur universel
gris 5615 9962 38 menthe 3221 8255 84
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 24,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 29,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 42,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 47,99

1. Voilage
à partir de

29,99
à partir de

16,99

Existe avec 
ruban fronceur universel

Existe avec 
ruban fronceur universel

Tringle p. 106/107

Tringle
p. 106/107

blanc/menthe

blanc/mauve1.

grismenthe

gris

menthe

blanc cassé

5 tailles

3. Tapis

2. Voilage
à partir de

24,99
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TONALITÉS DÉLICATES POUR LA MAISON.

3. Tapis. Tissé main. Variations possibles d’un mod.
à l’autre. Tissage à plat, 100% coton. Franges à deux 
extrémités.  
gris 1371 2563 18 menthe 9286 2869 75
blanc cassé 1703 1817 77
T. 1 (env. 60/90 cm) € 29,99
T. 2 (env. 70/140 cm) € 59,99
T. 3 (env. 90/160 cm) € 99,99
T. 4 (env. 120/180 cm) € 139,99
T. 5 (env. 160/230 cm) € 219,99

4. Store à froncer. Belle qualité dévorée. Avec effets 
scintillants. 67% viscose, 33% polyester. Transparent. 
Montage aisé avec crochets et œillets. Lavage en 
machine.
gris 7933 2459 82 turquoise 9474 0266 62
T. 1 (H/l env. 130/45 cm) € 47,99
T. 2 (H/l env. 130/60 cm) € 59,99
T. 3 (H/l env. 130/80 cm) € 69,99
T. 4 (H/l env. 130/100 cm) € 79,99
T. 5 (H/l env. 130/120 cm) € 99,99
* Tableau des mesures sur Internet

5. Jeté de fauteuil ou de canapé aspect velours. 
100% coton. Finition ourletée. Lavage en machine.
Jeté de fauteuil   
menthe 9473 5752 42 taupe 4641 7164 74
T. 1 (env. 160/190 cm) € 99,99
T. 2 (env. 250/190 cm) € 129,99
T. 3 (env. 250/220 cm) € 149,99
Jeté de canapé  
menthe 7681 8222 41 taupe 9051 9249 47
T. 1 (env. 160/270 cm) € 169,99
T. 2 (env. 250/270 cm) € 189,99
T. 3 (env. 250/330 cm) € 219,99
T. 4 (env. 250/370 cm) € 239,99
* Tableau des mesures sur Internet

Housse de coussin assortie, lot de 2. Avec glissière.  
Env. 40/40 cm.  € 59,99
menthe 5815 5455 95 taupe 9948 0149 17

6. Tapis. Travail artisanal. Variations possibles d’un 
mod. à l’autre. Mèches, 100% laine. Envers en textile.  
beige/menthe 4168 8139 17 
gris/mauve 3763 7556 77
T. 1 (env. 60/90 cm) € 59,99
T. 2 (env. 70/140 cm) € 109,99
T. 3 (env. 90/160 cm) € 149,99
T. 4 (env. 120/180 cm) € 239,99
T. 5 (env. 160/230 cm) € 399,99
T. 6 (env. 190/290 cm) € 589,99

Sans percer

turquoise

gris

taupementhe menthe

beige/menthe

gris/mauve

Mod. 3+6

4. Store
à froncer

6 tailles

6. Tapis

5. Jeté de fauteuil 
ou de canapé

• Housse
 de coussin
 assortie
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bourrés. Pivote à 360°. H d’assise env. 45 cm. H/l/P tot. 
env. 113/69/93 cm. Revêtement en similicuir. Livré en kit 
à monter soi-même avec notice de montage.  € 459,99
  + éco-participation  € 1,70 € 461,69
col. chamois 19 7415 72 crème 19 9935 71
rouge 11 3342 84 noir 18 8973 83
taupe 13 9429 79

4. Déco murale. En grès. Surface structurée.
A  H/ø env. 35/6 cm.  
grège 2156 2958 17 € 47,99
B Avec verni métallisé partiel. H/ø env.  48/6,5 cm.
grège/col. argent 1766 1215 58 € 79,99

5. Fontaine. En grès et synthétique.  Avec éclairage 
LED, adaptateur et pompe. Usage intérieur ou extérieur 
possible. H/l/P env. 49,5/31,5/8 cm. Montage mural.
grège 2790 1712 57 € 149,99
                                   + éco-participation  € 0,20  € 150,19

6. Panneau coulissant. Voile mi-transparent :
100% polyester. Rail flexible et roulettes. Barre de lest. 
Fixation par bandes scratchées.  Lavage en machine.

1. Meubles. A combiner selon vos goûts et vos 
besoins. En panneau d’aggloméré mélaminé, à effet 
miroir, ou placage en bois de chêne sauvage.
Prof. env. 33,5 cm. Verni à effet miroir: livrés en kit
à monter soi-même avec notice de montage.
Placage: livrés montés.
A Console murale
Carrée. 1 casier. H/l env. 50/50 cm.
cappuccino 04 5731 84 € 129,99
gris 02 0071 77 € 129,99
blanc 06 2003 81 € 129,99
  + éco-participation  € 1,15 € 131,14
placage nature 17 6241 92 € 179,99
  + éco-participation  € 1,75 € 181,74
Verticale. 3 casiers. H/l env. 35/110 cm.
cappuccino 09 7406 85 € 179,99
gris 01 8187 81 € 179,99
blanc 07 3804 92 € 179,99
  + éco-participation  € 1,15 € 181,14
placage nature 12 6984 87 € 279,99
  + éco-participation  € 1,75 € 281,74
Horizontale. 3 casiers. H/l env. 110/35 cm.

cappuccino 09 0403 77 € 179,99
gris 08 4878 84 € 179,99
blanc 01 7073 83 € 179,99
  + éco-participation  € 1,15 € 181,14
placage nature 19 0532 94 € 279,99
  + éco-participation  € 1,75 € 281,74
B Enfilade basse. 3 casiers. H/l 35,5/110 cm.
cappuccino 07 4535 95 € 189,99
gris 02 0698 81 € 189,99
blanc 07 1417 77 € 189,99
  + éco-participation  € 1,15 € 191,14
placage nature 17 1769 84 € 279,99
  + éco-participation  € 1,75 € 281,74

2. Chien décoratif. Taille originale. Réalisation fidèle 
très réaliste, en polyrésine, verni aspect métallisé.
H/l/P env. 40/51/17 cm. 
gris argent 9504 2643 53 € 109,99

3. Fauteuil relax. Dossier réglable. Pied réglable sur 4 
positions. Structure en métal chromé. Pied, ø env. 55 cm. 
Rembourrage en mousse (25 kg/m3). Accoudoirs rem-

Mod. 1

Agencement personnalisé

1. Meubles
à partir de

129,99
+ éco-part. 131,14

•  Effet miroir ou  
placage bois

2. Chien décoratif

3. Fauteuil relax

Objet décoratif
p. 6/7

taupe

crème camelrouge noir

A   Console murale

B   Enfilade
basse

cappuccino

gris

blanc

placage nature
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Coloris unis
anthracite 10 1819 78 mauve 17 5909 94
blanc cassé 07 9480 93 taupe 07 5045 83
T. 1 (H/l env. 145/60 cm) € 12,99
T. 2 (H/l env. 175/60 cm) € 16,99
T. 3 (H/l env. 225/60 cm) € 24,99
T. 4 (H/l env. 245/60 cm) € 29,99
Avec motif
anthracite/blanc  17 5750 77   mauve/blanc 11 1881 74
taupe/blanc       07 3100 74  blanc/mauve 15 9441 78
blanc/taupe       05 2111 79   blanc/anthr. 12 6611 95
T. 1 (H/l env. 145/60 cm) € 16,99
T. 2 (H/l env. 175/60 cm) € 24,99
T. 3 (H/l env. 225/60 cm) € 37,99
T. 4 (H/l env. 245/60 cm) € 42,99

7. Voilage, lot de 2. Imprimé. Voile : 100% polyester 
mi-transparent. Lavage en machine.
Avec ruban fronceur universel
 mauve/blanc 12 8476 94 taupe/blanc 00 7496 71
blanc/taupe 00 6256 87 blanc/mauve 11 9189 74
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 16,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 29,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 54,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 64,99
Avec œillets
mauve/blanc 17 9239 94 taupe/blanc 00 5972 81
blanc/mauve 00 4037 73 blanc/taupe 00 3010 78
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 29,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 42,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 64,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 79,99

8. Store à froncer. Avec motif graphique. Voile 
imprimé mi-transparent : 100% polyester. Avec œillets 
pour une pose aisée sur le montant de fenêtre à l’aide 
de crochets en U. T. 1, 2 et 3 avec 2 œillets, T. 4 et 5 
avec 3 œillets. Lavage en machine.
Crochets en commande séparée.  
mauve/blanc 11 6045 77 taupe/blanc 10 7366 92
blanc/taupe 17 6830 94 blanc/mauve 17 3155 82
T. 1 (H/l env. 140/45 cm) € 16,99
T. 2 (H/l env. 140/60 cm) € 29,99
T. 3 (H/l env. 140/80 cm) € 37,99
T. 4 (H/l env. 140/100 cm) € 42,99
T. 5 (H/l env. 140/120 cm) € 47,99
* Infos qualité sur Internet

9. Tapis. Tissé main. Variations possibles d‘un modèle 
à l‘autre. 100% laine.  
blanc cassé 8411 3151 33 taupe 7924 5107 75
T. 1 (env. 60/90 cm) € 47,99

T. 2 (env. 70/140 cm) € 99,99
T. 3 (env. 90/160 cm) € 139,99
T. 4 (env. 120/180 cm) € 199,99
T. 5 (env. 160/230 cm) € 349,99
T. 6 (env. 190/290 cm) € 499,99

10. Lampadaire. En métal verni, col. marron.
Abat-jour en textile avec revêtement intérieur.
Câble d’alimentation avec interrupteur à pied, L env. 
140 cm. Douille E14, maxi 40 watts. Classe d’efficience 
énergétique A++ à E. H/l/P env. 138/34/43 cm.
Sans ampoule.   
marron 11 1667 79 € 189,99

9. Tapis
à partir de

47,99
4. Déco murale
à partir de

47,99

5. Fontaine

8.

7.

6.

10. 
Lampa-
daire

6 tailles

Objet déco
p. 30/31

Crochets
p. 60/61

taupe/blanc blanc/taupe

taupeblanc
cassé

6. Panneau coulissant
à partir de

12,99
uni ou à motif

A

B

   

   
mauve/
blanc
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scratchée. Lavage en machine.
Uni
vert 3109 2866 20 mauve 04 6584 92

taupe 02 9250 91 blanc 06 8961 91

T. 1 (H/l env. 145/60 cm) € 16,99

T. 2 (H/l env. 175/60 cm) € 24,99

T. 3 (H/l env. 225/60 cm) € 29,99

T. 4 (H/l env. 245/60 cm) € 37,99

Motif brocart à rayures
vert 2612 3928 68 mauve 02 9180 83

taupe 02 9054 85 blanc 02 8821 91

T. 1 (H/l env. 145/60 cm) € 24,99

T. 2 (H/l env. 175/60 cm) € 29,99

T. 3 (H/l env. 225/60 cm) € 37,99

T. 4 (H/l env. 245/60 cm) € 42,99

Motif brocart à cercles
vert 9619 1212 17 mauve 06 4982 84

taupe 03 2343 74 blanc 02 3819 78

T. 1 (H/l env. 145/60 cm) € 24,99

T. 2 (H/l env. 175/60 cm) € 29,99

T. 3 (H/l env. 225/60 cm) € 37,99

T. 4 (H/l env. 245/60 cm) € 42,99

1. Sac GREENBURRY. En cuir vachette.  
Bandoulières réglables.
A Sac à dos. H/l/P env. 43/27/15 cm.  
marron 4583 0039 66 € 269,99

B Sac à bandoulière. H/l/P env. 28/43/14 cm.  
marron 9393 0735 46 € 269,99

C Sac à bandoulière. H/l/P env. 20/20/8 cm.  
marron 1093 8161 94 € 119,99

2. Panneau coulissant. 100% polyester. Rail flexible 
et roulettes. Avec barre de lest. Fixation par bande 

2. Panneau 
coulissant
à partir de

16,99

1. Sacs

4. Tableau

A

B

C

3. Meubles d‘entrée

A   Panneau vestiaire

B   Banc

C   Armoire d‘entrée
D

D

E

E

 

   

mauve

taupe vert

blanc

• uni ou
 2 motifs
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3. Meubles d‘entrée. Coloris nature. Bois massif de 
manguier. Façades sculptées. Réalisation artisanale 
soignée. Chaque modèle est unique - variations  
possibles d‘un modèle à l‘autre. Livrés montés.  
Coloris blanc : panneaux MDF et panneau d’aggloméré. 
Structure en partie pelliculée et en partie vernie, col. 
blanc. Façades fraisées. Portes, en partie, avec fonction 
pousser pour ouvrir. Livrés en kit à monter soi-même.
A Panneau vestiaire. 1 tablette, 1 barre penderie,
4 crochets. H/l/P env.  180/60/26 cm.  
blanc 1354 2861 62 € 239,99
 + éco-participation  € 1,75  € 241,74
B Banc. Derrière les portes, pièce, 1 casier.
H/l/P env. 44/88/41 cm.  
blanc 8194 4906 64 € 219,99
 + éco-participation  € 4,50  € 224,49
C c Armoire d‘entrée. 3 tablettes réglables sur 3 
positions et 1 barre penderie. H/l/P env. 182/80/42 cm. 
blanc 6137 6011 20 € 559,99
 + éco-participation  € 5,20  € 565,19
D Commode. 2 portes dissimulant 3 tablettes 
réglables. H/l/P env. 100/70/35 cm.  
blanc 05 5962 93 € 419,99
 + éco-participation  € 2,30  € 422,29
c écru 00 7952 79 € 589,99
 + éco-participation  € 2,30  € 592,29
E Meuble à chaussures.
Abattants à fermeture aimantée.  
3 abattants. H/l/P env. 126/60/20 cm.
blanc 1899 7603 83 € 239,99
 + éco-participation  € 1,75  € 241,74
4 abattants. H/l/P env. 166/60/20 cm.
blanc 9489 4230 67 € 329,99
 + éco-participation  € 2,30  € 232,29

4. Tableau. Peint main - chaque modèle est unique. 
Peinture acrylique sur toile tendue sur cadre en bois. 
H/l/P env. 80/80/3,5 cm.
multicolore 4348 8432 78 € 139,99

5. Meubles d‘entrée. En panneaux MDF et panneaux 
d’aggloméré, vernis, col. blanc. Gonds à gauche ou à 
droite possibles. Livrés en kit à monter soi-même.
 A Meuble à chaussures. Pour chaussures jusqu’à 
une pointure de 48. Capacité par casier, jusqu’à 2 
paires de chaussures. Profondeur env. 38 cm.
Avec 2 casiers. H/l env. 41,5/40 cm.
blanc 14 0338 72 € 99,99
 + éco-participation  € 1,15  € 101,14
Avec 3 casiers. H/l env. 60,5/40 cm.
blanc 16 7704 73 € 119,99
 + éco-participation  € 1,15  € 121,14
Avec 5 casiers. H/l env. 80/40 cm.
blanc 10 3023 81 € 139,99
 + éco-participation  € 1,75  € 141,74
Avec 6 casiers. H/l env. 99/40 cm.
blanc 15 6413 79 € 169,99
 + éco-participation  € 1,75  € 171,74
Avec 7 casiers. H/l env. 118/40 cm.
blanc 12 4527 87 € 189,99
 + éco-participation  € 1,75  € 191,74
Taille XL. Avec 10 casiers. H/l env. 182/54 cm.
blanc 14 5147 71 € 299,99
 + éco-participation  € 3,–  € 302,99

B Armoire vestiaire. Derrière la porte, 2 casiers. 
Avec barre penderie extractible en métal.
H/l/P env. 182/54/38 cm.    
blanc 12 7242 87 € 269,99
 + éco-participation  € 3,–  € 272,99

6. Tapis. 100% polypropylène. Remaillé.
Envers antidérapant en latex.  
anthracite 5039 9549 32 beige 1730 8757 56
terre cuite 4415 8700 27
T. 1 (env. 57/90 cm) € 37,99
T. 2 (env. 67/120 cm) € 69,99
T. 3 (env. 100/150 cm) € 149,99
T. 4 (env. 133/190 cm) € 239,99
T. 5 (env. 160/235 cm) € 399,99
T. 6 (env. 200/285 cm) € 599,99
T. 7 (rond, ø env. 160 cm) € 279,99

7. Lampadaire. En métal, avec pied en marbre.
Abat-jours inclinables et pivotants. 5x E14, maxi 25 W, 
LED maxi 4 W. Câble d‘alimentation avec interrupteur, 
L env. 200 cm. Classe d’efficience énergétique A++ à E. 
H/l/P env. 220/125/122 cm. Montage partiel.
Sans ampoule.   
col. argent 5956 3701 18 € 329,99

Mod. 3+5

5. Meubles
d‘entrée
à partir de

99,99
+ éco-part. 101,14

7.

Lampadaire

   

   

   

A Meuble  
à chaussures

B   Armoire vestiaire

6. Tapis
à partir de

37,99
7 tailles

terre cuite

beige

anthracite

6 tailles
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1. Tapis hirsute.  Mèches douces : 100% polypropylène.   
beige 07 9526 83 marron 02 2583 83
crème 02 3862 72 gris 05 6615 84
vert 02 2724 84 rouge 03 2605 95
noir 8735 5423 81 turquoise 00 8919 77
T. 1 (env. 60/110 cm) € 21,99
T. 2 (env. 80/150 cm) € 29,99
T. 3 (env. 120/170 cm) € 54,99
T. 4 (env. 160/230 cm) € 99,99
T. 5 (env. 200/290 cm) € 149,99
T. 6 (rond, ø env. 67 cm) € 12,99
T. 7 (rond, ø env. 120 cm) € 37,99

crème

noir marronrouge vertbeige gristurquoise

1. Tapis hirsute
à partir de

12,99
7 tailles
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2. Tableau original. Bel effet 3D. Peint main - chaque 
tableau est unique. Peinture acrylique sur toile tendue 
sur cadre. 
A Chameau. H/l/P env. 120/90/3,5 cm. 
multicolore 3165 5469 27 € 199,99
B Cochonnet. H/l/P env. 60/60/2,5 cm.
gris/multicolore 5091 8903 56 
€ 69,99  € 59,99
C Lama. H/l/P env. 80/60/2,5 cm. 
multicolore 8619 5203 72 € 69,99
D Carlin. H/l/P env. 60/60/2,5 cm.  
multicolore 2064 7043 65 
€ 69,99  € 59,99

E Autruches. H/l/P env. 60/60/2,5 cm. 
gris/multicolore 8709 1354 21 
€ 69,99  € 59,99

3. c Canapé. Modèle convertible avec fonction lit. 
Revêtement facile à l’entretien : 90% polyester, 10% pol-
yamide. Âme à ressorts et rembourrage en mousse de 
polyéthylène (25 kg/m3). Structure en bois de pin. Pieds 
en hêtre massif. Accoudoirs réglables sur plusieurs  
positions. Avec 2 coussins de dossier amovibles, env. 
50/60 cm. Disposition libre dans la pièce possible -  
dos avecrevêtement. Hauteur d‘assise/l/P env. 44/122/ 
55 cm. H/l/P tot. env. 88/200/90 cm. Prof. tot. déplié env. 

140 cm. Surface de couchage déplié, L/l env. 140/200 cm. 
Avec coffre de lit, H/l/P env. 23/105/45 cm. € 889,99
 + éco-participation  € 5,50  € 895,49
anthracite 07 9071 87 écru 02 1512 72
rose 06 3838 73 turquoise 05 2522 94

4. Figurine décorative. Travail artisanal peint en bois 
d’albesia. Variations possibles d‘un modèle à l‘autre.
A H/l/P env. 155/35/17 cm. 
Ornée de laine et pierres acryliques.  
écru/multicolore 4891 4626 26 € 119,99
B H/l/P env. 170/32/20 cm. Bois essuyé, col. blanc.  
blanc/multicolore 6045 0153 65 € 119,99

CHIC ET PRATIQUE. UN CANAPÉ CONVERTIBLE BEAU COMME UNE IMAGE.

multicolore.
 Créez une ambiance animalière 

enjouée avec ces motifs peints

main, hauts en couleur, avec 

des applications florales et 

des pompons en textile. Faites-en 

voir de toutes les couleurs!

Mod. 3

2. Tableau original

69,99
à partir de

59,99

3. Canapé

4. Figurine 
déco

A

A

D

B

E

B

C

turquoise

écru

roseanthracite

Plus d‘infos
sur helline.fr
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2. Tabouret. Structure en panneaux MDF et panneau 
d’aggloméré. Rembourré. Revêtement en fausse fourrure, 
100% polyester. Avec espace de rangement sous
l’assise. H/ø env. 42/42 cm.     € 119,99
écru 5861 9543 36 gris 6971 9713 41
rose 2046 1115 41

1. Voilage. Qualité imprimée mi-transparente:
100% polyester. Lavage en machine. 
Avec ruban fronceur universel
blanc/taupe 3059 6021 95
T. 1 (H/l env. 145/135 cm) € 16,99
T. 2 (H/l env. 175/135 cm) € 24,99
T. 3 (H/l env. 225/135 cm) € 37,99
T. 4 (H/l env. 245/135 cm) € 42,99
Avec œillets
blanc/taupe 1517 1012 81
T. 1 (H/l env. 145/135 cm) € 24,99
T. 2 (H/l env. 175/135 cm) € 29,99
T. 3 (H/l env. 225/135 cm) € 42,99
T. 4 (H/l env. 245/135 cm) € 47,99

1. Voilage
à partir de

16,99

Mod. 2, 3+9

2. Tabouret
119,99

3. Étagère d’angle
à partir de
69,99
+ éco-part. 70,45

4. Sac

gris

rose

écru

blanc

hêtre

5. Tapis
à partir de
59,99
6 tailles

4 coloris
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7. Déco murale. En métal verni. Avec motifs ajourés et 
structures variées. Chaque modèle est unique. 
 H/l/P env. 72/121/5 cm.  
col. or/abricot 4901 1067 17 € 119,99

8. Chaise. Pivote à 360°. Revêtement en anthracite, 
rose, turquoise : 90% polyester, 10% polyamide. Col. 
gris : 80% polyester, 20% laine. Col. marron : 100% 
polyester. Pieds en bois massif de chêne. H/l/P assise 
env. 51/41/42 cm. H/l/P tot. env. 83/60/65 cm.
Livrée en kit à monter soi-même.    € 299,99 
 + éco-participation  € 1,70  € 301,69
anthracite 01 3539 92 marron 6493 5910 75
gris 04 2096 83 rose 02 3352 79
turquoise 07 2102 85

9. Secrétaire. Avec plan de travail rabattable. 2 tiroirs. 
Derrière les 2 portes, pièce, 1 tablette réglable.
En panneaux MDF vernis blanc. Décor aspect chêne. 
H/l/P env. 114/98,5/42-74 cm. Kit à monter soi-même.  
blanc 8445 8716 93 € 479,99 
 + éco-participation  € 3,–  € 482,99

4. Sac.  Travail artisanal en rotin. Produit naturel -
variations possibles d‘un mod. à l‘autre. Fermoir
pressionné. Doublure en textile. ø/P env. 22/7,5 cm. 
écru 7930 3057 55 € 69,99

5. Tapis. Travail artisanal. Variations possibles
d‘un modèle à l‘autre. 100% laine.  
crème/terre cuite  6436 5133 44
T. 1 (env. 60/90 cm) € 59,99
T. 2 (env. 70/140 cm) € 119,99
T. 3 (env. 90/160 cm) € 179,99
T. 4 (env. 120/180 cm) € 269,99
T. 5 (env. 150/230 cm) € 439,99
T. 6 (env. 190/290 cm) € 649,99

6. Plafonnier. Travail artisanal - chaque modèle est 
unique. En bois de mûrier. Douille E27, maxi 40 W. 
Classe d’efficience énergétique A++ à E. H/ø env. 
36/43 cm. Suspension avec rosace de plafond,
L env. 128 cm. Sans ampoule.  
écru 1585 6164 61 € 269,99

3. Étagère d’angle. Panneaux MDF vernis col. blanc ou 
panneaux d’aggloméré avec placage hêtre, placage 
frêne ou placage noyer. Surface de tablette pièce env. 
29/30 cm. Montage mural. Livrée en kit à monter
soi-même avec notice de montage.  
Avec 2 tablettes. H/l/P env. 93,5/35/35 cm.
hêtre 18 8344 87 € 79,99
 + éco-participation  € 0,46  € 80,45
frêne 13 6466 72 € 99,99
noyer 10 0217 95 € 99,99
 + éco-participation  € 0,46  € 100,45
blanc 11 7732 93 € 69,99
 + éco-participation  € 0,46  € 70,45
Avec 5 tablettes. H/l/P env. 186/35/35 cm.
hêtre 02 8274 93 € 149,99
 + éco-participation  € 1,15  € 151,14
frêne 00 2719 94 € 179,99
noyer 08 4150 77 € 179,99
 + éco-participation  € 1,15  € 181,14
blanc 07 0836 95 € 139,99
 + éco-participation  € 1,15  € 141,14

ARRONDIS SUBTILS QUI ADOUCISSENT LES LIGNES.

bel efet.
On y laisse volontiers 

traîner le regard un 

peu plus longtemps. 

Réalisation joliment 

vernie aux détails 

soignés.

9. Secrétaire

479,99
+ éco-part. 482,99

6. Plafonnier 7. Déco murale

8. Chaise

5 coloris

9.

gris
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2. Housse de coussin PROFLAX. Avec glissière. 
Devant : 82% modacrylique, 14% polyester,
4% acétate. Dos : 51% polyester, 49% polypropylène. 
Nettoyage à sec.  
écru 7002 9837 68 mauve 4336 9116 18
sable 4606 9830 67
T. 1 (env. 27/43 cm) € 47,99
T. 2 (env. 45/45 cm) € 59,99

Coussin de garnissage. Dessus : 100% polypropylène. 
Garnissage : 100% polyester. Lavage en machine. 
blanc 03 8323 71
T. 1 (env. 30/50 cm) € 9,99
T. 2 (env. 40/40 cm) € 9,99
T. 3 (env. 50/50 cm) € 12,99
T. 4 (env. 40/60 cm) € 12,99
T. 5 (env. 35/70 cm) € 16,99
T. 6 (env. 60/60 cm) € 16,99

1. Voilage. Aspect lin. Qualité mi-transparente :
100% polyester. Lavage en machine.  
Avec ruban fronceur universel
curry 04 0503 71 mauve 1866 7715 72
blanc cassé 00 6488 93 taupe 00 6183 85
terre cuite 00 5838 83
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 16,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 29,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 42,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 54,99
Avec pattes
curry 06 5504 85 mauve 2966 3453 46
blanc cassé 00 4403 95 taupe 00 9496 71
terre cuite 00 9457 92
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 24,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 37,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 47,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 59,99

5. Tapis
à partir de

47,99

1. Voilage
à partir de

16,99

2. Housse de coussin
à partir de

47,99

3. Plaid

taupemauve

terre cuitecurry

blanc cassé

4. Meubles

A   Commode

   

6. Pendule

ø env. 80 cm

écru

mauve

sable

• Coussin de 
 garnissage
 adapté

6 tailles
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3. Plaid. Dessus doux, légèrement molletonné.
66% acrylique, 22% polyester, 12% laine.
Env. 127/170 cm. Nettoyage à sec. 
blanc cassé 00 2937 82 € 69,99

4. Meubles. Travail artisanal en bois massif de
manguier verni incolore. Poignée sculptée main. 
Chaque modèle est unique. Derrière les 2 portes :
1 tablette fixe. Livrés montés. 
A c Commode. H/l/P env. 90/85/35 cm.   
écru 5380 5606 58 € 589,99
 + éco-participation  € 2,30  € 592,29
B c Enfilade basse. Passe-câbles.
H/l/P env. 50/118,5/40 cm.  
écru 8187 1828 52 € 589,99
 + éco-participation  € 2,30  € 592,29

5. Tapis. Tissé main - variations possibles d‘un modèle 
à l‘autre. 100% laine. Envers en coton.  
gris/beige 5375 1255 71
T. 1 (env. 60/90 cm) € 47,99
T. 2 (env. 70/140 cm) € 79,99
T. 3 (env. 90/160 cm) € 119,99
T. 4 (env. 120/180 cm) € 179,99
T. 5 (env. 160/230 cm) € 329,99
T. 6 (env. 190/290 cm) € 479,99

6. Pendule. En métal verni aspect rouille. Mouvement 
à quartz. ø env. 80 cm. Sans pile LR06 (AA) 1,5 V.  
noir/noir 8654 9735 17 € 109,99
 + éco-participation  € 0,10  € 110,09

7. Desserte. En bois massif de manguier verni.
H/ø env. 45/35 cm.    € 179,99
 + éco-participation  € 1,15  € 181,14

9. Figurine

79,99

écru 8305 1263 48 noir 2551 8503 61

8. Déco murale. En métal. Aspect 3D. Verni métallisé. 
Variations possibles d‘un modèle à l‘autre.
H/l/P env. 81/81/9 cm.  
multicolore 4661 9867 26 € 139,99

9. Figurine. Travail artisanal soigné - variations
possibles d‘un modèle à l‘autre. En bois massif de 
manguier. Avec pied en métal. H/l/P env. 50/10/6 cm.  
marron 00 4583 91 € 79,99

10. Tapis. Tissé mécanique. 100% acrylique.  
beige 6355 9750 95 gris 8434 8428 54
mauve 1933 5726 34 blanc 4557 6401 19
T. 1 (en forme de peau, env. 60/100 cm) € 37,99
T. 2 (rectangulaire, env. 60/140 cm) € 54,99
T. 3 (rectangulaire, env. 90/160 cm) € 109,99
T. 4 (rectangulaire, env. 120/180 cm) € 149,99

10. Tapis
à partir de

37,99
T. 2-4 rectangulaire

4 tailles

7. Desserte

8. Déco murale

   

B   Enfilade basse4.

blanc

beige

mauve

gris
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casiers ouverts, l’autre avec espace de rangement sous 
l’abattant. 2 coussins de dossier et 2 coussins décoratifs, 
env. 38/38 cm, avec glissière. Montage partiel.  
2-places. Haut. d‘assise/l/P env. 46/123/55 cm.
H/l/P tot. env. 89/175/100 cm.  € 699,99
  + éco-participation  € 4,50  € 708,49
gris 3900 8958 47  olive 7797 2464 18
safran 3962 1215 76
3-places avec fonction lit et coffre de lit. Surface de 
couchage env. 145/180 cm. Haut. de couchage env. 
46 cm. Haut. d‘assise/l/P env. 46/183/55 cm.
H/l/P tot. env. 89/235/100 cm.  € 999,99
  + éco-participation  € 10,50  € 1010,49
gris 4399 0828 37 olive 4882 9714 82
safran 8567 4507 51

1. Déco murale en métal, avec découpes et verni
du plus bel effet. Chaque modèle est unique.
H/l/P env. 98/64/12,5 cm.   
vert/col. or 4907 5849 62 € 119,99

2. Tableau. Photographie imprimée sur verre.
Variations possibles d‘un modèle à l‘autre.
H/l env. 80/120 cm.  
gris foncé 7583 8501 58 € 149,99

3. c Canapé. Revêtement aspect velours, 97% poly-
ester, 3% polyamide. Avec finitions passepoilées et sur-
piqûres décoratives. Âme ferme en mousse (30 kg/m3) 
avec amortissement sur ressorts Nosag. Structure robuste 
en bois. Pieds en métal chromé. Un accoudoir avec 2 

4. Table basse ou desserte. Structure en acier
inoxydable chromé. Plateau en verre, épais. 10 mm, 
avec bord biseauté. Livrée en kit à monter soi-même. 
Table basse . H/l/P env. 42/110/65 cm.
col. chrome/verre 7900 9769 32 € 229,99
 + éco-participation  € 1,75  € 231,74
Desserte.   H/l/P env. 42/65/65 cm.
col. chrome/verre 8110 9023 45 € 189,99
 + éco-participation  € 1,15  € 191,14

5. Tapis à mèches hautes. Travail artisanal en
100% laine. Variations possibles d’un modèle à l’autre.   
anthracite/vert 2579 1966 43
crème/vert 5475 4644 76
T. 1 (env. 60/90 cm) € 47,99
T. 2 (env. 70/140 cm) € 99,99
T. 3 (env. 90/160 cm) € 139,99
T. 4 (env. 120/180 cm) € 219,99
T. 5 (env. 160/230 cm) € 359,99
T. 6 (env. 190/290 cm) € 529,99

4. Table basse 
ou desserte
à partir de

189,99
+ éco-part. 191,14

1. Déco murale 2. Tableau

6. Voilage

3. Canapé

olive

safran

Tringle p. 106/107

gris

anthracite/vert

5. Tapis à
mèches hautes
à partir de

47,99

crème/vert

6 tailles
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BEAUTÉ NATURELLE. 
UNE BELLE TABLE,
DE BELLES CHAISES...
UN COIN REGORGEANT 
DE CONVIVIALITÉ POUR
VOS MOMENTS
PRIVILÉGIÉS !

artisanale soignée. En bois massif de manguier essuyé 
blanc ou teinté col. marron et ciré. Finition à l’ancienne. 
Modèle coulissant avec rallonge, larg. env. 50 cm,
intégrée à la table. H env. 75 cm. Montage partiel.  
L/l env. 130/80 cm. € 829,99
 + éco-participation  € 5,20  € 835,19
marron 03 5763 73 blanc 01 2440 83
L/l env. 160/90 cm. € 949,99
 + éco-participation  € 5,20  € 955,19
marron 19 6169 83 blanc 04 7002 82
L/l env. 200/90 cm. € 999,99
 + éco-participation  € 5,20  € 1005,19
marron 09 7306 73 blanc 10 7365 71

9. Chaise, lot de 2. Revêtement aspect velours. 100% 
polyester. Dossier avec surpiqûres décoratives. Pieds en  
métal avec revêtement aspect bois. H/l/P d’assise env. 
48/44/45 cm. H/l/P env. 76,5/54,5/63 cm.  € 279,99
 + éco-participation  € 1,70  € 281,69
gris 6841 6265 59 vert 6835 5143 68
turquoise 8315 7647 97

10. Service. Pour des raisons techniques indépendantes 
de notre volonté, ces articles ne peuvent être livrés.

6. Voilage. Qualité dévorée mi-transparente,
70% viscose, 30% polyester. Lavage en machine.   
Avec ruban fronceur universel
blanc cassé 5208 7114 24
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 42,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 47,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 59,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 64,99
Avec œillets
blanc cassé 6413 6749 85
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 47,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 54,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 64,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 69,99

7. Plafonnier. Avec 5 abat-jours différents, avec
revêtement intérieur. Structure en fer verni noir. H/l/P 
env. 30/100/30 cm. Réglable en hauteur jusqu’à 
150 cm maxi. Douille 3x E27 maxi 40 W et 2x E14,
maxi 25 W. Classe d’efficience énergétique A++ à E.
Montage partiel. Sans ampoule.   € 239,99
multicolore 04 2023 86 noir 12 5847 82

8. c Table Chaque modèle est unique. Réalisation 

Mod. 3+9

9. Chaise, lot de 2

279,99
+ éco-part. 281,69

10. Service

vert

turquoise
gris

7. Plafonnier

Existe en multicolore

blanc

8. Table

3 tailles

marron
Plus d‘infos
sur helline.fr
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vieux rose 4179 3242 32 gris 3721 8852 41
pétrole 3552 3601 23

4. Déco murale. Métal verni. Avec motif ajouré et 
marquages. Chaque modèle est unique. H/l/P env. 
72/121/5 cm. 
col. or/bleu 7089 3841 53 € 119,99
 + éco-participation  € 4,50 € 224,49

5. Meuble. Structure en stratifié. Façades en panneaux 
MDF en partie fraisées. En kit à monter soi-même.
A Bureau. Banc extractible sur 4 rouletes, dont
2 blocables. H/l/P env. 45,5/99/40,5 cm. Derrière 
les 2 portes : tabletes réglables. Table, H/l/P env. 
74/117/60 cm.  
col. chêne 4191 0728 94 € 439,99
 + éco-participation  € 3,– € 442,99
B Commode à 4 portes dissimulant pièce, une 
tablette réglable. Fonction pousser pour ouvrir.

H/l/P env. 130/80/40 cm.
blanc 9877 7063 78 € 359,99
 + éco-participation  € 3,– € 362,99
col. chêne 6269 6966 34 € 419,99
 + éco-participation  € 3,– € 422,99
C Enfilade basse TV. Derrière les 2 portes, pièce,
1 casier. Fonction pousser pour ouvrir. Avec passe-
câbles. H/l/P env. 46,5/147/40 cm.  
blanc 9888 4301 68 € 289,99
 + éco-participation  € 2,30 € 292,29
col. chêne 8835 8019 48 € 339,99
 + éco-participation  € 2,30 € 342,29

6. Pot à plante sur pied. En métal verni avec inition à 
l’ancienne. Travail artisanal - variations possibles d’un 
mod. à l‘autre. Pot amovible. H/ø env. 49,5/20 cm.  
col. or 6684 7528 23 € 59,99

Avec rangement

1. Bougeoir. En métal, avec inition à l’ancienne.
H/ø env. 24,5/30 cm. 4 douille. Sans bougies.
col. or 4111 5410 69 € 59,99

2. Tapis. Travail artisanal. Variations possibles  
d’un mod. à l’autre. 100% laine. Envers en coton.  
gris 7273 6529 37
T. 1 (env. 60/90 cm) € 47,99
T. 2 (env. 70/140 cm) € 99,99
T. 3 (env. 90/160 cm) € 149,99
T. 4 (env. 120/180 cm) € 239,99
T. 5 (env. 160/230 cm) € 399,99
T. 6 (env. 190/290 cm) € 589,99

3. Banc-coffre. Structure en métal, avec panneau 
d’aggloméré et panneaux MDF. Couvercle rabattable 
avec rangement. Revêtement: 100% polyester.
H/l/P env. 47/81/36 cm. Livré monté.    € 219,99
 + éco-participation  € 4,50 € 224,49

1. Bougeoir

59,99

Mod. 2

2. Tapis

3. Banc-coffre

4. Déco murale

5. Meubles

6. Pot à plante
sur pied

Existe en blanc

A   Bureau

B   Commode

   

5.

6 tailles

vieux rose

pétrole

gris

Plus d‘infos

sur helline.fr



35DÉCO h e l l i n e

LOOK NATURE : BEL ASPECT BOIS, MOTIFS FLORAUX ET DE L’ESPACE.

7. Tableau original. Peint main - chaque modèle est 
unique. Peinture acrylique sur toile tendue sur cadre. 
H/l/P env. 80/80/3,5 cm.  
bleu/blanc 8707 1102 33 € 119,99

8. Lampe. Chaque modèle est unique. Variations de 
formes possibles d’un mod. à l’autre. Pieds en bois. 
Avec abat-jour en textile - intérieur avec revêtement.
Douilles E27, maxi 40 W. Câble d’alimentation avec 
interrupteur, L env. 183 cm. H/l/P tot. env. 48/45/20 cm.
Classe d’efficience énergétique A++ à E.  
Sans ampoule. 
écru/blanc 7237 9435 62 € 269,99

9. Store à froncer. Belle qualité dévorée. 60% viscose, 
40% polyester. Mi-transparent. Montage aisé avec
crochets et œillets. Lavage en machine.  
blanc cassé 04 8501 83
T. 1 (H/l env. 130/45 cm) € 42,99
T. 2 (H/l env. 130/60 cm) € 54,99
T. 3 (H/l env. 130/80 cm) € 64,99
T. 4 (H/l env. 130/100 cm) € 79,99
T. 5 (H/l env. 130/120 cm) € 89,99
* Tableau des mesures sur Internet

10. Fontaine d’intérieur LED. En cire véritable,  
avec insert en synthétique. Éclairage LED. Minuteur, 
arrêt automatique au bout de 5h. Interrupteur.
H/ø env. 18/9 cm. Sans 3x piles baby de 1,5 V.
turquoise 1877 2757 67 € 42,99
 + éco-participation  € 0,20 € 43,19

Sans percer

9. Store 
à froncer
à partir de

42,99

Mod. 3+5 7. Tableau original

8. Lampe

10. Fontaine d’intérieur LED

Existe en blanc

   

   

C   Enfilade basse TV5.

6. Pot à plante
sur pied

59,99
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PROLONGEZ VOS VACANCES À LA MAISON ! 

BON VOYAGE

ou ciré, col. marron. Fissures décoratives possibles. 
Matière naturelle - variations de coloris, de forme et  
de dimensions possibles d’un modèle à l’autre.
H/l/P env. 50/27/27 cm.  € 219,99
 + éco-participation  € 1,15  € 221,14
marron 12 5572 86 écru 17 3603 94

3. c Commode. Réalisation artisanale soignée en 
bois massif de manguier. Chaque modèle est unique. 
9 tiroirs avec ornements sculptés main, vernis col. or. 
Boutons en céramique. H/l/P env. 90/85/35 cm.  
marron 5583 8553 71 € 479,99
 + éco-participation  € 3,–  € 482,99

4. Tapis flokati. En 100% laine vierge. Mèches très 
hautes, env. 60 mm. Tissé main. Lavage en machine.  
écru 04 1304 82
noir/blanc 6521 8645 87
taupe 01 8741 83
T. 1 (env. 60/120 cm) € 59,99
T. 2 (env. 70/140 cm) € 69,99
T. 3 (env. 90/160 cm) € 109,99
T. 4 (env. 120/180 cm) € 149,99
T. 5 (env. 160/230 cm) € 269,99
T. 6 (env. 200/200 cm) € 289,99
T. 7 (env. 200/300 cm) € 459,99

1. Store à froncer. Brocart de qualité. Avec crochets 
et œillets. Qualité mi-transparente : 100% polyester. 
Lavage en machine.  
blanc cassé/taupe 8357 8913 41
T. 1 (H/l env. 135/45 cm) € 47,99
T. 2 (H/l env. 135/60 cm) € 59,99
T. 3 (H/l env. 135/80 cm) € 69,99
T. 4 (H/l env. 135/100 cm) € 79,99
T. 5 (H/l env. 135/120 cm) € 99,99
* Tableau des mesures sur Internet

2. Desserte. Réalisée d’une pièce dans un morceau 
de bois massif (baobab). Travail artisanal. Nature 

4. Tapis flokati
à partir de

59,99

Réalisation artisanale soignée
1. Store à froncer

2. Desserte

3. Commode

7 tailles noir/blanc

écru

taupe

écru
marron

Plus d‘infos
sur helline.fr
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5. Suspensions décoratives, lot de 3. Bois d’albesia.  
Variations possibles d’un modèle à l’autre. H/ø env. 
165/25 cm, 130/25 cm et 100/25 cm.
écru 8869 5654 22 € 79,99

6. c Canapé-lit. Réalisation artisanale soignée. 
Avec ornements sculptés main. Variations possibles 
d‘un mod. à l‘autre. Bois massif de manguier avec
finition à l’ancienne. Coussin avec capitonnage et 
finitions passepoilées, env. 69/175 cm, épais. 18 cm. 
Revêtement en 100% polyester, avec garnissage en 
coton. Sommier à lattes avec sangle. H/l/P tot. env. 

95/196,5/78,5 cm. Kit à monter soi-même.  € 999,99
 + éco-participation  € 8,50  € 1008,49
gris 3165 2724 58 écru 08 6596 77
blanc 19 8895 92

7. Tableau original. Travail artisanal - chaque 
modèle est unique. Peinture à base d’eau sur toile
tendue sur cadre en bois. Feuilles en mosaïques de 
verre.  H/l/P env. 80/100/4 cm.
vert/beige 5596 1468 37 € 119,99

8. Tapis. Travail artisanal - variations possibles d‘un 
modèle à l‘autre. Produit naturel. En peau et jute.

Envers en polyester.    
marron/écru  4850 7634 91
T. 1 (env. 60/90 cm) € 59,99
T. 2 (env. 70/140 cm) € 109,99
T. 3 (env. 90/160 cm) € 179,99
T. 4 (env. 120/180 cm) € 239,99
T. 5 (env. 160/230 cm) € 429,99
T. 6 (env. 190/290 cm) € 589,99

9. Panier, lot de 2. Travail artisanal en varech. 
Chaque modèle est unique. Variations possibles d‘un 
mod. à l‘autre. H/ø env. 38/28 cm ou 43/34 cm.   
écru/blanc 7322 0015 24 € 69,99

5. Suspensions décoratives, 
lot de 3

79,99

9. Paniers, lot de 2

69,99

7. Tableau original

Travail artisanal

Mod. 8

6. Canapé-lit

8. Tapis
6 tailles

3 coloris
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1. Voilage. Qualité imprimée mi-transparente:
100% polyester. Lavage en machine. 
Avec ruban fronceur universel.
blanc/taupe 2392 4939 42
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 24,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 29,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 42,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 47,99
Avec œillets.
blanc/taupe 7296 4059 37
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 29,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 37,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 47,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 54,99

1. Voilage
à partir de

24,99

Bois massif

Embrasses  
p. 108/109

7 tailles

2. Tapis

3. Lanterne LED

59,99
+ éco-part. 60,19

4 coloris

4. Console murale

99,99
+ éco-part. 100,17

col. or

bleu/col. or

5. Déco murale

Existe col. or

Mod. 6

A   Commode

6. Meubles

vert/multicolore

bleu/

multicolore

rouge/

multicolore

vert/

multicolore

   

   

   

 

Plus d‘infos

sur helline.fr
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blanc vieilli 03 2056 91 col. or 02 4738 87
noir 04 4448 79 col. argent 04 6976 86

5. Déco murale. Chaque modèle est unique. Variations 
possibles d‘un mod. à l‘autre. Métal verni col. bleu/col. 
or ou col. or. H/l/P env. 71/94/5 cm.    € 99,99
bleu/col. or 8357 1959 21
col. or 8856 7737 46

6. c Meubles. Travail artisanal en bois massif de 
manguier. Avec traces d’usure et finition à l‘ancienne. 
Variations de coloris et de motif possibles d’un mod. à 
l’autre. Application en métal, col. laiton. Livrés montés.
A Commode. Double porte dissimulant 2 tablettes 
fixes. Avec verrou.   
Petite. H/l/P env. 90/70/40 cm. € 589,99
 + éco-participation  € 1,75  € 591,74
bleu/multicol.  09 2829 82  vert/multicolore 3311 7639 63
rouge/multicolore  14 6732 91
Grande. H/l/P env. 120/80/40 cm. € 699,99
 + éco-participation  € 3,–  € 702,99
bleu/multicol.  03 7094 78  vert/multicolore 7420 6507 46
rouge/multicolore  10 5507 84

2. Tapis. Travail artisanal. Variations possibles  
d‘un modèle à l‘autre. 100% laine. Bord remaillé.  
beige/gris 2346 2315 79
T. 1 (env. 60/90 cm) € 69,99
T. 2 (env. 70/140 cm) € 129,99
T. 3 (env. 90/160 cm) € 189,99
T. 4 (env. 120/180 cm) € 289,99
T. 5 (env. 140/200 cm) € 359,99
T. 6 (env. 160/230 cm) € 479,99
T. 7 (env. 200/290 cm) € 699,99

3. Lanterne LED. Avec 2 LED. En métal verni, col. or,  
et verre. Variations possibles d‘un mod. à l‘autre.  
Avec porte. Interrupteur. H/l/P env. 36/14/14 cm.  
Sans 3 piles LR06 (AA) 1,5 V.  
col. or 6955 7453 73 € 59,99
 + éco-participation  € 0,20  € 60,19

4. Console murale. Métal verni avec finition à
l‘ancienne. Plateau e verre de sécurité, épais. 4 mm. 
H/l/P tot. env. 40/40/20,5 cm.    € 99,99
 + éco-participation  € 0,18  € 100,17

B Armoire. Double porte avec verrou en bois dissimulant 
3 tablettes fixes. H/l/P env. 180/90/40 cm.  
vert/multicolore 2746 4830 63 € 1449,99
 + éco-participation  € 3,–  € 1452,99
C Banc coffre. Assise à abattant. 
H/l/P env. 45/145/40 cm.   € 589,99
 + éco-participation  € 1,10  € 591,09
bleu/multicol.  01 9690 79  vert/multicolore 5096 1969 18
rouge/multicolore  12 3410 84
D Table basse. Plateau en verre, épais. env. 8 mm. 
Tiroir monté sur rails en bois. H/l/P env.  
35,5/111/60,5 cm.   € 699,99
 + éco-participation  € 3,–  € 702,99
bleu/multicol. 00 4939 95 vert/multicolore  9610 4409 58
rouge/multicolore  00 7237 83

7. Tableau. Chaque modèle est unique. Variations 
de coloris possibles d’un modèle à l’autre. Impression 
d‘art aspect 3D. Lin tendu sur cadre en bois. H/l/P env. 
80/80/3,5 cm.   
multicolore 2377 8905 83 
€ 119,99  € 109,99

MILLE ET UNE NUITS. UN INTÉRIEUR AUX PARFUMS D’ORIENT.

Bois massif

   rouge/multicolore

6. D   Table basse

B   Armoire

C   Coffre

6. Meubles

vert/multicolore

vert/multicolore

•  Réalisation artisanale

7. Tableau

119,99

109,99

3. Lanterne LED
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UNE AMBIANCE 
ENVOÛTANTE… 
DESSERTES ORIENTALES, 
SCULPTURES  SOIGNÉES, 
TAPIS MOELLEUX
ET FIGURINES

1. Desserte à plateau. Métal verni. Plateau amovible 
avec motif oriental structuré. Montage partiel.  
H/ø env. 36/34 cm.
col. argent 18 1306 84 € 37,99
col. or 08 6495 81 € 37,99
col. cuivre 08 6197 92 € 37,99
H/ø env. 42/59 cm.
col. argent 18 3386 85 € 59,99
col. or 03 3576 87 € 59,99
col. cuivre 06 3186 84 € 59,99

2. Store à froncer. Organza brillant, 100% polyester.    
Transparent. Ganse avec motif floral ajouré. Ourlet 
creux pour tringle classique et liens à froncer. Lavage 
en machine.
blanc cassé 5611 0857 84 taupe 9667 1404 53
terre cuite 9657 1547 78
T. 1 (H/l env. 45/130 cm) € 16,99
T. 2 (H/l env. 60/130 cm) € 24,99
T. 3 (H/l env. 80/130 cm) € 37,99
T. 4 (H/l env. 100/130 cm) € 42,99
T. 5 (H/l env. 120/130 cm) € 47,99
* Tableau de mesures sur Internet

3. Tableau en verre. Impression brillante sous verre. 
H/l/P env. 80/160/0,5 cm.   
gris/marron 2797 9914 63 € 179,99

4. Figurine décorative. Chaque modèle est unique. 
Bois massif de manguier, sculpté main. Variations  
possibles d’un modèle à l’autre.
A Éléphant. Naturel. H/l/P env. 42,5/48,5/10,5 cm. 
écru 5140 5317 29 € 69,99
B Lady. Figurine vernie, avec inition à l’ancienne. 
H/l/P env. 77/11,5/11,5 cm.  
écru/col. or 7918 3436 29 € 47,99

2. Store à froncer
à partir de

16,99

1. Desserte à plateau
à partir de

37,99

col. argent

col. or

Existe en col. cuivre

5 tailles

blanc cassé

terre cuite

taupe

3. Tableau 
en verre

4. Figurine décorative
5. Meubles

A   Enfilade
crème

5.

B

marron

•  Artisanat

   

A   Éléphant

B Lady
47,99

Tringle  
p. 106/107

Plus d‘infos
sur helline.fr



41DÉCO h e l l i n e

5. c Meubles. Bois massif de manguier. Travail 
artisanal soigné. Façades sculptées main. Chaque 
modèle est unique. Variations possibles d‘un mod.  
à l‘autre. Essuyé col. crème ou teinté col. marron,  
ciré, avec finition à l‘ancienne. Poignées en métal. 
Livrés montés.
A Enfilade. 1 double porte avec verrou en bois
dissimulant 1 tablette fixe. H/l/P env.  
84,5/165,5/40 cm.   € 999,99
 + éco-participation  € 5,20  € 1005,19
marron 03 2685 81 crème 01 2186 95
B Commode avec 3 tiroirs.
H/l/P env. 76/55/30 cm.  € 429,99
 + éco-participation  € 1,75  € 431,74
marron 03 7056 94 crème 02 8851 86
C Secrétaire. En haut, une tablete. En dessous, 3 
petits tiroirs et 5 casiers ouverts. Plan de travail rabatable, 
env. 85/33 cm, avec verrou en bois et supports
extractibles. En bas, 1 double porte dissimulant une 
tablete ixe. H/l/P env. 118,5/100/47 cm.   € 949,99
 + éco-participation  € 5,20  € 955,19
marron 08 0200 81 crème 16 3766 87

6. Chaise. Pivote à 360°. Revêtement 100% polyester. 
Pieds en bois de chêne massif. H/l/P d’assise env. 
51 /41 /42 cm. H/l/P tot. env. 83/60/65 cm.  
marron 6493 5910 47 € 299,99
 + éco-participation  € 1,70  € 301,69

7. Plafonnier. Travail artisanal. Variations possibles 
d’un mod. à l’autre. Métal à motif ajouré. Suspension 
avec rosace de plafond, L env. 67 cm. Douille 2x E14, 
maxi 40 W. H/ø env. 24/45 cm. Classe d’eicience 
énergétique A++ à E. Sans ampoule.  
col. chrome 2816 4012 92 € 199,99

8. Tapis. Travail artisanal. Variations possibles d’un 
mod. à l’autre. Mèches, 100% laine. Envers en coton. 
Bord remaillé.
beige 7694 9250 44 terre cuite 4790 9468 92
T. 1 (env. 60/90 cm) € 99,99
T. 2 (env. 70/140 cm) € 169,99
T. 3 (env. 90/160 cm) € 229,99
T. 4 (env. 120/180 cm) € 339,99
T. 5 (env. 140/200 cm) € 429,99
T. 6 (env. 160/230 cm) € 559,99
T. 7 (env. 200/290 cm) € 889,99

9. Tapis. Travail artisanal. Variations possibles d’un 
mod. à l’autre. Mèches, 100% laine. Envers en coton. 
Bord remaillé.
beige 3167 1024 34 terre cuite 3821 9862 58
T. 1 (env. 60/90 cm) € 99,99
T. 2 (env. 70/140 cm) € 169,99
T. 3 (env. 90/160 cm) € 229,99
T. 4 (env. 120/180 cm) € 339,99
T. 5 (env. 140/200 cm) € 429,99
T. 6 (env. 160/230 cm) € 559,99
T. 7 (env. 200/290 cm) € 889,99

8.+9. Tapis
à partir de

99,99

   

C   Secrétaire

5. Meubles

marron

crème

4. Figurine  
décorative

A

7. Plafonnier

8. terre cuite

9. terre cuite

8. beige

9. beige

7 tailles

Mod. 8+9

   

6. Chaise
Autre coloris  
p. 28/29
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1. Store à froncer. Qualité imprimée mi-transparente. 
Avec œillets. Tailles 1-3: 2 œillets. Tailles 4+5: 3 œillets. 
100% coton (soutient l’initiative Coton made in Africa). 
Lavage en machine.  Crochets disponibles en commande 
séparée.
blanc 3595 9507 48
T. 1 (H/l env. 140/45 cm) € 37,99
T. 2 (H/l env. 140/60 cm) € 47,99
T. 3 (H/l env. 140/80 cm) € 59,99
T. 4 (H/l env. 140/100 cm) € 69,99
T. 5 (H/l env. 140/120 cm) € 79,99

2. Housse de coussin. En velours, 100% coton.
Finition passepoilée. 100% coton (soutient l’initiative 
Coton made in Africa). Lavage en machine. 
abricot 00 9199 72 fuchsia 01 5405 73
vert 06 5307 72 corail 03 3563 93
pétrole 00 5611 85 rouille 03 0446 83
sable 00 9410 73 moutarde 00 4446 77
taupe 00 4166 82 blanc cassé 07 9942 71
T. 1 (env. 30/50 cm) € 16,99
T. 2 (env. 40/40 cm) € 21,99
T. 3 (env. 50/50 cm) € 24,99

3. Déco murale, 3 pièces. Travail artisanal. Avec 
sculptures et ornements soignés. Chaque modèle  
est unique. Variations possibles d‘un mod. à l‘autre.
Panneau MDF verni col. crème avec finition à l‘ancienne. 
H/l pièce env. 75/40 cm. Largeur tot. env. 120 cm.   
blanc/col. or 11 4894 95 € 189,99
blanc/col. argent 07 1504 74 € 189,99

1. Store à froncer
à partir de

37,99

2. Housse de coussin
à partir de

16,99

Bois massif

3. Déco murale, 3 pièces

4. Meubles

A   Enfilade

B   Armoire

Mod. 1+2

5. Tapis à mèches hautes

6 tailles

abricot

vert

moutarde

sable

blanc cassé

Crochets
p. 60/61

Existe en blanc/col. or

Coussin de garnissage
p. 30/31

corail

rouille

taupe

pétrole
fuchsia

•  Artisanat
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L’AMOUR DU DÉTAIL 
LA BEAUTÉ DE L’ARTISANAT
D’EXTRÊME ORIENT ET
L’AMOUR DU DÉTAIL
NOUS ONT INSPIRÉS… 
NOUS SOMMES DES
CITOYENS DU MONDE. 

4. Meubles. Chaque modèle est unique. Travail
artisanal en bois massif de manguier verni, col. crème,  
avec finition à l‘ancienne. Applications artisanales en 
laiton.  Livrés montés. 
A c Enfilade. Derrière les 2 portes avec verrou en 
bois, 1 tablette fixe. H/l/P env. 111/165/40 cm. 
crème 6675 2612 56 € 1199,99
 + éco-participation  € 3,–  € 1202,99
B c Armoire. Derrière les 2 portes avec verrou en 
bois, 3 tablettes fixes. H/l/P env. 180/101/44,5 cm.   
crème 02 1276 91 € 1449,99
 + éco-participation  € 5,20  € 1455,19

5. Tapis à mèches hautes. Travail artisanal.
100% laine. Variations possibles d‘un modèle à l‘autre.    

bleu/multicolore  3961 9568 44
T. 1 (env. 60/90 cm) € 69,99
T. 2 (env. 70/140 cm) € 139,99
T. 3 (env. 90/160 cm) € 199,99
T. 4 (env. 120/180 cm) € 299,99
T. 5 (env. 160/230 cm) € 499,99
T. 6 (env. 190/290 cm) € 699,99

6. Figurine Bouddha. Travail artisanal - chaque 
figurine est unique. Avec pierres en verre. Variations 
possibles de coloris, de dim. et de forme d’un modèle à 
l’autre. Certiicat d’authenticité de Thaïlande. 
A Bois d’acacia. En partie revêtue de feuilles d’or.
H/l/P env. 80/33/15 cm.
col. or 14 8393 95 € 279,99

H/l/P env. 115/46/22 cm.
col. or 18 0073 94 € 479,99 
B Bois d’arbre à pluie. H/l/P env. 99/32/19 cm.
marron noir/col. or 9682 0549 92 € 359,99
H/l/P env. 136/34/28 cm. 
marron noir/col. or 4517 8803 17 € 589,99

7. Photophore à poser. En métal thermopoudré, 
verni, avec finition à l‘ancienne. Avec motif ajouré et 
cylindre en verre. Sans bougie.  
H/ø env. 43/20 cm. € 47,99
marron vieilli 17 8030 77 crème vieilli 04 9978 91
H/ø env. 68/20 cm. € 59,99
marron vieilli 13 4283 77 crème vieilli 11 0142 82
H/ø env. 93/20 cm. € 69,99
marron vieilli 12 1991 74 crème vieilli 02 2065 94

7. Photophorel
à partir de

47,99
   

   

2. Housse  
de coussin

A

B

marron 
vieilli

crème vieilli

6. Figurine de Bouddha

2 tailles

Déco murale p. 38/39
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1. Sacs GREENBURRY. En cuir de buffle, foulé et
légèrement ciré. Doublure en textile avec poches variées. 
Variations possibles d’un mod. à l’autre - produit naturel.
A Sac shopper. 2 poches plaquées pressionnées.
2 anses réglables en longueur par boucle en métal.
H/l/P env. 38/40/15 cm.  
col. ambre 01 3338 74 € 179,99
B Sac de voyage. Organiseur int. compartimenté. 
Fermeture à glissière. Bandoulière réglable amovible, 
avec rembourrage épaule. Poches extérieures zippées. 
Fonds avec patins de protection. H/l/P env. 26/50/26 cm.  
col. ambre 01 3684 77 € 269,99
C Sac à bandoulière. Rabat avec brides pressionnées. 
En dessous, poches variées. Poches extérieures. 
Bandoulière réglable en longueur. H/l/P env. 30/35/16 cm. 
col. ambre 01 3310 93 € 189,99
D Sac à dos. Avec boucle. Rangements variés intérieurs 
et extérieurs. Insert en tissu. Brides réglables.
H/l/P env. 31/28/10 cm.  
col. ambre 19 7018 74 € 169,99

2. Luminaires. En métal, motif ajouré. Classe
d’efficience énergétique A++ à E.  Sans ampoule.   
A Plafonnier. Suspension avec rosace de plafond,
longueur env. 100 cm, à raccourcir selon les besoins.
Douille E27, maxi 60 W. 
H/ø env. 30/20 cm.
col. or 18 5055 78 € 129,99
col. argent 10 9538 84 € 119,99
H/ø env. 38/30 cm.
col. or 15 6530 83 € 169,99
col. argent 19 4226 74 € 149,99
H/ø env. 47/40 cm.
col. or 19 8642 83 € 199,99
col. argent 13 6647 71 € 189,99
B Lampe. Câble d’alimentation avec interrupteur, 
L env. 200 cm. Douille E27, maxi 25 W. 
H/ø env. 23/29 cm. 
blanc 03 8093 71 € 109,99
col. argent 18 4021 77 € 139,99
H/ø env. 33/37 cm.
blanc 09 8888 84 € 139,99
col. argent 19 1400 79 € 179,99

1. Sacs

2. Luminaires

3. Store froncé

6. Tapis

5.

   

A   Plafonnier

A

B

C
D

col. or

4. Déco murale

Existe en col. or

col. argent

A   Armoire

   

   

   

marron
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BEL EFFET
Bois massif avec 

façades ornées, 

pompons, rivets et 

sculptures. Chaque 

meuble est unique.

Misez sur la fantaisie !

3. Store à froncer. Avec broderie. Mi-transparent. 
Avec crochets et œillets. 65% coton (soutient le projet 
Cotton made in Africa), 35% polyester.  Lavage en machine.
blanc 5977 5005 57
T. 1 (H/l env. 140/45 cm) € 47,99
T. 2 (H/l env. 140/60 cm) € 59,99
T. 3 (H/l env. 140/80 cm) € 69,99
T. 4 (H/l env. 140/100 cm) € 79,99
T. 5 (H/l env. 140/120 cm) € 99,99

4. Déco murale. Travail artisanal. En métal verni, aspect 
métallisé. Variations possibles d’un modèle à l’autre. 
H/l/P env. 144/64/6 cm.    € 99,99
col. or 3580 6153 29 col. argent 7549 6840 79

5. Meubles d’entrée. Chaque modèle est unique.
Travail artisanal soigné. En bois massif de manguier, 
col. blanc essuyé ou teinté, col. marron, et ciré. Avec 
finition à l’ancienne. Façades ornées fer blanc, de bois, 
de pompons, de rivets et de sculptures ; col. marron 

avec franges en cuir en plus. Variations de dim. et de 
coloris possibles d‘un mod. à l‘autre. Livrés montés.
A c Armoire. Derrière les portes avec verrou en 
bois, 3 tablettes fixes. 
H/l/P env. 180/100/45 cm.    € 1449,99
  + éco-participation  € 5,20  € 1455,19
marron 4221 4203 68 blanc 8348 1557 21
B Panneau vestiaire. 7 crochets en métal.
Tablette en haut. H/l/P env. 170/60/15 cm.  
Montage mural.   € 359,99
  + éco-participation  € 1,15  € 361,14
marron 00 2992 94 blanc 16 3118 95
C Commode 
3 tiroirs. H/l/P env. 70/30/30 cm.  € 279,99
 + éco-participation  € 1,15  € 281,14 
marron 17 4316 78 blanc 07 2180 93
4 tiroirs. H/l/P env. 90/30/30 cm.  € 359,99
 + éco-participation  € 1,75  € 361,74
marron 17 3237 74 blanc 18 4586 87

c 8 tiroirs. H/l/P env. 85/85/35 cm. € 699,99
 + éco-participation  € 3,–  € 702,99
marron 14 0387 79 blanc 13 6941 95
D Banc. À gauche, 1 porte, aspect tiroirs, dissimulant 
1 casier. À droite, 1 casier ouvert ; en dessous, 1 tiroir. 
H/l/P env. 45/85/35 cm.    € 589,99
 + éco-participation  € 1,10  € 590,09
marron 00 3138 93 blanc 12 1232 92

6. Tapis. Tissé main avec fils variés et différentes
techniques de tissage. Variations possibles d‘un modèle 
à l‘autre. 100% laine.  
gris/écru 4277 3329 74
T. 1 (env. 60/90 cm) € 59,99
T. 2 (env. 70/140 cm) € 109,99
T. 3 (env. 90/160 cm) € 149,99
T. 4 (env. 120/180 cm) € 239,99
T. 5 (env. 160/230 cm) € 399,99
T. 6 (env. 190/290 cm) € 589,99

7. Tableau

79,99

2. B   Lampe

   

Bois massif

   

5. Meubles d’entrée

B   Panneau
vestiaire

C   Commode
D

C

C

B

A   Plafonnier2.

col. argent

blanc

Existent en col. marron

Plus d‘infos
sur helline.fr
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Avec 7 tiroirs. H/l/P env. 85/35/23 cm. 
marron 05 8658 84 € 269,99
 + éco-participation  € 1,15  € 271,14

5. Chaise. Chaque modèle est unique. Travail artisanal. 
Ornements sculptés main. Variations possibles d‘un 
mod. à l‘autre. Avec accoudoirs. Bois massif de manguier, 
teinté col. marron et ciré. H/l/P tot. env. 90/50/55 cm. 
H/l/P d‘assise env. 48/44/44 cm.   
marron 8835 8934 72 € 339,99

6. Pendule. En métal verni, col. marron. Mouvement à 
quartz. ø/P env. 67/3,5 cm. Sans pile LR06 (AA) 1,5 V.  
marron/col. argent 4858 1505 41 € 99,99

7. Jeté de canapé et fauteuil. Qualité légèrement 
structurée : 100% coton. Lavage en machine.  
Jeté de canapé
blanc 11 8181 86
T. 1 (env. 160/270 cm) € 64,99
T. 2 (env. 250/270 cm) € 99,99
T. 3 (env. 250/330 cm) € 119,99
T. 4 (env. 250/370 cm) € 139,99
mauve 00 3319 95 menthe 00 5039 83
taupe 14 3835 85
T. 1 (env. 160/270 cm) € 79,99

2. Déco murale. Chaque modèle est unique.
Réalisation soignée en métal, avec finition à l‘ancienne. 
H/l/P env. 41,5/85/2 cm. Pose verticale ou horizontale.  
marron vieilli 2740 3952 25 € 59,99

3. Lampe. Aspect Tiffany. Pied en fonte de zinc.  
Abat-jour en verre. Douille E27, maxi 60 W. Câble  
d’alimentation avec interrupteur, L env. 187 cm.  
H/ø env. 46/30 cm.  Sans ampoule.  
marron foncé 08 7795 82 € 239,99

4. Meubles. Travail artisanal. Chaque modèle est 
unique. Bois massif de manguier teinté, col. marron 
vieilli, ciré, avec traces d‘usure volontaires et finition à 
l‘ancienne. Ferrures, col. noir. Livrés montés. 

A c Commode. En haut, 1 double porte avec
verrou en bois dissimulant 1 tablette fixe. En bas,  
2 tiroirs. H/l/P env. 120,5/90,5/35 cm.  
marron 6732 2352 79 € 769,99
 + éco-participation  € 3,–  € 727,99

B Commode à tiroirs   
Avec 5 tiroirs. H/l/P env. 60/35/23 cm.
marron 04 5702 92 € 239,99
 + éco-participation  € 1,15  € 241,14

1. Voilage, lot de 2. Qualité mi-transparente. Avec 
bordure en dentelle. 100% coton (soutient l‘initiative 
Cotton made in Africa). Lavage en machine. 
Avec 2 embrasses.
Avec ruban fronceur universel
blanc cassé 1662 8241 27 taupe 6007 1526 58
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 109,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 119,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 139,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 149,99
Avec liens à nouer
blanc cassé 7119 0423 97 taupe 8769 1533 95
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 119,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 129,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 149,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 169,99

Bois massif

 

2. Déco murale

59,99

1. Voilage, lot de 2
à partir de

109,99

•  Avec embrassesblanc cassé

taupe

3. Lampe

4. Meubles

A   Commode

B   Commode 
à tiroirs

4. Meubles

Mod. 4, 5

5. Chaise

•  Réalisation artisanale 
soignée
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T. 2 (env. 250/270 cm) € 109,99
T. 3 (env. 250/330 cm) € 129,99
T. 4 (env. 250/370 cm) € 149,99
Jeté de fauteuil
blanc 15 4080 86
T. 1 (env. 160/190 cm) € 37,99
T. 2 (env. 250/190 cm) € 59,99
T. 3 (env. 250/220 cm) € 99,99
mauve 00 4079 82 menthe 00 4096 94
taupe 12 7735 71
T. 1 (env. 160/190 cm) € 47,99
T. 2 (env. 250/190 cm) € 69,99
T. 3 (env. 250/220 cm) € 109,99
* Tableau des mesures sur Internet
Housse de coussin, lot de 2. Avec glissière. Env. 40/40 cm 
blanc 18 1329 79 € 37,99
taupe 11 8068 92 € 42,99
mauve 00 9120 84 € 42,99
menthe 00 6942 77 € 42,99

8. Tableau. Impression d’art sur toile tendue sur 
cadre en bois.  
H/l env. 150/75 cm. 
écru 08 3379 82 € 239,99
H/l env. 190/95 cm.
écru 09 6488 84 € 329,99

9. Porte-plante

79,99

59,99

9. Porte-plante. Métal verni noir. Pot amovible,
H/ø env. 22/20 cm. H/ø tot. env. 101/26 cm.  
noir 4670 7829 29 
€ 79,99  € 59,99

10. c Tapis à mèches hautes. Bordure avec motif 
en relief découpé main. Tissé main. 100% laine vierge.
aubergine 07 4451 85 beige 04 8304 71
parme 10 4277 81 vert 02 1473 79
blanc cassé 02 7139 78
T. 1 (env. 70/140 cm) € 99,99
T. 2 (env. 90/160 cm) € 129,99
T. 3 (env. 120/180 cm) € 189,99
T. 4 (env. 140/200 cm) € 249,99
T. 5 (env. 160/230 cm) € 329,99
T. 6 (env. 200/200 cm) € 369,99
T. 7 (env. 190/290 cm) € 489,99
T. 8 (rond, ø env. 200 cm) € 359,99
T. 9 (rond, ø env. 250 cm) € 549,99
T. 10 (galerie, env. 70/270 cm) € 169,99

   

   

6. Pendule

7. Jeté de canapé
et de fauteuil

•  Housse de coussin 
en lot de 2

8. Tableau
2 tailles

10. Tapis à 
mèches hautes
à partir de

99,99
12 tailles

vert

aubergine

parme

beige

blanc cassé

Plus de coloris et tailles sur
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1. Service combiné, 16 pièces. Pour des raisons  
techniques indépendantes de notre volonté, ces articles 
ne peuvent être livrés.  

2. Store à froncer. Avec ganse. Belle qualité
mi-transparente, 100% polyester légèrement structuré. 
Avec pattes. Lavage en machine.
marron 15 3413 93 jaune 14 1521 71
gris 12 4082 74 vert 14 9589 78
marron clair 11 9101 79 violet 18 2029 71
terre cuite 18 0384 82 blanc 18 2893 82
T. 1 (H/l env. 140/45 cm) € 12,99
T. 2 (H/l env. 140/60 cm) € 16,99
T. 3 (H/l env. 140/80 cm) € 24,99
T. 4 (H/l env. 140/100 cm) € 29,99

T. 5 (H/l env. 140/120 cm) € 37,99

* Tableau des mesures sur Internet

3. Tringle. Supports en synthétique à fixer sur
le montant de la fenêtre. Tringle en aluminium
télescopique sans palier.
blanc 04 9156 82
T. 1 (Long. env. 40-60 cm) € 12,99
T. 2 (Long. env. 60-105 cm) € 16,99
T. 3 (Long. env. 90-130 cm) € 16,99
marron 06 7507 71 col. or 02 2112 84
T. 1 (Long. env. 40-60 cm) € 16,99
T. 2 (Long. env. 60-105 cm) € 16,99
T. 3 (Long. env. 90-130 cm) € 21,99

Mod. 6, 7+13 

2. Store à froncer

1. Service combiné,
16 pièces

3. Tringle

4. Chaise, 
lot de 2

5. Coussin d’assise, 
lot de 2

6. Table

7. Chaise,
lot de 2

8. Lampe

9. Cheminée
électrique

jaune

Voilage 
assorti
p. 106/107

terre cuite

blanc

marron

gris

Existe en vieux rose

marron cl.

vert

violet
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4. c Chaise, lot de 2. Travail artisanal en bois de 
pin recouvert d’un cannage de rotin kubu, teinté gris 
et verni. Variations possibles d’un mod. à l’autre. Haut. 
d’assise env. 46 cm. H/l/P tot. env. 103/48/64 cm. 
Livrée montée. 
gris 3457 9809 82 € 379,99
 + éco-participation  € 0,50  € 380,49

5. Coussin d’assise, lot de 2. Avec glissière et liens 
à nouer. Revêtement : 65% coton, 35% polyester.
Garnissage : 100% mousse.  H/l/P env. 5/40-47/43 cm.
écru 3723 1967 26 € 59,99

6. c Table. En bois massif de tilleul verni avec
finition à l’ancienne. Avec traces d’usure volontaires. 
Coulissant jusqu’à 150 cm, avec rallonge intégrée sur 
rails en métal. H/ø env. 76/110 cm.  Livrée en kit à 
monter soi-même.
écru 5582 4706 93 € 889,99

7. c Chaise, lot de 2 Revêtement aspect velours, 
100% polyester. Avec rivets col. argent. Structure stable 
en bois. Âme ferme en mousse. Pieds en hêtre massif. 
Haut. d’assise env. 50 cm. H/l/P tot. env. 86/56/60 cm. 
Livrée montée.    € 359,99
 + éco-participation  € 1,70  € 361,69
vieux rose 3522 4701 61 écru 8807 9737 34

8. Lampe. Travail artisanal - variations possibles d’un 
mod. à l’autre. Structure en métal avec légère finition 
à l’ancienne. Abat-jour en textile. Câble d’alimentation 
avec interrupteur, L env. 190 cm. Douille E27, max. 
60W. Classe d’efficience énergétique A++ à E.
H/ø env. 60/36 cm. Sans ampoule.  
col. laiton 7287 8964 37 € 169,99

9. c Cheminée électrique. Éclairage spécial, façon 
feu. Luminosité variable par variateur. Structure en 
polyrésine, aspect pierre, avec traces d’usure volontaires. 
Avec 2 niveaux de chauffe, 800 et 1600 watts. Puissance 
220-240 V, 50 Hz. Insert électrique, H/l env. 71/52 cm.
H/l/P tot. env. 115/131/36 cm. Livrée montée.
Avec télécommande.   
écru 00 2947 82 € 999,99
 + éco-participation  € 2,–  € 1001,99

10. Déco murale, lot de 3. En métal avec finition 
à l’ancienne. Chaque modèle est unique. H/l/P env. 
11,5/16/7 cm, 15/14,5/8 cm et 16,5/20/14 cm.  
marron vieilli 6718 8640 27 € 59,99

11. Tapis. Travail artisanal - variations possibles d’un 
mod. à l’autre. 90% laine, 10% jute. Envers en coton.  
beige/gris 1695 1541 65
T. 1 (env. 60/90 cm) € 59,99
T. 2 (env. 70/140 cm) € 109,99
T. 3 (env. 90/160 cm) € 169,99
T. 4 (env. 120/180 cm) € 249,99
T. 5 (env. 160/230 cm) € 419,99
T. 6 (env. 190/290 cm) € 629,99

12. Tableau. Impression sur toile tendue sur cadre. 
H/l/P env. 150/75/2 cm.
multicolore 9886 0633 83 € 269,99
H/l/P env. 190/95/2 cm.
multicolore 6913 0026 92 € 359,99

13. Commode en bois massif d’épicéa, verni
incolore, avec finition à l’ancienne. Avec traces d’usure 
décoratives. Tiroirs montés sur rails en bois. Poignées 
en métal, col. laiton bruni. Livrée montée.
A c 1 tiroir. Derrière la porte douce: 2 tablettes 
réglables sur 3 positions. Serrure en métal.
H/l/P env. 126/80/43 cm. 
écru 17 2956 82 € 889,99
 + éco-participation  € 2,30  € 992,29
B c 3 tiroirs. H/l/P env. 81/100/40 cm.  
écru 7332 5423 37 € 769,99
 + éco-participation  € 2,30  € 772,29

11. Tapis
à partir de

59,99

10. Déco murale,
lot de 3

59,99

Bois massif

8. Lampe
12. Tableau

13. Commode

10. Déco murale,
lot de 3

A

B13.

2 tailles

6 tailles
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1. Rideau. Travail artisanal soigné. Avec broderie 
Crewel. Trame : 100% coton (soutient l‘initiative Cotton 
made in Africa). Broderie : 100% acrylique. Opaque. 
Lavage en machine.
Avec pattes invisibles
blanc/multicol.  00 8925 91     rouge/multicol.  5375 2536 38
T. 1 (H/l env. 145/130 cm) € 99,99
T. 2 (H/l env. 175/130 cm) € 109,99
T. 3 (H/l env. 225/130 cm) € 119,99
T. 4 (H/l env. 245/130 cm) € 129,99
Avec ruban fronceur universel
blanc/multicol. 00 5652 71    rouge/multicol. 6413 0222 32
T. 1 (H/l env. 145/130 cm) € 79,99
T. 2 (H/l env. 175/130 cm) € 99,99
T. 3 (H/l env. 225/130 cm) € 109,99
T. 4 (H/l env. 245/130 cm) € 119,99

2. Étagère murale, lot de 3. En bois massif de pin 
teinté, col. marron naturel, avec finition à l‘ancienne et 
verni. Décor en métal, aspect rouille, devant. H/l/P env. 
14/14/20 cm, 14/17/17 cm et 14/14/13 cm.    
écru 7959 9700 27 € 79,99
 + éco-participation  € 0,11  € 80,10

3. Déco murale, lot de 2. Travail artisanal -  
chaque modèle est unique. En métal, verni. 
H/l/P env. 55/38/2 cm et 59/84/5 cm.  
marron/col. or 3830 8617 28 € 79,99

3. Déco murale,
lot de 2
79,99

2. Étagère murale, 
lot de 3
79,99
+ éco-part. 80,10

Rangement généreux

Mod. 5

Bois massif

1. Rideau

6. Desserte,
lot de 2

4. Meubles

A   Commode

B   Armoire4.

blanc/
multicolore

Embrasses 
p. 108/109

rouge/
multicolore

5. Méridienne
Existe avec accoudoir 
à droite

multicolore

écru

• Réalisation 
 artisanale 
 soignée

Plus d‘infos

sur helline.fr
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MAGIE FLORALE. TAPIS EN SISAL AU LOOK ROMANTIQUE.

4. Meubles. Réalisation artisanale soignée en bois 
massif de manguier. Ornements sculptés main. Variations 
possibles d‘un mod. à l‘autre. Poignées en métal, col. 
noir. Portes à fermeture aimantée. Livrés montés.
A c Commode 2 tiroirs sur rails en bois. Derrière 
les 2 portes : 1 tablette fixe. H/l/P env. 90/90,5/45 cm.
écru 5093 9460 79 € 689,99
 + éco-participation  € 3,–  € 692,99
B c Armoire 2 tiroirs sur rails en bois. Derrière les 
portes en haut et en bas : pièce 1 tablette fixe.
H/l/P env. 180/90/45 cm.  
écru 8172 7624 78 € 1449,99
 + éco-participation  € 5,20  € 1455,19

5. c Méridienne. Revêtement : 100% polyester. 
Assise avec âme à ressorts ondulés. Structure en bois 
de hêtre et en bois de pin. Pieds en bois massif de pin, 
verni col. chêne. Surface d’assise rabattable dissimulant 
un rangement généreux. 1 coussin de dossier,
env. 55/55 cm, et 1 coussin décoratif rond, ø env.
53 cm. Les deux coussins avec rembourrage en flocons 

de mousse sous enveloppe, et glissière. Accoudoir 
réglable sur 4 positions. H/l/P d‘assise env. 45/151/80 cm.  
H/l/P tot. Accoudoir rabattu env. 85/200/88 cm, 
Accoudoir non rabattu : largeur env. 170 cm.  
Accoudoir à gauche. € 889,99
 + éco-participation  € 4,50  € 894,49
multicolore   08 0866 91 écru 04 1210 87
Accoudoir à droite. € 889,99
 + éco-participation  € 4,50  € 894,49
multicolore   02 9564 71 écru 09 6088 86

6. Desserte, lot de 2. Structure en métal, col. noir. 
Plateau aspect pierre, thermopoudré en panneau MDF. 
Tables gigognes. H/ø env. 40,5/36 cm et 50/50 cm. 
Livrée montée.  
écru/noir 9976 8008 79 € 279,99
 + éco-participation  € 1,15  € 281,14

7. Tapis en sisal. Qualité durable. Dessus en 100% 
Sisal. Envers antidérapant. Finition gansée, 100% coton.    
beige 03 3068 91 marron 03 3133 93

gris 07 6053 72 vert clair 16 0810 91
écru 04 5288 93 orange 06 4398 87
lie-de-vin 04 5589 93
T. 1 (env. 70/130 cm) € 47,99
T. 2 (env. 80/160 cm) € 69,99
T. 3 (env. 130/190 cm) € 129,99
T. 4 (env. 170/230 cm) € 189,99
T. 5 (env. 200/300 cm) € 299,99
T. 6 (env. 80/270 cm) € 119,99
T. 7 (env. 60/90 cm) € 29,99

8. Tapis. Travail artisanal. Variations possibles d‘un 
mod. à l‘autre. 50% jute, 50% laine. Envers en coton.  
écru/multicolore  8509 1408 57
T. 1 (env. 60/90 cm) € 37,99
T. 2 (env. 70/140 cm) € 69,99
T. 3 (env. 90/160 cm) € 109,99
T. 4 (env. 120/180 cm) € 169,99
T. 5 (env. 160/230 cm) € 279,99
T. 6 (env. 190/290 cm) € 399,99

Mod. 7+8

7. Tapis en sisal
à partir de

29,99

   

   

vert clair

marron

lie-de-vin

gris

orange

beige

écru

8. Tapis
à partir de

37,99
6 tailles

7 tailles
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LUMINEUX. STYLE
CHAMPÊTRE FONCTIONNEL 
ET DOUILLET.

1. Tableau original peint main. Variations possibles 
d‘un mod. à l‘autre. Peinture acrylique sur toile tendue 
sur cadre. H/l/P env. 70/140/3,5 cm.
multicolore 6167 2715 91 € 139,99

2. Meubles en bois massif. En bois de pin verni, col. 
crème et col. merisier. Avec pieds travaillés au tour. 
Livrés en kit à monter soi-même. 
A c Table coulissante avec rallonge.
H/l/P env. 75/135-175/85 cm.
crème/col. merisier 2484 5551 64 € 459,99
 + éco-participation  € 2,30  € 462,29
B Banc avec coffre sous l’assise. 
2-places. H/l/P env. 87/112/60 cm. 
crème/col. merisier 4284 2625 19 € 419,99
 + éco-participation  € 1,10  € 421,09
3-places. H/l/P env. 87/160/60 cm.
crème/col. merisier 9376 8902 81 € 479,99
 + éco-participation  € 1,10  € 481,09

C Chaise, lot de 2. H d’assise env. 45 cm. 
H/l/P tot. env. 87/45/50 cm.   
crème/col. merisier 7844 0517 33 € 279,99
 + éco-participation  € 1,75  € 281,74

3. Plafonnier en métal verni, col. marron foncé, avec 
ornements en forme de feuille. Abat-jour en verre 
Scavo. H/ø env. 16/75 cm. Douille E14, maxi 40 W. 
Classe d’efficience énergétique de A++ à E.
Sans ampoule.   
marron 05 4689 84 € 239,99

4. Tapis tissé. 100% polypropylène.
Adapté au chauffage par le sol.
bleu/beige 1926 9419 42
orange/beige 16 5891 85
T. 1 (env. 60/90 cm) € 47,99
T. 2 (env. 68/130 cm) € 79,99
T. 3 (env. 90/155 cm) € 129,99
T. 4 (env. 120/175 cm) € 189,99
T. 5 (env. 160/230 cm) € 339,99
T. 6 (env. 200/280 cm) € 499,99
T. 7 (env. 240/335 cm) € 699,99
T. 8 (galerie, env. 80/295 cm) € 229,99

1. Tableau original

Mod. 2

Bois massif

2. Meubles 
en bois massif
à partir de

279,99
+ éco-part. 281,74

3. Plafonnier

A   Table

B   Banc

C   Chaise, lot de 2

4. Tapis tissé
à partir de

47,99
8 tailles

bleu/beige

orange/beige

• Fabriqué en Italie

Plus d‘infos
sur helline.fr
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5. Voilage, lot de 2. Qualité mi-transparente en 100% 
polyester. Ganse, aspect soyeux. Avec embrasses. 
Lavage en machine.
Coloris uni avec ruban fronceur universel
vert 1068 3059 51 blanc cassé 6665 9526 61
terre cuite 8248 2804 73
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 29,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 42,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 54,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 64,99
Coloris uni avec œillets
vert 4227 2031 68 blanc cassé 8430 8229 74
terre cuite 8426 6200 64
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 42,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 54,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 64,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 79,99
Avec ganse contrastante et ruban fronceur universel
blanc cassé/vert 2548 9162 46
blanc cassé/orange 7640 4642 20
T. 1 (H/l env. 145/140 cm)
€ 47,99 € 37,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm)
€ 59,99 € 47,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm)
€ 69,99 € 59,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm)
€ 79,99 € 69,99 
Avec ganse contrastante et œillets
blanc cassé/vert 7616 3509 58
blanc cassé/orange 9186 2225 24
T. 1 (H/l env. 145/140 cm)
€ 59,99 € 47,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm)
€ 69,99 € 59,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm)
€ 79,99 € 69,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm)
€ 99,99 € 79,99

5. Voilage, lot de 2
à partir de

29,99

   

   

   

blanc cassé

blanc casséterre cuite

vert

blanc cassé/vert blanc cassé/orange
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Broderie ajourée

Hauteur d’assise XL

1. Tableau. Selon l’œuvre original «chêne rouge» de 
l’artiste. Toile tendue sur cadre. H/l env. 50/140 cm.  
rouge/terre cuite 14 5959 74 € 189,99

2. c Buffet. Chaque modèle est unique. Travail 
artisanal. Ornements sculptés main. En bois massif de 
manguier, teinté col. marron, ciré, avec finition à
l’ancienne. À gauche et à droite pièce 1 porte avec verrou 
en bois, derrière, pièce, 1 casier. Au centre, 2 tiroirs sur 
rails en bois. En bas, 1 grande tablette. H/l/P env. 
91/150/40,5 cm. Livré monté.  
marron 1561 6129 33 € 949,99
 + éco-participation  € 5,20  € 955,19

3. Tapis. Travail artisanal. Variations possibles d’un 
mod. à l’autre. Mèches et motif en relief, 100% coton. 
Envers en coton. Bord remaillé.  
écru 6818 6417 58
T. 1 (env. 60/90 cm) € 37,99
T. 2 (env. 70/140 cm) € 69,99
T. 3 (env. 90/160 cm) € 119,99
T. 4 (env. 120/180 cm) € 179,99
T. 5 (env. 160/230 cm) € 299,99
T. 6 (env. 190/290 cm) € 469,99

4. Housse de coussin PICHLER. Tweed chiné ultra 
doux : 70% polyester, 30% acrylique. Avec glissière. 

Lavage en machine.
anthracite 05 4161 84 granite 05 4365 83
gris clair 05 4173 91 limette 05 9328 95
moka 05 9089 85 orange 05 9079 85
rouge 00 9949 86 sable 05 2728 93
T. 1 (env. 40/40 cm) € 21,99
T. 2 (env. 50/50 cm) € 26,99

5. Voilage. Broderie ajourée. Qualité mi-transparente, 
100% coton (soutient l’initiative Cotton made in Africa). 
Lavage en machine. Avec ruban fronceur universel
blanc cassé 7847 4311 84
T. 1 (H/l env. 145/130 cm) € 69,99
T. 2 (H/l env. 175/130 cm) € 79,99
T. 3 (H/l env. 225/130 cm) € 99,99
T. 4 (H/l env. 245/130 cm) € 109,99
Avec pattes
blanc cassé 1519 8706 34
T. 1 (H/l env. 145/130 cm) € 79,99
T. 2 (H/l env. 175/130 cm) € 99,99
T. 3 (H/l env. 225/130 cm) € 109,99
T. 4 (H/l env. 245/130 cm) € 119,99

6. c Canapé. Revêtement durable : 53% acrylique, 
47% polyester (à motif) ou 100% polyester (uni). Dossier 
avec capitonnage et rembourrage ferme en mousse  
de polyéther (25 kg/m3). Accoudoirs avec finition  

1. Tableau

2. Buffet
•  Réalisation
 artisanale soignée
• Bois massif

3. Tapis

6 tailles

4. Housse
de coussin
à partir de

21,99
2 tailles

gris clair
orange

limette

anthracite

rouge

granite

sable

moka

5. Voilage

Existe avec ruban
fronceur universel

4 tailles

6. Canapé

écru/beige

écru
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passepoilée. Structure en bois massif d’épicéa et de 
hêtre. Pieds en bois massif de pin, verni noir. Disposition 
libre dans la pièce possible. Haut. d’assise confortable, 
env. 50 cm. Profondeur d’assise env. 50 cm. Livré monté.
Sans coussins décoratifs.   
2-places. Assise, l env. 116 cm. H/l/P tot. env. 
96/168/75 cm. € 829,99
 + éco-participation  € 4,50  € 834,49
écru/beige 08 3443 81 écru 17 4559 79
3-places. Assise, l env. 146 cm. H/l/P tot. env. 
96/200/75 cm. € 949,99
 + éco-participation  € 8,50  € 958,49
écru/beige 14 6284 93 écru 11 6166 94

7. Pendule. En métal verni, col. marron noir, avec finition 
à l’ancienne. Avec mouvement à quartz.
ø/P env. 100/4 cm. Sans pile LR06 (AA) 1,5 V.  
marron noir 00 5682 87 € 119,99
 + éco-participation  € 0,10  € 120,09

8. Plafonnier en métal verni, col. marron vieilli, avec
3 abat-jour en verre satiné. Suspension avec rosace 
de plafond et chaînette, long. env. 68 cm. H/l/P env. 

45/60/25,5 cm. Douille E27, maxi 40W. Classe  
d’efficience énergétique A++ à E. Sans ampoule.  
marron vieilli 3944 4803 33 € 229,99

9. Chaise, lot de 2. En bois massif de pin. Assise et 
dossier en cannage artisanal de rotin, teinté et verni. 
Haut. d’assise env. 48 cm. H/l/P tot. env. 96/47/55 cm. 
Livrée en kit à monter soi-même.    € 289,99
 + éco-participation  € 0,50  € 290,49
marron 06 4439 95 col. miel 06 4118 72
Coussin d'assise assorti, lot de 2. Revêtement amovible 
avec liens à nouer et glissière, 65% coton, 35% polyester. 
Lavage en machine. Rembourrage en mousse.
Epais. env. 5 cm, l/P env. 36-45/42 cm.  
écru 06 4313 78 € 59,99

10. c Chaise, lot de 2. Finition soignée avec rivets, 
surpiqûres décoratives et dossier capitonné. Revêtement: 
100% polypropylène. Âme ferme en mousse. Structure 
stable en bois massif de hêtre et panneau d'aggloméré. 
Pieds en bois massif de hêtre. Poignée en métal au 
dos. H/l/P d’assise env. 53/52/48 cm. H/l/P tot. env. 
96/61/67,5 cm. € 589,99

 + éco-participation  € 0,50  € 590,49
écru 5010 2967 24 gris 4802 9638 61

11. c Table. Travail artisanal. Chaque modèle est 
unique. Variations possibles d’un mod. à l’autre. Bois 
massif de manguier, teinté col. marron ou nature, ciré, 
avec finition à l’ancienne. Pieds travaillés au tour.
1 petit tiroir sur rails en bois, avec poignée en métal.
H env. 75 cm. Montage partiel.  
L/l env. 100/100 cm. € 479,99
 + éco-participation  € 3,–  € 482,99
marron 00 2751 83 écru 03 5393 85
L/l env. 160/90 cm. € 649,99
 + éco-participation  € 3,–  € 652,99
marron 09 9710 95 écru 03 3800 78
L/l env. 180/90 cm. € 769,99
 + éco-participation  € 5,20  € 675,19
marron 07 4143 86 écru 01 2565 85
L/l env. 200/90 cm. € 829,99
 + éco-participation  € 5,20  € 835,19
marron 07 9983 86 écru 07 0305 85

Mod. 2, 6+10

7. Pendule

8. Plafonnier

9. Chaise, 
lot de 2

existe en  
col. miel

• Coussin 
 d‘assise 
 assorti,  
 lot de 2 

marron

10. Chaise, lot de 2

gris
écru10. gris

11. Table

4 longueurs

•  Bois massif

écru

marron11.

3. Tapis

Plus d‘infos
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1. Tapis en sisal. Tissage à plat durable, 100% sisal. 
Envers antidérapant en latex. Avec finition gansée. 
Ganse en 100% coton.  
océan 12 6765 72 marron foncé 18 8810 84
parme 5315 9128 45 gris 17 9783 71
vert 10 6602 78 marron clair 15 1877 85
gris clair 6629 6027 52 col. miel 14 6762 81
terre cuite 16 5546 87
T. 1 (env. 70/130 cm)
€ 59,99 € 47,99
T. 2 (env. 80/160 cm)
€ 79,99 € 69,99
T. 3 (env. 130/190 cm)
€ 169,99 € 139,99
T. 4 (env. 170/230 cm)
€ 279,99 € 239,99
T. 5 (env. 200/300 cm)
€ 419,99 € 359,99
T. 6 (env. 80/270 cm)
€ 139,99 € 119,99
Sans finition gansée
océan 04 5600 95 marron foncé 18 6980 74
parme 6053 7810 97 gris 11 2950 93
vert 06 4976 83 marron clair 04 5583 82
gris clair 9135 5254 27 col. miel 04 5524 78
terre cuite 06 4979 74
T. 1 (env. 70/130 cm) € 59,99
T. 2 (env. 80/160 cm) € 79,99
T. 3 (env. 130/190 cm) € 169,99
T. 4 (env. 170/230 cm) € 279,99
T. 5 (env. 200/300 cm) € 419,99
T. 6 (env. 80/270 cm) € 139,99

2. Déco murale. Chaque modèle est unique. Variations 
possibles d‘un mod. à l‘autre. En bois de pin recyclé 
et bois d‘épicéa. Verre à bougie. H/l/P pièce env. 
52,5/16/18 cm. Sans bougies.  
écru/transparent 7063 2700 67 € 99,99

3. Couronne décorative. Travail artisanal. Variations 
possibles d‘un mod. à l‘autre. Synthétique arrangé sur 
brindilles. Tiges flexibles. ø/P env. 56/12 cm.  
vert/violet 7445 3252 58 
€ 59,99  € 47,99

4. Guirlande. Chaque modèle est unique. Travail 
artisanal. Variations possibles d‘un modèle à l‘autre. 
Réalisationartisanale soignée. Tiges flexibles. 
À décorer selon ses goûts. L env. 150 cm.  
vert/violet 3603 5025 42 € 42,99

5. c Commode. Chaque modèle est unique. Travail 
artisanal. Variations possibles d‘un modèle à l‘autre.
Bois massif de sheesham. 5 tiroirs sur rails en bois.
1 porte avec fermeture aimantée dissimulant 1 tablette 
fixe. Poignées en métal. H/l/P env. 85/85/35 cm.   
marron 5199 8908 78 € 699,99
 + éco-participation  €3,–  € 702,99

6. Voilage. Qualité joliment rebrodée : 100% polyester. 
Transparent. Lavage en machine. 
Avec ruban fronceur universel
blanc cassé 6571 2806 78
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 37,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 42,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 54,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 59,99
Avec œillets
blanc cassé 6323 4254 35
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 42,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 47,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 59,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 64,99

 

1. Tapis en sisal
à partir de

59,99

à partir de

47,99
6 tailles

col. mielgris

vert

marron foncé terre cuite

parme

marron clair océan

gris clair

 

rustique
Entrée bienvenue.

Tapis durables et 

hauts en couleur

en sisal de qualité. 

Pour vous, nous

les déroulons 

volontiers.
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LAVANDE – PLUS QU’UNE SIMPLE COULEUR.

7. Tableau original. Chaque modèle est unique.
Peint main. Variations possibles d‘un mod. à l‘autre. 
Peinture à l’huile sur toile tendue sur cadre en bois. 
H/l/P env. 100/100/3 cm.   
violet/vert 8225 0028 95 
€ 139,99  € 119,99

8. Jeté de fauteuil/canapé. Qualité tissée
Jacquard : 100% coton. Lavage en machine.  
Jeté de fauteuil
blanc 02 3165 95
T. 1 (env. 160/190 cm) € 47,99
T. 2 (env. 250/190 cm) € 59,99
T. 3 (env. 250/220 cm) € 69,99
aubergine 02 3077 93 beige 01 4368 95
T. 1 (env. 160/190 cm) € 69,99
T. 2 (env. 250/190 cm) € 99,99
T. 3 (env. 250/220 cm) € 119,99
Jeté de canapé  
blanc 02 3035 92
T. 1 (env. 160/270 cm) € 79,99
T. 2 (env. 250/270 cm) € 119,99
T. 3 (env. 250/330 cm) € 139,99
T. 4 (env. 250/370 cm) € 169,99
aubergine 02 4299 92 beige 01 4373 82
T. 1 (env. 160/270 cm) € 99,99
T. 2 (env. 250/270 cm) € 129,99
T. 3 (env. 250/330 cm) € 149,99
T. 4 (env. 250/370 cm) € 179,99
Housse de coussin assortie, lot de 2. Avec glissière.  
Pièce env. 40/40 cm. 
blanc 01 4338 87 € 37,99
aubergine 02 4237 72 € 47,99
beige 01 4515 95 € 47,99

9. c Table basse. Chaque modèle est unique.
Travail artisanal. Variations possibles d‘un mod. à 
l‘autre. Bois massif de sheesham. Tablette en bas. 
H/l/P env. 45/109/70 cm.   
marron 5894 3941 73 € 569,99
 + éco-participation  €2,30  € 572,29

7. Tableau original

139,99

119,99

En bois massif

2. Déco murale

4. Guirlande

3. Couronne décorative

59,99

47,99

5. Commode

Mod. 5+9

6. Voilage

4 tailles

Existe avec ruban
fronceur universel

8. Jeté de fauteuil/
canapé
à partir de

47,99
•  Housse de coussin,
 lot de 2, en commande 
 séparée

En bois massif

9. Table basse

DÉCO h e l l i n e

Plus d‘infos

sur helline.fr
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1. Store à froncer. Qualité transparente en 100% 
polyester. Avec rail flexible. Montage aisé avec crochets 
et œillets. Avec tirette et stopper. Lavage en machine. 
Avec crochets.  
blanc/cappuccino 4274 1121 20 
blanc/grège 3452 1920 47
T. 1 (H/l env. 130/60 cm) € 37,99
T. 2 (H/l env. 130/80 cm) € 42,99
T. 3 (H/l env. 130/100 cm) € 47,99
T. 4 (H/l env. 130/120 cm) € 54,99

* Tableau des mesures sur Internet

2. Déco murale «fleur». En métal verni, essuyé.
Avec pierres acryliques. Variations de formes,
de coloris et de dim. possibles d’un mod. à l’autre.  
ø env. 40 cm. € 16,99
crème 03 2322 93 col. or 9470 1104 69
orange 03 0627 94 col. argent 8173 9641 59
ø env. 50 cm. € 24,99
crème 03 1977 79 col. or 7095 3438 53
orange 03 0633 77 col. argent 8688 8407 93
ø env. 60 cm. € 29,99
crème 03 2185 81 col. or 8274 3518 63
orange 05 2610 74 col. argent 7981 9544 27

3. c Meubles. En bois massif de tilleul et panneaux 
MDF vernis, col. blanc. Plateaux chaulés, col. blanc.  
Avec profilés. Poignées en métal, col. argent. Tiroirs 
montés sur rails en métal. Portes à fermeture aimantée. 
Livrés montés.
A Enfilade. Haut à 3 tiroirs. En dessous, à gauche,  
1 double porte, à droite, 1 porte dissimulant pièce
1 tablette. H/l/P env. 78,5/150/45 cm.  
blanc 3831 0813 97 € 949,99
 + éco-participation  € 5,20  € 955,19
B Table basse. 2 tiroirs. Bas, 1 porte-revues pratique. 
H/l/P env. 50/120/70 cm.  
blanc 7825 7761 77 € 529,99
 + éco-participation  € 2,30  € 532,29
C Enfilade basse TV. À gauche et à droite, pièce, 
1 porte, derrière pièce 1 tablette. Au centre, 2 casiers 
ouverts avec passe-câbles. H/l/P env. 54,5/170/50,5 cm.  
blanc 4805 0561 26 € 699,99
 + éco-participation  € 3,–  € 702,99

4. Console murale. Avec profilés. Panneaux en MDF, 
verni col. blanc.  
H/l/P env. 7,5/25/13 cm.
blanc 9195 7263 63 € 37,99
 + éco-participation  € 0,11  € 38,10

1. Store à froncer
à partir de

37,99
in 4 tailles

blanc/grègeblanc/cappuccino

2. Déco murale «fleur»‚
à partir de

16,99
Existe en crème, orange
et coloris or

col. argent

3. Meubles

A   Enfilade

5. Orchidée

6. Cache-pot, lot de 2

6 tailles

7. Tapis

8. Lampe

  

4. Console murale
à partir de

37,99
+ éco-part. 38,05

Existe en lot éco

Plus d‘infos
sur helline.fr
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H/l/P env. 7,5/60/13 cm.
blanc 7515 8656 61 € 59,99
 + éco-participation  € 0,11  € 60,10
H/l/P env. 7,5/90/13 cm.
blanc 3028 4006 76 € 69,99
 + éco-participation  € 0,18  € 70,17
Lot de 3. Les 3 tailles en lot.
Économisez par rapport aux offres à l’unité !
blanc 2039 9505 18 € 139,99
 + éco-participation  € 0,18  € 140,17

5. Orchidée. Chaque modèle est unique. En synthétique 
et textile. Tiges flexibles. Arrangement dans un pot en 
synthétique. H/ø env. 70/65 cm.  
blanc 13 2191 81 € 119,99

6. Cache-pot, lot de 2. Travail artisanal. Aluminium 
martelé. Chaque modèle est unique. Variations pos-
sibles d’un mod. à l’autre.
H/ø env. 31/35 cm ou 23/26 cm.    € 139,99
col. or 4120 6910 71 col. argent 16 6488 83

7. Tapis. Travail artisanal. Variations possibles d’un 
mod. à l’autre. Mèches : 100% laine. Envers en coton. 
Bord remaillé. 

beige/blanc cassé  5870 8847 68
T. 1 (env. 60/90 cm) € 47,99
T. 2 (env. 70/140 cm) € 99,99
T. 3 (env. 90/160 cm) € 149,99
T. 4 (env. 120/180 cm) € 239,99
T. 5 (env. 160/230 cm) € 399,99
T. 6 (env. 190/290 cm) € 589,99

8. Lampe. Réalisation artisanale soignée. Chaque 
modèle est unique. Variations de coloris possibles d’un 
mod. à l’autre. Abat-jour avec revêtement intérieur, 
H/ø env. 20/30 cm. Pied en partie en bois massif de 
manguier et en métal. Câble d’alimentation avec
interrupteur, L env. 190 cm. Douille E27, maxi 60 W. 
Classe d’efficience énergétique A++ à E. H/ø tot. env. 
57/30 cm. Sans ampoule.  
écru/col. argent 1285 6550 72 € 169,99

9. Lampadaire. Inclinaison et hauteur d’abat-jour 
réglables. Métal à surface mate. Câble d’alimentation 
avec interrupteur, L env. 230 cm. Abat-jour : H/ø env. 
20/22 cm. Pied : H/ø env. 6/28 cm. Douille E27,  
maxi 25 W. Classe d’efficience énergétique A++ à E.
H/l/P tot. env. 118-151/54/28 cm. Sans ampoule.  
col. argent 6784 0547 34 € 219,99

10. Tableau original. Modèles uniques peints main 
- variations possibles d’un mod. à l’autre. Peinture à 
l’huile sur toile tendue sur cadre en bois.
H/l env. 60/60 cm.
A col. argent/turquoise 07 1692 84 € 47,99
B col. argent/turquoise 16 0351 81 € 47,99

11. c Canapé. Structure stable en bois de hêtre et 
en bois de pin. Revêtement : 80% coton, 20% polyester.  
Coussins d’assise et de dossier avec finition passepoilée. 
Âme ferme en mousse avec amortissement sur ressorts 
ondulés Nosag (25 kg/m3). 2 coussins lombaires  
unis. Tous les coussins zippés. Pieds en bois massif  
de  hêtre, vernis col. marron. H d’assise env. 48 cm. 
Disposition lire dans la pièce possible. Montage partiel.  
2-places. H/l/P env. 92/170/95 cm. € 999,99
 + éco-participation  € 4,50  € 1004,49
anthracite/écru 00 8754 73 beige/écru 00 8852 91
écru 14 2643 95 turqu./écru 4252 0667 28
3-places. H/l/P env. 92/210/95 cm. € 1149,99
 + éco-participation  € 8,50  € 1158,49
anthracite/écru 00 7097 86 beige/écru 00 6535 71
écru 17 3503 93 turqu./écru 1951 9214 61

10. Tableau 
original

39,99

3. C Enfilade basse TV

   

Mod. 3+11

7. Tapis

B A 

3. Meubles

B Table basse

turquoise/écru

anthracite/écru

turquoise/
écru

11. Canapé

4 coloris

beige/écru

9. Lampa-
daire
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ROMANTIQUE ET MODERNE. DÉCOREZ VOTRE INTÉRIEUR ET METTEZ­Y DU CŒUR.

1. Étagère murale, lot de 2. Panneaux MDF marbré, 
col. blanc vieilli. Avec traces d’usure volontaires.
H/l/P env. 20/80/15 cm et 18/60/12,5 cm.  
crème 3645 7755 61 € 119,99
 + éco-participation  € 0,15  € 120,14

2. Plafonnier. Bois de pin, non traité. Oiseaux en
porcelaine. Suspension en métal à raccourcir selon les 
besoins. Câble d’alimentation, L env. 96 cm. H/l/P tot. 
env. 80/120/24 cm. Douille 5x E14, maxi 25 W. Classe 
d’efficience énergétique A++ à E. Uniquement pour 
ampoules LED. Sans ampoule.  
écru/blanc 05 0408 92 € 239,99

3. Gamelle. Structure en métal avec gamelles amovibles 
en aluminium, ø env. 17 cm. Montage mural possible. 
H/l/P tot. env. 24/35/18 cm.   € 37,99
noir/col. argent 05 5067 79
blanc essuyé/col. argent 08 5110 81

4. Déco murale «Love». Avec applications en métal 
verni du plus bel effet. Panneaux MDF. Avec finition à 
l’ancienne. Variations possibles d‘un modèle à l‘autre. 
H/l/P env. 50/50/3,5 cm.  
écru/métallisé 3442 7919 58 € 69,99

5. Commode. Bois de sapin massif verni, col. crème 
avec finition à l’ancienne et traces d’usure décoratives. 
Poignées, ferrures et ornements aspect rouille. Tiroirs 
montés sur rails en bois.
Étroite. 5 tiroirs. H/l/P env. 96/24/21 cm.  
écru 4964 4308 35 € 199,99
 + éco-participation  € 0,46  € 200,45
Large. 1 porte avec fermeture aimantée dissimulant 
1 casier.  
5 tiroirs. H/l/P env. 90,5/81,5/34,5 cm.  
écru 4320 7832 65 € 339,99
 + éco-participation  € 1,75  € 341,74

6. Vestiaire. Métal thermopoudré. 7 boutons de
suspension. Porte­parapluies intégré avec bac de 
rétention. H/l/P env. 181/65/19 cm.
Livré en kit à monter soi­même.  
marron foncé 2130 2732 25 € 329,99

7. Crochets en U, lot de 2. 
À suspendre sur le montant de fenêtre. En métal.  
Pour montant de fenêtre jusqu’à 2 cm.
H/l/P env. 4/7,5/3,5 cm.
col. argent 17 5032 84 € 12,99
Pour montant de fenêtre jusqu’à 2,5 cm.
H/l/P env. 4,5/7,5/4 cm.
col. argent 13 8526 94 € 16,99

8. Store à froncer. 100% polyester. Mi­transparent. 
Base ondulée rebrodée. Avec œillets pour une suspension 
aisée sur le montant de fenêtre grâce aux crochets
en U. Tailles 1­3: 2 œillets. Tailles 4+5: 3 œillets. Lavage 
en machine. Sans crochets – crochets disponible en 
commande séparée.   

1. Étagère murale, lot de 2 2. Plafonnier 3. Gamelle

noir/col. argent

blanc essuyé/
col. argent

4. Déco murale «Love»
69,99

6. Vestiaire

Mod. 5, 9

5. Commode
à partir de
199,99
+ éco­part. 200,46

Plus d‘infos
sur helline.fr
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gris 2534 2701 48 mauve 7883 4638 56
blanc 6969 3605 35
T. 1 (H/l env. 130/60 cm)
€ 29,99 € 16,99
T. 2 (H/l env. 130/80 cm)
€ 37,99 € 24,99
T. 3 (H/l env. 130/100 cm)
€ 42,99 € 29,99
T. 4 (H/l env. 130/120 cm)
€ 47,99 € 37,99
T. 5 (H/l env. 130/140 cm)
€ 59,99 € 47,99
* Tableau des mesures sur Internet

9. Banc. Structure en panneau d’aggloméré. Pieds en 
bois massif de hêtre. Revêtement: 70% coton, 30% poly­
ester. Âme ferme en mousse (18 kg/m3). H/l/P d‘assise 
env. 38/67/32,5 cm. H/l/P tot. env. 50/101/33 cm.
Montage partiel.   € 169,99
 + éco-participation  € 4,50  € 174,49
anthracite 02 9722 71 vert 07 9056 85
bordeaux 14 2999 85 rouge 08 0409 77
écru 04 4476 77 terre cuite 11 2745 92

10. Pendule. Métal, avec protection en verre acrylique. 
Variations possibles d‘un mod. à l‘autre. Mouvement à 
quartz. H/l/P env. 38/26/4,5 cm.
Sans pile LR06 (AA) 1,5 volts.  
noir 3955 4908 44 € 37,99

11. Tapis 100% sisal. Avec finition gansée en 100% 
coton. Envers antidérapant en latex. 
beige/blanc 8480 6843 20 
beige/gris 2344 5540 21
T. 1 (env. 60/90 cm) € 24,99
T. 2 (env. 70/140 cm) € 47,99
T. 3 (env. 90/160 cm) € 69,99
T. 4 (env. 120/180 cm) € 109,99
T. 5 (env. 160/230 cm) € 189,99
T. 6 (env. 190/290 cm) € 279,99

Broderie

10. Pendule

37,99

5 tailles

•  Crochets en U adaptés  
en commande séparée

7. Crochets 
en U, lot de 2

blanc

mauve

gris

8. Store à froncer
à partir de

29,99
à partir de

16,99

9. Banc
écru

vert

terre cuite

bordeaux

rouge

anthracite

Coloris, 
mod. 9.

11. Tapis

6 tailles

beige/blanc

beige/gris
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1. Tableau original. Chaque modèle est unique.
Peint main. Variations possibles d‘un mod. à l‘autre. 
Peinture à l’huile sur toile tendue sur cadre en bois. 
H/l/P env. 80/80/3 cm.   
mauve 2304 6600 49 
€ 99,99  € 69,99

2. Étagère murale, lot de 3. Bois de sapin massif 
verni, col. crème, avec finition à l‘ancienne. Ornementée.
Casiers ouverts en haut. H/l/P env. 16/16/12,5 cm, 
19/19/17,5 cm et 22/22/22,5 cm.
crème 3165 2419 85 € 99,99

3. Pendule. En métal. Cadran imprimé. Protection en 
verre acrylique. H/l/P env. 75/31/5,5 cm. Sans pile 
LR06 (AA) 1,5 volts.   € 42,99
 + éco-participation  € 0,10  € 43,09
crème 2452 5301 53 vert 11 8238 72

4. Voilage imprimé. Qualité mi-transparente :
100% polyester. Lavage en machine. 
Avec ruban fronceur universel
blanc/multicolore  5096 4165 52
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 16,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 24,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 37,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 42,99
Avec nouettes cousues
blanc/multicolore  1159 4643 37
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 24,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 29,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 42,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 47,99

1. Tableau original
99,99

69,99

2. Étagère murale, 
lot de 3
99,99

4. Voilage
à partir de
16,99

5. Tapis
à partir de

47,99
à partir de

37,99

crème

vert

6 tailles

rose

beige

gris

Store à froncer
assorti p. 100/101

3. Pendule
42,99
+  éco-part. 

43,09
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DES FLEURS À PERTE 
DE VUE ET UN STYLE
CHAMPÊTRE MODERNE 
ET DOUILLET

5. Tapis. Tissage mécanique à plat. Mèches :  
36% acrylique, 34% polyester, 30% coton. Envers en 
latex. Finition cousue. Adapté au chauffage par le sol.  
beige 7337 8432 23 gris 2478 6320 85
rose 2774 7748 39
T. 1 (env. 60/90 cm)
€ 47,99 € 37,99
T. 2 (env. 70/120 cm)
€ 69,99 € 59,99
T. 3 (env. 80/150 cm)
€ 109,99 € 79,99
T. 4 (env. 120/180 cm)
€ 179,99 € 139,99
T. 5 (env. 160/230 cm)
€ 329,99 € 249,99
T. 6 (env. 200/290 cm)
€ 499,99 € 399,99

6. Fenêtre miroir. En bois de pin, de peuplier et
panneaux MDF, nature ou verni, col. blanc, essuyé, 
avec finition à l‘ancienne. Surface miroir avec croisillons.
Volets rabattables. Travail artisanal - variations
possibles d‘un modèle à l‘autre. H/l/P fermée env. 
71/46/5 cm, larg. ouverte env. 87 cm.   € 139,99
écru 16 7216 77 blanc 06 3325 71

7. Commode. Panneaux MDF vernis, col. crème, avec 
finition à l‘ancienne. Avec traces d‘usure décoratives. 
Façades des tiroirs peintes à la main. Variations 
possibles d‘un mod. à l‘autre. Tiroirs sur rails en bois. 
Poignées en verre acrylique. Livrée montée.  
2 tiroirs. H/l/P env. 77/56,5/36 cm.
multicolore 9416 2901 86 € 279,99
c 3 tiroirs. H/l/P env. 83/90/40 cm.
multicolore 1774 1369 26 € 479,99
 + éco-participation  € 1,75  € 481,74

8. Figurine décorative. Chaque modèle est unique. 
Travail artisanal soigné, peint main. Variations  
possibles d‘un modèle à l‘autre. En bois de pin.
H/l/P env. 44/11/11 cm.  
gris/noir 2250 7604 25 € 99,99

9. Fauteuil. Revêtement aspect velours, 100% poly-
ester. Âme ferme en mousse sur sangle (25 kg/m3). 
Structure en panneaux MDF. Pieds en bois de caout-
choutier. Haut. d’assise env. 39 cm.  
H/l/P tot. env. 76,5/59/59 cm.   € 179,99
 + éco-participation  € 1,70  € 181,69
gris 6570 9207 26  rose 5723 6368 42
vert 3008 4841 53  taupe 2164 0855 46

6. Fenêtre miroir

7. Commode

7. Commode

•  Façades des  
tiroirs peintes 
à la main

8. Figurine décorative

9. Fauteuil
vert

rose gris taupe

Existe en col. nature

Mod. 2, 7, 9

Plus d‘infos
sur helline.fr
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COINS PRIVILÉGIÉS PARFAITEMENT AMORTIS, POUR UN REPOS AMPLEMENT MÉRITÉ.
1. Déco murale «oiseaux», lot de 4. En métal verni 
noir. Avec entretoise. H/l/P env. 19/25/5 cm,
15/22/6 cm, 16/19/8 cm et 24/21/4 cm.  
noir 02 9360 73 € 42,99

2. c Meubles de salon. Structure stable avec bois 
massif d’épicéa et panneaux d’aggloméré. Amortisse-
ment sur ressorts ondulés et âme à ressorts. Coussin 
d’assise avec rembourrage en mousse en polyéther 
(20 kg/m3), glissière et enveloppe. Dossier avec rem-
bourrage en mousse. Revêtement: 50% coton, 50% 
polyester. Haut. d’assise env. 45 cm. Disposition libre 
dans la pièce possible. 

Fauteuil. Avec 1 coussins décoratifs.  
H/l/P env. 80/110/93 cm.  € 589,99
 + éco-participation  € 1,70  € 591,69
roses, bleu 14 3932 92 roses, rose 13 1353 79
rayures, bleu 16 0334 94 rayures, rose 19 7201 91

Canapé. Avec 2 coussins décoratifs.   
2-places. H/l/P env. 80/190/93 cm. € 999,99
 + éco-participation  € 4,50  € 1004,49
roses, bleu 19 2517 79 roses, rose 12 7202 73
rayures, bleu 13 7554 85 rayures, rose 13 4837 92

3-places. H/l/P env. 80/210/93 cm. € 1149,99
 + éco-participation  € 8,50  € 1158,49
roses, bleu 19 6445 95 roses, rose 11 7136 74
rayures, bleu 16 7261 94 rayures, rose 17 6195 74

3-places avec fonction lit. Surface de couchage : l/L 
env. 135/185 cm. H/l/P tot. env. 80/210/93 cm. € 1449,99
 + éco-participation  € 10,50  € 1460,49
roses, bleu 12 3741 93 rayures, rose 14 8213 72

rayures, bleu 16 1789 87 roses, rose 14 1610 77

3. Table basse ou desserte. Structure en métal
thermopoudré col. marron vieilli. Plateau et tablette
en verre de sécurité, épais. 8 mm. Livrées en kit à  
monter soi-même.
Desserte. H/ø env. 46/50 cm.  
marron 00 6194 71 € 239,99
 + éco-participation  € 1,15  € 241,14
c Table basse. H/l/P env. 46/120/70 cm.  
marron 00 2915 79 € 359,99
 + éco-participation  € 1,75  € 361,74

4. Tapis. Tissé main. Variations possibles d’un mod.
à l’autre. Mèches: 58% coton, 25% laine, 17% viscose. 
Envers en coton. Bord remaillé.  
blanc cassé  2401 6256 37
T. 1 (env. 60/90 cm) € 47,99
T. 2 (env. 70/140 cm) € 79,99
T. 3 (env. 90/160 cm) € 129,99
T. 4 (env. 120/180 cm) € 189,99
T. 5 (env. 160/230 cm) € 329,99
T. 6 (env. 190/290 cm) € 479,99

5. Tableau, lot de 4. Impression d’art sur toile avec 
effet coloris or. Variations possibles d’un modèle à 
l’autre. Toile tendue sur cadre en panneau MDF.
H/l/P pièce env. 30/30/2,5 cm.   
multicolore 2031 7521 59 € 47,99

6. Déco murale. Chaque modèle est unique. En métal 
verni, avec finition à l’ancienne. Cadre en bois de chêne. 
H/l/P pièce env. 30/40/3 cm.

1. Décoration murale, 
lot de 4

42,99

2. Meubles de salon

3-places, roses, col. rose

3-places, roses, col. bleu

Fauteuil, à rayures, bleu

Fauteuil, à rayures, rose

3-places avec fonction lit, 
roses, col. rose

3. Table basse
3. Desserte4. Tapis

4. Tapis

6 tailles

Mod. 2, 7

Plus d‘infos
sur helline.fr
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A Love    
écru/blanc 5187 6359 39 € 37,99
B Home   
écru/crème vieilli 9604 2738 86 € 37,99

7. c Commode. En bois massif de sapin et panneaux 
MDF essuyés col. blanc essuyé, avec finition à l’ancienne. 
Avec traces d’usure décoratives. À gauche, 5 tiroirs sur 
rails en bois. À droite, 1 porte avec cannage de raphia 
et fermeture aimantée, dissimulant 1 tablette fixe.
H/l/P env. 100,5/70/38 cm.  
blanc/écru 4680 0122 18 € 459,99
 + éco-participation  € 1,75  € 461,74

8. Store à froncer avec liens à nouer. Broderie
soignée et bord crocheté. Aspect lin. Mi-transparent, 
100% coton (soutient l’initiative Cotton made in Africa). 
Lavage en machine.  
bleu 7881 7802 35 mauve 4494 3404 91
taupe 1226 1922 43 blanc 1471 1560 91
T. 1 (H/l env. 140/45 cm) € 29,99
T. 2 (H/l env. 140/60 cm) € 42,99
T. 3 (H/l env. 140/80 cm) € 54,99
T. 4 (H/l env. 140/100 cm) € 64,99
T. 5 (H/l env. 140/120 cm) € 79,99
* Tableau des mesures sur Internet

9. Voilage. Broderie et bord en crochet. Aspect lin. 
Qualité mi-transparent, 100% coton (soutient l’initiative 
Cotton made in Africa). Lavage en machine. 
Avec ruban fronceur universel
bleu 7209 5602 24 mauve 9622 3420 44
taupe 7274 5923 26 blanc 1185 5113 20
T. 1 (H/l env. 145/130 cm) € 37,99
T. 2 (H/l env. 175/130 cm) € 42,99
T. 3 (H/l env. 225/130 cm) € 47,99

T. 4 (H/l env. 245/130 cm) € 54,99
Avec liens à nouer. Hauteur variable.
bleu 1034 9328 43 mauve 1888 7803 67
taupe 3165 8763 61 blanc 5096 1542 33
T. 1 (H/l env. 145/130 cm) € 42,99
T. 2 (H/l env. 175/130 cm) € 47,99
T. 3 (H/l env. 225/130 cm) € 59,99
T. 4 (H/l env. 245/130 cm) € 64,99

9. Voilage
à partir de

37,99

5. Tableau, lot de 4

6. Déco murale

37,99

A

B

7. Commode

8. Store à froncer

4 coloris

mauve

4 tailles

taupe

bleu

mauve

blanc

Existe avec ruban
fronceur universel

Mod. 8+9

taupe
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NOUS PROPOSONS LES BELLES CHOSES, À VOUS DE SUBLIMER VOTRE ENVIRONNEMENT.

1. Store à froncer. 100% polyester mi-transparent. 
Montage aisé avec crochets et œillets. Avec acces-
soires de montage.
blanc 1349 4427 65
T. 1 (H/l env. 130/45 cm) € 29,99
T. 2 (H/l env. 130/60 cm) € 42,99
T. 3 (H/l env. 130/80 cm) € 54,99
T. 4 (H/l env. 130/100 cm) € 64,99
T. 5 (H/l env. 130/120 cm) € 79,99

* Tableau des mesures sur Internet

2. Tapis tissé. Adapté au chauffage par le sol.
Tissé mécanique. 100% polypropylène.  
beige 17 4970 71 bleu 18 1876 77
T. 1 (env. 60/90 cm) € 37,99
T. 2 (env. 68/130 cm) € 59,99
T. 3 (env. 90/155 cm) € 99,99
T. 4 (env. 120/175 cm) € 149,99

T. 5 (env. 160/230 cm) € 269,99
T. 6 (env. 200/280 cm) € 399,99
T. 7 (env. 80/295 cm) € 189,99

3. Tableau original. 2 pièces. Peint main. Chaque 
mod. est unique. Variations possibles d‘un modèle à 
l‘autre. Peinture à l’huile sur toile tendue sur cadre en 
bois. H/l tot. env. 50/70 cm.  
multicolore 05 7194 73 € 99,99

4. Table basse. Structure en métal brossé chromé. 
Plateau en verre de sécurité avec bord biseauté, épais. 
8 mm. H/l/P env. 41,5/86,5/86,5 cm. Livrée montée.  
col. chrome 9383 0329 48 € 569,99
 + éco-participation  € 1,75  € 571,74

5. Composition et étagère. Classique et solide en 
bois massif de tilleul et panneau MDF, teinté col. marron 
ou col. miel ou verni col. crème. Kit à monter soi-même.

A c Composition. 2 étagères avec pièce 7 casiers.
2 éléments vitrine avec porte vitrée dissimulant pièce  
1 tablette fixe et 2 tablettes amovibles. Derrière les 
deux portes en bois, pièce, 1 tablette amovible.
H/l/P env. 220/247/29 cm.  
Sans service de montage. € 1999,99
 + éco-participation  € 9,50  € 2009,49
marron 02 1170 82 col. miel 02 1209 85
crème 02 1254 77
e Avec service de montage. € 2199,99
 + éco-participation  € 9,50  € 2209,49
marron 00 9092 72 col. miel 00 7813 95
crème 00 9243 93
Lot échelle adapté. Avec 4 barreaux, à fixer.  
Échelle avec fixation en métal.
Échelle, H/l env. 188/36 cm € 239,99 
marron 02 0999 86 col. miel 02 1089 85
crème 02 0949 95

3. Tableau original,
2 pièces

99,99

RIEN QUE LE MEILLEUR

Sans percer

2. Tapis tissé
à partir de

37,99

bleu

beige

1. Store à froncer

4. Table basse

   

   

6. Lampe
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B c Étagère. Chaque étagère, avec 3 tablettes fixes 
et 3 tablettes amovibles. H/l/P env. 220/247/29 cm.  
Sans service de montage. € 1799,99
 + éco-participation  € 9,50  € 1809,49
marron 07 3536 73 col. miel 07 3557 85
crème 07 3450 85
e Avec service de montage. € 1899,99
 + éco-participation  € 9,50  € 1909,49
marron 00 9385 93 col. miel 00 7898 84
crème 00 8926 82
Lot échelle adapté. Avec 3 barreaux, à fixer.
Échelle avec fixation en métal.
Échelle, H/l/ env. 188/36 cm. € 239,99

marron 01 3740 85 col. miel 01 3608 78
crème 09 9878 71

6. Luminaire. En métal chromé. Abat-jour en textile 
avec revêtement intérieur. Douilles E27, maxi 60 W.
Classe d’efficience énergétique A++ à E. Sans ampoule.
Lampe : alimentation avec interrupteur, L env. 190 cm. 
Abat-jour : H/l/P env. 18/28/16 cm.  H/l/P tot. env. 
54/28/16 cm.  
col. chrome 9654 2938 91 € 139,99
Lampadaire : alimentation avec interrupteur,  
L env. 210 cm. Abat-jour : H/l/P env. 21/40/28 cm.
H/l/P tot. env. 151/40/28 cm.  

col. chrome 6009 1656 78 € 279,99

7. c Fauteuil-relax. Pivote à 360°. Réglable à la 
main jusqu'en position couchée. Revêtement en cuir 
vachette. Âme ferme en mousse (25 kg/m3). Structure avec 
accoudoirs en bois massif de bouleau. Structure du pied 
en métal, col. chrome. H/l/P assise env. 56/51/52 cm. 
Surface de couchage 50/162 cm. Prof. en position  
couchée, 142 cm. H/l/P tot. env. 114/80/80 cm.  
Montage partiel.   € 1199,99
blanc 3509 9468 86 noir 2019 3264 29
taupe 6763 6868 43

2. Tapis tissé
à partir de

37,99

7 tailles

bleu

5. Composition et étagère

Existe en col. miel

Avec ou sans service de montage

marron

marron
A   Composition

•  Lots échelle adaptés

5. B   Etagère

crème

6. Lampadaire

Mod. 5

7.

Fauteuil-relax

blanc

noir

•  Pivote à 360°

taupe

Plus d‘infos
sur helline.fr
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1. Luminaire. En métal, avec motif ajouré et pendants 
en verre. Douille E27, maxi 60 W. Classe énergétique 
A++ à E. Alimentation avec interrupteur, L env. 190 cm. 
Sans ampoule.
Lampadaire. H/ø env. 155/30 cm. 
col. or 8310 9518 23 € 229,99
Lampe. H/ø env. 59/22 cm.
col. or 5826 1961 79 € 149,99

2. Tableau. Impression et peinture acrylique. Peint 
main - variations possibles d‘un modèle à l‘autre.
Toile tendue sur cadre en bois. H/l/P env. 90/140/3,5 cm.  

3. Applique

47,99
+ éco-part. 48,19

7. Voilage
à partir de

37,99

Lot de 2

beige
mauve

gris
Existe avec ruban 

fronceur universel

Déco murale p. 76/77

Existe en blanc

1. Lampe

6. Meubles

Mod. 4+6

B   Enfilade

B   Enfilade

A   Vitrine, gonds à droite

A   Vitrine, gonds à gauche

C   Commode TV

1. Lampadaire

2. Tableau

8. Tapis

5. Table basse, 
3 pièces

4. Meubles de salon 
en cuir

crème
3-places

Plus d‘infos

sur helline.fr
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UN BIENFAIT POUR LES PIEDS 
ET POUR LES YEUX : TAPIS ÉLÉGANT
D’UNE DOUCEUR EXTRÊME, FACILE À ASSOCIER.  

beige/gris 5873 5809 32 
€ 139,99  € 119,99

3. Applique. En métal verni, col. or. Avec 3 éléments 
miroir et 3 douilles à veilleuse. Variations possibles
d‘un modèle à l‘autre. H/l/P env. 94/13/8 cm.
Avec 3 veilleuses LED.   
col. or 3590 1557 25 € 47,99
 + éco-participation  € 0,20  € 48,19

4. c Meubles de salon en cuir. Style Chesterfield 
anglais avec revêtement en cuir vachette. Accoudoirs 
et dossier capitonnés. Âme ferme en mousse et
amortissement à ressorts Nosag (assise : 30 kg/m3, 
dossier : 30 kg/m3). Structure et pieds en bois massif 
de bouleau. Haut. d’assise env. 45 cm. Disposition libre 
dans la pièce possible.
Fauteuil. H/l/P env. 75/100/90 cm.  € 1199,99
 + éco-participation  € 1,70  € 1201,69
crème 03 8615 82 blanc 9210 4639 55
2-places. H/l/P env. 75/146/90 cm.   € 1799,99
 + éco-participation  € 4,50  € 1804,49
crème 03 8644 81 blanc 5790 0719 83
3-places. H/l/P env. 75/190/90 cm. € 1999,99
 + éco-participation  € 8,50  € 2008,49
crème 03 8447 87 blanc 1354 5301 52

5. Table basse, 3 pièces. 1 table rectangulaire et
2 tables en demi-lune – à combiner selon vos besoins. 
Structure en métal avec revêtement, col. or. Plateau 
en verre, épais. env. 5 mm. Éléments latéraux, H/l/P 
pièce env. 40/60/30 cm, élément central H/l/P env. 
40/70/60 cm. H/l/P tot. env. 40/130,5/60 cm.

Livrée en kit à monter soi-même.  
col. or 4911 5865 66 € 329,99
 + éco-participation  € 1,15  € 331,14

6. c Meubles. En bois massif de hêtre et panneaux 
MDF, vernis col. crème. Avec pilastres et profilés.
A Vitrine. Derrière la porte en partie vitrée, verrouillable : 
en haut 3 tablettes en verre réglables sur 3 positions ; en 
1 tablette fixe et 1 tablette réglable sur 3 positions. H/l/P 
env. 190/74/44 cm. Livrés en kit à monter soi-même. 
gonds à gauche
crème 5652 7365 94 € 699,99
 + éco-participation  € 5,20  € 705,19
gonds à droite 
crème 7064 3802 82 € 699,99
 + éco-participation  € 5,20  € 705,19
B Enfilade. En haut, 3 tiroirs. Derrière les portes
avec fermeture aimantée et 1 tablette réglable sur
3 positions. Livrés montés.  
2 portes. H/l/P env. 85/130/45,5 cm.
crème 08 1636 93 € 829,99
 + éco-participation  € 3,–  € 832,99
3 portes. H/l/P env. 85/160/45 cm.  
crème 19 6065 91 € 949,99
 + éco-participation  € 5,20  € 955,19
C Commode TV. Casier ouvert avec passe-câbles.  
2 tiroirs. H/l/P env. 52/135/50 cm. Livrée montée.  
crème 00 5327 83 € 529,99
 + éco-participation  € 3,–  € 532,99

7. Voilage, lot de 2. Avec ganse aspect soyeux.
100% polyester. Mi-transparent. Avec embrasses, 

aspect soyeux. Lavage en machine. 
Avec œillets
beige 00 5288 94 gris 00 8990 82
mauve 01 9803 84
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 47,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 59,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 69,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 79,99
Avec ruban fronceur universel
beige 00 6504 73 gris 00 8015 72
mauve 06 1750 77
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 37,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 47,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 59,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 69,99

8. Tapis. Facile à l’entretien en 100% polypropylène.  
beige 5936 4658 61 gris 9012 2566 82
blanc cassé 2005 0158 61
T. 1 (env. 60/110 cm)
€ 37,99 € 24,99
T. 2 (env. 80/150 cm)
€ 69,99 € 47,99
T. 3 (env. 120/170 cm)
€ 139,99 € 99,99
T. 4 (env. 160/230 cm)
€ 249,99 € 169,99
T. 5 (env. 200/300 cm)
€ 399,99 € 279,99

8. Tapis
à partir de

37,99
à partir de

24,99
5 tailles

blanc cassé

gris

beige
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1. Lampadaire. Articulé. En métal, col. laiton avec 
abat-jour plissé en textile. H/ø env. 22/17 ou 30 cm.  
Alimentation avec interrupteur, L env. 193 cm. Douille 
E27, maxi 40 W. Classe d’efficience énergétique A++ à E. 
H/l/P tot. env. 162/60/30 cm. Sans ampoule.  
col. laiton 3227 4924 85 € 199,99

2. c Meubles de salons. Structure en bois massif 
de hêtre et bois massif de pin. Avec amortissement 
sur ressorts ondulés. Revêtement : 47% acrylique, 32% 
polyester, 21% coton, avec motif floral ornemental en 
relief. Coussin d’assise avec rembourrage en mousse 
sous enveloppe. Coussin de dossier et coussins déco 
avec garnissage en ouate sous enveloppe. Coussins 
décoratifs col. uni, écru, 100% coton. Tous les coussins 
sont zippés avec finition passepoilée. Disposition libre 
dans la pièce possible.
Fauteuil. 1 coussin d’assise, 1 coussin de dossier 
amovible et 1 coussin décoratif. H/l/P d’assise env. 
45/55/60 cm. H/l/P tot. env. 85/100/100 cm.   € 699,99
  + éco-participation  € 1,70  € 701,69

marron 16 2255 82 écru 16 6044 74

Canapé. 2 coussins d’assise, 5 coussins de dossier

amovibles et 2 coussins décoratifs. 

2-places. H/l/P d’assise env. 45/155/60 cm.

H/l/P tot. env. 85/201/100 cm.   € 999,99

  + éco-participation  € 4,50  € 1005,49

marron 15 9166 79 écru 13 1652 74

3-places. H/l/P d’assise env. 45/174/60 cm.

H/l/P tot. env. 85/220/100 cm. € 1199,99

  + éco-participation  € 8,50  € 1208,49

marron 18 9166 92 écru 12 2033 73

3. c Table basse. Avec ornements soignés en 

métal. Structure en métal. Pieds en polyrésine.

Plateau en verre à finition biseauté, épais. 7 mm.

H/l/P tot. env. 50,5/127/80,5 cm.   

col. laiton 5410 6824 69 € 649,99

 + éco-participation  € 2,30  € 652,29

4. c Meubles. En bois massif de tilleul et panneaux 

MDF. Teintés et vernis col. miel, ou vernis coloris crème.. 

Livrés en kit à monter soi-même.
A Vitrine. 1 porte vitrée dissimulant 3 tablettes
amovibles et 1 tablette fixe. H/l/P env. 191/67/44 cm.  

gonds à gauche € 889,99
 + éco-participation  € 3,–  € 892,99
crème 05 2004 79 col. miel 01 4952 87
gonds à droite € 889,99
 + éco-participation  € 3,–  € 892,99
crème 05 2554 71 col. miel 01 5238 71
B Enfilade. En haut, 3 tiroirs. En bas, 3 portes dissimulant
pièce 1 tablette. H/l/P env. 92/165/45 cm.   € 949,99
 + éco-participation  € 5,20  € 955,19
crème 04 2728 84 col. miel 01 5143 83

5. Déco murale. Chaque modèle est unique. Variations 
possibles d’un mod. à l’autre. En métal avec finition à 
l’ancienne. H/l/P env. 55/122/8 cm.   
gris/crème 5933 5134 73 € 139,99

6. Lustre à 6 branches. En fer verni, col. or. Pierres en 
verre. H/ø env. 50/56 cm. Classe d’efficience énergétique 
de A++ à E. Douille E14, maxi 40 W. Sans ampoule.  
col. or 04 7692 93 € 589,99

7. Tableau «Chevaux». Chaque modèle est unique. 
Variations possibles d’un mod. à l’autre. Impression 
d’art sur toile en partie recouvert d’un film scintillant. 

1. Lampadaire

2. Meubles de salon

3-places

Existent en marron

écru

écru

Mod. 2, 4, 8+9

2. Fauteuil

3. Table basse

A Vitrine,  
gonds à droite

4. Meubles

A Vitrine,  
 gonds à gauche

Existe en col. miel

crème

B Enfilade

5. Déco murale

Plus d‘infos

sur helline.fr
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INTÉRIEUR COSSU.
Avec cadre en bois col. marron. H/l/P env. 95,5/126/5 cm.  
grège/marron 6219 4936 81 € 199,99

8. c Table. Avec rallonge. En bois massif de hêtre 
et panneaux MDF, placage merisier, teinté et verni, ou 
verni col. crème. Livrée en kit à monter soi-même.
Ronde. H/ø env. 75/110 cm. Avec 1 rallonge, largeur 
env. 40 cm; longueur maxi en forme ovale jusqu’à env. 
150 cm.  € 889,99
 + éco-participation  € 3,–  € 892,99
crème 03 9715 86 merisier 03 9807 74
Ovale. Avec 2 rallonges d’env. 50 cm, extensible d’env. 
167 cm à env. 217 cm ou à 267 cm. Rails en métal.  
H/l/P env. 75/105/167 cm. € 999,99
 + éco-participation  € 5,20  € 1005,19
crème 13 1073 83 merisier 13 7965 86

9. Chaise. En bois massif de hêtre, verni col. crème, 
essuyé, avec finition à l’ancienne. Rembourrage ferme 
en mousse, sur sangle. Revêtement crème : 54% coton, 
46% polyester. Revêtement vert : 100% polyester.
Haut. d’assise env. 50 cm.  
Avec dossier en cannage
Sans accoudoirs. H/l/P env. 97/50/57,5 cm. € 399,99
 + éco-participation  € 0,25  € 400,24

crème 6800 2746 19 crème/vert 8754 5621 32
Avec accoudoirs. H/l/P env. 97/59/57,5 cm. € 479,99
 + éco-participation  € 0,25  € 480,24
crème 8656 2057 91 crème/vert 2458 2641 66
Avec dossier rembourré
Sans accoudoirs. H/l/P env. 97/50/57,5 cm. € 399,99
 + éco-participation  € 0,25  € 400,24
crème 6288 8628 47 crème/vert 4693 8348 25
Avec accoudoirs. H/l/P env. 97/59/57,5 cm. € 479,99
 + éco-participation  € 0,25  € 480,24
crème 8251 7513 59 crème/vert 7913 5551 94

10. Tapis. Mèches : 100% polypropylène.
Envers antidérapant en latex.
beige/multicolore  7928 6831 25
T. 1 (env. 55/90 cm) € 37,99
T. 2 (env. 65/120 cm) € 59,99
T. 3 (env. 97/150 cm) € 109,99
T. 4 (env. 129/190 cm) € 179,99
T. 5 (env. 155/236 cm) € 269,99
T. 6 (env. 193/287 cm) € 399,99
T. 7 (env. 232/243 cm) € 569,99
T. 8 (galerie, env. 65/286 cm) € 139,99

10. Tapis
à partir de

37,99

 

 

6. Lustre

7. Tableau «Chevaux»

2 tailles

8. Table

crème

8. merisier

crème

crème/vert

crème/vert

crème

9. Chaise

Avec dossier en cannage

Avec et sans accoudoirs

9. Chaise

Avec dossier rembourré

10. Tapis

8 tailles

Existe 
en galerie
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1. Tableau. Chaque modèle est unique. Variations
possibles d‘un modèle à l‘autre. Impression d’art sur toile 
tendue sur cadre en bois. Application florale aspect 3D. 
Peint main. H/l env. 90/90 cm.   
écru 04 7452 87 € 109,99

2. Chaise. En bois massif de hêtre verni, col. crème, 
essuyé et avec finition à l‘ancienne. Rembourrage 
ferme en mousse sur sangle. Revêtement : 54% coton, 
46% polyester. Haut. d’assise env. 50 cm. H/l/P env. 
97/50/57,5 cm.
crème 6800 2746 19 € 399,99
 + éco-participation  € 0,25  € 400,24

3. c Secrétaire. Bois massif de hêtre et panneaux 
MDF vernis col. crème ou avec placage merisier et 
verni. Boutons en métal, col. laiton bruni. Plan de travail 
rabattable verrouillable à poser sur supports extractibles. 
Derrière, 4 tiroirs et 6 casiers. Plan de travail env. 
64/33,5 cm. En dessous, 1 grand tiroir. Derrière la 
double porte à fermeture aimantée, 1 tablette réglable 
sur 3 positions. Tiroirs sur rails en bois, avec frein de tiroir. 
H/l/P env. 116/90/45 cm. Livrés montés. € 949,99
 + éco-participation  € 5,20  € 955,19
crème 13 2930 92 merisier 17 4389 83

                                    

1. Tableau

109,99

2. Chaise

6. Housse 
de coussin

3. Secrétaire

Existe col. merisier

5. Déco murale

Existe en col. or

4. Tapis
à partir de

69,99
5 tailles

bleu/écru

écru/gris

gris

gris clair

pétrole

beige

7. Fauteuil-relax

crème

gris foncé

• Fonction massage

 et mise en position 

 debout

Plus de coloris

et variantes sur

HELLINE.FR
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NOTE MENTHOLÉE. ASSOCIATION HARMONIEUSE DE FRAÎCHEUR ET D’ÉLÉGANCE.

4. Tapis. Aspect chenille : 36% acrylique, 34% polyester, 
30% coton. Variations possibles d‘un modèle à l‘autre. 
bleu/écru 07 4304 84 écru/gris 16 9279 79
T. 1 (env. 68/120 cm) € 69,99
T. 2 (env. 80/150 cm) € 109,99
T. 3 (env. 120/180 cm) € 179,99
T. 4 (env. 155/230 cm) € 329,99
T. 5 (env. 200/290 cm) € 529,99

5. Déco murale. Artisanat - chaque modèle est 
unique. Variations possibles d‘un modèle à l‘autre.  
En métal verni métallisé..
H/l/P env. 42/70/10 cm.   € 99,99
col. ivoire 00 8114 77 col. or 5308 8307 29

6. Housse de coussin. Aspect velours. Avec glissière. 
100% polyester. Lavage en machine.    
beige 05 6361 81 gris 05 3719 92
gris clair 09 8871 74 pétrole 09 3915 86
T. 1 (env. 30/50 cm) € 16,99
T. 2 (env. 40/40 cm) € 16,99
T. 3 (env. 50/50 cm) € 21,99

7. c Fauteuil relax. Revêtement en similicuir.
Dossier capitonné. Rembourrage ferme en mousse 

(25 kg/m3). Structure en bois multiplex et métal. H/l/P 
d’assise env. 46/50/44 cm. Position couché : H/l/P env. 
80/88,5/164 cm. H/l/P tot. env. 100/88/85 cm.  
Pied et dossier réglables à la main. € 529,99
 + éco-participation  € 1,70  € 531,69
crème 00 9045 74 gris foncé 4005 8524 36
Avec mise en position debout et fonction massage.
8 moteurs vibrants. Fonction chauffante réglable  
sur 5 paliers. Minuteur. 9 programmes. 
Avec télécommande. € 829,99
 + éco-participation  € 1,70  € 831,69
crème 00 9106 94 gris foncé 2015 3553 66

8. Lampe. Pied en métal avec finition à l’ancienne. 
Abat-jour en textile.  Douille E27, maxi 60 W. Classe 
d’efficience énergétique A++ à E. Alimentation avec 
interrupteur, L env. 190 cm. H/ø env. 67/46,5 cm. 
col. argent vieilli 6246 8155 71 € 219,99

9. Pendule. En métal, avec finition à l‘ancienne.
Protection en verre. H/l/P env. 45,5/55/6 cm. 
Sans pile LR06 (AA) 1,5 V.
turquoise 6002 2726 34 € 59,99
                                  + éco-participation  € 0,10  € 60,09

10. c Commode en bois de sapin et panneaux MDF 
vernis avec finition à l‘ancienne. Ornements plaqués. 
1 tiroir. Derrière les portes avec fermeture aimantée: 
1 tablette fixe. H/l/P env. 80/90/43 cm. Livrée montée.   
vert/écru 08 7135 95 € 479,99
marron noir/écru 1746 4063 68 € 479,99
 + éco-participation  € 1,75  € 481,74

11. Voilage. Jacquard opaque : 100% polyester. 
Lavage en machine. 
Avec ruban fronceur universel
taupe/menthe  7421 7731 34
T. 1 (H/l env. 145/130 cm) € 59,99
T. 2 (H/l env. 175/130 cm) € 69,99
T. 3 (H/l env. 225/130 cm) € 79,99
T. 4 (H/l env. 245/130 cm) € 99,99
Avec œillets
taupe/menthe  2147 7009 87
T. 1 (H/l env. 145/130 cm) € 69,99
T. 2 (H/l env. 175/130 cm) € 79,99
T. 3 (H/l env. 225/130 cm) € 99,99
T. 4 (H/l env. 245/130 cm) € 109,99

9. Pendule

59,99
+ éco-part. 60,09

Mod. 2, 3+10

8. Lampe

10. Commode

11. Voilage

marron noir/écru

vert/écru

Voilage 
p. 108/109



1. Voilage. Qualité imprimée mi-transparente :
100% polyester. Lavage en machine. 
Avec ruban fronceur universel
anthracite/terre cuite 5416 4408 62
blanc/taupe 2326 8640 42
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 37,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 42,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 54,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 59,99
Avec œillets
anthracite/terre cuite 3729 7603 55
blanc/taupe 1988 8447 67
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 42,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 47,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 59,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 64,99

2. Housse de coussin. Avec glissière. Motif en relief. 
Env. 40/40 cm. Qualité structurée : 100% coton 
(GOTS). Lavage en machine.   € 16,99

corail 7108 4649 59 taupe 7118 3103 54

3. Tapis. Travail artisanal. Modèle réversible.
Tissage à plat en 100% coton. Variations possibles 
d‘un modèle à l‘autre.  
bleu 8224 1000 84 terre cuite 6306 1624 33
blanc cassé 5044 6519 69
T. 1 (env. 60/90 cm) € 37,99
T. 2 (env. 70/140 cm) € 69,99
T. 3 (env. 90/160 cm) € 109,99
T. 4 (env. 120/180 cm) € 149,99

4. Linge de lit. Renforcé imprimé recto verso : 100% 
coton (soutient l‘initiative Cotton made in Africa). Zippé. 
Lavage en machine.  Parure: 1 housse de couette, 1 taie.

beige 2337 3011 91
T. 1 (env. 135/200 + 40/80 cm) € 37,99
T. 2 (env. 135/200 + 80/80 cm) € 47,99
T. 3 (env. 155/220 + 80/80 cm) € 59,99

5. Tapis. Travail artisanal. Variations possibles d‘un 
modèle à l‘autre. 78% laine, 22% viscose. Envers en coton.
anthracite 8579 4738 51 écru 8257 2413 92
T. 1 (env. 60/90 cm) € 79,99
T. 2 (env. 70/140 cm) € 139,99
T. 3 (env. 90/160 cm) € 199,99
T. 4 (env. 120/180 cm) € 299,99
T. 5 (env. 160/230 cm) € 479,99
T. 6 (env. 190/290 cm) € 699,99

100% Organic 

Coton

Licence no. 

CU 849606

Mod. 4

1. Voilage

2. Housse de coussin

3. Tapis

4 tailles

4. Linge de lit

•  Renforcé

blanc/taupe

anthracite/terre cuite

blanc cassé

Tringle p. 106/107

terre cuite

bleu

taupe

corail
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TAPIS NOBLE. UN MOELLEUX IRRÉSISTIBLE, UNE ALLURE IRRÉPROCHABLE. 

6. Tapis. Travail artisanal. Variations possibles d‘un 
mod. à l‘autre. 100% laine.  
beige 2761 6659 38 marron 6118 3068 55
gris clair 5988 7306 29 corail 2124 7466 61
T. 1 (env. 60/90 cm) € 47,99
T. 2 (env. 70/140 cm) € 99,99
T. 3 (env. 90/160 cm) € 149,99
T. 4 (env. 120/180 cm) € 239,99
T. 5 (env. 160/230 cm) € 399,99
T. 6 (env. 190/290 cm) € 589,99
T. 7 (demi-lune, env. 95/190 cm) € 189,99

Mod. 3, 5+6

6. Tapis
à partir de

47,99
7 tailles

Taille 7

5. Tapis

6 tailles

écru

beige

corail

gris clair

anthracite

marron
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1. Déco murale. Chaque modèle est unique. 
Réalisation soignée. Variations possibles d‘un modèle à 
l‘autre. Métal, verni noir et col. or. ø/P env. 37,5/5,5 cm.  
noir/col. or 7372 0154 47 € 47,99

2. Série décorative. En partie réalisée main. Chaque 
modèle est unique. Variations possibles d‘un modèle à 
l‘autre. En verre avec ornements en métal émaillé.
A Flacon décoratif. Avec couvercle amovible.  
H/ø env. 15/11 cm.
gris/crème 8827 7804 69 € 42,99
H/ø env. 17/14 cm.
gris/crème 1782 3414 17 € 47,99
B Vase décoratif. Couvercle amovible.
H/ø env. 25/18 cm.  
gris/crème 1078 7735 43 € 59,99

3. Bougeoir. En partie réalisé main. Chaque modèle 
est unique. Variations possibles d‘un modèle à l‘autre. 
En métal avec ornements en métal émaillé. Adapté aux 
bougie droites.  
H/ø env. 21/13 cm.
col. or/crème 1308 2433 41 € 37,99
H/ø env. 31/13 cm.
col. or/crème 1519 3643 17 € 47,99

4. Tapis à mèches hautes. Travail artisanal, 100% 
laine. Variations possibles d‘un modèle à l‘autre.  
crème 9084 2854 68 
crème/terre cuite 9223 9266 43
T. 1 (env. 60/90 cm) € 69,99
T. 2 (env. 70/140 cm) € 129,99
T. 3 (env. 90/160 cm) € 189,99
T. 4 (env. 120/180 cm) € 299,99
T. 5 (env. 160/230 cm) € 479,99
T. 6 (env. 190/290 cm) € 699,99

5. Voilage. Qualité dévorée actuelle, imprimée,
55% viscose, 45% polyester. Mi-transparent.
Lavage en machine. 
Avec ruban fronceur universel 
blanc cassé/taupe  9807 1537 73
T. 1 (H/l env. 145/135 cm) € 29,99
T. 2 (H/l env. 175/135 cm) € 37,99
T. 3 (H/l env. 225/135 cm) € 47,99
T. 4 (H/l env. 245/135 cm) € 54,99
Avec œillets
blanc cassé/taupe  9737 2721 72
T. 1 (H/l env. 145/135 cm) € 37,99
T. 2 (H/l env. 175/135 cm) € 42,99
T. 3 (H/l env. 225/135 cm) € 54,99
T. 4 (H/l env. 245/135 cm) € 59,99

6. c Meubles de salon. Revêtement aspect 
velours, 100% polyester. Avec finition passepoilée.
Âme ferme en mousse sur ressorts ondulés. Structure 
stable en bois. Pieds en bois massif de hêtre, verni col. 
marron foncé. Tous les coussins sont zippés.
Livrés montés.
Fauteuil. 2 coussins amovibles, env. 40/40 ou 60/60 cm.  
H/l/P d’assise env. 45/60/60 cm. H/l/P tot. env. 
88/112/100 cm.  € 589,99
 + éco-participation  € 1,70  € 591,69
bordeaux 2502 8002 33 gris 2795 1854 37
écru 3324 1530 37
Canapé 2 places. 5 coussins amovibles, 2x env. 40/40 cm,
3x env. 60/60 cm. H/l/P assise env. 45/136/60 cm.
H/l/P tot. env. 88/186/100 cm.   € 829,99
 + éco-participation  € 4,50  € 834,49
bordeaux 5138 1466 42  gris 4402 7428 91
écru 8174 3240 23
Canapé 3 places. 6 coussins amovibles, 2x env. 40/40 cm,
4x env. 60/60 cm. H/l/P assise env. 45/156/60 cm. H/l/P 
tot. env. 88/206/100 cm.   € 949,99
 + éco-participation  € 8,50  € 958,49
bordeaux 6718 6139 33 gris 5701 0729 72
écru 1404 8734 21

7. Tableau original «opulence florale». Peint main. 
Chaque modèle est unique. Avec fil métallisé. Fleurs 
et tiges, aspect 3D. Peinture à l’huile sur toile tendue sur 

3. Bougeoir
à partir de

37,99

1. Déco murale

2. Série décorative
à partir de

42,99

A   Flacon
déco

B   Vase déco

4. Tapis
à mèches hautes

6 tailles

crème

crème/terre cuite

   

   

 

   



VELOURS & DÉTAILS
PRÉCIEUX. SOUVENT,
LE PETIT PLUS FAIT
LA DIFFÉRENCE.
PLUS DE BRILLANCE, 
PLUS NOBLESSE,
PLUS DE CHARME.

cadre en bois. H/l env. 80/80 cm.  
multicolore 4762 3012 45 € 109,99

8. c Meubles. En bois de tilleul et panneaux MDF, 
vernis. Tiroirs montés sur rails en métal. Poignée en métal, 
col. argent vieilli. Livrés montés.
A Enfilade basse. 1 grand tiroir.
H/l/P env. 52/135/40 cm.  
crème 5818 7602 81 € 589,99
B Enfilade. Derrière les deux portes pièce, 1 tablette. 
H/l/P env. 86/160/45 cm.  

crème 2980 6925 33 € 949,99
 + éco-participation  € 3,–  € 952,99
C Table basse. Plateau en verre de sécurité, épais. env. 
8 mm. En bois massif de tilleul teinté, col. marron, et 
verni. 6 casiers ouverts, en dessous 6 tiroirs.  
H/l/P env. 50/130/65 cm.  € 699,99
   + éco-participation  € 1,75  € 952,99 
marron 13 9984 84  crème 16 4287 81
D Commode 3 tiroirs. H/l/P env. 86/110/45 cm.  
crème 2626 3252 34 € 829,99
 + éco-participation  € 3,–  € 832,99

7. Tableau original  
«Opulence florale»

109,99

   

   

5. Voilage

Existe avec ruban
fronceur universel

Existent en canapé 2- places
et en fauteuil

6. Meubles de salon

3-places, bordeaux

6. écru

gris

2. Série déco

A

B

8. Meubles

A   Enfilade basse

8. Meubles

B   Enfilade

D Commode8.

C   Table basse

crème
Existe en marron

Mod. 6+8

Tringle p. 106/107
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sur helline.fr



78

1. Housse de coussin.  Avec pierres scintillantes.
70% viscose, 30% coton (soutient l‘initiative Cotton 
made in Africa). Avec glissière. Env. 40/40 cm.
Lavage en machine.  Sans garnissage. € 29,99
gris 9438 7808 26 rose/col. or 6223 5562 94

2. Plafonnier. Avec pendants en verre cristal.  
Fixation en métal chromé. H/ø env. 35/27 cm. Douille 
E14, maxi 40 W. Classe d’efficience énergétique de 
A++ à E. Kit à monter soi-même. Sans ampoule.  
col. chrome 03 9816 93 € 79,99

3. Miroir. Avec bord biseauté. Envers en panneau
MDF verni, col. noir. Pose verticale ou horizontale.
Surf. miroir env. 43/62 cm. H/l/P tot. env. 70/90/2 cm.   
verre 14 9377 72 € 239,99

4. c Meubles de salon. Avec dossier très haut. 
Structure stable en bois de pin et en aggloméré.
Mod. à rayures : revêtement en 80% coton, 20% polyester. 
Mod. multicolore : revêtement en 100% polyester aspect 
velours. Âme ferme en mousse (assise : 20 kg/m3, dos-
sier : 15 kg/m3) sur amortissement à ressorts ondulés. 
Pieds en bois de hêtre massif verni, col. noir ; pieds avant 
travaillés au tour. Avec finition passepoilée. Coussins 
décoratifs unis, col. écru : revêtement en 50% coton, 
50% polyester. Coussins décoratifs uniquement pour les 
modèles beige/écru et gris/écru. Disposition libre dans 
la pièce possible.
Fauteuil. 1 coussin décoratif. H/l/P d’assise env. 
48/48/55 cm. H/l/P tot. env. 102/77/80 cm.     € 479,99
 + éco-participation  € 1,70  € 481,69
beige/écru 18 3623 84 multicolore 1487 9737 84
gris/écru 13 9202 87
Banc. 2 coussins décoratifs. H/l/P d’assise env. 
48/95/57 cm. H/l/P tot. env. 104/125/80 cm.    € 589,99
 + éco-participation  € 4,50  € 594,49
beige/écru 16 7822 86 multicolore 1878 9105 97
gris/écru 15 0906 85

5. Desserte. Réalisation soignée. Sa forme spéciale 
permet de la glisser sous les meubles de salon.  
En métal chromé. Avec plateau en verre, ø env. 30 cm, 
Épaisseur env. 4 mm. H/l/P tot. env. 68/34/33 cm. 
Livrée montée.   
col. chrome 17 4724 81 € 169,99
 + éco-participation  € 1,15  € 171,14

5. Desserte

169,99
+ éco-part. 171,14

3. Miroir

239,99

4. Meubles 
de salon
à partir de

479,99
+ éco-part. 481,69

Sans percer

1. Housse de coussin

gris

rose/col. or

2. Plafonnier

79,99

Banc, multicolore

Existent en gris/écru

multicolore

beige/écru

4. Fauteuil

Mod. 4, 11+12

6. Store à froncer

7 tailles7. Tapis

 
7. Galerie
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PETITS TRÉSORS AUX TONALITÉS
DE PASTEL QUI FAVORISENT
LA RÊVERIE ET CHASSENT
LA MONOTONIE DU QUOTIDIEN.

6. Store à froncer. Qualité imprimée : 100% polyester. 
Mi-transparent. Montage aisée avec crochets et œillets. 
Lavage en machine.
gris 1226 1251 74
T. 1 (H/l env. 130/45 cm) € 42,99
T. 2 (H/l env. 130/60 cm) € 47,99
T. 3 (H/l env. 130/80 cm) € 59,99
T. 4 (H/l env. 130/100 cm) € 69,99
T. 5 (H/l env. 130/120 cm) € 79,99
* Tableau des mesures sur Internet

7. Tapis. Mèches : 75% polypropylène, 25% polyester. 
Envers antidérapant en latex.
beige 5850 1142 83
T. 1 (env. 57/90 cm) € 47,99
T. 2 (env. 67/120 cm) € 69,99
T. 3 (env. 100/150 cm) € 129,99
T. 4 (env. 133/190 cm) € 229,99
T. 5 (env. 160/235 cm) € 339,99
T. 6 (env. 200/285 cm) € 519,99
T. 7 (galerie, env. 67/285 cm) € 169,99

8. Tableau original, lot de 2. Chaque modèle est 
unique. Fleurs à effets scintillants. Peint main.

Peinture à l’huile sur toile tendue  
sur cadre en bois. H/l/P env. 60/50/2,5 cm.   
mauve/blanc 9701 4956 39 € 99,99

9. Tableau original. Avec pierres en verre et reflets 
scintillants. Chaque modèle est unique. Peint main. 
Peinture à l’huile sur toile tendue sur cadre en bois.
H/l env. 50/150 cm.  
beige/mauve 3308 9152 33 € 69,99

10. Déco murale. Branche filigrane avec demi-sphères. 
En métal verni, col. métallisé. Chaque modèle est 
unique. H/l/P env. 55/108/8 cm.   € 79,99
col. or 00 6555 74 col. argent 02 0943 86

11. c Commode. Bois massif de manguier teinté, 
ciré et agrémenté main de laiton ou de fer blanc,
avec finition à l‘ancienne. Chaque modèle est unique. 
Variations de coloris et de dimensions possibles.
4 tiroirs sur rails en bois. Livrés montés.  
Petit. H/l/P env. 75/55/30 cm. € 559,99
 + éco-participation  € 1,75  € 561,74

col. laiton 01 3647 83
col. argent 01 5115 86
Grand. H/l/P env. 85/110/35 cm. € 949,99
 + éco-participation  € 3,–  € 952,99
col. laiton 01 5034 74
col. argent 01 3576 73

12. Tabouret. Revêtement brillant, 100% polyester. Avec 
capitonnage et surpiqûres décoratives. Âme ferme en 
mousse. Structure en bois massif de hêtre et panneau 
d’aggloméré. Pieds en synthétique.
H/ø env. 45/55 cm.   € 179,99
 + éco-participation  € 0,25  € 180,24
écru 16 9633 83 gris 10 7087 91
rose 08 9023 94

8. Tableau original, 
lot de 2

99,99

Bois massif

Existe en col. or

3 coloris

9. Tableau original

10. Déco murale

11. Commode

12. Tabouret
écru

rose

col. argent

col. laiton

col. argent

Plus d‘infos
sur helline.fr
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1. Voilage. Qualité imprimée mi-transparente :
100% polyester. Lavage en machine. 
Avec ruban fronceur universel
blanc/taupe 8404 2818 33
blanc/mauve 6061 0400 39
T. 1 (H/l env. 145/135 cm) € 24,99
T. 2 (H/l env. 175/135 cm) € 29,99
T. 3 (H/l env. 225/135 cm) € 42,99
T. 4 (H/l env. 245/135 cm) € 47,99
Avec œillets
blanc/mauve 4683 0256 81

blanc/taupe 6690 3709 87
T. 1 (H/l env. 145/135 cm) € 29,99
T. 2 (H/l env. 175/135 cm) € 37,99
T. 3 (H/l env. 225/135 cm) € 47,99
T. 4 (H/l env. 245/135 cm) € 54,99

2. Commode colonne. En panneaux MDF vernis,
col. crème. Cannelures fraisées soignées. En kit à  
monter soi-même. 
Avec 2 tablettes variables. H/l/P env. 80/30/30 cm.
crème 02 1913 86 € 179,99
 + éco-participation  € 1,15  € 181,14

Avec 3 tablettes variables. H/l/P env. 90/30/30 cm.
crème 02 1345 84 € 199,99
 + éco-participation  € 1,15  € 201,14

3. Commode avec revêtement en imitation bois. Avec 
éléments miroir. En bois massif de sapin et panneaux 
MDF. Poignée en métal chromé. Tiroirs montés sur rails 
en métal. Intérieur tapissé de non-tissé.
A c 5 tiroirs. H/l/P env. 107/53/38,5 cm.
marron/verre 3194 1437 19 € 479,99
 + éco-participation  € 2,30  € 482,29
B c En haut, 2 tiroirs, en bas 1 porte double
dissimulant 1 tablette fixe. H/l/P env. 86,5/80/38,5 cm.  
marron/verre 3160 6364 73 € 459,99
 + éco-participation  € 2,30  € 462,29

1. Voilage
à partir de

24,99

Mod. 2+3

2. Commode colonne

blanc/mauve

Voilage
p. 110/111

Embrasse
p. 108/109

blanc/taupe
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6. Déco murale

109,99

4. Lampe. Pied artisanal en métal. Abat-jour en textile 
avec revêtement intérieur. Câble d’alimentation avec 
interrupteur, L env. 210 cm. H/ø tot. env. 58/40 cm. 
Classe d’efficience énergétique A++ à E. Douille E14, 
maxi 60 W. Sans ampoule. 
col. or/beige chiné 07 8523 78 € 119,99
col. argent/beige chiné 18 0380 92 € 119,99

5. Tableau original. Selon l’œuvre originale de l’artiste 
Chao Guang Deng. Chaque modèle est unique -
variations possibles d’un mod. à l’autre. Effets scintillants. 
Peinture à l’huile sur toile tendue sur cadre en bois.
H/l env. 70/140 cm. 
multicolore 2572 3463 81 € 169,99

6. Déco murale. Avec pierres acryliques et éléments 
miroir. En métal. Variations possibles d’un modèle
à l’autre. Pose verticale ou horizontale. H/l/P env. 
43/95/3 cm.  
col. argent 00 4021 81 € 109,99

7. Fauteuil-relax. Revêtement en cuir de buffle. Âme 
ferme en mousse (20 kg/m3). Accoudoirs et tête de lit 
rembourrés. Structure en métal verni, col. argent. Dos-
sier et pied réglables à la main ; le pied réglable sur 5 
positions. H/l/P d’assise env. 50/52/46,5 cm. Position 
couchée, long. env. 132 cm. Pied, ø env. 55 cm.
H/l/P tot. env. 114/64/80 cm.    € 949,99
 + éco-participation  € 1,70  € 951,69
crème 05 4493 85 gris 06 2808 72

8. Tapis. Travail artisanal - variations possibles d’un 
mod. à l’autre. 100% laine. Avec envers en coton.  
blanc cassé/taupe  1395 3147 91
blanc cassé/parme 4076 9052 28
T. 1 (env. 60/90 cm) € 69,99
T. 2 (env. 70/140 cm) € 129,99
T. 3 (env. 90/160 cm) € 189,99
T. 4 (env. 120/180 cm) € 299,99
T. 5 (env. 160/230 cm) € 479,99
T. 6 (env. 190/290 cm) € 699,99

3. Commode

5. Tableau original

7. Fauteuil-relax

8. Tapis

6 tailles

blanc cassé/
parme

blanc cassé/taupe

Existe en col. or/
beige chiné

3. Commode

A

B

gris

crème

H/l env. 70/140 cm

Éléments miroir

4. Lampe

119,99

Plus d‘infos
sur helline.fr
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1. Tableau en verre. Impression photo sur papier 
sous verre. H/l/P env. 80/120/0,5 cm.  
multicolore 8175 4037 63 € 139,99

2. c Enfilade. Travail artisanal - variations possibles 
de formes et de coloris possibles. Bois massif de manguier 
avec applications artisanales de laiton. Derrière les 
portes, pièce, 1 tablette. Avec fonction pousser pour 
ouvrir. Pieds en métal. H/l/P env. 91,5/118/40,5 cm. 
Livrée montée.
marron/col. or 1345 4167 22 € 829,99
 + éco-participation  € 3,– € 832,99

3. Tapis à mèches hautes. Travail artisanal en 100% 
laine. Variations possibles d‘un modèle à l‘autre.
Avec envers en coton.
beige 1302 0152 20 mauve 5674 3732 74
T. 1 (env. 60/90 cm) € 47,99
T. 2 (env. 70/140 cm) € 99,99
T. 3 (env. 90/160 cm) € 139,99
T. 4 (env. 120/180 cm) € 219,99
T. 5 (env. 160/230 cm) € 359,99
T. 6 (env. 190/290 cm) € 529,99

3. Tapis 
à mèches 
hautes
à partir de

47,99

Bois massif

5. Voilage
à partir de

37,99

1. Tableau en verre

2. Enfilade

4. Luminaires

A   Lampadaire

   

6 tailles

beige

mauve
6. Tabouret

rouge/col. or
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MULTICOLORES. LES COULEURS APPORTENT 
DU PEPS DANS VOS PIÈCES. OSEZ !

4. Luminaires. 6 branches. Bras réglables. Métal 
verni noir. Douille de couleur. Douilles E27, maxi 40 W. 
Classe d’efficience énergétique A++ à E. Sans ampoule.
A Lampadaire. Alimentation avec interrupteur à pied, 
L env. 220 cm. H/l/P env. 150/54,5/54,5 cm. 
 noir 4542 4633 65 € 289,99
B Plafonnier. Suspension avec rosace de plafond,
L env. 150 cm, à raccourcir selon les besoins.
H/ø env. 46/55 cm. 
noir/col. or 9000 3616 21 € 179,99

5. Voilage. Imprimé. Qualité mi-transparent :
100% polyester. Lavage en machine. 
Avec ruban fronceur universel
anthracite/multicolore  8410 4245 68
T. 1 (H/l env. 145/135 cm) € 37,99
T. 2 (H/l env. 175/135 cm) € 42,99
T. 3 (H/l env. 225/135 cm) € 54,99
T. 4 (H/l env. 245/135 cm) € 59,99
Avec œillets
anthracite/multicolore  2754 1324 72
T. 1 (H/l env. 145/135 cm) € 42,99
T. 2 (H/l env. 175/135 cm) € 47,99
T. 3 (H/l env. 225/135 cm) € 59,99
T. 4 (H/l env. 245/135 cm) € 64,99

6. Tabouret. Structure en métal. Assise avec  
rembourrage en mousse. Revêtement aspect velours, 
100% polyester. H/ø env. 40/35 cm. 
€ 69,99  € 59,99
écru/noir  4844 5231 65
gris/noir 9694 1451 32
vert/col. or  7191 6506 91
orange/col. or 3903 0613 63
rouge/col. or  4356 6451 81

7. Tabouret. Revêtement aspect velours, 100% 
polyester. Âme ferme en mousse. Structure stable 
en bois. En bas avec tour en métal, col. laiton et col. 
argent. H/ø env. 42/34,5 cm. Charge maxi 120 kg. 
Livré monté.     € 99,99
 + éco-participation  € 1,70 € 101,69
aubergine 9955 1946 72 bleu 6444 9252 43
marron 6011 5751 19 gris clair 9291 7037 58
mauve 4408 4829 92 noir 7216 7704 85

6. Tabouret

69,99

59,99

7. Tabouret

   

B   Plafonnier4.

écru/noir

6. vert/col. or

orange/col. or

gris/noir

rouge/col. or

mauve

marron

gris clair

6 coloris

Plus d‘infos
sur helline.fr
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1. Pendule. Modèle à poser en métal verni avec
finition à l‘ancienne. Avec traces d’usure. Mouvement à 
quartz. H/l/P env. 49,5/17,5/15,5 cm. Sans pile LR06 
(AA) 1,5 V. 
crème 7594 4153 18 
€ 47,99  € 37,99
 + éco-participation  € 1,10 € 38,09

2. Tapis tissé. 100% polypropylène. Bord remaillé.
Tissé mécanique.   
beige 4870 1858 21 multicolore 01 8233 84
T. 1 (env. 60/90 cm) € 47,99
T. 2 (env. 68/130 cm) € 79,99
T. 3 (env. 90/155 cm) € 129,99
T. 4 (env. 120/175 cm) € 199,99
T. 5 (env. 160/230 cm) € 359,99
T. 6 (env. 200/280 cm) € 529,99
T. 7 (rond, ø env. 155 cm) € 239,99
T. 8 (rond, ø env. 195 cm) € 379,99
T. 9 (galerie, env. 80/290 cm) € 239,99

1. Pendule

47,99

37,99
+ éco-part. 38,09

2. Tapis tissé
à partir de

47,99

Assise haute

Pour largeur de fenêtre
d’env. 90 à 105 cm

3. Voilage

4. Canapé

5. Meuble

9 tailles

5 coloris

Tringle p. 106/107

Lampadaire

p. 58/59

multicolore

beige

A

B
C

Plus d‘infos

sur helline.fr
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PIÈCES RARES.  
PETITS CLINS D’ŒIL À L’ANTIQUITÉ. 

3. Voilage. Qualité facile à l’entretien : 100% 
polyester. Transparent. 5 petits stores froncés en 
rang, du plus grand au plus petit, larg. env. 58 cm,
H env. 130, 110, 90, 70 et 50 cm. Ruban fronceur 
universel. Ruban fronceur élastiqué et scratchée.
H/l env. 130/180 cm, froncé, largeur env. 90 cm. 
Lavage en machine. 
blanc 5040 5222 36 € 37,99

4. c Canapé 3 places. Hauteur d’assise XL, 
adaptée aux tables de salle à manger. Structure en 
bois de hêtre massif. Revêtement : cuir vachette. 
Âme ferme en mousse (assise : 30 kg/m3, dossier :  
20 kg/m3) sur sangle. Pieds travaillés au tour en 
bois massif. Avec surpiqûres décoratives, capi-
tonnage et finitions rivetées. H/l/P d’assise env. 
50/150/46 cm. H/l/P tot. env. 98/187/ 83 cm.  
Disposition libre dans la pièce possible.     € 1799,99
 + éco-participation  € 8,50  € 1808,49
crème 02 1389 83 vert 19 6488 91
châtaigne 12 3024 84 rouille 16 2737 77
tabac 17 6140 81

5. Meubles. En bois massif de hêtre et panneaux 
MDF vernis, col. crème. Avec pilastres décoratifs. 
Socles et corniches profilés. Boutons col. laiton bruni. 
Livrés en kit à monter soi-même.
A c Étagère avec portes. Haut avec 3 tablettes 
réglables. En bas, 2 portes avec fermeture aimantée 
dissimulant 1 tablette. H/l/P env. 200/100/40 cm.   
crème 5920 7156 23 € 829,99
 + éco-participation  € 5,20  € 835,19
B c Vitrine. 2 portes vitrées et verrou à tige. 
Derrière, 4 tablettes réglables et 1 tablette fixe.
H/l/P env. 200/100/40 cm. 
crème 3614 5130 21 € 949,99
 + éco-participation  € 5,20  € 955,19
C c Étagère avec tiroirs. Haut avec 2 tablettes
réglables, au centre, 2 tiroirs, en bas, 1 casier avec 
tablette réglable. H/l/P env. 200/100/40 cm.   
crème 4577 2150 35 € 829,99
 + éco-participation  € 5,20  € 835,19

6. Déco murale. Aspect pierre. Finition à l’ancienne.
A En polyrésine et panneau MDF.
H/l/P env. 24/24/6,5 cm.  
pierre 3408 1256 44 € 42,99
B En polyrésine et panneau MDF.
H/l/P env. 24/24/6,5 cm. 
pierre 6960 2227 59 € 42,99
C  En polyrésine et métal. H/l/P env. 47/73/8,5 cm. 
pierre 4844 0229 97 € 119,99

7. c Commode avec ornements et finition à 
l’ancienne. Devant légèrement galbé. En panneaux 
MDF. 4 tiroirs montés sur rails en métal. H/l/P env. 
91,5/79/40 cm. Livrés montés.
multicolore 7047 0928 48 € 829,99
 + éco-participation  € 3,–  € 832,99

8. Bougeoirs. Aspect pierre. En polyrésine.
H/ø env. 66/17,5 cm. Sans bougies.  
sable 9789 3051 53 € 79,99

 

6. Déco murale
à partir de

42,99

7. Commode

8. Bougeoir

C

A B

Mod. 4+5
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CONFORT XXL? 

TOUJOURS, VOLONTIERS ! 
CRÉEZ UNE AMBIANCE
IDÉALE POUR LAISSER
VAGABONDER VOTRE ESPRIT.

1. c Canapé d’angle. Revêtement en microfibre, 
90% polyester, 10% coton. Avec surpiqûres et capi-
tonnage. Assise avec rembourrage en mousse stable 
de polyéther (25 kg/m3) et amortissement sur ressorts 
ondulés. Structure stable avec bois massif de hêtre et 
bois massif de pin. Pieds en bois de pin, verni col. noir. 
H/l/P d’assise env. 43/119-150/60-73 cm. H/l/P env. 
80/266/192 cm. Montage partiel.   € 1999,99
 + éco-participation  € 8,50  € 2008,49
Ottomane à droite (vu de devant).
marron 05 3091 72 écru 08 0071 83
gris 04 9810 81
Ottomane à gauche (vu de devant).
marron 04 8331 72 écru 08 7253 83
gris 01 8990 71

2. c Table basse. Pied et socle en acier inoxydable.  
Avec ornements en métal. Plateau en verre de sécurité, 
épais. 10 mm. H/l/P env. 43/120/70 cm. Charge maxi 

jusqu’à 7 kg. Montage partiel.  
col. chrome 7151 3418 52 € 929,99

3. Tapis à mèches hautes. Travail artisanal.
Mèches en 100% laine. Envers en coton. Bord remaillé.  
taupe 01 5227 91
T. 1 (ovale, env. 60/90 cm) € 69,99
T. 2 (ovale, env. 70/140 cm) € 119,99
T. 3 (ovale, env. 90/160 cm) € 189,99
T. 4 (ovale, env. 120/180 cm) € 289,99
T. 5 (ovale, env. 160/230 cm) € 469,99

4. Tableau. Impression d’art sur toile tendue sur cadre 
en bois. H/l/P env. 80/120/3,7 cm.   
beige/noir 1411 4614 25 € 119,99

5. c Enfilade. Structure en panneau MDF verni col. 
argent vieilli et patiné à la main. Surfaces à miroir avec 
bord biseauté. Pieds en polyrésine. Poignées en métal 

avec finition à l‘ancienne. 2 petits et 1 grand tiroir montés 
sur rails en métal. 1 double porte et 2 portes avec
fermeture aimantée dissimulant 1 tablette fixe.
H/l/P env. 92/153/35,5 cm. Livrée montée.   
col. argent vieilli 00 7035 73 € 999,99
 + éco-participation  € 5,20  € 1005,19

6. Tabouret. Structure en métal chromé. Revêtement 
en fausse fourrure : 100% polyester. Rembourrage en 
mousse. H/l/P env. 46/45/45 cm.  
blanc 8227 3513 17 € 239,99

7. Voilage. Imprimé numérique. 100% polyester. 
Mi-transparent. Lavage en machine. 
Avec œillets
blanc/taupe 8574 6426 87
T. 1 (H/l env. 145/135 cm) € 42,99
T. 2 (H/l env. 175/135 cm) € 47,99
T. 3 (H/l env. 225/135 cm) € 59,99

Mod. 1

1. Canapé d’angle

Ottomane à droite, 
gris

Ottomane à gauche, marron

Ottomane à droite, écru

2. Table basse

3. Tapis à 
mèches hautes

Plus d‘infos
sur helline.fr

Lampadaire p. 24/25
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T. 4 (H/l env. 245/135 cm) € 64,99
Avec ruban fronceur universel
blanc/taupe 2723 8642 59
T. 1 (H/l env. 145/135 cm) € 37,99
T. 2 (H/l env. 175/135 cm) € 42,99
T. 3 (H/l env. 225/135 cm) € 54,99
T. 4 (H/l env. 245/135 cm) € 59,99

8. Serre-livre. Travail artisanal soigné. Chaque 
modèle est unique. Socle en bois massif de manguier 
verni, col. marron, avec finition à l‘ancienne.
Figurine en aluminium. H/l/P env. 28,5/14/10 cm. 
marron/col. argent 7064 4168 79 € 79,99

9. Pendule avec petites pierres décoratives. En métal. 
Mouvements à quartz. ø/P env. 50/1,7 cm.  
Sans pile LR06 (AA) 1,5 volts.   € 69,99
 + éco-participation  € 0,10  € 70,09
col. or 11 6414 94 col. argent 16 7249 79

9. Pendule

69,99
+ éco-part. 70,09

4. Tableau

5. Enfilade

6. Tabouret

8. Serre-livre

7. Voilage

Existe avec ruban
fronceur universel

3. Tapis à mèches hautes

5 tailles

col. argent

col. or

Tringle  
p. 106/107
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OR, ARGENT... INTÉRIEUR AUX REFLETS PRÉCIEUX À LA BRILLANCE RAFFINÉE.
1. Tapis. Travail artisanal - variations possibles d’un 
modèle à l’autre. 100% laine.  Envers en coton.
anthracite 1407 2829 21 gris 5019 9042 77
blanc cassé 5469 6267 25 moutarde 6419 6102 71
T. 1 (env. 60/90 cm) € 37,99
T. 2 (env. 70/140 cm) € 69,99
T. 3 (env. 90/160 cm) € 109,99
T. 4 (env. 120/180 cm) € 169,99
T. 5 (env. 160/230 cm) € 289,99
T. 6 (env. 190/290 cm) € 399,99

2. Plafonnier. En métal, avec pendentifs en verre. H/ø 
env. 40/35 cm. Douille E27, maxi 40 W. Classe d’efficience 
énergétique A++ à E. Suspension avec rosace de plafond, 
L env. 128 cm. Sans ampoule. 
col. or 4125 5649 42 € 229,99

3. Voilage avec imprimé pelliculé. Qualité
mi-transparente : 100% polyester. Lavage en machine. 
Avec ruban fronceur universel
blanc/col. or  8783 5737 61
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 16,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 24,99

T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 37,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 42,99
Avec œillets
blanc/col. or  7316 8043 92
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 24,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 29,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 42,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 47,99

4. Déco murale En métal, avec éléments miroir.
H/l/P env. 16,5/42/3 cm.
col. or 6990 1554 68 € 29,99

Mod. 1+8

1. Tapis

6 tailles

anthracite

moutarde

gris

Cache-pot
p. 58/59

blanc cassé



89DÉCO h e l l i n e

5. c Commode en panneaux MDF vernis, col. noir. 
Ornement en polyrésine, avec miroir. Pieds en métal. 
Derrière les 2 portes : 1 tablette fixe. Fonction pousser 
pour ouvrir. H/l/P env. 90/91/40 cm. Livrée montée.
noir/col. or 1126 9635 33 € 889,99
 + éco-participation  € 1,75 € 891,74

6. Bougeoir. Métal verni. Avec verre teinté. Variations 
possibles d’un modèle à l’autre. H/ø env. 73/22 cm.
Sans bougie.  
col. or 4003 0769 18 € 109,99

7. Desserte. Structure en métal, verni col. or. Plateau 
en verre, épais. env. 4 mm. H/ø env. 64/36 cm.  
col. or 19 9807 95 € 149,99
 + éco-participation  € 1,75 € 151,74

8. Tapis. Travail artisanal, variations possibles  
d’un modèle à l’autre. 100% laine. Envers en coton. 
anthracite 8113 4338 54 moutarde 9908 8407 20
T. 1 (env. 60/90 cm) € 59,99
T. 2 (env. 70/140 cm) € 119,99
T. 3 (env. 90/160 cm) € 169,99
T. 4 (env. 120/180 cm) € 249,99
T. 5 (env. 160/230 cm) € 429,99
T. 6 (env. 190/290 cm) € 639,99

3. Voilage
à partir de

16,99

4. Déco murale

29,99

7. Desserte

149,99
+ éco-part. 151,74

2. Plafonnier

5. Commode

6. Bougeoir

8. Tapis

6 tailles

moutarde

anthracite

Plus d‘infos

sur helline.fr
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1. Pendule. En métal avec finition à l'ancienne.  
Protection en verre acrylique. Avec mouvement  
à quartz. H/l/P env. 30/31/6 cm. Sans pile LR06 (AA) 
1,5 V.   € 47,99
 + éco-participation  € 0,10  € 48,09
crème 02 3258 87 marron foncé 18 1077 74

2. Store à froncer. Mi-transparent. Base ondulée 
avec broderie. 100% polyester. Montage aisé avec 
crochets et œillets. Lavage en machine. 
Avec accessoires de montage.  
blanc cassé/col. or 5633 0945 47

T. 1 (H/l env. 130/45 cm) € 47,99
T. 2 (H/l env. 130/60 cm) € 59,99
T. 3 (H/l env. 130/80 cm) € 69,99
T. 4 (H/l env. 130/100 cm) € 79,99
T. 5 (H/l env. 130/120 cm) € 99,99

* Tableau des mesures sur Internet

3. Station Hi-Fi. Boîtier avec placage en bois de 
chêne rustique. Platine disque avec bras de lecture. 
Port USB. Lecteur CD programmable (MP3). Radio 
(OM/FM). Lecteur cassette. Affichage des fréquences 
rétroéclairé. Affichage LCD. Connexions AUX/sortie. 

Enceintes stéréo intégrées (puissance P. M. P. O.  

2x 50 watts). Fonction d'encodage. Enregistrement 

direct sur USB à partir de : disque/CD/radio et  

cassette. H/l/P env. 21/50/34 cm.  

marron 00 3586 81 € 359,99

 + éco-participation  € 0,10  € 360,09

Pied assorti. En bois massif avec placage en bois véritable.

Tablette avec supports pour disques vinyles. H/l/P env. 

65/54/36 cm. Livrée en kit à monter soi-même. 

marron 18 2582 83 € 149,99

 + éco-participation  € 0,46  € 150,45

1. Pendule

47,99
+ éco-part. 48,09

Sans percer

crème

marron foncé

2. Store à froncer

•  Broderie col. or

• Pied adapté

3. Station Hi-Fi

4. Tableau "Mappemonde"

5. Meubles de salon en cuir

Mod. 5

châtaigne

vert tabac marron rougemarron rouge

6. Table basse

Plus d‘infos

sur helline.fr
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COMME PEINT. MARIAGE 

RÉUSSI D'ANCIEN ET DE NEUF. 

CRÉEZ UN INTÉRIEUR DOUILLET.

4. Tableur "Mappemonde" aspect vieilli. Film sablé 
sur panneau MDF. H/l/P env. 73/120/2,5 cm.  
multicolore 09 7112 85 € 99,99

5. c Meubles de salon en cuir. Style classique 
façon Chesterfield. Réalisations soignées avec structure
en bois de bouleau, rembourrage en mousse (assise : 
35 kg/m3, dossier : 25 kg/m3) avec enveloppe en  
non-tissé et amortissement à ressorts Nosag. Revête-
ment en cuir vachette. Accoudoirs et dossier capitonnés.  
Finitions rivetées typiques. Fauteuil à oreilles et pouf 
avec pieds galbés en bois massif. Fauteuil et canapés 
avec pieds boule. Disposition libre dans la pièce 
possible.
Tabouret.  H/l/P env. 34/60/46 cm.    € 359,99
 + éco-participation  € 1,70 € 361,69
vert 08 6343 83 châtaigne 09 1189 91
tabac 09 1166 71 marron rouge 09 0976 92
Fauteuil à oreilles. H/l/P d'assise env. 50/43/54 cm. 
H/l/P tot. env. 98/77 /82 cm.   € 999,99
 + éco-participation  € 1,70 € 1001,69

vert 10 2767 78 châtaigne 09 0921 94
tabac 09 0893 93 marron rouge 09 0848 79
Fauteuil. H/l/P d'assise env. 46/43/54 cm.  
H/l/P tot. env. 74/109/90 cm.   € 1199,99
 + éco-participation  € 1,70 € 1201,69
vert 08 6359 92 châtaigne 09 0699 87
tabac 09 0709 79 marron rouge 09 0712 78
Canapé, 2-places. H/l/P d'assise env. 46/90/54 cm. 
H/l/P tot. env. 74/150/90 cm.   € 1699,99
 + éco-participation  € 4,50 € 1704,49
vert 10 2803 71 châtaigne 09 0722 94
tabac 09 0785 85 marron rouge 09 0793 82
Canapé, 3-places. H/l/P d'assise env. 46/135/54 cm. 
H/l/P tot. env. 74/200/90 cm.   € 1899,99
 + éco-participation  € 8,50 € 1908,49
vert 08 6296 86 châtaigne 09 0796 94
tabac 09 0808 78 marron rouge 09 0811 73

6. c Table basse. Plateau en verre de sécurité 
avec ornements en forme de cercle et bord biseauté, 
épais. env. 3 mm. Bois massif de bouleau et panneaux

MDF avec placage merisier. Porte-revues pratique.
H/l/P env. 51,5/116/64 cm. Montage partiel.  
col. merisier 3593 1508 78 € 689,99

7. Tapis. Facile à l'entretien. Mèches : 100% 
polypropylène. Envers antidérapant en latex.  
beige/bleu 2784 2664 69
beige/terre cuite 3484 6135 38
T. 1 (env. 55/90 cm)
€ 47,99 € 37,99
T. 2 (env. 65/120 cm)
€ 79,99 € 59,99
T. 3 (env. 97/150 cm)
€ 129,99 € 99,99
T. 4 (env. 129/190 cm)
€ 219,99 € 169,99
T. 5 (env. 155/236 cm)
€ 299,99 € 239,99
T. 6 (env. 193/287 cm)
€ 439,99 € 349,99

7. Tapis
à partir de

47,99

à partir de

37,99
6 tailles

beige/terre cuite

beige/bleu7.

DÉCO h e l l i n e

Photophore
p. 88/89
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1. Tapis. Travail artisanal. Variations possibles d‘un 
mod. à l‘autre. Mèches, 100% laine. Envers en coton. 
Bord remaillé. 
beige 2344 8041 69
T. 1 (env. 60/90 cm) € 59,99
T. 2 (env. 70/140 cm) € 119,99
T. 3 (env. 90/160 cm) € 179,99
T. 4 (env. 120/180 cm) € 269,99
T. 5 (env. 160/230 cm) € 459,99
T. 6 (env. 190/290 cm) € 679,99

2. Tapis tissé. Tissage à plat. Qualité durable :
59% sisal, 41% jute. Envers en latex.  
marron foncé 14 5352 84 écru 15 2629 85
gris 18 7289 84 kaki 15 3100 83
lavande 14 2711 78 écru 19 6726 82
T. 1 (env. 70/130 cm) € 59,99
T. 2 (env. 80/160 cm) € 79,99
T. 3 (env. 130/190 cm) € 169,99
T. 4 (env. 170/230 cm) € 279,99
T. 5 (env. 200/300 cm) € 419,99
T. 6 (galerie, env. 80/270 cm) € 139,99

3. Tapis. Tissé main. Variations possibles d‘un modèle 
à l‘autre. 100% laine.  
grey 8936 7935 52 blanc cassé 8326 6532 53
T. 1 (env. 60/90 cm) € 47,99
T. 2 (env. 70/140 cm) € 99,99
T. 3 (env. 90/160 cm) € 129,99
T. 4 (env. 120/180 cm) € 199,99
T. 5 (env. 160/230 cm) € 339,99
T. 6 (env. 190/290 cm) € 489,99

4. Tapis tissé. Modèle réversible. Travail artisanal 
aspect patchwork. En 100% coton. Variations possibles 
d‘un modèle à l‘autre.   
vert 05 7135 94 écru 11 6129 81
orange 09 7654 74
T. 1 (env. 60/120 cm) € 47,99
T. 2 (env. 70/140 cm) € 69,99
T. 3 (env. 90/160 cm) € 109,99
T. 4 (env. 120/180 cm) € 149,99
T. 5 (env. 160/230 cm) € 239,99
T. 6 (galerie, env. 70/270 cm) € 139,99

5. Tapis à mèches hautes. Travail artisanal en 100% 
laine. Variations possibles d‘un modèle à l‘autre.
Avec envers en coton. 
rose/écru 1617 5011 20
T. 1 (env. 60/90 cm) € 59,99
T. 2 (env. 70/140 cm) € 109,99
T. 3 (env. 90/160 cm) € 179,99
T. 4 (env. 120/180 cm) € 239,99
T. 5 (env. 160/230 cm) € 429,99
T. 6 (env. 190/290 cm) € 589,99

6. Tapis à mèches hautes. Travail artisanal.
Variations possibles d‘un mod. à l‘autre. 100% laine.  
crème/abricot 4121 8622 86
T. 1 (env. 60/90 cm) € 59,99
T. 2 (env. 70/140 cm) € 109,99
T. 3 (env. 90/160 cm) € 149,99
T. 4 (env. 120/180 cm) € 239,99
T. 5 (env. 160/230 cm) € 399,99
T. 6 (env. 190/290 cm) € 589,99

7. Tapis à mèches hautes. Tissé main. Mèches : 
100% laine vierge. Variations possibles d‘un modèle  
à l‘autre.  
bleu 03 2587 73 bordeaux 07 0635 79
parme 18 1847 95 gris 02 1447 83
moka 05 1098 77 olive 02 1469 93
taupe 02 1465 94 terre cuite 00 9850 91
blanc cassé 07 3703 79 cannelle 06 5896 92
T. 1 (env. 60/90 cm) € 29,99
T. 2 (env. 70/140 cm) € 69,99
T. 3 (env. 90/160 cm) € 109,99
T. 4 (env. 120/180 cm) € 149,99
T. 5 (env. 160/230 cm) € 279,99
T. 6 (env. 200/200 cm)  € 299,99
T. 7 (env. 190/290 cm) € 399,99
T. 8 (galerie, env. 80/270 cm) € 169,99
c Taille XL, env. 240/340 cm.    € 559,99
bleu 03 4220 87 bordeaux 07 0645 73
parme 10 9899 94 gris 02 1958 95
moka 05 0937 74 olive 02 1449 84
taupe 02 1961 91 terre cuite 00 9989 81
blanc cassé 07 3740 87 cannelle 06 5919 81

1. Tapis

6 tailles

6 tailles

6 tailles

6 tailles

6 tailles 6 tailles

2. Tapis tissé

3. Tapis

4. Tapis tissé

5. Tapis à mèches hautes

6. Tapis à mèches hautes

Existe en galerie

Existe en galerie

kaki

gris

lavande

marron foncé

écru

écru

grey

blanc 
cassé

vert

orange

écru



PLUS DE COULEUR? VOLONTIERS. SUBLIMEZ VOS SOLS ET VOTRE INTÉRIEUR.

8. Tapis à mèches hautes. Travail artisanal. Variations 
possibles d‘un mod. à l‘autre. Mèches, 100% laine. 
Envers en coton. Adapté au chauffage par le sol.  
multicolore 02 0024 77
T. 1 (env. 70/140 cm) € 109,99
T. 2 (env. 90/160 cm) € 169,99
T. 3 (env. 120/180 cm) € 249,99
T. 4 (env. 160/230 cm) € 399,99
T. 5 (env. 190/290 cm) € 589,99
T. 6 (env. 60/90 cm) € 47,99
T. 7 (rond, ø env. 150 cm) € 239,99

9. Tapis antiglisse. Fabriqué en Allemagne. 60% latex, 
40% jute. Bord à découper sur une profondeur de  
10 cm de moins que le tapis du dessus. Adapté au 
chauffage par le sol. 
écru 1972 3747 44
T. 1 (env. 60/130 cm) € 12,99
T. 2 (env. 80/150 cm) € 16,99
T. 3 (env. 120/190 cm) € 29,99
T. 4 (env. 160/230 cm) € 47,99
T. 5 (env. 190/290 cm) € 69,99
T. 6 (env. 240/340 cm) € 79,99
T. 7 (galerie, env. 70/290 cm) € 29,99
T. 8 (rond, ø env. 120 cm) € 47,99

Mod. 1-8 

7 tailles

8 tailles

7. Tapis à
mèches hautes
à partir de

29,99
En 9 tailles

Existe en galerie 
et taille XL

7.

8. Tapis 
à mèches 
hautes

8. Tapis à mèches hautes

9. Tapis antiglisse

bleu

blanc 
cassé

blanc cassé

olive

parm
e

terre
 cuite

olive

gris

bordeaux

bleu

taupe

moka

cannelle
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1. Tapis 80% polypropylène, 20% polyester. 
Avec envers en latex.
terre cuite/beige 7865 7433 38
T. 1 (env. 57/90 cm) € 47,99
T. 2 (env. 67/120 cm) € 69,99
T. 3 (env. 100/150 cm) € 119,99
T. 4 (env. 133/190 cm) € 219,99
T. 5 (env. 160/235 cm) € 339,99
T. 6 (env. 200/285 cm) € 499,99
T. 7 (env. 240/340 cm) € 669,99
T. 8 (galerie, env. 67/285 cm) € 189,99

2. Tapis tissé main. Modèle réversible. Mix de 
matières en 51% cuir, 37% jute, 9% coton, 3% poly  ester. 
Variations possibles d‘un mod. à l‘autre. 
bleu/écru 08 8636 86
marron/écru 08 5905 82
blanc/écru 06 2545 83
T. 1 (env. 60/90 cm) € 37,99
T. 2 (env. 70/140 cm) € 59,99
T. 3 (env. 90/160 cm) € 109,99
T. 4 (env. 120/180 cm) € 179,99
T. 5 (env. 160/230 cm) € 299,99
T. 6 (env. 190/290 cm) € 459,99
T. 7 (galerie, env. 80/270 cm) € 179,99

3. Tapis hirsute. Travail artisanal. Motif en relief. 
Variations possibles d‘un mod. à l‘autre. Aspect chenille, 
100% coton. Adapté au chauffage par le sol.    
anthracite 09 5621 84 gris 06 3117 85
écru 02 5644 72
T. 1 (env. 70/140 cm) € 69,99
T. 2 (env. 90/160 cm) € 109,99
T. 3 (env. 120/180 cm) € 149,99
T. 4 (env. 160/230 cm) € 269,99
T. 5 (env. 190/290 cm) € 429,99
T. 6 (env. 60/90 cm) € 47,99

4. Tapis. Tissé main. Variations possibles d‘un modèle 
à l‘autre. 100% laine.  
écru 9911 7809 24
T. 1 (env. 60/90 cm) € 47,99
T. 2 (env. 70/140 cm) € 79,99
T. 3 (env. 90/160 cm) € 129,99
T. 4 (env. 120/180 cm) € 189,99
T. 5 (env. 160/230 cm) € 299,99
T. 6 (env. 190/290 cm) € 469,99

5. Tapis tissé. Réplique fidèle du tapis existant le plus 
ancien du monde. Mèches, 100% polypropylène.
Taille 9 : sans franges.    
multicolore/terre cuite 16 1240 87
multicolore/beige 15 1643 93
multicolore/bleu 05 2981 81
T. 1 (env. 60/90 cm) € 47,99
T. 2 (env. 68/130 cm) € 79,99
T. 3 (env. 90/155 cm) € 129,99
T. 4 (env. 120/175 cm) € 189,99
T. 5 (env. 160/230 cm) € 339,99
T. 6 (env. 200/280 cm) € 499,99
T. 7 (env. 240/335 cm) € 699,99
T. 8 (galerie, env. 80/295 cm) € 229,99
T. 9 (rond, ø env. 195 cm) € 359,99
T. 10 (env. 200/200 cm) € 359,99

6. Tapis à mèches hautes. Tissé main en 100% laine. 
Variations possibles d‘un modèle à l‘autre.
Avec envers en coton.    
écru/gris 00 5250 72
T. 1 (env. 70/140 cm) € 79,99
T. 2 (env. 90/160 cm) € 119,99
T. 3 (env. 120/180 cm) € 179,99
T. 4 (env. 160/230 cm) € 299,99
T. 5 (env. 190/290 cm) € 479,99
T. 6 (env. 60/90 cm) € 47,99

3. Tapis hirsute
à partir de

47,99

Réplique du plus vieux tapis du monde

1. Tapis 2. Tapis tissé main

4. Tapis

5. Tapis tissé 6. Tapis à mèches hautes

Mod. 2-4, 6

8 tailles 7 tailles

6 tailles

6 tailles

6 tailles10 tailles

bleu/écru

marron/écru

blanc/écru

écru

gris anthracite

multicol./
terre cuite

multic./beige

multic./bleu

multic./bleu
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7. Tapis. 100% polypropylène. Bord remaillé.
Tissé mécanique.   
beige/marron 8803 9965 19
rose/gris 9523 0767 85
rouge/gris 5771 6133 25
T. 1 (env. 60/110 cm)
€ 59,99 € 37,99
T. 2 (env. 80/150 cm)
€ 99,99 € 59,99
T. 3 (env. 120/170 cm)
€ 169,99 € 109,99
T. 4 (env. 160/230 cm)
€ 289,99 € 179,99
T. 5 (env. 200/300 cm)
€ 479,99 € 299,99

8. Tapis. Tapis moelleux duveteux. 100% polyester.  
Avec envers en coton.
gris clair 5469 1326 35 blanc cassé 9694 4257 18
taupe 8543 3557 48
T. 1 (env. 60/90 cm) € 37,99
T. 2 (env. 80/150 cm) € 69,99
T. 3 (env. 120/180 cm) € 129,99
T. 4 (env. 160/230 cm) € 219,99
T. 5 (env. 200/300 cm) € 359,99

9. Tapis antiglisse. 100% polyester. Adapté au 
chauffage par le sol et à tous types de sols. Bord 
à découper sur une profondeur d’env. 10 cm de 
moins que le tapis du dessus.
blanc 03 6102 72
T. 1 (env. 60/130 cm) € 12,99
T. 2 (env. 80/150 cm) € 16,99
T. 3 (env. 120/190 cm) € 24,99
T. 4 (env. 160/230 cm) € 37,99
T. 5 (env. 190/290 cm) € 47,99
T. 6 (env. 240/340 cm) € 69,99
T. 7 (env. 290/390 cm) € 109,99
T. 8 (galerie, env. 70/290 cm) € 24,99
T. 9 (rond, ø env. 120 cm) € 37,99

8. Tapis
à partir de

37,99
5 tailles

7. Tapis
à partir de

59,99
à partir de

37,99
5 tailles

rose/gris

rouge/gris

gris clair

blanc cassé

taupe8.

8.

beige/marron7.
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1. Panneau coulissant. 100% polyester, mi-transparent.  
Uni
blanc 9434 5169 43

T. 1 (H/l env. 145/57 cm) € 24,99

T. 2 (H/l env. 175/57 cm) € 29,99

T. 3 (H/l env. 225/57 cm) € 42,99

T. 4 (H/l env. 245/57 cm) € 47,99

Avec imprimé floral.
marron 9408 8908 46 orange 4158 8343 85

T. 1 (H/l env. 145/57 cm) € 29,99

T. 2 (H/l env. 175/57 cm) € 37,99

T. 3 (H/l env. 225/57 cm) € 47,99

T. 4 (H/l env. 245/57 cm) € 54,99

2. Panneau coulissant. Jacquard facile à l’entretien : 
100% polyester. Mi-transparent.  
Base droite
blanc 7968 5832 52

T. 1 (H/l env. 145/57 cm) € 21,99

T. 2 (H/l env. 175/57 cm) € 29,99

T. 3 (H/l env. 225/57 cm) € 42,99

T. 4 (H/l env. 245/57 cm) € 47,99

Base ondulée  
blanc 2682 8722 46

T. 1 (H/l env. 125/57 cm) € 24,99

T. 2 (H/l env. 145/57 cm) € 29,99

3. Panneau coulissant. Brocart de belle qualité : 
100% polyester. Mi-transparent. 
pétrole 9583 0214 67 grège 5445 9526 71

T. 1 (H/l env. 145/57 cm) € 37,99

T. 2 (H/l env. 175/57 cm) € 42,99

T. 3 (H/l env. 225/57 cm) € 54,99

T. 4 (H/l env. 245/57 cm) € 59,99

4. Panneau coulissant. Brocart de belle qualité : 
100% polyester. Mi-transparent.  
blanc 9098 7424 36

T. 1 (H/l env. 145/57 cm) € 37,99

T. 2 (H/l env. 175/57 cm) € 47,99

T. 3 (H/l env. 225/57 cm) € 59,99

T. 4 (H/l env. 245/57 cm) € 69,99

5. Panneau coulissant. Motif en biais du plus bel effet. 
100% polyester. Mi-transparent. 
menthe 1387 4701 22 blanc 5507 8127 66

T. 1 (H/l env. 145/57 cm) € 24,99

T. 2 (H/l env. 175/57 cm) € 29,99

T. 3 (H/l env. 225/57 cm) € 42,99

T. 4 (H/l env. 245/57 cm) € 47,99

6. Panneau coulissant. Brocart de belle qualité :
100% polyester. Mi-transparent. 
gris 4820 9039 83

T. 1 (H/l env. 145/57 cm) € 29,99

T. 2 (H/l env. 175/57 cm) € 37,99

T. 3 (H/l env. 225/57 cm) € 47,99

T. 4 (H/l env. 245/57 cm) € 54,99

1. Panneau coulissant
à partir de

24,99

2. Panneau coulissant
à partir de

21,99

marron orangeblanc

4. Panneau coulissant
à partir de

37,99

3. Panneau coulissant
à partir de

37,99
pétrole

4. blanc5. grège3.
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FLEXIBILITÉ. VERS LA DROITE, 
VERS LA GAUCHE, AU CENTRE. 
COMBINEZ SELON VOS GOÛTS 
ET VOS ENVIES. 

Détail non négligeable : tous les 
panneaux coulissants présentés  
ici sont lavables en machine,
accessoires compris.

7. Pot suspendu. Chaque modèle est unique. Travail 
artisanal en aluminium. Bel aspect martelé. Variations 
possibles d’un mod. à l’autre. Avec chaînette, env. 70 cm. 
H/ø env. 13/21 cm.
col. argent/col. cuivre 00 7231 91 € 29,99
H/ø env. 18/26 cm.
col. argent/col. cuivre 00 4223 74 € 37,99

8. Panneau coulissant. 100% polyester. 
océan 09 9733 79 jaune 03 8038 71
gris 11 0300 82 vert 11 1052 79
marron clair 07 6742 73 violet 02 6680 71
mauve 9545 5125 65 gris argent 7799 9365 55
terre cuite 12 6360 84 blanc 12 6998 91
T. 1 (H/l env. 145/60 cm) € 12,99
T. 2 (H/l env. 175/60 cm) € 16,99
T. 3 (H/l env. 225/60 cm) € 16,99
T. 4 (H/l env. 245/60 cm) € 24,99

9. Panneau coulissant, lot de 3. 100% polyester. 
vert 7206 3455 23
T. 1 (H/l env. 145/60 cm) € 79,99
T. 2 (H/l env. 175/60 cm) € 109,99
T. 3 (H/l env. 225/60 cm) € 149,99
T. 4 (H/l env. 245/60 cm) € 179,99

Lot de 3

5. Panneau coulissant
à partir de

24,99
6. Panneau coulissant
à partir de

29,99
mentheblanc

7. Pot suspendu

blancmauve gris

violet jaunemarron 
clair

terre 
cuite

vertocéan

8. Panneau coulissant
à partir de

12,99

9. Panneau coulissant, 
lot de 3
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1. Store à froncer. 100% coton (soutient l’initiative
Cotton made in Africa). Mi-transparent. Ganse avec 
broderie ajourée. Montage aisé avec crochets et œillets. 
Lavage en machine. Crochets en commande séparée. 
blanc cassé 3303 9864 33

Avec 2 œillets
T. 1 (H/l env. 140/45 cm) € 37,99

T. 2 (H/l env. 140/60 cm) € 47,99

T. 3 (H/l env. 140/80 cm) € 59,99

Avec 3 œillets
T. 4 (H/l env. 140/100 cm) € 69,99

T. 5 (H/l env. 140/120 cm) € 79,99

* Tableau des mesures sur Internet

2. Store à froncer. Ourlet creux pour tringle classique. 
Qualité opaque : 56% coton (soutient l’initiative Cotton  
made in Africa), 33% polyester, 11% viscose. Ganse et 
base crochetées. Nettoyage à sec.
blanc 6865 8557 57

T. 1 (H/l env. 140/45 cm) € 29,99

T. 2 (H/l env. 140/60 cm) € 42,99

T. 3 (H/l env. 140/80 cm) € 54,99

T. 4 (H/l env. 140/100 cm) € 64,99

T. 5 (H/l env. 140/120 cm) € 79,99

* Tableau des mesures sur Internet

3. Store à froncer. Qualité opaque : 100% coton 
(soutient l’initiative Cotton made in Africa). Montage 
aisé avec crochets et œillets. Base ondulée. Avec
accessoires de montage. Lavage en machine.
gris 8861 3243 21 lavande 2394 2324 54

taupe 4769 1332 36 blanc 3490 2255 38

T. 1 (H/l env. 140/45 cm) € 37,99

T. 2 (H/l env. 140/60 cm) € 47,99

T. 3 (H/l env. 140/80 cm) € 59,99

T. 4 (H/l env. 140/100 cm) € 79,99

T. 5 (H/l env. 140/120 cm) € 89,99

* Tableau des mesures sur Internet

4. Store à froncer. 100% coton (soutient l’initiative 
Cotton made in Africa).  Mi-transparent. Ganse avec 
broderie ajourée. Montage aisé avec crochets et 
œillets. Lavage en machine.
blanc cassé 1179 9847 91

T. 1 (H/l env. 140/45 cm) € 42,99

T. 2 (H/l env. 140/60 cm) € 54,99

T. 3 (H/l env. 140/80 cm) € 64,99

T. 4 (H/l env. 140/100 cm) € 79,99

T. 5 (H/l env. 140/120 cm) € 89,99

* Tableau des mesures sur Internet

5. Store à froncer. Avec pattes pour tringle. 100% 
coton (soutient l’initiative Cotton made in Africa).  
Mi-transparent. Ganse avec broderie.
Lavage en machine. 
blanc cassé 8242 4366 75

T. 1 (H/l env. 140/45 cm) € 47,99

T. 2 (H/l env. 140/60 cm) € 59,99

T. 3 (H/l env. 140/80 cm) € 69,99

T. 4 (H/l env. 140/100 cm) € 79,99

T. 5 (H/l env. 140/120 cm) € 99,99

* Tableau des mesures sur Internet En lin

Sans percerSans percer

Sans percer

2. Store à froncer
à partir de

29,99

1. Store à froncer
à partir de

37,99

3. Store à froncer
à partir de

37,99

blanc

gris

lavande

taupe

4. Store à froncer

5. Store à froncer

6. Voilage

Existe avec  
ruban fronceur 
universel

blanc cassé

taupe6. mauve6.

Crochets p. 60/61

Tringle p. 106/107

Tringle p. 106/107
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BEAUTÉ NATURELLE. ÉLÉGANCE, RAFFINEMENT, STRUCTURE : LES RIDEAUX EN LIN.
6. Voilage. 100% En lin, mi-transparent. Ganse
rapportée surpiquée : 100% coton (soutient l’initiative 
Cotton made in Africa). Lavage en machine.  
Avec nouettes. Hauteur variable.
mauve 7322 2028 21 blanc cassé 19 0991 95
taupe 8571 9159 62
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 99,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 109,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 119,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 129,99
Avec ruban fronceur universel
mauve 1369 6764 29 blanc cassé 19 9910 71
taupe 5741 7843 93
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 79,99

T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 99,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 109,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 119,99

7. Rideau. 100% lin. Mi-transparent. Lavage en machine. 
Avec œillets
écru 1138 6328 19 blanc 1013 0460 25
T. 1 (H/l env. 145/135 cm) € 79,99
T. 2 (H/l env. 175/135 cm) € 99,99
T. 3 (H/l env. 225/135 cm) € 109,99
T. 4 (H/l env. 245/135 cm) € 119,99
Avec ruban fronceur universel
écru 3270 9366 65 blanc 6843 8408 32
T. 1 (H/l env. 145/135 cm) € 69,99

T. 2 (H/l env. 175/135 cm) € 79,99
T. 3 (H/l env. 225/135 cm) € 99,99
T. 4 (H/l env. 245/135 cm) € 109,99

8. Store à froncer avec pattes pour tringle. 100% lin.  
Mi-transparent. Lavage en machine.
écru 7705 9233 49 blanc 1164 0149 23
T. 1 (H/l env. 140/45 cm) € 47,99
T. 2 (H/l env. 140/60 cm) € 59,99
T. 3 (H/l env. 140/80 cm) € 69,99
T. 4 (H/l env. 140/100 cm) € 79,99
T. 5 (H/l env. 140/120 cm) € 99,99
* Tableau des mesures sur Internet

En lin

En lin

Mod. 1-5

écru

blanc

écru

8. Store à froncer
à partir de

47,99
7. Rideau
à partir de

69,99

blanc

Existe avec ruban
fronceur universel

Tabouret p. 36/37

Tapis p. 92/93

Housse de coussin
p. 42/43

Embrasses  
p. 108/109

Tringle p. 106/107
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1. Store à froncer. Qualité plissée opaque :
100% polyester. Avec crochets et œillets.
Largeur standard
gris 08 1357 94 vert 02 2730 82

mauve 04 0719 83 orange 02 3825 95

blanc 09 3414 84

T. 1 (H/l env. 140/40 cm) € 42,99

T. 2 (H/l env. 140/45 cm) € 47,99

T. 3 (H/l env. 140/50 cm) € 54,99

T. 4 (H/l env. 140/60 cm) € 64,99

Largeur XL
gris 10 6054 74 vert 14 4295 86

mauve 03 5741 82 orange 18 9856 72

blanc 19 0578 73

T. 1 (H/l env. 140/70 cm) € 79,99

T. 2 (H/l env. 140/80 cm) € 89,99

T. 3 (H/l env. 140/90 cm) € 99,99

T. 4 (H/l env. 140/100 cm) € 109,99

T. 5 (H/l env. 210/80 cm) € 109,99

T. 6 (H/l env. 210/90 cm) € 119,99

T. 7 (H/l env. 210/100 cm) € 129,99

* Tableau des mesures sur Internet

2. Store à froncer
à partir de

29,99
à partir de

16,99

4. Store à froncer
à partir de

47,99

1. Store à froncer

3. Store à froncer

vert

Crochets
p. 60/61

blanc orange grismauve

vert

orange

Variante pour

fenêtre de toit sur

HELLINE.FR
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LEVER OU BAISSE DE RIDEAU. LES STORES VARIENT LES PERSPECTIVES.

2. Store à froncer. Mi-transparent. Montage aisé 
avec œillets. 100% polyester. Crochets en commande 
séparée. T. 1-3 : 2 œillets. T. 4+5 : 3 œillets.  
blanc/multicolore  4129 9752 94
T. 1 (H/l env. 140/45 cm)
€ 29,99 € 16,99
T. 2 (H/l env. 140/60 cm)
€ 42,99 € 29,99
T. 3 (H/l env. 140/80 cm)
€ 54,99 € 42,99
T. 4 (H/l env. 140/100 cm)
€ 64,99 € 54,99
T. 5 (H/l env. 140/120 cm)
€ 79,99 € 64,99
* Tableau des mesures sur Internet

3. Store à froncer. Imprimé numérique. Avec crochets 
et œillets. 100% polyester, aspect soyeux.
Mi-transparent. Lavage en machine.  
vert 03 3915 82 orange 16 8807 83
T. 1 (H/l env. 140/45 cm) € 47,99
T. 2 (H/l env. 140/60 cm) € 59,99
T. 3 (H/l env. 140/80 cm) € 69,99
T. 4 (H/l env. 140/100 cm) € 79,99
T. 5 (H/l env. 140/120 cm) € 99,99
* Tableau des mesures sur Internet

4. Store à froncer. Transparent. Avec crochets
et œillets. 100% polyester.  
blanc 4628 1012 67
T. 1 (H/l env. 130/45 cm) € 47,99
T. 2 (H/l env. 130/60 cm) € 59,99
T. 3 (H/l env. 130/80 cm) € 69,99
T. 4 (H/l env. 130/100 cm) € 79,99
T. 5 (H/l env. 130/120 cm) € 99,99
* Tableau des mesures sur Internet

5. Store à froncer. Avec motif tissé et rayures en 
mi-organza. 100% polyester. Mi-transparent.
Avec crochets et œillets. Lavage en machine.
vert/jaune 18 6547 91 blanc 19 6514 85
blanc/marron 16 5024 87
T. 1 (H/l env. 135/45 cm) € 37,99
T. 2 (H/l env. 135/60 cm) € 47,99
T. 3 (H/l env. 135/80 cm) € 59,99
T. 4 (H/l env. 135/100 cm) € 69,99
T. 5 (H/l env. 135/120 cm) € 79,99
* Tableau des mesures sur Internet

6. Store à froncer. Imprimé numérique.
Voile transparent : 100% polyester.
Avec crochets et œillets. Lavage en machine .
vert/multicolore 19 9840 94
T. 1 (H/l env. 130/45 cm) € 42,99
T. 2 (H/l env. 130/60 cm) € 54,99
T. 3 (H/l env. 130/80 cm) € 64,99
T. 4 (H/l env. 130/100 cm) € 79,99
T. 5 (H/l env. 130/120 cm) € 89,99
* Tableau des mesures sur Internet

7. Store à froncer. Belle qualité dévorée. En 65% 
coton (soutient l’initiative Cotton made in Africa),
35% polyester. Mi-transparent. Avec crochets
et œillets. Lavage en machine.   
blanc 3136 3340 49
T. 1 (H/l env. 140/45 cm) € 37,99
T. 2 (H/l env. 140/60 cm) € 47,99
T. 3 (H/l env. 140/80 cm) € 59,99
T. 4 (H/l env. 140/100 cm) € 69,99
T. 5 (H/l env. 140/120 cm) € 79,99
* Tableau des mesures sur Internet

7. Store à froncer
à partir de

37,99

5. Store à froncer
à partir de

37,99

6. Store à froncer

vert/jauneblanc/marron blanc
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BELLES PERSPECTIVES. ROMANTIQUE ? MODERNE ? LES DEUX.

1. Store à froncer. Qualité facile à l’entretien :  
53% polyester, 47% viscose. Transparent. Base ondulée.
Avec crochets et œillets. Lavage en machine. 
blanc cassé 8805 8631 41

T. 1 (H/l env. 130/45 cm) € 37,99

T. 2 (H/l env. 130/60 cm) € 47,99

T. 3 (H/l env. 130/80 cm) € 59,99

T. 4 (H/l env. 130/100 cm) € 69,99

T. 5 (H/l env. 130/120 cm) € 79,99

* Tableau des mesures sur Internet

2. Store à froncer. Empiècement ornemental et base 
rebrodés. Mi-transparent, 100% polyester. Avec crochets 
et œillets. Lavage en machine. 
blanc cassé 02 5988 92

T. 1 (H/l env. 130/45 cm) € 47,99

T. 2 (H/l env. 130/60 cm) € 59,99

T. 3 (H/l env. 130/80 cm) € 69,99

T. 4 (H/l env. 130/100 cm) € 79,99

T. 5 (H/l env. 130/120 cm) € 99,99

* Tableau des mesures sur Internet

3. Store à froncer. Qualité dévorée mi-transparente. 
Avec crochets et œillets. 67% viscose, 33% polyester.  
Lavage en machine.
gris argent 1964 9815 49

T. 1 (H/l env. 130/45 cm) € 47,99

T. 2 (H/l env. 130/60 cm) € 59,99

T. 3 (H/l env. 130/80 cm) € 69,99

T. 4 (H/l env. 130/100 cm) € 79,99

T. 5 (H/l env. 130/120 cm) € 99,99

* Tableau des mesures sur Internet

4. Store à froncer. Broderie ajourée séduisante.
100% polyester. Mi-transparent. Avec crochets
et œillets. Lavage en machine.  
crème 18 1069 71

T. 1 (H/l env. 140/45 cm) € 47,99

T. 2 (H/l env. 140/60 cm) € 59,99

T. 3 (H/l env. 140/80 cm) € 69,99

T. 4 (H/l env. 140/100 cm) € 79,99

T. 5 (H/l env. 140/120 cm) € 99,99

* Tableau des mesures sur Internet

5. Store à froncer. Qualité brocart mi-transparente. 
Avec crochets et œillets. 100% polyester. Lavage en 
machine.
rose 8497 1360 64 bl. cassé 7891 1010 77

T. 1 (H/l env. 130/45 cm)
€ 37,99 € 29,99

T. 2 (H/l env. 130/60 cm)
€ 47,99 € 42,99

T. 3 (H/l env. 130/80 cm)
€ 59,99 € 54,99

T. 4 (H/l env. 130/100 cm)
€ 69,99 € 64,99

T. 5 (H/l env. 130/120 cm)
€ 79,99 € 79,99

* Tableau des mesures sur Internet

6. Store à froncer. Mi-transparent. Avec crochets et 
œillets. 100% polyester.  Lavage en machine.
rose 2381 0930 43 taupe 2722 8516 34

T. 1 (H/l env. 130/45 cm) € 37,99

T. 2 (H/l env. 130/60 cm) € 47,99

T. 3 (H/l env. 130/80 cm) € 59,99

T. 4 (H/l env. 130/100 cm) € 69,99

T. 5 (H/l env. 130/120 cm) € 79,99

* Tableau des mesures sur Internet

1. Store à froncer
à partir de

37,99

3. Store à froncer
à partir de

47,99

2. Store à froncer

4. Store à froncer
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7. Store à froncer. Qualité brocart mi-transparente. 
Avec crochets et œillets. 100% polyester. Lavage en 
machine.
blanc cassé 1280 2138 48
T. 1 (H/l env. 130/45 cm) € 47,99
T. 2 (H/l env. 130/60 cm) € 59,99
T. 3 (H/l env. 130/80 cm) € 69,99
T. 4 (H/l env. 130/100 cm) € 79,99
T. 5 (H/l env. 130/120 cm) € 99,99
* Tableau des mesures sur Internet

8. Store à froncer. Avec broderie et base en pointes. 
Voile en 100% polyester. Mi-transparent. Avec crochets 
et œillets. Lavage en machine. 
blanc 11 1148 84
T. 1 (H/l env. 140/45 cm) € 47,99
T. 2 (H/l env. 140/60 cm) € 59,99
T. 3 (H/l env. 140/80 cm) € 69,99
T. 4 (H/l env. 140/100 cm) € 79,99
T. 5 (H/l env. 140/120 cm) € 99,99
* Tableau des mesures sur Internet

5. Store à froncer
à partir de

37,99
à partir de

29,99

6. Store à froncer

7. Store à froncer

8. Store à froncer

rose blanc cassé

rose

taupe6.5.
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Aspect fripé

Réglable sans paliers

Tamisant 

et opaque

Occultant

Tamisant 

et opaque

Occultant

1. Store plissé. Bel aspect fripé. À froncer à partir du 
haut et du bas. Opaque, 100% polyester. Système à 
supports pince : montage aisé sur le montant de la 
fenêtre – sans outils.  
beige 7764 5931 53 gris 4941 2935 65
vert 9783 6443 18 orange 1117 6000 72
blanc 5499 9742 53
T. 1 (H/l env. 130/50 cm) € 24,99
T. 2 (H/l env. 130/60 cm) € 29,99
T. 3 (H/l env. 130/70 cm) € 37,99
T. 4 (H/l env. 130/80 cm) € 42,99
T. 5 (H/l env. 130/90 cm) € 47,99
T. 6 (H/l env. 130/100 cm) € 54,99
T. 7 (H/l env. 130/120 cm) € 64,99
T. 8 (H/l env. 210/70 cm) € 59,99

* Tableau des mesures sur Internet

2. Store à ressort. Tamisant et protection contre les 
regards. Occultation grâce au revêtement col. argent. 
100% polyester. Opaque. Réglable sans paliers.
Système à supports pince : à suspendre au montant de 
la fenêtre. Régler à la hauteur souhaitée.  
moka 9006 3518 71 sable 2380 9832 28
blanc 7713 3165 46
T. 1 (H/l env. 150/45 cm) € 24,99
T. 2 (H/l env. 150/50 cm) € 29,99
T. 3 (H/l env. 150/60 cm) € 37,99
T. 4 (H/l env. 150/70 cm) € 42,99
T. 5 (H/l env. 150/80 cm) € 47,99
T. 6 (H/l env. 150/90 cm) € 54,99
T. 7 (H/l env. 150/100 cm) € 59,99
T. 8 (H/l env. 210/70 cm) € 64,99
T. 9 (H/l env. 210/80 cm) € 69,99

* Tableau des mesures sur Internet

3. Store plissé. Tamisant et protection contre les 
regards : 100% polyester. Montage aisé sans percer, 
ni visser. 
Mi-transparent
col. ivoire 03 7593 83 taupe 01 4842 71
blanc 03 5510 85
T. 1 (H/l env. 130/50 cm) € 24,99
T. 2 (H/l env. 130/60 cm) € 29,99
T. 3 (H/l env. 130/70 cm) € 37,99
T. 4 (H/l env. 130/80 cm) € 42,99
T. 5 (H/l env. 130/90 cm) € 47,99
T. 6 (H/l env. 130/100 cm) € 54,99
T. 7 (H/l env. 130/120 cm) € 64,99
T. 8 (H/l env. 210/70 cm) € 69,99
T. 9 (H/l env. 210/80 cm) € 79,99
Occultation
col. ivoire 16 8840 74 taupe 17 3641 92
blanc 11 0038 85
T. 1 (H/l env. 130/50 cm) € 37,99
T. 2 (H/l env. 130/60 cm) € 47,99
T. 3 (H/l env. 130/70 cm) € 54,99
T. 4 (H/l env. 130/80 cm) € 59,99
T. 5 (H/l env. 130/90 cm) € 64,99
T. 6 (H/l env. 130/100 cm) € 69,99
T. 7 (H/l env. 130/120 cm) € 79,99
T. 8 (H/l env. 210/70 cm) € 79,99
T. 9 (H/l env. 210/80 cm) € 89,99

* Tableau des mesures sur Internet

4. Store plissé HOME WOHNIDEEN. Mi-transparent. 
Qualité dévorée : 60% coton, 40% polyester. Système 
à supports pince : montage aisé sur le montant de la 
fenêtre – sans outils.  
blanc cassé 00 5409 71
T. 1 (H/l env. 130/40 cm) € 47,99
T. 2 (H/l env. 130/50 cm) € 59,99
T. 3 (H/l env. 130/60 cm) € 69,99
T. 4 (H/l env. 130/70 cm) € 79,99
T. 5 (H/l env. 130/80 cm) € 99,99
T. 6 (H/l env. 130/90 cm) € 109,99

* Tableau des mesures sur Internet
4. Store plissé

orange

vert

gris

blanc

1.+3.

1.+3.

1.+3.

beige

moka

blanc

sable

2.

2.

2.

3. col. ivoire

taupe

3. blanc

1. Store plissé

• Existe pour porte de 
 balcon, de terrasse

2. Store à ressort
à partir de

24,99
• Nouveau : sans tirette

• Existe pour porte de 
 balcon, de terrasse

3. Store plissé

• Existe pour porte de 
 balcon, de terrasse
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STORES SYSTÈME
POLYVALENTS. VARIEZ LA LUMINOSITÉ SELON VOS BESOINS.

Tamisant 

et opaque

5. Store jour/nuit à tirette. Légère transparence, 
tamisant ou protection contre les regards… À vous de 
varier la luminosité en tirant sur la tirette. 100% polyester. 
Système à supports pince : montage aisé sur le
montant de la fenêtre – sans outils.  
bleu 00 4197 87 marron 00 8356 74
sable 06 2440 81 blanc 04 9875 92
T. 1 (H/l env. 150/40 cm) € 24,99
T. 2 (H/l env. 150/50 cm) € 29,99
T. 3 (H/l env. 150/60 cm) € 37,99
T. 4 (H/l env. 150/70 cm) € 42,99
T. 5 (H/l env. 150/80 cm) € 47,99
T. 6 (H/l env. 150/90 cm) € 57,99
T. 7 (H/l env. 150/100 cm) € 64,99
T. 8 (H/l env. 150/120 cm) € 79,99
T. 9 (H/l env. 200/80 cm) € 69,99
* Tableau des mesures sur Internet

6. Store jour/nuit à tirette. Réglable sans paliers : 
légère transparence, tamisant ou protection contre les 
regards… À vous de varier la luminosité en tirant sur la 
tirette. En 100% polyester. Montage aisé – sans outils – 
avec système à supports pince. 
blanc cassé/taupe  00 2934 82
T. 1 (H/l env. 150/40 cm) € 29,99
T. 2 (H/l env. 150/50 cm) € 37,99
T. 3 (H/l env. 150/60 cm) € 42,99
T. 4 (H/l env. 150/70 cm) € 47,99
T. 5 (H/l env. 150/80 cm) € 54,99
T. 6 (H/l env. 150/90 cm) € 64,99
T. 7 (H/l env. 150/100 cm) € 69,99
T. 8 (H/l env. 150/110 cm) € 79,99
T. 9 (H/l env. 150/120 cm) € 89,99
T. 10 (H/l env. 200/80 cm) € 64,99
* Tableau des mesures sur Internet

marron

sable

blanc

5. bleu

5.+6. 5.+6. 5.+6.

5. Store jour/nuit
à partir de

24,99
• Existe pour porte de 
 balcon, de terrasse

6. Store jour/nuit
à partir de

29,99

• Existe pour porte de 
 balcon, de terrasse
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1. Tringle. Métal. Anneaux et embouts en synthétique. 
Supports en métal, L env. 8,5 cm. Ø env. 13-16 mm.
Télescopique, L env. 130-240 cm. € 24,99
noir 04 1742 84 col. argent 03 2927 87

2. Tringle. En métal thermopoudré. ø env. 16 mm. 
Embout en spirale, L env. 14,5 cm. Supports : 1 voie 
env. 7,7 cm, 2 voies env. 14 cm. Avec anneaux
équipés de pinces à froncer.
Accessoires et notice de montage.  
1 voie
noir 01 9645 71 col. argent 03 2566 87
T. 1 (longueur env. 120 cm) € 24,99
T. 2 (longueur env. 160 cm) € 37,99
T. 3 (longueur env. 200 cm) € 47,99
T. 4 (longueur env. 240 cm) € 59,99
2 voies
noir 01 5739 71 col. argent 01 5134 91
T. 1 (longueur env. 120 cm) € 37,99
T. 2 (longueur env. 160 cm) € 47,99
T. 3 (longueur env. 200 cm) € 59,99
T. 4 (longueur env. 240 cm) € 69,99

3. Tringle. 1 voie. En métal. Avec embout en forme de 
feuille, en synthétique, L env. 12 cm. Supports, long. 
env. 9,5 cm. Tige, ø env. 1,5 cm. Anneaux et crochets.    
noir 1655 4126 84 col. argent 7788 4746 82
T. 1 (longueur env. 120 cm) € 16,99
T. 2 (longueur env. 160 cm) € 24,99
T. 3 (longueur env. 200 cm) € 29,99
T. 4 (longueur env. 240 cm) € 37,99

4. Tringle. En métal. Embouts en polyrésine aspect bois.  
ø env. 1,5 cm. Avec anneaux et crochets à froncer. 
Accessoires de montage.  
1 voie. Distance du mur 7 cm.
beige 6734 0713 44 marron 4374 3534 42
T. 1 (longueur env. 120 cm) € 24,99
T. 2 (longueur env. 160 cm) € 37,99
T. 3 (longueur env. 200 cm) € 47,99
T. 4 (longueur env. 240 cm) € 59,99
2 voies. Distance du mur 5 cm.
beige 9946 6729 24 marron 4842 4857 38
T. 1 (longueur env. 120 cm) € 37,99
T. 2 (longueur env. 160 cm) € 47,99
T. 3 (longueur env. 200 cm) € 59,99
T. 4 (longueur env. 240 cm) € 69,99

5. Store à froncer. Qualité structurée transparente. 
Avec pattes. Hauts et bas avec barre de lest.
100% polyester. Lavage en machine.
marron 11 2213 87 jaune 07 9159 87
gris 11 2151 94 vert 13 0757 91
marron clair 05 9793 83 violet 03 4229 87
terre cuite 11 1624 82 blanc 11 1469 85
T. 1 (H/l env. 140/45 cm) € 12,99
T. 2 (H/l env. 140/60 cm) € 16,99
T. 3 (H/l env. 140/80 cm) € 24,99
T. 4 (H/l env. 140/100 cm) € 29,99
T. 5 (H/l env. 140/120 cm) € 37,99

* Tableau des mesures sur Internet

6. Rideau. Qualité opaque occultante, légèrement
brillante : 100% polyester. Lavage en machine.
Entretien aisé.  Largeur 135 cm
Avec œillets
bleu 03 8583 82 marron 06 9765 91
crème 05 3163 77 gris 2342 8155 20
vert 01 7553 78 orange 01 7913 73
T. 1 (H/l env. 145/135 cm) € 24,99
T. 2 (H/l env. 175/135 cm) € 29,99
T. 3 (H/l env. 225/135 cm) € 42,99
T. 4 (H/l env. 245/135 cm) € 47,99
Avec ruban fronceur universel
bleu 07 8737 74 marron 01 2472 81
crème 09 9289 83 gris 8748 8464 28
vert 08 6896 74 orange 01 2945 71
T. 1 (H/l env. 145/135 cm) € 16,99
T. 2 (H/l env. 175/135 cm) € 24,99
T. 3 (H/l env. 225/135 cm) € 37,99
T. 4 (H/l env. 245/135 cm) € 42,99
Largeur 280 cm
Avec œillets
bleu 05 4585 78 marron 01 8919 86
crème 05 6782 73 gris 8715 8027 84
vert 03 6992 74 orange 03 0098 95
T. 1 (H/l env. 145/280 cm) € 47,99
T. 2 (H/l env. 175/280 cm) € 59,99
T. 3 (H/l env. 225/280 cm) € 79,99
T. 4 (H/l env. 245/280 cm) € 99,99
Avec ruban fronceur universel
bleu 09 7687 94 marron 06 5790 74
crème 03 5170 82 gris 3424 6566 20
vert 06 9943 78 orange 01 3748 72
T. 1 (H/l env. 145/280 cm) € 37,99
T. 2 (H/l env. 175/280 cm) € 59,99
T. 3 (H/l env. 225/280 cm) € 69,99
T. 4 (H/l env. 245/280 cm) € 79,99

7. Rideau avec imprimé pelliculé. Tamisant. Protection 
contre les regards. 100% polyester. Opaque.
Lavage en machine. 

5. Store à froncer
à partir de

12,99

6. Rideau
à partir de

16,99

7. Rideau
à partir de

37,99

4. Tringle

1. Tringle

2. Tringle

3. Tringle

col. argent

col. argent

col. argent

noir

noir

noir

beige

marron

2 largeurs

blanc

vert

jaune

terre cuite marron 

clair

marronviolet gris

• Tamisant
 et opaque

Existe avec ruban
fronceur universel

•  Tamisant
 et opaque

Existe avec ruban
fronceur universel

gris

marronvert orangebleu crème

Coloris, mod. 5

Occultation

Occultation
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Suite, mod. 7 Avec œillets
crème/col. argent 7703 3369 49
T. 1 (H/l env. 145/130 cm) € 47,99
T. 2 (H/l env. 175/130 cm) € 59,99
T. 3 (H/l env. 225/130 cm) € 69,99
T. 4 (H/l env. 245/130 cm) € 79,99
Avec ruban fronceur universel
crème/col. argent 5595 5124 34
T. 1 (H/l env. 145/130 cm) € 37,99
T. 2 (H/l env. 175/130 cm) € 47,99
T. 3 (H/l env. 225/130 cm) € 59,99
T. 4 (H/l env. 245/130 cm) € 69,99

8. Voilage imprimé. 100% polyester. Mi-transparent. 
Lavage en machine. 
Avec œillets
multicolore 7584 9725 34
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 29,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 37,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 47,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 54,99
Avec ruban fronceur universel
multicolore 4391 6347 74
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 24,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 29,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 42,99

T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 47,99

9. Voilage. Qualité transparente structurée :
100% polyester. Lavage en machine. 
Avec ruban fronceur universel
océan 04 4312 92 jaune 01 0568 71
gris 12 4840 72 vert 12 6014 86
marron clair 00 9718 83 violet 08 2519 74
gris argent 8773 1122 45 terre cuite 10 7372 79
mauve 9008 4319 58 blanc 12 6492 93
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 12,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 16,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 29,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 37,99
T. 5 (H/l env. 265/140 cm) € 42,99
T. 6 (H/l env. 295/140 cm) € 47,99
Avec pattes
océan 08 8853 91 jaune 03 0351 87
gris 10 8523 92 vert 10 8253 77
marron clair 06 4160 83 violet 01 9474 86
gris argent 2006 7909 17  terre cuite 10 7540 94
mauve 7367 4709 35 blanc 12 4473 71
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 16,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 24,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 37,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 42,99

T. 5 (H/l env. 265/140 cm) € 47,99
T. 6 (H/l env. 295/140 cm) € 54,99
Avec liens à nouer. Hauteur variable.
océan 04 6421 77 jaune 07 9944 87
gris 12 3522 91 vert 12 8064 71
marron clair 01 1774 93 violet 03 1340 87
gris argent 5316 5716 49  terre cuite 12 7898 92
mauve 3549 9506 29 blanc 10 9532 82
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 16,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 24,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 37,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 42,99
T. 5 (H/l env. 265/140 cm) € 47,99
T. 6 (H/l env. 295/140 cm) € 54,99
Avec œillets
océan 01 1624 77 jaune 03 8604 79
gris 12 4913 92 vert 12 5520 71
marron clair 08 7160 95 violet 02 0373 92
gris argent 2114 3766 45 terre cuite 11 1248 74
mauve 5958 8528 33 blanc 10 8769 83
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 24,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 29,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 42,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 47,99
T. 5 (H/l env. 265/140 cm) € 54,99
T. 6 (H/l env. 295/140 cm) € 59,99

9. Voilage
à partir de

12,99

8. Voilage
à partir de

24,99

Coloris, mod. 9

jaune blancterre cuite violetvert grisocéan gris argentmauvemarron clair

DÉCO h e l l i n e
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Broderie soignée

1. Store à froncer.  À froncer par clips. Avec broderie. 
Tulle transparent, 100% polyester. Avec ourlet creux 
pour tringle classique.   
crème 10 2805 77
T. 1 (H/l env. 140/49 cm) € 47,99
T. 2 (H/l env. 140/65 cm) € 59,99
T. 3 (H/l env. 140/82 cm) € 69,99
T. 4 (H/l env. 140/98 cm) € 79,99
T. 5 (H/l env. 140/115 cm) € 99,99

* Tableau des mesures sur Internet

2. Voilage. Avec broderie. Qualité transparente : 
100% polyester. Base ondulée rebrodée. Lavage en 
machine.
Avec ruban fronceur universel
Largeur env. 150 cm.
crème 09 4397 73
T. 1 (H/l env. 145/150 cm) € 69,99
T. 2 (H/l env. 175/150 cm) € 79,99
T. 3 (H/l env. 225/150 cm) € 109,99
T. 4 (H/l env. 245/150 cm) € 119,99
Largeur env. 300 cm.
crème 04 5798 91
T. 1 (H/l env. 145/300 cm) € 129,99
T. 2 (H/l env. 175/300 cm) € 139,99
T. 3 (H/l env. 225/300 cm) € 169,99
T. 4 (H/l env. 245/300 cm) € 179,99
Avec pattes
crème 09 0379 93
T. 1 (H/l env. 145/150 cm) € 79,99
T. 2 (H/l env. 175/150 cm) € 99,99
T. 3 (H/l env. 225/150 cm) € 119,99
T. 4 (H/l env. 245/150 cm) € 129,99

3. Voilage. Qualité légèrement brillante.  
Qualité sablée : 100% polyester, transparent.
Lavage en machine. 
Avec œillets
haut. env. 145 cm.
blanc 14 2457 94
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 29,99
T. 2 (H/l env. 145/300 cm) € 42,99
T. 3 (H/l env. 145/450 cm) € 59,99
haut. env. 175 cm.
blanc 14 9904 92
T. 1 (H/l env. 175/140 cm) € 34,99
T. 2 (H/l env. 175/300 cm) € 47,99
T. 3 (H/l env. 175/450 cm) € 64,99
haut. env. 225 cm.
blanc 18 6542 86
T. 1 (H/l env. 225/140 cm) € 42,99
T. 2 (H/l env. 225/300 cm) € 54,99
T. 3 (H/l env. 225/450 cm) € 69,99
haut. env. 245 cm.
blanc 19 0584 82
T. 1 (H/l env. 245/140 cm) € 47,99
T. 2 (H/l env. 245/300 cm) € 59,99
T. 3 (H/l env. 245/450 cm) € 79,99
Avec ruban fronceur universel
haut. env. 145 cm.
blanc 18 2738 85
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 16,99
T. 2 (H/l env. 145/300 cm) € 24,99
T. 3 (H/l env. 145/450 cm) € 42,99
haut. env. 175 cm.
blanc 14 5435 83
T. 1 (H/l env. 175/140 cm) € 21,99
T. 2 (H/l env. 175/300 cm) € 29,99
T. 3 (H/l env. 175/450 cm) € 47,99
haut. env. 225 cm.
blanc 14 9100 74
T. 1 (H/l env. 225/140 cm) € 24,99
T. 2 (H/l env. 225/300 cm) € 37,99
T. 3 (H/l env. 225/450 cm) € 57,99
haut. env. 245 cm.
blanc 14 6614 87
T. 1 (H/l env. 245/140 cm) € 29,99
T. 2 (H/l env. 245/300 cm) € 42,99
T. 3 (H/l env. 245/450 cm) € 59,99

4. Rideau. Légèrement brillant et légèrement structuré.  
Jacquard opaque, 100% polyester. Lavage en 
machine. 
Avec ruban fronceur universel
beige/col. cuivre 10 5629 72 mauve 05 7701 79
col. argent/bleu 16 3171 86
T. 1 (H/l env. 145/135 cm) € 47,99
T. 2 (H/l env. 175/135 cm) € 54,99
T. 3 (H/l env. 225/135 cm) € 64,99
T. 4 (H/l env. 245/135 cm) € 69,99
Avec œillets
beige/col. cuivre 11 4130 83 mauve 06 6053 72
col. argent/bleu 13 6108 84
T. 1 (H/l env. 145/135 cm) € 59,99
T. 2 (H/l env. 175/135 cm) € 64,99
T. 3 (H/l env. 225/135 cm) € 79,99
T. 4 (H/l env. 245/135 cm) € 79,99

5. Embrasses «feuille». Réalisation soignée en
aluminium. Aspect martelé avec finition à l’ancienne. 
H/l/P env. 14/9/7 cm. ø intérieur env. 5 cm.  € 16,99
col. or 6364 5516 34 
col. argent 4614 3518 35
col. cuivre 5006 1243 82

6. Voilage. Avec liens en satin rapportés.
100% polyester. Transparent. Lavage en machine.
Sans embrasses. 
Avec ruban fronceur universel
Largeur env. 140 cm.
bleu 00 7271 81 taupe 00 6218 71
blanc 00 2774 77
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 16,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 24,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 37,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 42,99
Largeur env. 300 cm.
bleu 00 7940 84 taupe 00 3985 71
blanc 05 9002 73
T. 1 (H/l env. 145/300 cm) € 24,99
T. 2 (H/l env. 175/300 cm) € 29,99
T. 3 (H/l env. 225/300 cm) € 42,99
T. 4 (H/l env. 245/300 cm) € 47,99
Largeur env. 450 cm.
bleu 00 2877 92 taupe 00 5503 86
blanc 02 8413 91
T. 1 (H/l env. 145/450 cm) € 29,99
T. 2 (H/l env. 175/450 cm) € 37,99
T. 3 (H/l env. 225/450 cm) € 47,99
T. 4 (H/l env. 245/450 cm) € 54,99
Avec liens en satin
Largeur env. 140 cm.
bleu 00 5853 81 taupe 00 4989 93
blanc 00 4920 92
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 24,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 29,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 42,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 47,99
Largeur env. 300 cm.
bleu 00 5977 74 taupe 00 6408 94
blanc 08 6566 82
T. 1 (H/l env. 145/300 cm) € 29,99
T. 2 (H/l env. 175/300 cm) € 37,99
T. 3 (H/l env. 225/300 cm) € 47,99
T. 4 (H/l env. 245/300 cm) € 54,99
Largeur env. 450 cm.
bleu 00 2327 95 taupe 00 7039 93
blanc 03 5080 93
T. 1 (H/l env. 145/450 cm) € 37,99
T. 2 (H/l env. 175/450 cm) € 42,99
T. 3 (H/l env. 225/450 cm) € 54,99
T. 4 (H/l env. 245/450 cm) € 59,99

7. Store décoratif. Avec liens en satin rapportés.
En 100% polyester. Transparent. Avec ruban fronceur 
universel. Lavage en machine.   
blanc 08 7013 72
T. 1 (H/l env. 120/300 cm) € 37,99
T. 2 (H/l env. 120/400 cm) € 54,99
T. 3 (H/l env. 145/400 cm) € 79,99
T. 4 (H/l env. 145/500 cm) € 89,99
T. 5 (H/l env. 160/400 cm) € 99,99
T. 6 (H/l env. 160/500 cm) € 109,99

4. Rideau
à partir de

47,99

1. Store à froncer

2. Voilage

Existe avec pattes

3. Voilage

Existe avec ruban
fronceur universel

4 hauteurs

Existe avec ruban
fronceur universel

beige/ 
col. 
cuivre

col. argent/
bleu

mauve

4. 4.
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BEAUX DRAPÉS
ET IDÉES LUMINEUSES. 
SUBLIMEZ ET RELOOKEZ 
VOS FENÊTRES EN
UN CLIN D’ŒIL.

8. Rideau double épaisseur. Avec œillets en forme 
de losange, en métal, col. cuivre vieilli. Dos en Jacquard 
brillant et opaque, avec motif de brindilles. Devant 
en organza transparent. 100% polyester. Lavage en 
machine. 
Avec ruban fronceur universel
col. ivoire 17 7497 83 col. or 17 1517 86
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 47,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 54,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 64,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 69,99
Avec œillets
col. ivoire 12 2396 73 col. or 13 2729 72
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 54,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 59,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 69,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 79,99

9. Embrasses, lot de 2. En bois de manguier. Avec 
tige de fixation, L env. 24 cm. ø ext. env. 15, int. env. 10 cm.  
marron 06 5227 74 € 29,99

10. Embrasses, lot de 2. Pierres déco et synthétique, 
avec lien flexible en métal. Aimanté. L/ø env. 17,5/7,5 cm.  
col. or 6808 8451 19 € 37,99
col. argent 1859 2319 42 € 37,99

11. Embrasses, lot de 2. Lien brillant, 100% polyester. 
Avec perles déco. Fixation murale. Tour maxi env. 72 cm.  
blanc cassé 14 8235 72 € 29,99

12. Embrasses, lot de 2. En métal, verni col. argent, 
avec finition à l’ancienne. Avec arceau en métal.
H/l env. 16/5 cm.  
col. argent 19 8583 86 € 29,99

8. Rideau
double épaisseur
à partir de

47,99

5. Embrasses, 
lot de 2

16,99

col. argent col. orcol. cuivre

6. Voilage

4 largeurs

5. Embrasses

col. argent

6.

blanc

blanc

bleu

taupe

7. Store

6.

blanc

Existe avec ruban
fronceur universel

col. ivoire

col. or8.

9. Embrasses,
lot de 2

10. Embrasses,
lot de 2

11. Embrasses,
lot de 2

12. Embrasses,
lot de 2

col. or

col. argent

Tringle
p. 106/107
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1. Rideau avec motif découpé au laser. Opaque. 
100% polyester. Lavage en machine. 
Avec ruban fronceur universel
beige 1952 6107 77 gris 7902 6727 75

mauve 6050 3345 44

T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 24,99

T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 29,99

T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 42,99

T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 47,99

Avec œillets
beige 6902 0165 68 gris 7442 2935 97

mauve 8494 0616 47

T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 29,99

T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 37,99

T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 47,99

T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 54,99

2. Store à froncer. Voile brocart : 100% polyester. 
Mi-transparent. Avec crochets et œillets. Lavage en 
machine. Avec accessoires de montage
mauve 9822 2512 91 blanc cassé 03 0270 78

taupe 4782 0469 53

T. 1 (H/l env. 140/45 cm) € 37,99

T. 2 (H/l env. 140/60 cm) € 47,99

T. 3 (H/l env. 140/80 cm) € 59,99

T. 4 (H/l env. 140/100 cm) € 69,99

T. 5 (H/l env. 140/120 cm) € 79,99

* Tableau des mesures sur Internet

3. Embrasses, lot de 2. En alliage de métal.
Fermeture aimantée et lien en cuir. L/l env. 10/4 cm.  
col. argent vieilli 4525 0844 76 € 16,99

col. or 9964 5337 94 € 16,99

col. argent 4555 6820 33 € 16,99

4. Rideau. Qualité imprimée opaque, 100% polyester. 
Lavage en machine. 
Avec ruban fronceur universel
col. ivoire 2381 0503 18 col. argent 1841 2552 76

T. 1 (H/l env. 145/130 cm) € 16,99

T. 2 (H/l env. 175/130 cm) € 24,99

T. 3 (H/l env. 225/130 cm) € 37,99

T. 4 (H/l env. 245/130 cm) € 42,99

Avec œillets
col. ivoire  4973 7150 59      col. argent 3539 5928 69

T. 1 (H/l env. 145/130 cm) € 24,99

T. 2 (H/l env. 175/130 cm) € 29,99

T. 3 (H/l env. 225/130 cm) € 42,99

T. 4 (H/l env. 245/130 cm) € 47,99

Motif  ajouré

3. Embrasses, lot de 2

16,99

Sans percer

4. Rideau
à partir de

16,99

5. Voilage
à partir de

29,99

1. Voilage

2. Store à froncer

mauve beige gris

blanc cassé

mauve

Tringle p. 106/107Tringle p. 106/107

taupe

col. argent

col. or

col. argent vieilli

col. ivoire col. argent
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MAUVE, GRIS, ÉCRU. 
UNE AMBIANCE
ÉLÉGANTE EN UN 
TOUR DE MAIN !

5. Voilage imprimé, mi-transparent : 100% polyester. 
Lavage en machine. 
Avec ruban fronceur universel
blanc cassé/rose  9444 0451 20
T. 1 (H/l env. 145/135 cm) € 29,99
T. 2 (H/l env. 175/135 cm) € 37,99
T. 3 (H/l env. 225/135 cm) € 47,99
T. 4 (H/l env. 245/135 cm) € 54,99
Avec œillets
blanc cassé/rose  7207 2422 61
T. 1 (H/l env. 145/135 cm) € 37,99
T. 2 (H/l env. 175/135 cm) € 42,99
T. 3 (H/l env. 225/135 cm) € 54,99
T. 4 (H/l env. 245/135 cm) € 59,99

6. Store à froncer. Avec pattes. 100% polyester.  
beige 1852 3816 52 gris 8977 7062 58
mauve 7181 8235 67 taupe 8121 5468 23
blanc 2089 9461 86

T. 1 (H/l env. 140/45 cm) € 12,99
T. 2 (H/l env. 140/60 cm) € 16,99
T. 3 (H/l env. 140/80 cm) € 24,99
T. 4 (H/l env. 140/100 cm) € 29,99
T. 5 (H/l env. 140/120 cm) € 37,99
* Tableau des mesures sur Internet

7. Rideau, lot de 2. Microfibre légèrement brillante. 
100% polyester. Opaque. Lavage en machine. 
Avec ruban fronceur universel
beige 1472 2418 47 gris 3407 0764 92
mauve 9975 0562 26 taupe 9848 5361 34
blanc 5978 6046 61
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 16,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 24,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 37,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 47,99
T. 5 (H/l env. 265/140 cm) € 59,99
T. 6 (H/l env. 295/140 cm) € 69,99 

7. Rideau, lot de 2
à partir de

16,99

Lot de 2

6. Store à froncer

blanc

gris

taupe

beige

mauve

Avec pattes
beige 5967 9601 77 gris 7438 4566 26
mauve 3501 3763 54 taupe 4532 4166 23
blanc 1472 8457 49
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 16,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 24,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 37,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 47,99
T. 5 (H/l env. 265/140 cm) € 59,99
T. 6 (H/l env. 295/140 cm) € 69,99 
Avec œillets
beige 8782 3659 87 gris 1875 5311 55
mauve 8587 4709 47 taupe 5426 5363 26
blanc 8922 6659 39
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 24,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 37,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 47,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 59,99
T. 5 (H/l env. 265/140 cm) € 69,99
T. 6 (H/l env. 295/140 cm) € 79,99



112

UNE CHAMBRE ÉLÉGANTE POUR NUITS RÉPARATRICES. 

RÊVERIES

T. 1 (env. 65/130 cm) € 24,99
T. 2 (env. 80/150 cm) € 34,99
T. 3 (env. 120/170 cm) € 57,99
T. 4 (env. 133/200 cm) € 74,99
T. 5 (env. 160/230 cm) € 99,99
T. 6 (env. 200/290 cm) € 159,99
T. 7 (rond, ø env. 67 cm) € 16,99
T. 8 (rond, ø env. 120 cm) € 47,99
T. 9 (galerie, env. 80/300 cm) € 69,99

3. c Commode. Réalisation artisanale soignée. 
Chaque modèle est unique. Variations possibles d’un 
mod. à l’autre. Bois massif de manguier. Applications 
artisanales en laiton et fer blanc. Avec ornement
séduisants. Poignées en métal. Haut avec 2 tiroirs, en 

bas avec 2 portes avec fermeture aimantée dissimulant, 1 
grand casier. H/l/P env. 85/110/35 cm. Livrée montée.  
col. laiton 07 8934 86 € 889,99
 + éco-participation  € 3,– € 892,99
col. argent 03 5137 77 € 949,99
 + éco-participation  € 3,– € 952,99

4. Linge de lit. Imprimé recto verso. Satin maco,
100% coton (soutient l’initiative Cotton made in Africa). 
Infos qualité sur Internet. Toutes les pièces sont zippées. 
Lavage en machine.   
Parure: 1 housse de couette et 1 taie d‘oreiller.
taupe 9830 1202 43
T. 1 (env. 135/200 + 40/80 cm) € 47,99
T. 2 (env. 135/200 + 80/80 cm) € 59,99

1. Linge de lit de styliste. Imprimé recto verso.
Renforcé : 100% coton (soutient l‘initiative Cotton made 
in Africa). Infos qualité sur Internet. Toutes les pièces 
sont zippées. Lavage en machine.  
Parure: 1 housse de couette et 1 taie d‘oreiller. 
beige 1931 6755 46 mauve 1804 5759 94
T. 1 (env. 135/200 + 40/80 cm) € 47,99
T. 2 (env. 135/200 + 80/80 cm) € 59,99
T. 3 (env. 155/220 + 80/80 cm) € 64,99

2. Tapis hirsute. 100% polypropylène.
Adapté au chauffage par le sol.   
anthracite 00 9109 82 vert pomme 00 9355 78
marron 07 2011 72 crème 07 2010 73
gris 07 2151 81 rouge 01 1520 74

1. Linge de lit de styliste 3. Commode

4. Linge de lit

 

• Réalisation artisanale   
 soignée

Bois massif

2. Tapis hirsute

6 coloris 
et 9 tailles

Existe en col. laiton
mauve

beige

crème

gris

rouge marronvert 
pomme

col. argent3 tailles

3 tailles

Plus d‘infos
sur helline.fr
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Infos qualité sur Internet. Toutes les pièces sont
zippées. Lavage en machine.   
Parure: 1 housse de couette et 1 taie d‘oreiller.
vert/beige 8680 7338 85
T. 1 (env. 135/200 + 40/80 cm)
€ 42,99 € 29,99
T. 2 (env. 135/200 + 80/80 cm)
€ 54,99 € 42,99
T. 3 (env. 155/220 + 80/80 cm)
€ 59,99 € 47,99

7. Jeté de lit. Pour des raisons techniques indépen-
dantes de notre volonté, ces articles ne peuvent être 
livrés. 

T. 3 (env. 155/220 + 80/80 cm) € 64,99

5. Linge de lit. Imprimé recto verso. Renforcé, 100% 
coton (soutient l’initiative Cotton made in Africa).
Infos qualité sur Internet. Toutes les pièces sont
zippées. Lavage en machine.   
Parure: 1 housse de couette et 1 taie d‘oreiller.
vert/mauve 9423 3417 78
T. 1 (env. 135/200 + 40/80 cm) € 37,99
T. 2 (env. 135/200 + 80/80 cm) € 47,99
T. 3 (env. 155/220 + 80/80 cm) € 54,99

6. Linge de lit. Imprimé recto verso. Renforcé, 100% 
coton (soutient l’initiative Cotton made in Africa). 

5. Linge de lit

6. Linge de lit
à partir de

42,99

à partir de

29,99

7. Jeté de lit

Mod. 1, 4-6

3 tailles
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Lot:  2 housses de couette et 2 taies d’oreiller.  
Économisez par rapport à l’offre unitaire.
mûre 10 0975 72 beige 17 3608 82
turquoise 06 1759 87
T. 1 (env. 2x135/200 + 2x40/80 cm) € 47,99
T. 2 (env. 2x135/200 + 2x80/80 cm) € 69,99
T. 3 (env. 2x155/220 + 2x80/80 cm) € 79,99
Satin maco
Parure: 1 housse de couette et 1 taie d‘oreiller.
mûre 14 7923 83 beige 17 7845 73
turquoise 03 1744 74
T. 1 (env. 135/200 + 40/80 cm) € 42,99
T. 2 (env. 135/200 + 80/80 cm) € 47,99
T. 3 (env. 155/220 + 80/80 cm) € 54,99
Lot éco : 2 housses de couette et 2 taies d’oreiller.  
Économisez par rapport à l’offre unitaire.
mûre 13 4935 83 beige 11 1562 92
turquoise 03 2521 78

1. Store à froncer. Qualité imprimée : 100% polyester. 
Mi-transparent. Montage aisé avec crochets et œillets.  
beige/taupe 8701 9557 86
T. 1 (H/l env. 130/45 cm) € 47,99
T. 2 (H/l env. 130/60 cm) € 59,99
T. 3 (H/l env. 130/80 cm) € 69,99
T. 4 (H/l env. 130/100 cm) € 79,99
T. 5 (H/l env. 130/120 cm) € 99,99

* Tableau des mesures sur Internet

2. Linge de lit de styliste. En exclusivité chez nous. 
Imprimé recto verso. 100% coton (soutient l’initiative 
Coton made in Africa). Infos qualité sur Internet. 
Toutes les pièces sont zippées. Lavage en machine. 
Renforcé
Parure: 1 housse de couette et 1 taie d‘oreiller.
mûre 12 4234 93 beige 13 1768 87
turquoise 01 5770 78
T. 1 (env. 135/200 + 40/80 cm) € 29,99
T. 2 (env. 135/200 + 80/80 cm) € 42,99
T. 3 (env. 155/220 + 80/80 cm) € 47,99

Sans percer
1. Store à froncer

5 tailles

2. Linge de lit de styliste

•  En renforcé et satin maco

beige turquoise

mûre

3. Jeté de lit

6 tailles

•  Housse de coussin  
en 2 tailles, 
En commande 
séparée

4. Tapis tissé main
océan

taupe

5. Tableau original

6. Commode
à partir de

279,99
+  éco-part.  

281,14

6.

Mod. 6

Peint main

Plus d‘infos
sur helline.fr
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LINGE DE LIT NOBLE POUR
UN SOMMEIL PRINCIER, DE BEAUX RÊVES

OU UN REPOS ROYAL.

T. 1 (env. 2x135/200 + 2x40/80 cm) € 69,99
T. 2 (env. 2x135/200 + 2x80/80 cm) € 79,99
T. 3 (env. 2x155/220 + 2x80/80 cm) € 99,99

3. Jeté de lit. Surpiqûres ornementales : 100% coton. 
Lavage en machine. 
crème 05 5928 94 taupe 07 1588 81
turquoise 01 3769 73
T. 1 (env. 140/210 cm) € 59,99
T. 2 (env. 180/250 cm) € 79,99
T. 3 (env. 240/210 cm) € 109,99
T. 4 (env. 240/250 cm) € 119,99
T. 5 (env. 280/210 cm) € 139,99
T. 6 (env. 280/250 cm) € 169,99
* Tableau des mesures sur Internet
Housse de coussin assortie. Avec glissière.
crème 16 7314 79 taupe 12 5090 87
turquoise 15 5612 92
T. 1 (env. 40/40 cm, lot de 2) € 42,99
T. 2 (env. 80/80 cm, l’unité) € 42,99

4. Tapis tissé main. Tissage à plat. Variations
possibles d’un mod. à l’autre. 59% coton, 41% polyester. 
Bord remaillé. 
océan 5040 9004 68 taupe 7920 5457 17
T. 1 (env. 60/90 cm) € 47,99
T. 2 (env. 70/140 cm) € 79,99
T. 3 (env. 90/160 cm) € 119,99
T. 4 (env. 120/180 cm) € 179,99
T. 5 (env. 160/230 cm) € 299,99

5. Tableau original. Chaque modèle est unique. Peint 
main orné de pierres décoratives. Variations possibles 
d’un mod. à l’autre. Peinture à l’huile sur toile tendue 
sur cadre en bois. H/l env. 60/80 cm.  
crème/marron 09 1660 91 € 59,99

6. Commode. Panneau MDF verni col. turquoise avec 
inition à l’ancienne. Traces d’usure volontaires. Façades 
peintes à la main. Chaque modèle est unique. Variations 
de coloris et de motifs possibles. Tiroirs montés sur rails 

en bois. Poignées en acrylique. Livrée montée.  
2 tiroirs. H/l/P env. 78/56/36 cm.
multicolore 00 9614 82 € 279,99
 + éco-participation  € 1,15 € 281,14
c 3 tiroirs. H/l/P env. 83/90/40 cm.
multicolore 00 3541 94 € 439,99
 + éco-participation  € 1,75 € 441,74

7. Linge de lit. Imprimé recto verso. Renforcé, 100% 
coton (soutient l’initiative Coton made in Africa). Infos 
qualité sur Internet. Toutes les pièces sont zippées. 
Lavage en machine.  
Parure: 1 housse de couette et 1 taie d‘oreiller.
terre cuite/océan 4104 5321 37
T. 1 (env. 135/200 + 40/80 cm)
€ 29,99 € 24,99
T. 2 (env. 135/200 + 80/80 cm)
€ 39,99 € 37,99
T. 3 (env. 155/220 + 80/80 cm)
€ 44,99 € 42,99

7. Linge de lit
à partir de

37,99
à partir de

24,99
3 tailles

Mod. 2+7
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T. 1 (env. 2x135/200 + 2x40/80 cm) € 47,99
T. 2 (env. 2x135/200 + 2x80/80 cm) € 59,99
T. 3 (env. 2x155/220 + 2x80/80 cm) € 69,99
Satin maco
Parure: 1 housse de couette, 1 taie d‘oreiller.
mûre 04 9369 84 beige 06 0958 81
vert 02 2887 83
T. 1 (env. 135/200 + 40/80 cm) € 47,99
T. 2 (env. 135/200 + 80/80 cm) € 54,99
T. 3 (env. 155/220 + 80/80 cm) € 59,99
Lot éco : 2 housses de couette et 2 taies d’oreiller.
Économisez par rapport à l’offre unitaire.
mûre 13 5941 84 beige 11 6168 86
vert 09 5103 83
T. 1 (env. 2x135/200 + 2x40/80 cm) € 79,99
T. 2 (env. 2x135/200 + 2x80/80 cm) € 99,99
T. 3 (env. 2x155/220 + 2x80/80 cm) € 109,99

4. Linge de lit de styliste. Imprimé recto verso. En 
100% coton (soutient l‘initiative Cotton made in Africa). 
Infos qualité sur Internet. Toutes les pièces sont zippées. 
Lavage en machine.  

3. Linge de lit de styliste. En exclusivité chez nous. 
Imprimé recto verso, 100% coton (soutient l‘initiative 
Cotton made in Africa). Avec glissière.   
Renforcé
Parure: 1 housse de couette, 1 taie d‘oreiller.
mûre 07 2990 92 beige 02 2327 95
vert 04 8641 73
T. 1 (env. 135/200 + 40/80 cm) € 29,99
T. 2 (env. 135/200 + 80/80 cm) € 37,99
T. 3 (env. 155/220 + 80/80 cm) € 42,99
Lot éco: 2 housses de couette et 2 taies d’oreiller.
Économisez par rapport à l’offre unitaire. 
mûre 10 3779 77 beige 18 1256 77
vert 05 6784 87

1. Tableau. Impression photo sur toile tendue sur 
cadre en bois. Avec effets scintillants, col. or. Variations 
possibles d’un mod. à l’autre. H/l env. 60/120 cm.  
multicolore 4685 7767 61 € 79,99

2. Linge de lit. Imprimé recto verso. Renforcé en 100% 
coton (soutient l‘initiative Cotton made in Africa). Infos 
qualité sur Internet. Toutes les pièces sont zippées. 
Lavage en machine. 
Parure: 1 housse de couette et 1 taie d‘oreiller.  
écru 8236 9222 32
T. 1 (env. 135/200 + 40/80 cm) € 29,99
T. 2 (env. 135/200 + 80/80 cm) € 42,99
T. 3 (env. 155/220 + 80/80 cm) € 47,99

2. Linge de lit
à partir de

29,99

1. Tableau

79,99

3. Linge de lit
de styliste
à partir de

29,99

5. Valet de chambre

59,99

•  Renforcé

• Renforcé

• Satin maco

4. Linge de lit
de styliste
à partir de

37,99
• Renforcé

• Satin

mûre

beige

vert

taupe

océan

mauve

col. alu/
col. hêtre

blanc

col. alu/
 col. noyer

Existe en lot éco
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Parure : 1 housse de couette et 1 taie d‘oreiller.  
Renforcé. 
océan 5818 6321 53 mauve 1206 0927 62
taupe 8882 2168 53
T. 1 (env. 135/200 + 40/80 cm) € 37,99
T. 2 (env. 135/200 + 80/80 cm) € 47,99
T. 3 (env. 155/220 + 80/80 cm) € 54,99
Satin
océan 1458 4253 85 mauve 6629 0354 55
taupe 07 0877 82
T. 1 (env. 135/200 + 40/80 cm) € 47,99
T. 2 (env. 135/200 + 80/80 cm) € 59,99
T. 3 (env. 155/220 + 80/80 cm) € 64,99

5. Valet de chambre. En métal avec revêtement et 
panneaux MDF. H/l/P env. 120/52/41,5 cm.
Livré en kit à monter soi-même. 
col. alu/col. noyer 8282 6234 79 € 59,99

col. alu/col. hêtre 6812 4624 58 € 59,99
blanc 2396 8310 65 € 59,99

6. Linge de lit. Renforcé : 100% coton (soutient l‘initiative 
Cotton made in Africa). Imprimé recto verso.
Avec glissière. Lavage en machine.
Parure : 1 housse de couette, 1 taie d‘oreiller
terre cuite/turquoise 7183 0801 52
terre cuite/marron 9103 9640 57
T. 1 (env. 135/200 + 40/80 cm) € 29,99
T. 2 (env. 135/200 + 80/80 cm) € 42,99
T. 3 (env. 155/220 + 80/80 cm) € 47,99

7. Tapis, lot de 3. 100% polypropylène. 
Parfait comme tour de lit. 
1x env. 65/270 cm, 2x 65/140 cm.   € 109,99
beige 1256 9606 28 crème 4761 1544 27
gris 4306 0151 32

7. Tapis, 
lot 3 pièces

109,99

Mod. 2-4 et 6

terre cuite/
turquoise

6. Linge de lit
à partir de

29,99
•  Renforcé

terre cuite/
marron

crème gris

beige

6.
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2. Tapis tissé main. Tissage à plat, 100% coton
recyclé. Variations possibles d’un modèle à l’autre. 
bleu 04 7344 83 marron 02 9246 81
vert 01 3805 94 terre cuite 03 4533 83
blanc 07 9001 95
T. 1 (env. 60/90 cm) € 12,99
T. 2 (env. 70/140 cm) € 24,99
T. 3 (env. 90/160 cm) € 47,99
T. 4 (env. 120/180 cm) € 59,99
T. 5 (env. 160/230 cm) € 109,99
T. 6 (env. 190/290 cm) € 149,99
T. 7 (galerie, env. 70/270 cm) € 47,99

3. Tableau original «Green Trees». Peint main selon 
l’œuvre originale de l’artiste Mingchao. Variations 
possibles d’un mod. à l’autre. Peinture acrylique sur 
toile tendue sur cadre en bois. H/l env. 100/100 cm.  
vert 01 1833 86 € 139,99

4. Banc. Cannage de rotin verni, col. miel ou blanc. 4 
tiroirs amovibles. Coussin d’assise avec rembourrage 
en mousse. Structure stable en métal. 
H/l/P env. 45/100/35 cm.      € 329,99
    + éco-participation  € 4,50   € 334,49
col. miel 1215 2366 37 blanc 2161 6028 58

1. Linge de lit de styliste. Imprimé recto verso.
Renforcé, 100% coton (soutient l’initiative Coton made 
in Africa). Infos qualité sur Internet. Toutes les pièces 
sont zippées. Lavage en machine. 
Parure: 1 housse de couete et 1 taie d’oreiller.
multicolore/blanc 04 2485 71
T. 1 (env. 135/200 + 40/80 cm) € 47,99
T. 2 (env. 135/200 + 80/80 cm) € 54,99
T. 3 (env. 155/220 + 80/80 cm) € 59,99

1. Linge de lit 
de styliste

3 tailles

2. Tapis tissé main

7 taillesbleu

blanc

vert

terre cuite

marron

3. Tableau original

col. miel

4. Banc

blanc

3 tailles

5. Linge de lit

blanc/rose

bleu/gris

Plus d‘infos

sur helline.fr
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5. Linge de lit. Imprimé numérique recto verso.
Renforcé en 100% coton (soutient l’initiative Cotton 
made in Africa). Infos qualité sur Internet.
Toutes les pièces sont zippées. Lavage en machine.  
Parure: 1 housse de couette et 1 taie d’oreiller.
bleu/gris 5486 0235 69 blanc/rose 7060 3359 19
T. 1 (env. 135/200 + 40/80 cm) € 37,99
T. 2 (env. 135/200 + 80/80 cm) € 47,99
T. 3 (env. 155/220 + 80/80 cm) € 59,99

6. Jeté de lit. Pour des raisons techniques indépen-
dantes de notre volonté, ces articles ne peuvent être 
livrés.  

7. Linge de lit. Imprimé recto verso. Renforcé, 100% 
coton (soutient l’initiative Coton made in Africa). Infos 
qualité sur Internet. Toutes les pièces sont zippées. 
Lavage en machine.  
Parure: 1 housse de couete et 1 taie d’oreiller. 
multicolore 5426 9267 56
T. 1 (env. 135/200 + 40/80 cm) € 37,99
T. 2 (env. 135/200 + 80/80 cm) € 47,99
T. 3 (env. 155/220 + 80/80 cm) € 59,99

Mod. 1, 5, 7

6. Jeté de lit

orange

jaune

vert

7. Linge de lit

3 tailles
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AMBIANCE MÉRIDIONALE
RÊVEZ DE LAVANDE,  
DE THYM ET D’OLIVIER.

2. Panier à linge. Travail artisanal. Cannage en rotin 
teinté et verni. Couvercle amovible avec poignée. Sac 
à linge amovible avec finition élastiquée, 100% coton. 
H/l/P env. 70/50/20 cm.  € 109,99  
marron 3571 2762 34  blanc 7712 3039 54
col. miel 9228 1722 41

3. Jeté de lit. Surpiqûres soignées. Dessus et
doublure : 100% coton (soutient l‘initiative Cotton 
made in Africa). Lavage en machine. 
bleu 1266 1228 46 terre cuite 09 6463 71
T. 1 (env. 140/210 cm) € 47,99
T. 2 (env. 180/250 cm) € 79,99
T. 3 (env. 240/210 cm) € 109,99
T. 4 (env. 240/250 cm) € 119,99
T. 5 (env. 280/210 cm) € 129,99
T. 6 (env. 280/250 cm) € 139,99

* Tableau des mesures sur Internet

1. Linge de lit de styliste. Imprimé recto verso. En 
100% coton (soutient l‘initiative Cotton made in Africa). 
Infos qualité sur Internet. Toutes les pièces sont
zippées. Lavage en machine. 
Parure: 1 housse de couette et 1 taie d’oreiller.
Renforcé
océan 4149 0621 18 crème/bleu 7544 6637 26
terre cuite 02 3296 77
T. 1 (env. 135/200 + 40/80 cm) € 24,99
T. 2 (env. 135/200 + 80/80 cm) € 37,99
T. 3 (env. 155/220 + 80/80 cm) € 42,99
Flanelle
terre cuite 09 8198 86
T. 1 (env. 135/200 + 40/80 cm) € 42,99
T. 2 (env. 135/200 + 80/80 cm) € 54,99
T. 3 (env. 155/220 + 80/80 cm) € 59,99

2. Panier à linge

3 coloris

marron

col. miel

1. Linge de lit de styliste

•  En renforcé et flanelle

1. 1.

terre cuite

océan crème/bleu

bleuterre cuite

3. Jeté de lit 3.

Mod. 1, 3, 4, 5+7



122DÉCO h e l l i n e

Housse de coussin assortie. Avec glissière.  
bleu 2866 7628 65 terre cuite 09 8432 71
T. 1 (env. 40/40 cm, lot de 2) € 24,99
T. 2 (env. 80/80 cm, l’unité) € 24,99

4. Linge de lit. Imprimé recto verso. Renforcé, 100% 
coton (soutient l’initiative Coton made in Africa). Infos 
qualité sur Internet. Toutes les pièces sont zippées. 
Lavage en machine. 
Parure: 1 housse de couette, 1 taie d’oreiller.
taupe 9385 7047 97 terre cuite 1809 5230 65
T. 1 (env. 135/200 + 40/80 cm) € 37,99
T. 2 (env. 135/200 + 80/80 cm) € 42,99
T. 3 (env. 155/220 + 80/80 cm) € 47,99

5. Jeté de lit. Pour des raisons techniques indépen-
dantes de notre volonté, ces articles ne peuvent être 
livrés.  

6. Peau d’agneau. Modèle moelleux, duveteux (poils, 
longueur env. 70 mm) et soyeux. Produit naturel -
variations possibles d’un modèle à l’autre. Lavage en 
machine.  
anthracite 01 7381 71 marron 01 3707 73
chamois 03 7406 79 gris 00 3356 79
blanc cassé 19 5572 87
T. 1 (env. 70/100 cm) € 119,99
T. 2 (env. 65/175 cm) € 239,99
T. 3 (env. 68/140 cm) € 189,99
rouge foncé  9593 4951 84
T. 1 (env. 70/100 cm) € 119,99
T. 2 (env. 65/175 cm) € 239,99

7. Jeté de lit. Qualité tissée avec motif en relief.  
100% coton (soutient l’initiative Coton made in Africa). 
Finition arrondie. Avec franges sur 3 côtés.
Lavage en machine. 
blanc cassé 7071 6453 47 terre cuite 3846 1727 41
T. 1 (env. 140/210 cm) € 59,99
T. 2 (env. 180/250 cm) € 99,99
T. 3 (env. 240/210 cm) € 119,99
T. 4 (env. 240/250 cm) € 139,99
T. 5 (env. 280/210 cm) € 169,99
T. 6 (env. 280/250 cm) € 189,99
* Tableau des mesures sur Internet
Housse de coussin assortie. Avec volant plat et glissière. 
blanc cassé  4044 4532 55 terre cuite 8504 6451 84
T. 1 (env. 40/40 cm, lot de 2) € 47,99
T. 2 (env. 80/80 cm, l’unité) € 47,99

8. Déco murale LED, lot de 2. En grès et
synthétique. Éclairage LED avec interrupteur.
H/l/P env. 27,5/30/7,5 cm et 21,5/31 /8 cm.
Sans 2x piles LR06 (AA) 1,5 V. 
pierre 3151 0655 38 € 79,99
 + éco-participation  € 0,20 € 80,19

9. Banc. Assise rabatable. Structure en bois de sapin 
et panneaux d’aggloméré. Revêtement  : 100% polyester. 
H/l/P env. 44/120,5/41 cm. Livré monté.   € 189,99
 + éco-participation  € 4,50 € 194,49
écru 2563 4708 76 gris 2615 1012 58
noir 4915 6430 18 taupe 1248 2010 72
turquoise 8921 2812 43

8. Déco  
murale LED,  
lot de 2

79,99
+ éco-part. 80,19

Espace de rangement

4. Linge de lit

terre cuite

chamois

rouge foncé

gris

blanc cassé
anthracite

marron

blanc cassé
terre cuite

Mod. 9

taupe4.

taupe5 coloris

9. Banc

3 tailles

6. Peau d‘agneau

5. Jeté de lit

7. Jeté de lit

•  Housse de coussin en
 commande séparée

Plus d‘infos
sur helline.fr



1. Drap-housse «Jersella Plus» Bella Garcia  
FORMESSE. Jersey, 97% coton, 3% élasthanne. Adapté 
au lit à eau. Pour matelas d’une H. maxi de 30 cm. 
Pourtour élastiqué. 
océan 13 1951 94 fuchsia 15 1782 86
jaune or 6761 4420 19 gris 00 8486 93
bleu ciel 4192 8967 86 jaune clair 13 6868 92
tilleul 15 2398 86 marine 15 6157 85
écru 13 7248 91 orange 13 1988 82
rose 14 0442 78 rouge 15 4384 87
noir 13 6948 92 terre cuite 15 2123 92
blanc 13 1688 73
T. 1 (env. 90-190/100-200 cm) € 37,99
T. 2 (env. 140-200/160-200 cm) € 54,99
T. 3 (env. 180-200/200-200 cm) € 64,99

2. Drap-housse «Bella Donna» FORMESSE. Jersey, 
97% coton, 3% élasthanne. Pourtour élastiqué. Adapté 
au lit à eau. Pour matelas d’une H. maxi de 30 cm.
océan 13 1923 83 fuchsia 15 1878 82
jaune 13 1622 87 jaune or 9667 8053 52
gris 00 8515 72 bleu ciel 5765 1961 33
tilleul 13 1810 92 marine 12 9513 74
écru 13 1601 82 orange 13 1650 77
rosa 11 6784 74 rouge 18 1843 91
noir 13 1702 73 terre cuite 15 2489 78
blanc 13 1763 71
T. 1 (env. 90-190/100-200 cm) € 59,99
T. 2 (env. 140-200/160-200 cm) € 99,99
T. 3 (env. 180-200/200-200 cm) € 109,99

3. Drap-housse «Bella Sephina» FORMESSE.
96% coton, 4% élasthanne. Adapté au lit à eau. Pour 
matelas d’une H. maxi de 28 cm. Pourtour élastiqué. 
bordeaux 11 5500 82 marron 11 4638 93
jaune 02 9044 92 jaune or 9334 6355 76
gris 11 1611 92 bleu ciel 7953 9005 26
tilleul 11 8314 77 marine 13 1125 87
écru 02 9255 81 orange 02 9190 91
rouge 12 5668 94 noir 11 5051 71
terre cuite 11 4640 85 turquoise 02 9281 83
blanc 11 6353 92
T. 1 (env. 90-190/100-200 cm) € 47,99
T. 2 (env. 140-200/160-200 cm) € 69,99
T. 3 (env. 180-200/200-200 cm) € 79,99

4. Protège-matelas. Avec membrane imperméable 
respirante, 50% coton, 50% polyester. Adapté aux 
matelas à hauteur XL.  
blanc 13 8567 81
T. 1 (env. 70/140 cm) € 42,99
T. 2 (env. 90/190 cm) € 59,99
T. 3 (env. 90/200 cm) € 59,99
T. 4 (env. 100/200 cm) € 59,99
T. 5 (env. 140/200 cm) € 79,99
T. 6 (env. 180/200 cm) € 99,99

5. Drap-housse. Jersey, 97% coton (soutient le projet 
Cotton made in Africa), 3% élasthanne. Pourtour élastiqué. 
Pour surmatelas et matelas d’une H. maxi de 16 cm.
écru 19 1981 87 blanc 13 4431 93
T. 1 (env. 100/200 cm) € 16,99
T. 2 (env. 150/200 cm) € 24,99
T. 3 (env. 180/200 cm) € 29,99
bordeaux 19 6615 77 gris 19 1782 93
noir 18 9554 84
T. 1 (env. 100/200 cm) € 24,99
T. 2 (env. 150/200 cm) € 29,99
T. 3 (env. 180/200 cm) € 37,99
Pour lits Boxspring et matelas d’une H. maxi de 40 cm.
écru 15 0270 93 blanc 16 4845 73
T. 1 (env. 100/200 cm) € 24,99
T. 2 (env. 150/200 cm) € 29,99
T. 3 (env. 180/200 cm) € 37,99
bordeaux 15 4763 81 gris 18 6764 82
noir 18 6300 79
T. 1 (env. 100/200 cm) € 29,99
T. 2 (env. 150/200 cm) € 42,99
T. 3 (env. 180/200 cm) € 47,99

6. Drap-housse en jersey. Jersey, 100% coton. Pour 
matelas d’une H. maxi de 25 cm. Pourtour élastiqué. 
Sans repassage superflu. 

anthracite 08 0024 73 gris 06 9890 94
bleu ciel 01 3555 85 jaune clair 01 2074 72
marine 09 6684 71 écru 00 8355 79
orange 03 9638 91 rouge 08 5452 81
noir 05 7472 77 blanc 00 8570 92
T. 1 (env. 100/200 cm) € 16,99
T. 2 (env. 160/200 cm) € 24,99
T. 3 (env. 200/200 cm) € 29,99

7. Drap-housse. Flanelle, 100% coton. Pour matelas 
d’une H. maxi de 22 cm. Avec coins élastiqués.
Lavage en machine. 
crème 6829 9023 47 gris clair 5388 1734 85
tilleul 2289 8736 43 blanc 6042 7339 75
T. 1 (env. 100/200 cm) € 24,99
T. 2 (env. 160/200 cm) € 29,99
T. 3 (env. 200/200 cm) € 42,99

8. Taie d’oreiller, lot de 2. Jersey en 100% coton 
(soutient le projet Cotton made in Africa). Glissière. 
marron 14 1520 73 crème 12 4319 95
parme 15 0568 77 gris 13 6005 73
tilleul 13 6771 87 rose 18 1637 92
rouge 15 9432 94 blanc 13 5056 93
T. 1 (env. 2x40/40 cm, lot de 2) € 12,99
T. 2 (env. 2x40/80 cm, lot de 2) € 16,99
T. 3 (env. 2x80/80 cm, lot de 2) € 21,99

9. Drap-housse. Jersey, 100% coton (soutient le pro-
jet Cotton made in Africa). Pour matelas d’une H. maxi 
d’env. 25 cm. Pourtour élastiqué. Repassage superflu. 
blanc 01 9355 82
T. 1 (env. 90/200 cm) € 12,99
T. 2 (env. 140/200 cm) € 21,99
T. 3 (env. 180/200 cm) € 24,99
bordeaux 01 9052 82 marron 02 1666 79
parme 01 9436 84 jaune 01 9245 91
gris 02 1446 78 violet 01 9110 72
tilleul 02 1058 74 écru 01 9365 77
noir 02 1019 86
T. 1 (env. 90/200 cm) € 16,99
T. 2 (env. 140/200 cm) € 21,99
T. 3 (env. 180/200 cm) € 24,99
Lot de 2. 2x env. 90/200 cm. 
Économisez par rapport à l’offre unitaire. 
blanc 01 9776 92 € 16,99
bordeaux 01 9589 94 € 29,99
marron 02 1689 83 € 29,99
parme 01 9731 85 € 29,99
jaune 01 9710 85 € 29,99
gris 01 9465 85 € 29,99
violet 02 2335 87 € 29,99
tilleul 01 9728 73 € 29,99
écru 01 9807 86 € 29,99
noir 01 9630 81 € 29,99

10. Taise d’oreiller. Jersey, 95% coton, 5% élasthanne. 
Taille unique.  € 16,99
anthracite 12 9665 86 écru 13 4796 95
gris clair 14 8497 85 gris 16 6199 71
tilleul 13 5230 85 rouge 16 6059 83
orange 13 5663 84 taupe 13 4587 93
blanc cassé 12 8473 83 blanc 16 5411 79

11. Drap-housse. Jersey, 100% coton
 (95-100% coton bio). Pourtour élastiqué. 
crème 09 5537 83 gris 04 5409 86
gris clair 04 7371 77 rose 03 9053 85
tilleul 02 9475 83 taupe 08 9642 83
blanc 04 4084 83
T. 1 (env. 90-190/100-200 cm) € 34,99
T. 2 (env. 140-200/160-200 cm) € 47,99
T. 3 (env. 180-200/200-200 cm) € 54,99

12. Drap-housse. Microfibre : 100% polyester.
Repassage superflu. Pourtour élastiqué.
marron 01 8820 77 jaune 01 8231 81
bleu foncé 01 8822 82 gris 01 8682 83
corail 01 8932 92 vert 01 8272 77
écru 01 8096 83 violet 01 8803 86
turquoise 01 8575 73
T. 1 (env. 100/200 cm) € 16,99
T. 2 (env. 160/200 cm) € 24,99
T. 3 (env. 180/200 cm) € 29,99

1.-3. Drap-housse
à partir de

37,99
Pièce, en 3 tailles

marine

bordeaux

rouge

fuchsia

terre cuite

noir

marron

rose

blanc

orange

gris

écru

jaune or

tilleul

jaune clair

bleu ciel

océan
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Jersey

MicrofibreJersey

Jersey

Existe en 
lot de 2

Pour lits Boxspring
et surmatelas

4. Protège-matelas
à partir de

42,99

5. Drap-housse

6. Drap-housse en jersey
à partir de

16,99

7. Drap-housse
à partir de

24,99

8. Taie d‘oreiller, lot de 2
à partir de

12,99

9. Drap-housse
à partir de

12,99

10. Taie d‘oreiller

16,99

11. Drap-housse

12. Drap-housse

Mod. 5, 8+9

6 tailles

3 tailles

3 tailles

3 tailles

3 tailles

3 tailles

3 tailles

3 tailles

bordeaux

gris

noir

blanc

écru

blanc

jaune clair

bleu ciel

gris

orange

noir

anthracite

marine

rouge

écru

blanc

crème

tilleul

gris clair

marron

gris

rouge

crème

tilleul

rose

blanc

parme

gris

gris clair

crème
blanc

tilleul

taupe

rose

bleu foncé

violet

marron

gris

corail

vert

écru

écru

turquoise

jauneblanc

tilleul

jaune

écru

noir

violet

gris

marron

parme

bordeaux

tilleul

grisanthracite orange rouge

tilleul

écru

gris clair

taupeblanc blanc 

cassé
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NOUS SUBLIMONS VOTRE OASIS DE BONHEUR.

BIEN-ÊTRE MAXIMAL

T. 6 (env. 90/160 cm) € 119,99
T. 7 (rond, ø env. 75 cm) € 59,99
T. 8 (sortie de douche demi-lune, 
 env. 50/80 cm) € 47,99
T. 9 (lot WC : housse d‘abattant, env. 47/50 cm,
 + tapis, env. 45/50 cm, pour 
 WC suspendu et Bidet) € 37,99
T. 10 (lot WC : housse d‘abattant, env. 47/50 cm,
 + tapis, env. 45/50 cm, avec découpe 
 pour WC sur pied) € 37,99

3. Meubles de bain. Avec façades joliment travaillées. 
En panneaux MDF vernis, col. anthracite ou col. blanc. 
Sans poignées - avec fonction pousser pour ouvrir. 

Tiroirs montés sur rails en métal. Kits à monter soi-même.
A Armoire haute. En haut et en bas, 1 porte dissimulant,
pièce, 1 tablete variable. Au centre, 1 casier ouvert 
avec tablete variable. En dessous : 2 tiroirs. H/l/P env. 
183/31 /31 cm.  € 419,99
                                  + éco-participation  € 2,30  € 422,29
anthracite 7774 4507 69 blanc 7352 2758 33
B Meubles sous vasque. 2 portes dissimulant 1 
tablete variable. Découpe pour siphon, L/l env. 20/8 cm. 
H/l/P tot. env. 58/62 /32 cm.  € 199,99
                                  + éco-participation  € 0,46  € 200,45
anthracite 7645 6065 47 blanc 9619 8959 26
C Armoire suspendue. 1 porte dissimulant, 1 tablete 
variable. H/l/P env. 50/30/20 cm. € 79,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 81,14

                                    

                                    

1. Tabouret. En métal chromé. 2 tablettes à barreaux 
pour env. 2 paires de chaussures. Assise rembourrée. 
Revêtement en similicuir. H/l/P env. 47/52/30 cm.  
col. chrome 8973 5521 64 € 149,99

2. Tapis de bain. 100% acrylique. Envers antidérapant. 
Adapté au chauffage par le sol. Lavage en machine et 
adapté au sèche-linge.
gris 7274 1836 91 menthe 5188 4106 33
T. 1 (env. 45/50 cm) € 24,99
T. 2 (env. 50/90 cm) € 47,99
T. 3 (env. 60/100 cm) € 59,99
T. 4 (env. 70/110 cm) € 79,99
T. 5 (env. 80/150 cm) € 109,99

3. Meubles 
de bain
à partir de

79,99
+ éco-part. 81,14

1. Tabouret

2. Tapis de bain
à partir de

24,99
10 tailles

grismenthe

4. Pantoufles

47,99
6 coloris

océan

jaune

corail

col. argent

A

B

C

D

D
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anthracite 9733 1912 67 blanc 8373 4036 61
D Commode   
H/l/P env. 98/31 /32 cm. 4 tiroirs.  € 279,99
                                  + éco-participation  € 2,30  € 282,29
anthracite 2170 0635 77 blanc 5309 6969 34 
H/l/P env. 98/62 /32 cm. 1 porte dissimulant
1 tablete variable. 4 tiroirs.  € 359,99
                                  + éco-participation  € 2,30  € 362,29
anthracite 7513 2426 85 blanc 7718 8858 94 

4. Pantoufles THIES. Adapté pour un usage intérieur 
et extérieur. Dessus en similicuir. Voûte plantaire
anatomique. Bride réglable. Première en cuir.

océan 9918 3811 23 jaune 9900 8314 37
corail 5162 2843 23 noir 1432 3051 56
col. argent 1825 6636 67 blanc 9607 2445 39
T. 36-42 € 47,99

5. Tapis de bain. 100% coton (soutient l‘initiative
Cotton made in Africa). Finition en coton. Adapté au 
chauffage par le sol. Lavage en machine.   
océan 00 6213 79 bleu foncé 05 5375 79
jaune 8104 6437 33 gris 04 5100 72
corail 2857 3444 74 menthe 9863 3042 58
bleu fumée 00 5634 91 rouge 04 8228 79
taupe 18 9704 86 blanc 14 2810 73

T. 1 (env. 45/50 cm) € 16,99
T. 2 (env. 50/90 cm) € 37,99
T. 3 (env. 60/100 cm) € 47,99
T. 4 (env. 70/110 cm) € 59,99
T. 5 (env. 80/150 cm) € 79,99
T. 6 (env. 90/160 cm) € 99,99
T. 7 (rond, ø env. 75 cm) € 37,99
T. 8 (demi-lune, env. 50/80 cm) € 24,99
T. 9 (lot WC : housse d‘abattant, env. 47/50 cm, 
 et tapis, env. 45/50 cm, pour 
 WC suspendu et Bidet) € 24,99
T. 10 (lot WC : housse d‘abattant, env. 47/50 cm, 
 et tapis, env. 45/50 cm, avec 
 découpe pour WC sur pied) € 24,99

Travail artisanal

5. Tapis de bain
à partir de

16,99
10 tailles

jaune

blanc

bleu fumée

océan
corail

taupe

gris

rouge

bleu foncé

menthe
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COMMENCEZ LA JOURNÉE EN BEAUTÉ ET
EN PLEINE FORME AVEC UN BAIN DE COULEURS !

1. Meubles de bain. En panneaux MDF verni ou 
mélaminé. Avec inserts en verre satiné. Intérieur avec 
revêtement mélaminé blanc. Poignée en métal.
Livrés en kit à monter soi-même.
A Armoire haute. 2 portes dissimulant 2 tablettes.  
2 tiroirs, 1 casier ouvert avec Tablette.  
H/l/P env. 181/31/32 cm.  € 359,99
 + éco-participation  € 2,30  € 362,29
anthracite 10 8348 82 col. hêtre 19 8128 77
vert 04 8417 83 pétrole 06 9927 92
blanc 06 9912 95
B Meuble sous vasque. Avec portes et découpe 
pour siphon, L/l env. 20/8 cm.  
Non illus. : étroit. 1 porte dissimulant 1 tablette amovible. 
H/l/P env. 57/35/32 cm. € 119,99
 + éco-participation  € 1,15  € 121,14
anthracite 00 3672 92 pétrole 07 0096 77
col. hêtre 11 5250 86  blanc 00 3719 82
vert 06 0926 82
Large. 2 portes dissimulant 1 tablette amovible.
H/l/P env. 57/62/32 cm. € 179,99
 + éco-participation  € 1,75  € 181,74
anthracite 00 3591 95  pétrole 00 3615 94
col. hêtre 11 1056 74 blanc 00 3538 91
vert 01 6456 72
C Armoire suspendue 1 porte dissimulant 1 tablette 
variable. H/l/P env. 50/31/20 cm.  € 79,99
 + éco-participation  € 0,46  € 80,45
anthracite 00 2196 95 col. hêtre 12 3767 82
vert 05 9246 71 pétrole 00 6706 82
blanc 00 9104 74
D Armoire d’appoint. 1 porte dissimulant 2 tablettes.  
4 tiroirs. H/l/P env. 96/62/32 cm.  € 359,99
 + éco-participation  € 2,30  € 362,29
anthracite 00 3826 79 col. hêtre 15 3913 92
vert 03 2241 86 pétrole 00 3792 94
blanc 00 3783 87
Non illus. : armoire à tiroirs 4 tiroirs.
H/l/P env. 96/31/32 cm.  € 279,99
 + éco-participation  € 1,75  € 281,74
anthracite 10 8132 91 col. hêtre 17 6658 77
vert 05 7998 71 pétrole 12 0862 73
blanc 10 5645 81

2. Tapis de bain. 100% acrylique. Envers antidérapant. 
Adapté au chauffage par le sol. Lavage en machine et 
adapté au sèche-linge.  
gris/jaune 8883 8821 54
noir/blanc 2637 2442 72
taupe/gris 8452 3620 56
turquoise/gris 9497 7739 87
T. 1 (env. 45/50 cm) € 24,99
T. 2 (env. 50/90 cm) € 47,99
T. 3 (env. 60/100 cm) € 59,99
T. 4 (env. 70/120 cm) € 79,99
T. 5 (env. 80/150 cm) € 109,99
T. 6 (rond, ø env. 75 cm) € 59,99
T. 7 (sortie de douche demi-lune,
 env. 50/80 cm) € 47,99
T. 8 (lot WC : housse d‘abattant, env. 47/50 cm, 
 + tapis, env. 45/50 cm, pour 
 WC suspendu et Bidet) € 37,99
T. 9 (lot WC : housse d‘abattant, env. 47/50 cm, 
 + tapis, env. 45/50 cm, avec 
 découpe pour WC sur pied) € 37,99

3. Serviteur WC. Tous les supports sont pivotants. 
En acier inoxydable et métal chromé, récipient pour 
brosse en verre satiné. Brosse avec nopes en silicone. 
H/l/P env.  85/34/18 cm.  
col. acier inox. 6429 1933 54 € 109,99

4. Étagère. Cadre en métal thermopoudré. Tablettes 
en verre transparent. Livrée en kit à monter soi-même.  
Avec 5 tablettes. H/l/P env. 100/30/15 cm. 
blanc 03 7992 77 € 119,99
 + éco-participation  € 0,46  € 120,45
col. chrome 03 1046 93 € 149,99
 + éco-participation  € 0,46  € 150,45
Avec 7 tablettes. H/l/P env. 144/30/15 cm.
blanc 03 7988 81 € 149,99
 + éco-participation  € 0,46  € 150,45
col. chrome 03 4528 95 € 189,99
 + éco-participation  € 0,46  € 190,45

2. Tapis de bain
à partir de

24,99

1. Meubles de bain
à partir de

79,99
+ éco-part. 80,45

3. Serviteur WC

9 tailles

A   Armoire haute

C   Armoire
suspendue

D   Armoire d’appoint

B   Meuble sous vasque

pétrole

2 tailles

noir/blanc

col.
hêtre

turquoise/gris

blanc

vert

anthrac.

taupe/grisgris/jaune
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5. Sac à linge. En polyester. Fermé sur filet avec lien 
de serrage. H/ø env. 55/40 cm.  € 37,99
beige 1889 3049 84 gris 2607 8605 85
turquoise 3326 1050 33

6. Porte-serviettes. En acier inoxydable. H/l/P env. 
85/63,5/10 cm. Livré en kit à monter soi-même.   
mat 07 5130 91 € 109,99
brillant 06 1419 93 € 109,99

7. Tapis de bain. 100% polyester. Envers antidérapant. 
Adapté au chauffage par le sol. Lavage en machine
et adapté au sèche-linge. 
bleu 3646 6051 84 gris 4110 8639 97
vert 6779 4553 38 orange 1946 7730 25
rouge 7857 8133 72 taupe 7658 4104 78
T. 1 (env. 45/50 cm) € 16,99
T. 2 (env. 50/90 cm) € 37,99
T. 3 (env. 60/100 cm) € 47,99
T. 4 (env. 70/120 cm) € 69,99
T. 5 (env. 80/150 cm) € 99,99
T. 6 (rond, ø env. 75 cm) € 47,99
T. 7 (sortie de douche demi-lune, 
 env. 50/80 cm) € 37,99
T. 8 (lot WC : housse d‘abattant, env. 47/50 cm, 
 + tapis, env. 45/50 cm, pour 
 WC suspendu et bidet) € 29,99
T. 9 (lot WC : housse d‘abattant, env. 47/50 cm, 
 + tapis, env. 45/50 cm, avec 
 découpe pour WC sur pied) € 29,99

7. Tapis de bain
à partir de

16,99

5. Sac à linge
37,99

Bel efet chiné

8. Récipient pour produit nettoyant

6. Porte-serviettes

4. Étagère

9 tailles

Existe en blanc

Existe en mat

   

   

   

   

turquoise

beige

gris

vert

orange

taupe

bleu

rouge

gris
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1. Peignoir avec ceinture à nouer et poches latérales. 
60% coton (soutient l‘initiative Cotton made in Africa), 
40% polyester. Lavage en machine. 
blanc/multicolore  4702 6554 24
T. S-L € 109,99

2. Pantoufles MUBB. Dessus en cuir vachette marqué. 
Doublure en cuir avec voûte plantaire recouverte de 
cuir, en mousse à mémoire de forme.  
blanc/multicolore  4362 7817 42
T. 36-42 € 69,99

3. Caisson mobile. Cadre en métal. Plateau et tiroirs 
en panneaux MDF. Poignées, col. chrome. Roulettes 
en synthétique dont 2 blocables. Livré en kit à monter 
soi-même.  
Étroit, avec 3 tiroirs. 
H/l/P env. 57/24/40 cm. 
noir 18 4342 81 € 79,99
blanc 16 5476 81 € 79,99
  + éco-participation  € 0,46  € 80,45
Étroit, avec 4 tiroirs. 
H/l/P env. 71/24/40 cm.
noir 14 0114 74 € 119,99
blanc 04 7553 86 € 119,99
  + éco-participation  € 0,46  € 120,45
Étroit, avec 5 tiroirs.
H/l/P env. 85/24/40 cm.
noir 11 4190 92 € 149,99
blanc 02 6422 85 € 149,99
  + éco-participation  € 0,46  € 150,45
Large, avec 3 tiroirs. 
H/l/P env. 57/32,5/39,5 cm.
noir 7699 4817 69 € 119,99
blanc 4276 5826 45 € 119,99
  + éco-participation  € 0,46  € 120,45
Large, avec 4 tiroirs.
H/l/P env. 71/32,5/40,5 cm.
noir 1622 3018 56 € 149,99
blanc 6096 2614 59 € 149,99
  + éco-participation  € 0,46  € 150,45
Large, avec 5 tiroirs.
H/l/P env. 85/32,5/39,5 cm.
noir 7406 0534 32 € 179,99
blanc 8773 2525 87 € 179,99
  + éco-participation  € 1,15  € 181,14
Armoire sous vasque, avec 4 tiroirs.
H/l/P env. 43/64/40 cm.
noir 08 8595 95 € 179,99
blanc 01 1228 83 € 179,99
  + éco-participation  € 1,15  € 181,14

4. Tapis de bain. 100% acrylique. Lavage en machine 
et adapté au sèche-linge. Envers antidérapant.
Adapté au chauffage par le sol.  
pétrole 2509 2540 23  blanc/multicol. 7947 4223 75
T. 1 (env. 45/50 cm) € 24,99
T. 2 (env. 50/90 cm) € 47,99
T. 3 (env. 60/100 cm) € 59,99
T. 4 (env. 70/120 cm) € 79,99
T. 5 (env. 80/150 cm) € 109,99
T. 6 (rond, ø env. 75 cm) € 59,99
T. 7 (sortie de douche demi-lune,
 env. 50/80 cm) € 47,99
T. 8 (lot WC : housse d‘abattant, env. 47/50 cm, 
 + tapis, env. 45/50 cm, pour 
 WC suspendu et bidet) € 37,99
T. 9 (lot WC : housse d‘abattant, env. 47/50 cm, 
 + tapis, env. 45/50 cm, avec 
 découpe pour WC sur pied) € 37,99

5. Déco LED, lot de 2. En cire véritable. Minuteur. 
Fonctionne par piles. Arrêt automatique au bout  
de 5 h. H/l/P env. 8,5/8,5/10,5 cm et 12/11/13 cm.
Sans 2x piles CR2450 ou 2x piles AA de 1,5 V.  
jaune 7578 2747 37 
€ 47,99  € 37,99
 + éco-participation  € 0,20  € 38,19

2. Pantoufles

69,99

 

1. Peignoir

Meuble sous vasqueLarge, avec 3 tiroirs

Étroit, avec 
5 tiroirs

3. Caisson mobile

Existe en noir

7 variantes

4. Tapis de bain
à partir de

24,99
9 tailles

pétrole

blanc/multicolore

Plus d‘infos
sur helline.fr
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6. Tabouret en synthétique. Assise rembourrée, 100% 
polyuréthane. Sac à linge amovible, 100% polyamide. 
H/ø env. 51/36 cm.  € 79,99
 + éco-participation  € 0,25  € 80,24
gris 12 9063 86 bleu ciel 14 7231 84
jaune clair 13 1021 77 limette 10 6234 81
menthe 00 6626 72 rose 12 4179 85
rouge 00 4785 71 noir 00 5281 71
taupe 18 1331 79 turquoise 00 5835 86
blanc 00 7122 72

7. Tapis de bain. Microfibre : 100% polyester. Lavage 
en machine et adapté au sèche-linge. Envers antidéra-
pant. Adapté au chauffage par le sol. 
vieux rose 8736 4207 71 océan 2195 8604 22
beige 9470 3727 61 bleu 4759 3732 55
gris foncé 1619 7642 97 vert 5673 0007 37
gris clair 4202 7543 72 orange 6277 1203 34
rouge 2192 3651 33 taupe 5765 8000 42
blanc 4552 7723 37
T. 1 (env. 45/50 cm) € 16,99
T. 2 (env. 50/90 cm) € 37,99
T. 3 (env. 60/100 cm) € 47,99
T. 4 (env. 70/120 cm) € 59,99
T. 5 (env. 80/150 cm) € 99,99
T. 6 (rond, ø env. 75 cm) € 47,99
T. 7 (sortie de douche demi-lune,
 env. 50/80 cm) € 37,99
T. 8 (lot WC : housse d‘abattant, env. 47/50 cm, 
 + tapis, env. 45/50 cm, pour 
 WC suspendu et bidet) € 29,99
T. 9 (lot WC : housse d‘abattant, env. 47/50 cm, 
 + tapis, env. 45/50 cm, avec 
 découpe pour WC sur pied) € 29,99

5. Décoration 
LED, lot de 2

47,99

37,99
+ éco-part. 38,19

6. Tabouret

79,99
+ éco-part. 80,25

Microfibre ultra douce

7. Tapis de bain 
à partir de

16,99
9 tailles

limette

rose

bleu ciel

rouge

blanc

gris

taupe

menthe

jaune 
clair

noir

turquoise

rouge

orange

océan

vert

gris clair

beigebleu taupe gris foncéblanc vieux rose
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Fixation stable et durable, sans percer. 

1. Tapis de bain. En 100% acrylique. Envers
antidérapant. Adapté au chaufage par le sol.
Lavage en machine. Adapté au sèche-linge. 
anthracite 04 1664 78 vert pomme 10 2730 72
abricot 19 1207 92 jaune 18 6852 94
gris clair 04 8383 82 blanc cassé 12 2641 81
pétrole 06 7353 91 noir 02 0005 85
taupe 11 8552 72 turquoise 05 8137 78
lie-de-vin 08 8220 72 cannelle 14 1525 95
T. 1 (env. 45/50 cm) € 16,99
T. 2 (env. 50/90 cm) € 29,99
T. 3 (env. 60/100 cm) € 42,99
T. 4 (env. 70/110 cm) € 54,99
T. 5 (env. 80/150 cm) € 69,99
T. 6 (env. 90/160 cm) € 79,99
T. 7 (rond, ø env. 75 cm) € 42,99
T. 8 (sortie de douche, demi-lune,  
  env. 50/80 cm) € 29,99
T. 9 (lot WC: housse d’abatant, env. 47/50 cm,
 + tapis, env. 45/50 cm, 
 pour WC suspendu et bidet) € 29,99
T. 10 (lot WC: housse d’abatant, env. 47/50 cm,
 + tapis, env. 45/50 cm, avec découpe  
  pour WC sur pied) € 29,99

2. Tapis de bain.  Mèches douces: 100% acrylique. 
Envers antidérapant. Adapté au chauffage par le sol. 
Lavage en machine. Adapté au sèche-linge.  
jaune/gris 16 3600 82 taupe/gris 19 0622 77
rouge/gris 18 6775 91 noir/gris 18 6320 77
turqu./gris 18 7788 95 terre cuite/orange 19 3240 82
T. 1 (env. 50/60 cm) € 29,99
T. 2 (env. 60/90 cm) € 54,99
T. 3 (env. 65/115 cm) € 69,99
T. 4 (env. 70/125 cm) € 99,99
T. 5 (env. 80/150 cm) € 119,99

Mèches très hautes

1. Tapis de bain
à partir de

16,99
10 tailles

2 versions

Existe avec découpe 

pour WC sur pied

3. Système TurboFix

A   Crochets, lot de 2
B   Étagère d’angle

C   Tablette murale

D   Dévidoir

   

      

gris clair

turquoiseblanc cassé abricotvert pommetaupe anthracitelie-de-vin noir pétrolejaunecannelle
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T. 6 (rond, ø env. 90 cm) € 99,99
T. 7  (sortie de douche, demi-lune,  

 env. 50/80 cm) € 47,99
T. 8  (forme en L pour douche d’angle,  

 env. 90/90 cm) € 99,99
T. 9 (env. 50/60 cm, avec découpe  
  pour WC sur pied) € 29,99
T. 10 (housse d’abattant, env. 47/50 cm) € 16,99

3. Système TurboFix. Fixation sûre par pastilles
adhésives, sans percer et sans visser. Se retire sans
laisser de traces. En acier inoxydable.
A Crochets, lot de 2. H/ø env. 8,5/6,5 cm.  
col. acier inox 05 8368 85 € 24,99
B Étagère d’angle. Avec tabletes transparentes 
amovibles. 
1 tablette. H/l/P env. 6,5/26/18 cm.  
col. acier inox 05 8421 81 € 37,99
2 tablettes. H/l/P env. 27,5/26/18 cm.  
col. acier inox 05 8449 85 € 59,99
C Tablette murale. 1 tablete transparente. 
Tablette, H/l/P env. 6,5/24/13 cm.
col. acier inox 05 8415 91 € 37,99
D Dévidoir. H/l/P env. 12/12,5/13,5 cm.  
col. acier inox 05 8490 81 € 29,99
E Serviteur WC. Récipient de rétention en 
synthétique satiné. Tête de brosse noire. 
H/l/P env. 38/9/10,5 cm.  
col. acier inox 05 8769 83 € 42,99
F Raclette de douche avec support.  
H/l/P env. 16,5/24/4,5 cm.  
col. acier inox 05 8511 82 € 37,99
G Support de sèche-cheveux avec ixation.  
H/l/P env. 8/14/10 cm.
col. acier inox 06 0587 72 € 24,99

Fixation sûre et durable 

sans percer, grâce aux 

pastilles adhésives

spéciales, faciles

à poser, qui se retirent 

aisément, sans laisser

de traces.

cer.      Acier inoxydable – idéal pour la salle de bain !

2. Tapis de bain
à partir de

16,99
10 tailles

Existe avec découpe 

pour WC sur pied

   

   

   

   

E   Serviteur WC

F   Raclette de douche G   Support de sèche-cheveux

jaune/gris

taupe/grisrouge/gris noir/gristerre cuite/orange turquoise/gris
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1. Store à froncer. Aspect lin. Qualité mi-transparente : 
100% coton (soutient le projet Cotton made in Africa). 
Avec crochets et œillets. Suspension par crochets et
stabilisation par nopes adhésives. Lavage en machine. 
océan 08 2120 71 blanc cassé 02 0462 73
T. 1 (H/l env. 140/45 cm) € 24,99
T. 2 (H/l env. 140/60 cm) € 37,99
T. 3 (H/l env. 140/80 cm) € 47,99
T. 4 (H/l env. 140/100 cm) € 59,99
T. 5 (H/l env. 140/120 cm) € 69,99
* Tableau des mesures sur Internet

2. Accessoires de bain. En acier inoxydable brossé. 
Livrés en kit à monter soi-même.  
 A	Dévidoir. Support à rouleau en haut et tige pour 
jusqu’à 3 rouleaux de réserve en bas.
H/l/P env. 75/20/15 cm.
acier inox. 08 5428 87 € 109,99
B	Porte-serviettes. Avec 2 tiges.
H/l/P env. 88/40/20 cm.
acier inox. 07 4362 84 € 149,99
C	Tapis WC. Avec brosse WC.
H/l/P env. 75/20/15 cm.
acier inox. 00 8128 72 € 119,99

3. Panier à linge d’angle. Cannage de rotin verni, 
col. gris, blanc ou col. miel. Couvercle rabattable. Insert 
amovible en tissu avec brides scratchées, 100% coton, 
Lavage en machine. H/l/P env. 55/34/34 cm.    € 109,99
gris 03 9168 82 col. miel 03 6581 77
blanc 03 6554 95

4. Tapis de bain. 100% polyester. Lavage en machine. 
Adapté au sèche-linge. Envers antidérapant. Adapté 
au chauffage par le sol. 
rouge foncé 3884 4441 75 bleu ciel 8992 2608 85
blanc cassé  6117 6541 33
T. 1 (env. 45/50 cm) € 16,99
T. 2 (env. 50/90 cm) € 37,99
T. 3 (env. 60/100 cm) € 47,99
T. 4 (env. 70/120 cm) € 59,99
T. 5 (env. 80/150 cm) € 99,99
T. 6 (rond, ø env. 75 cm) € 47,99
T. 7 (sortie de douche demi-lune,
 env. 50/80 cm) € 37,99
T. 8 (lot WC : housse d’abatant, env. 47/50 cm,
 + tapis, env. 45/50 cm, pour WC suspendu  
 et bidet) € 29,99
T. 9 (lot WC : housse d’abatant, env. 47/50 cm,
 + tapis, env. 45/50 cm, avec découpe  
 pour WC sur pied) € 29,99

5. Pantoufles THIES. En synthétique aspect métallisé. 
Ferme sur boucle. Voûte plantaire rembourrée.
Première en cuir velours. Talon compensé, H env. 40 mm.  
anthracite   1981 9212 66 col. or rouge 8399 3835 56
col. argent  8150 8146 24
T. 36-42 € 79,99

6. Tapis de bain. 100% coton (soutient le projet Cotton 
made in Africa). Lavage en machine et adapté au 
sèche-linge et au chauffage par le sol. Motif en relief. 

océan 1108 8465 67 gris 5362 8218 22
écru 4059 8313 39
T. 1 (env. 45/50 cm) € 16,99
T. 2 (env. 50/90 cm) € 37,99
T. 3 (env. 60/100 cm) € 47,99
T. 4 (env. 70/120 cm) € 69,99
T. 5 (env. 80/150 cm) € 99,99
T. 6 (rond, ø env. 75 cm) € 47,99
T. 7 (sortie de douche demi-lune,
 env. 50/80 cm) € 37,99
T. 8 (lot WC : housse d’abatant, env. 47/50 cm,
 + tapis, env. 45/50 cm, pour WC suspendu  
 et bidet) € 29,99
T. 9 (Lot WC : housse d’abatant, env. 47/50 cm,
 + tapis, env. 45/50 cm, avec découpe  
 pour WC sur pied) € 29,99

7. Meubles de bain. Peints main. Bois massif d’épicéa 
et panneaux MDF vernis, avec finition à l’ancienne. 
Livrés montés.
A Commode avec 4 tiroirs montés sur rails en bois. 
H/l/P env. 90/40/35 cm.
anthracite 3459 6157 25 € 229,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 231,14
H/l/P env. 90/80/35 cm.
anthracite 4477 9741 68 € 329,99
                                  + éco-participation  € 1,75  € 331,74
B Meuble sous vasque. 2 portes  à fermeture aiman-
tées dissimulant 1 tablette amovible. Découpe pour 
siphon, L/l env. 20/9 cm. H/l/P tot. env. 60/65/38 cm.
anthracite 1438 2648 24 € 239,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 241,14

1. Store à froncer
à partir de

24,99

5. Pantoufles

79,99

2. Accessoires de bain

4. Tapis de bain
à partir de

16,99
9 tailles

A B C

   

   

3. Panier à linge d‘angle

3 coloris

blanc cassé bleu ciel

rouge foncé

col. or rouge

col. argent

anthracite

océanblanc cassé



133DÉCO h e l l i n e

LES MOTIFS FLORAUX

ANIMENT LA MODE,

FONT CHAUD AU CŒUR 

ET SUBLIMENT LE BAIN.

                                    

                                    

                                    

Mod. 1+6

Peint main

7. Meubles de bain

6. Tapis de bain
à partir de

16,99
9 tailles

 tailles

A   Commode

B   Meuble 
sous vasque

océan

écru

gris

6. Tapis de bain

Plus d‘infos
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Réversible

1. Accessoires de bain. En métal thermopoudré
avec finition à l’ancienne.
A Anneau de serviette. H/l/P env. 33/18/2 cm.
blanc 00 5975 92 € 16,99
B Dévidoir. H/ø env. 68/18 cm.  
blanc 00 4187 81 € 47,99
C Porte-serviettes. En haut, 3  tiges et 1 tablette. 
H/l/P env. 85/51/40 cm. En kit à monter soi-même. 
blanc 15 8135 78 € 109,99
D Étagère d’angle. 4 tablettes. Pliable pour un
encombrement minimal. H/l/P env. 146/40/28 cm.  
blanc vieilli 9363 1957 92 € 109,99
                                  + éco-participation  € 0,46  € 110,45

2. Meubles de bain. En bois massif de sapin et
panneaux MDF vernis. Plateau verni, incolore.
Façades peintes à la main. Livrés montés.  
A Armoire à tiroirs. Avec 4 tiroirs.
Étroit. H/l/P env. 90/40/35 cm. € 229,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 231,14
crème 04 7204 82 bleu ciel 00 7133 73
Large. H/l/P env. 91/80/33 cm. € 329,99
                                  + éco-participation  € 1,75  € 331,74
crème 07 5842 94 bleu ciel 00 6094 83
B Meuble sous vasque. Avec 2 tiroirs et découpe 
pour siphon, L/l env. 20/9 cm. H/l/P haut. env. 
61/65/37 cm. € 239,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 241,14
crème 03 0290 95 bleu ciel 00 6516 87

3. Tapis de bain. 100% coton (soutient le projet  
Cotton made in Africa). Adapté au chauffage par le sol. 
Lavage en machine. Adapté au sèche-linge. 
jaune 6091 7230 95 gris 3841 8051 77
écru 3466 7344 85
T. 1 (env. 45/50 cm) € 16,99
T. 2 (env. 50/90 cm) € 37,99
T. 3 (env. 60/100 cm) € 47,99
T. 4 (env. 70/120 cm) € 69,99
T. 5 (env. 80/150 cm) € 99,99
T. 6 (rond, ø env. 75 cm) € 47,99
T. 7 (sortie de douche demi-lune,
 env. 50/80 cm) € 37,99
T. 8 (lot WC : housse d’abatant, env. 47/50 cm,
 + tapis, env. 45/50 cm, pour WC suspendu  
 et bidet) € 29,99
T. 9 (lot WC : housse d’abatant, env. 47/50 cm,
 + tapis, env. 45/50 cm, avec découpe  
 pour WC sur pied) € 29,99

1. Accessoires
de bain 
à partir de

16,99

1. 4. Bac à linge

5. Pantoufles

3. Tapis de bain 
à partir de

16,99
9 tailles

A

B

C

D

A A

B

2. Meubles de bain

crème

bleu ciel

écru

jaune

gris

Existe en marron

blanc

menthe

col. argent

rose

gris

Plus d‘infos
sur helline.fr
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UN BIENFAIT POUR LES PIEDS. 
MOELLEUX, DUVETEUX ET AUX TONALITÉS LUMINEUSES. 

4. Bac à linge. En cannage d’osier. Insert amovible en 
tissu. Lavage en machine.
H/l/P env. 57/51/37 cm.    € 79,99
marron 14 0434 71 gris 00 2274 92
blanc 00 3304 79

5. Pantoufles THIES. Dessus en synthétique.  
Première en cuir. Semelle extérieure antidérapante. 
Voûte plantaire anatomique.  
menthe 4806 1663 42 rose 1252 3002 51
col. argent 2924 1333 21
T. 36-42 € 99,99

6. Tapis de bain. 100% coton (soutient le projet Cotton 
made in Africa). Adapté au chauffage par le sol. 
Lavage en machine. 
bleu 08 2357 94 jaune 04 9991 79
gris 05 6044 85 vert 03 2162 94
menthe 09 9978 83 écru 04 7700 72
orange 06 6217 82 rouge 07 2932 73
taupe 01 2648 95 blanc 02 6566 84
T. 1 (env. 45/50 cm) € 12,99
T. 2 (env. 50/90 cm) € 29,99
T. 3 (env. 60/100 cm) € 42,99
T. 4 (env. 70/110 cm) € 54,99

T. 5 (env. 80/150 cm) € 79,99
T. 6 (env. 90/160 cm) € 99,99
T. 7 (rond, ø env. 75 cm) € 42,99
T. 8 (sortie de douche demi-lune,
 env. 50/80 cm) € 29,99
T. 9 (lot WC : housse d’abatant, env. 47/50 cm,
 + tapis, env. 45/50 cm, pour WC suspendu  
 et bidet) € 24,99
T. 10 (lot WC : housse d’abatant, env. 47/50 cm,
 + tapis, env. 45/50 cm, avec découpe  
 pour WC sur pied) € 24,99

                                    

                                    

                                    

                                    

Mod. 3+6

6. Tapis de bain
à partir de

12,99
10 tailles

jaune

vert

menthe

taupe

rougeblanc gris bleuorange

écru
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2. Accessoires de bain. En métal de qualité.  
Socle en polyrésine.
A Serviteur WC. Avec brosse WC. H/ø env. 73/23 cm. 
sable 3302 5041 42 € 109,99
B Dévidoir. H/ø env. 73/23 cm. 
sable 9848 0664 73 € 79,99
C Porte-serviettes. H/l/P env. 81/41/28 cm.
sable 2308 9117 92 € 119,99

3. Accessoires de bain. Travail artisanal en 
céramique italienne, émaillée.
A Gobelet. H/ø env. 12,5 /8,5 cm. 
blanc/marron 7439 7559 45 € 16,99
B Distributeur de savon. Mécanisme à pompe
amovible en synthétique. H/ø env. 17 /8 cm 
blanc/marron 4938 8718 21 € 29,99
C Boîte à mouchoirs papier. H/l/P env. 7/27/15 cm.  
blanc/marron 2748 9657 64 € 47,99
D Coupelle à savon. H/l/P env. 5/16/12 cm. 
blanc/marron 3468 8267 36 € 24,99
E Ensemble de toilette, lot 2 pièces.  
Coupe : H/ø env. 9/30 cm. Broc : H/ø env. 30/20 cm. 

1. Tapis de bain. Motif en relief. 100% coton (soutient 
l’initiative Coton made in Africa). Envers antidérapant. 
Lavage en machine.  
anthracite 05 9106 82 bleu 06 6699 95
marron 3087 6255 61 écru 04 8903 78
jaune 4843 0225 49 vert 05 3582 71
bleu ciel 07 0019 81 taupe 02 6250 72
T. 1 (env. 45/50 cm) € 16,99
T. 2 (env. 50/90 cm) € 24,99
T. 3 (env. 60/100 cm) € 37,99
T. 4 (env. 70/110 cm) € 47,99
T. 5 (env. 80/150 cm) € 69,99
T. 6 (env. 90/160 cm) € 79,99
T. 7 (rond, ø env. 75 cm) € 37,99
T. 8 (sortie de douche demi-lune,
 env. 50/80 cm) € 24,99
T. 9 (lot WC : housse d‘abattant, env. 47/50 cm, 
 + tapis, env. 45/50 cm, pour 
 WC suspendu et bidet) € 29,99
T. 10 (lot WC : housse d‘abattant, env. 47/50 cm,
 + tapis, env. 45/50 cm, avec découpe 
  pour WC sur pied) € 29,99

4. Mules

69,99

3. Accessoires de bain
à partir de

16,99

1. Tapis de bain
à partir de

16,99
10 tailles

2. Accessoires de bain

marron

taupe
vert

jaune

écru

bleu ciel

bleu

anthracite

rouge

bleu
jaune

beige

A B C

B
E

C

D

A

F

H

G
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vert 05 4112 91 blanc 05 2049 92
C Meuble sous vasque. Dos en partie ouvert.
Avec découpe pour siphon, L/l env. 20/8 cm.
H/l/P tot. env. 60/64/35 cm.  
1 porte dissimulant 1 tablette amovible. 
2 casier ouverts pour paniers adaptés. € 179,99
 + éco-participation  € 1,15  € 181,14
bleu 01 5972 72 jaune 01 6088 92
vert 09 5214 73 blanc 01 6033 81
Non illus.: 2 portes dissimulant 1 tablette fixe. € 179,99
 + éco-participation  € 1,15  € 181,14  
bleu 01 7063 94 jaune 06 5080 79
vert 05 3799 87 blanc 05 1970 91
D c Armoire haute. Derrière les portes, pièce,
2 tablettes. H/l/P env. 160/60/35 cm.  
2 portes, 4 casiers ouverts. € 359,99
 + éco-participation  € 3,–  € 362,99
bleu 06 6573 73 jaune 06 6751 86
vert 09 5306 72 blanc 06 6805 77
Non illus.: 2 portes, en dessous 3 tiroirs. € 479,99
 + éco-participation  € 3,–  € 482,99
bleu 01 6992 74 jaune 06 4895 77
vert 05 5692 86 blanc 13 5350 81
E Armoire d‘appoint. 2 portes dissimulant 1 tablette 
amovible. H/l/P env. 90/60/35 cm.   € 239,99
 + éco-participation  € 1,75  € 241,74

blanc/marron 5716 4510 83 € 119,99
F Dévidoir. H/l/P env. 12/18/9 cm.  
blanc/marron 8156 3717 76 € 42,99
G Serviteur WC. Avec brosse WC. H/ø env. 47/14 cm. 
blanc/marron 2495 9621 26 € 47,99
H Réserve pour rouleaux. H/ø env. 22/16 cm. 
blanc/marron 3291 0361 81 € 47,99

4. Mules.  En cuir nappa de vachette. Première en cuir 
et semelle extérieure légère. Talon, hauteur env. 50 mm.
beige 4232 0709 78 bleu 9415 5337 76
jaune 1288 0706 51 rouge 1698 3627 41
T. 36-42 € 69,99

5. Meubles de bain. Bois massif de pin verni, col. miel 
et panneaux MDF vernis. Paniers en commande séparée. 
Livrés en kit à monter soi-même.
A Armoire suspendue. 1 porte dissimulant 1 tablette. 
H/l/P env. 60/35/20 cm.    € 79,99
 + éco-participation  € 0,46  € 80,45
bleu 01 7505 91 jaune 06 5404 91
vert 05 5702 92 blanc 05 2086 81
B Armoire à tiroirs. 1 casier ouvert. En dessous  
3 tiroirs. H/l/P env. 90/35/35 cm.   € 239,99
 + éco-participation  € 1,15  € 241,14
bleu 01 7416 91 jaune 06 5381 95

bleu 01 7369 85 jaune 06 5236 91
vert 05 8079 78 blanc 02 0148 85
F Commode. 1 porte dissimulant 1 tablette amovible. 
À gauche, 3 casiers ouverts.
H/l/P env. 90/60/35 cm.    € 239,99
 + éco-participation  € 1,75  € 241,74
bleu 01 6300 93 jaune 01 6423 79
vert 09 5298 74 blanc 01 6347 86
G Étagère. 4 casiers ouverts pour 3 paniers.
3 tablettes réglables.  
H/l/P env. 122/50/35 cm. € 229,99
 + éco-participation  € 1,75  € 231,74 
bleu 01 7223 79 jaune 06 5215 78
vert 09 4933 94 blanc 05 1818 85

Panier. En cannage d’osier. Pour meuble sous vasque. 
Lot de 2. H/l/P pièce env. 16/25/28 cm.
écru 03 1084 93 € 59,99
Pour commode, lot de 3. H/l/P pièce env. 20/24/28 cm.
écru 03 1186 94 € 79,99
Pour étagère, lot de 3. H/l/P pièce env. 19/37/31 cm.
écru 07 9715 82 € 109,99
Pour armoire haute, lot de 4.
H/l/P pièce env. 18/21,5/30 cm.
écru 06 6960 82 € 109,99

Autres versions

Mod. 5 (sauf paniers)

2 variantes

jaune

blancvert bleu

A Armoire 
suspendue

D Armoire 
haute

B Armoire 
à tiroirs

2 variantes

C   Meuble sous vasque

E F
G

5. Meubles de bain
à partir de

79,99
+ éco-part. 80,45

•  Paniers adaptés

Plus d‘infos
sur helline.fr
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1. Accessoires de bain. En métal verni.
A Porte-serviettes. H/l/P env. 87/62/35 cm. 
blanc 4876 2858 95 € 79,99
B Dévidoir. H/l/P env. 63/17/17 cm. 
blanc 3646 4648 21 € 37,99

2. Coupes décoratives. En céramique.
A Coupe coquillage. H/l/P env. 12/19/26 cm.  
sable 00 6377 87 € 37,99
B Coupe escargot. H/l/P env. 14/26/13 cm. 
sable 00 8416 86 € 37,99

3. Graminées dans un pot. En synthétique. Arrange-
ment fixe dans un port en synthétique. Cache-pot en céra-
mique blanche. Variations possibles d’un modèle à l’autre. 
H/ø env. 60/48 cm.
vert/blanc 05 0960 92 € 37,99
H/ø env. 90/68 cm.
vert/blanc 04 3298 94 € 59,99

4. Tapis de bain. 100% acrylique. Lavage en machine 
et adapté au sèche-linge. Envers antidérapant.
Adapté au chauffage par le sol. 
bleu 2922 9255 94 gris 8705 7438 81
taupe 6953 3846 39 terre cuite 4028 6908 18
T. 1 (env. 45/50 cm) € 24,99
T. 2 (env. 50/90 cm) € 47,99
T. 3 (env. 60/100 cm) € 59,99
T. 4 (env. 70/120 cm) € 79,99
T. 5 (env. 80/150 cm) € 109,99
T. 6 (rond, ø env. 75 cm) € 59,99
T. 7 (sortie de douche demi-lune,
 env. 50/80 cm) € 47,99
T. 8 (lot WC : housse d’abatant, env. 47/50 cm,
 + tapis, env. 45/50 cm, pour WC suspendu  
 et bidet) € 37,99
T. 9 (lot WC : housse d’abatant, env. 47/50 cm,
 + tapis, env. 45/50 cm, avec découpe  
 pour WC sur pied) € 37,99

6. Pantoufles
79,99

4. Tapis de bain
à partir de
24,99

2. Coupes
décoratives

1. Accessoires de bain

5.

C Étagère

D Miroir

E Meuble
sous vasque

F  
Armoire 
haute

B Commode

A

A

B

B

gris terre cuite taupe

bleu

9 tailles

5. Meubles de bain
à partir de

79,99
+ éco-part. 80,17

Existent  
en marron

A Étagère
3 tailles

3. Graminées 
dans un pot

2 tailles

rouge

noir

bleu

Mod. 5 (sauf paniers)

Plus d‘infos

sur helline.fr
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BRISE MARINE
L’ESPACE BAIN - IDÉAL POUR NOS PARENTHÈSES DE BIEN-ÊTRE.

5. Meubles de bain. En bois massif de paulownia. Bel 
aspect essuyé, col. marron et col. blanc. Avec paniers. 
Paniers avec intérieur tapissé de tissu en coton et 
polyester. Livrés montés.
A Étagère. l/P env. 25/28 cm.
Avec 3 paniers. H env. 57 cm.  € 79,99
 + éco-participation  € 0,18  € 80,17
marron 14 8614 92 blanc 10 2532 87
Avec 4 paniers. H env. 73,5 cm.   € 99,99
 + éco-participation  € 0,18  € 100,17
marron 19 1811 81 blanc 19 7811 77
Avec 5 paniers. H env. 90 cm.   € 109,99
 + éco-participation  € 0,18  € 110,17
marron 16 0949 73 blanc 12 4581 79
B Commode. 3 casiers avec paniers, 1 tiroir. En dessous 
1 porte. H/l/P env. 63/60/30 cm.  € 179,99
 + éco-participation  € 0,46  € 180,45
marron 13 5894 82 blanc 13 7418 78
C Étagère. 1 tablette. 4 casiers en escalier avec 
panier. H/l/P env. 100/30/10-35 cm. € 179,99
 + éco-participation  € 0,46  € 180,45
marron 04 5236 83 blanc 03 2778 85
D Miroir. Avec tablette. En dessous 3 paniers.

H/l/P env. 80/68/15 cm.   € 109,99
 + éco-participation  € 0,46  € 110,45
marron 11 5458 83 blanc 17 1273 77
E Meuble sous vasque. À gauche avec 2 paniers.
À droite, 1 porte à lamelles dissimulant 1 tablette. 
H/l/P env. 60/65/30 cm, avec découpe pour siphon, 
L/l env. 20/9 cm.  € 149,99
 + éco-participation  € 0,46  € 150,45
marron 17 4151 79 blanc 15 2404 91
F Armoire haute. 1 porte, derrière 1 tablette fixe.
2 casiers avec paniers. 
H/l/P env. 120/30/30 cm.   € 179,99
 + éco-participation  € 0,46  € 180,45
marron 09 9611 92 blanc 07 4756 81

6. Pantoufles MUBB. En cuir velours de vachette et 
textile. Semelle extérieure antidérapante.
bleu 6066 0908 41 rouge 6470 4903 79
noir 5468 1444 47
T. 36-42 € 79,99

7. Tapis de bain. Modèle réversible, 100% coton 
(soutient l‘initiative Cotton made in Africa). Finition 
avec ourlet. Adapté au chauffage par le sol. Lavage en 

machine, adapté au sèche-linge. 
océan 14 4625 86 bleu foncé 00 8891 71
marron foncé 19 8307 78 gris foncé 13 8606 87
jaune 12 5663 85 vert 16 6458 78
gris clair 19 0941 79 écru 9611 4413 55
pétrole 16 8816 71 moutarde 16 6467 86
taupe 19 0208 86 lie-de-vin 11 8753 82
blanc 17 1960 72 cannelle 14 3358 86
T. 1 (env. 45/50 cm) € 16,99
T. 2 (env. 50/90 cm) € 34,99
T. 3 (env. 60/100 cm) € 47,99
T. 4 (env. 70/110 cm) € 59,99
T. 5 (env. 80/150 cm) € 69,99
T. 6 (env. 90/160 cm) € 79,99
T. 7 (rond, ø env. 75 cm) € 37,99
T. 8 (sortie de douche demi-lune,
 env. 50/80 cm) € 37,99
T. 9 (lot WC : housse d‘abattant, env. 47/50 cm, 
 et tapis, env. 45/50 cm, pour 
 WC suspendu et bidet) € 37,99
T. 10 (lot WC : housse d‘abattant, env. 47/50 cm, 
 et tapis, env. 45/50 cm, avec 
 découpe pour WC sur pied) € 37,99

Modèle réversible 

7. Tapis de bain
à partir de

16,99
10 tailles

écru

jaune

moutarde

océan

lie-de-vin

bleu foncé

blanc

gris clair

pétrole

cannelle

vert

gris 

foncé

marron 

foncé

taupe

gris clair
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UNE BEAUTÉ NATURELLE QUE NOUS
PARTAGEONS. LES MOTIFS DE FEUILLE, LES 
TONS NATURELS ET UNE BONNE DOSE DE 
FRAÎCHEUR APPORTENT DU PEPS DE BON MATIN.

1. Meubles de bain en bois massif de paulownia. 
Avec paniers en partie avec revêtement en textile et  
en partie en cannage. Livrés montés.
A Commode 
3 paniers. H/l/P env. 59/30/27 cm.
écru/vert 5278 4344 82 € 109,99
 + éco-participation  € 1,15  € 111,14
4 paniers. H/l/P env. 75/30/27 cm.
écru/vert 9272 0617 67 € 149,99
 + éco-participation  € 1,15  € 151,14
5 paniers. H/l/P env. 92/30/27 cm.
écru/vert 2451 4626 22 € 179,99
 + éco-participation  € 1,15  € 181,14
3 grands, 2 petits paniers. H/l/P env. 95/45/27 cm.
écru/vert 3314 3930 19 € 199,99
 + éco-participation  € 1,15  € 201,14
B Meuble sous vasque. Avec découpe pour siphon.
4 paniers. H/l/P env. 60/65/30 cm.
écru/vert 5164 1326 63 € 179,99
 + éco-participation  € 0,46  € 180,45

2. Bac à linge. Imprimé, 100% polyester. 
Poignées en aluminium. H/l/P env. 66/36-50/36 cm.
vert 4308 8821 71 € 37,99

3. Tapis de bain. 100% acrylique. Envers antidérapant. 
Adapté au chauffage par le sol. Lavage en machine. 
Adapté au sèche-linge. 
pétrole 5037 3441 19 blanc/vert 5140 6415 78
T. 1 (env. 45/50 cm) € 24,99
T. 2 (env. 50/90 cm) € 47,99
T. 3 (env. 60/100 cm) € 59,99
T. 4 (env. 70/110 cm) € 79,99
T. 5 (env. 80/150 cm) € 109,99
T. 6 (env. 90/160 cm) € 119,99
T. 7 (rond, ø env. 75 cm) € 59,99
T. 8 (sortie de douche demi-lune,
 env. 50/80 cm) € 47,99
T. 9 (lot WC : housse d’abatant, env. 47/50 cm,
 + tapis, env. 45/50 cm, pour WC suspendu  
 et bidet) € 37,99
T. 10 (lot WC : housse d’abatant, env. 47/50 cm,
 + tapis, env. 45/50 cm, avec découpe  
 pour WC sur pied) € 37,99

4. Étagère de douche. Acrylique. À suspendre
(pour parois de douche jusqu’à une épais. 35 mm). 
H/l/P env. 46/27/15 cm.  
transparent 06 4961 83 € 79,99

5. Raclette de douche. En acier inoxydable avec lèvre 
en silicone et poignée caoutchoutée. À suspendre sur 
le montant de douche. H/l/P env. 22/27/3,5 cm.  
col. acier inox/gris 17 0210 94 € 37,99

6. Peignoir imprimé avec ceinture à nouer. Boucle de 
suspension. 60% coton (soutient le projet Cotton made 
in Africa), 40% polyester. Lavage en machine. 
blanc/multicolore  6269 7149 91
T. L-S € 109,99

7. Miroir murale LED. Réglable en hauteur. Miroir 
recto verso avec éclairage LED. Pivotant. Surf. miroir 
1:1 et grossissement x5. Fixation avec et sans perçage 
et vissage possible - vis comprises dans la livraison. 
Boîtier en acier. H/l/P tot. env. 51/28/7,5 cm.  
Sans 4x piles AAA. 
col. chrome 3829 5014 20 € 179,99
                                  + éco-participation  € 0,10  € 180,09

3. Tapis de bain
à partir de
24,99

2. Bac à linge
37,99

Mod. 1 
(sauf paniers)

4. Étagère 
de douche

1. Meubles
de bain

4 variantes

A   Commode

A   Commode

B   Meuble sous vasque

 10 tailles

pétrole

blanc/vert
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8. Tapis de bain. 100% coton (soutient le projet  
Cotton made in Africa). Envers antidérapant.  
Adapté au chauffage par le sol. Lavage en machine. 
anthracite 9397 3618 36 marron 3292 8234 59
curry 5734 6046 68 gris 3170 4757 68
vert 6728 8314 20 écru 7073 9633 47
rouille 4831 1763 20 blanc 7026 5968 63
T. 1 (env. 45/50 cm) € 16,99
T. 2 (env. 50/90 cm) € 37,99
T. 3 (env. 60/100 cm) € 47,99
T. 4 (env. 70/120 cm) € 59,99
T. 5 (env. 80/150 cm) € 99,99
T. 6 (rond, ø env. 75 cm) € 47,99
T. 7 (sortie de douche demi-lune,
 env. 50/80 cm) € 37,99
T. 8 (lot WC : housse d’abatant, env. 47/50 cm,
 + tapis, env. 45/50 cm, pour WC suspendu  
 et bidet) € 29,99
T. 9 (lot WC : housse d’abatant, env. 47/50 cm,
 + tapis, env. 45/50 cm, avec découpe  
 pour WC sur pied) € 29,99

9. Crochets, lot de 4. A suspendre. Adaptés au
radiateur de salle de bain d’un diamètre d’env. 3 cm. 
En synthétique. H/l/P env. 10/2,5/6,5 cm. € 16,99
col. chrome 01 5068 73 transparent 09 6584 72
blanc 03 6533 78

                                    

9. Crochets, lot de 4

16,99

Mod. 6+8

5. Raclette de douche

6. Peignoir

7. Miroir mural LED

   

   

   

8. Tapis de bain
à partir de

16,99
9 tailles

col. chrome transparent

blanc

vert

curry

blanc

rouille marron

anthracite

écru

gris

DÉCO h e l l i n e
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T. 9 (lot WC : housse d’abatant, env. 47/50 cm,
 + tapis, env. 45/50 cm, pour WC suspendu  
 et bidet) € 37,99
T. 10 (lot WC : housse d’abatant, env. 47/50 cm,
 + tapis, env. 45/50 cm, avec découpe  
 pour WC sur pied) € 37,99

2. Tabouret. En acrylique de qualité. Tige centrale 
en acier inoxydable. Pieds en silicone. H/l/P env. 
47/40/27 cm. Charge maxi 130 kg.     
transparent 07 3689 77 € 239,99
 + éco-participation  € 0,25  € 240,24

3. Radio. Radio PLL-FM avec lecteur CD vertical 
compatible CD, CD-R, CD-RW, CD-MP3. Avec fonction 

sommeil et réveil à intervalles. Écran LCD avec affichage 
de l’heure. Boîtier en synthétique étanche aux
éclaboussures - adapté aux milieux humides. Poignée 
rabattable. Fonctionne par secteur 230V/50Hz, ou par 
piles. H/l/P env. 16/24/8 cm. Avec notice d’utilisation. 
Sans piles.
col. argent 00 8439 77 € 149,99
 + éco-participation  € 0,10  € 150,09

4. Bac à linge. Couvercle amovible avec coussin
d’assise. Structure ajourée. Métal et acier inoxydable. 
Coussin d’assise en synthétique.
H/ø env. 60/36 cm.  € 119,99
 + éco-participation  € 1,70  € 121,69
noir 19 6830 73 blanc 10 5594 77

1. Tapis de bain. Mèches denses : 100% acrylique. 
Envers antidérapant en latex. Adapté au chaufage 
par le sol. Lavage en machine et adapté au sèche-linge. 
jaune 00 8730 73 vert 2296 5714 48
rouge 3149 5710 25 noir 05 9873 82
taupe 00 5285 93 turquoise 2488 0748 82
T. 1 (env. 45/50 cm) € 24,99
T. 2 (env. 50/90 cm) € 47,99
T. 3 (env. 60/100 cm) € 59,99
T. 4 (env. 70/110 cm) € 79,99
T. 5 (env. 80/150 cm) € 109,99
T. 6 (env. 90/160 cm) € 119,99
T. 7 (rond, ø env. 75 cm) € 59,99
T. 8 (sortie de douche demi-lune,
 env. 50/80 cm) € 47,99

2. Tabouret

1. Tapis de bain
à partir de

24,99
10 tailles

Caisson mobile
p. 128/129

rouge

taupe

jaune

noir

vert

turquoise

Plus d‘infos
sur helline.fr
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NOIR & BLANC

5. Serviteur WC. Métal chromé et verre. Devant 
avec dévidoir pour rouleau et brosse WC. Dos avec 
réserve pour 2 rouleaux. H/l/P env. 85/15/28 cm. 
Livré en kit à monter soi-même.   € 79,99
sable 05 6884 86 noir 00 4243 71
blanc 00 4045 94

6. Pantoufles. Cuir vachette avec revêtement bril-
lant. Première en cuir vachette. Semelle extérieure 
souple. Talon compensé, H env. 60 mm.
rouge 14 4287 77 noir 17 0674 91
blanc 00 5125 84
T. 36-42 € 69,99

7. Chariot à roulettes. En métal. Tablettes en  
panneau MDF. Avec roulettes blocables. H/l/P env. 
78/46/19 cm.  
noir 4667 3364 26 € 149,99

8. Organiseur. Pour produits de beauté. Pivote à 
360°. Avec nombreux casiers et rangements.  
En synthétique de qualité. 27/27/24 cm.   € 47,99
noir 00 9897 78 blanc 06 1213 77

9. Serviteur WC. En acier inoxydable. En bas : 
brosse WC rabattable avec poils de brosse en 
synthétique, poignée chromée et récipient en

synthétique. Au-dessus, réserve pour 1 rouleau. Au 
centre : dévidoir pour 1 rouleau. En haut : 1 casier 
rabattable pour serviettes hygiéniques. H/l/P env. 
73/14,5/20 cm. 
mat 09 4718 71 € 119,99
brillant 00 2784 92 € 119,99

10. Poubelle de bain. Pédale avec mécanisme de 

fermeture en douceur. Acier inoxydable ou métal 
verni. Seau en poly propylène. Avec support de sac. 
H/ø env. 25,5/18,5 cm.
inox. poli 1283 8128 83 € 42,99
inox. satiné 7459 4101 34 € 42,99
blanc 9596 1852 82 € 42,99

6. Pantoufles

69,99

10. Poubelle de bain 
à pédale

42,99

3. Radio

7. Chariot à roulettes4. Bac à linge

Existe en blanc

9. Serviteur WC

Existe en brillant

poli

satiné

blanc

8. Organiseur

47,99
Existe en noir

5. Serviteur WC

Existe en col. sable

DÉCO h e l l i n e
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TAPIS DE BAIN NOBLES EN NOIR ÉLÉGANT, ROUGE INTENSE 
OU AVEC FLEURS LUMINEUSES… UN BIENFAIT POUR LES PIEDS !

1. Tapis de bain. 100% acrylique. Adapté au chauffage 
par le sol. Envers antidérapant. Lavage en machine et 
adapté au sèche-linge.
anthracite 03 5996 72 gris/jaune 00 7431 95
blanc cassé 01 3881 94
T. 1 (env. 45/50 cm) € 24,99
T. 2 (env. 50/90 cm) € 47,99
T. 3 (env. 60/100 cm) € 59,99
T. 4 (env. 70/110 cm) € 79,99
T. 5 (env. 80/150 cm) € 109,99
T. 6 (env. 90/160 cm) € 119,99
T. 7 (rond, ø env. 75 cm) € 59,99
T. 8 (sortie de douche demi-lune, 
 env. 50/80 cm) € 47,99
T. 9 (lot WC : housse d‘abattant, env. 47/50 cm, 
 et tapis, env. 45/50 cm, pour 
 WC suspendu et bidet) € 37,99
T. 10 (lot WC : housse d‘abattant, env. 47/50 cm, 
 et tapis, env. 45/50 cm, avec 
 découpe pour WC sur pied) € 37,99

2. Tapis de bain 100% acrylique. Envers antidérapant. 
Adapté au chauffage par le sol. Lavage en machine et 
adapté au sèche-linge. 
anthracite  2247 3261 48   blanc cassé 5746 7009 58
T. 1 (env. 45/50 cm) € 24,99
T. 2 (env. 50/90 cm) € 47,99
T. 3 (env. 60/100 cm) € 59,99
T. 4 (env. 70/110 cm) € 79,99
T. 5 (env. 80/150 cm) € 109,99
T. 6 (env. 90/160 cm) € 119,99
T. 7 (rond, ø env. 75 cm) € 59,99
T. 8 (sortie de douche demi-lune, 
 env. 50/80 cm) € 47,99
T. 9 (lot WC : housse d‘abattant, env. 47/50 cm, 
 et tapis, env. 45/50 cm, pour 
 WC suspendu et bidet) € 37,99
T. 10 (lot WC : housse d‘abattant, env. 47/50 cm, 
 et tapis, env. 45/50 cm, avec 
 découpe pour WC sur pied) € 37,99

3. Accessoires de bain. En métal. Socle stable en 
polyrésine. Livrés en kit à monter soi-même.
A Porte-serviettes. Avec bras pivotant.
H/l/P env. 84/38/23 cm.  € 109,99
gris 4480 6215 78 blanc 3146 9724 87
B Serviteur WC. Avec brosse WC. Récipient amovible 
en verre.  H/l/P env. 70/24/19 cm. € 109,99
gris 7634 7241 26 blanc 9377 4026 58

4. Meubles de bain. En panneaux MDF vernis, à effet 
miroir. Poignées en acier inoxydable. Gonds à monter 
indifféremment à droite ou à gauche. Tiroirs montés sur 
rails en métal. À suspendre. En kits à monter soi-même.
A Armoire haute 
1 porte dissimulant 3 tablettes amovibles.
H/l/P env. 110/22/30 cm.    € 219,99
  + éco-participation  € 1,15  € 221,14
gris 09 8866 81 noir 02 1013 79
taupe 03 5268 73 blanc 09 8864 77
Non illus.: 2 portes dissimulant pièce 1 tablette. 
2 tiroirs. H/l/P env. 160/35/35 cm.   € 479,99
  + éco-participation  € 2,30  € 482,29

3. Accessoires de bain

1. Tapis de bain
à partir de

24,99
10 tailles

2. Tapis de bain

10 tailles

   

   

   

   

blanc cassé

anthracite

gris/jaune

anthracite

blanc cassé

A

B

Existent en blanc
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gris 00 5065 83 noir 00 6103 91
taupe 03 6800 78 blanc 03 6552 72
B Meuble sous vasque. Avec 2 tiroirs. 
Haut subdivisé en 2 casiers. En bas,1 casier.
Avec découpe pour siphon, L/l env. 20/8 cm.
H/l/P tot. env. 45/70/38 cm.  € 239,99
  + éco-participation  € 1,15  € 241,14
gris 09 8859 91 noir 02 1490 92
taupe 03 6608 72 blanc 09 8873 91
C Armoire suspendue. 1 porte dissimulant 1 tablette 
amovible. H/l/P env. 60/35/30 cm.  € 119,99
  + éco-participation  € 1,15  € 121,14
gris 09 9012 81 noir 00 6646 83
taupe 00 4533 95 blanc 09 8874 81
D Caisson mobile. Roulettes en synthétique,
H env. 6 cm, blocables devant. 3 tiroirs.
H/l/P env. 66/35/35 cm.   €  279,99
  + éco-participation  € 1,75  € 281,74
gris 09 8878 86 noir 02 1484 95
taupe 00 4561 86 blanc 09 8988 74
Non illustré : 4 tiroirs. 
H/l/P env. 99/35/35 cm.   € 399,99
  + éco-participation  € 1,75  € 401,74
gris 03 6378 78 noir 00 8599 83
taupe 00 5202 84 blanc 03 7171 83

5. Tapis de bain avec cristaux Swarovski. 100%
acrylique. Envers antidérapant. Adapté au chaufage 
par le sol et au sèche-linge. Lavage en machine.
bleu 05 5537 72 gris 00 5172 93
rouge 00 5877 73 noir 00 6903 79
blanc 00 6115 94
T. 1 (env. 45/50 cm) € 59,99
T. 2 (env. 50/90 cm) € 79,99
T. 3 (env. 60/100 cm) € 109,99
T. 4 (env. 70/110 cm) € 139,99
T. 5 (env. 80/150 cm) € 179,99
T. 6 (env. 90/160 cm) € 199,99
T. 7 (rond, ø env. 75 cm) € 99,99
T. 8 (sortie de douche, demi-lune,  
  env. 50/80 cm) € 79,99
T. 9 (lot WC : housse d’abatant  
  env. 47/50 cm + tapis  
  env. 45/50 cm, pour WC suspendu  
  et bidet) € 79,99
T. 10 (lot WC : housse d›abatant  
  env. 47/50 cm + tapis  
  env. 45/50 cm, avec découpe  
  pour WC sur pied) € 79,99

6. Patère. A suspendre sur le montant de la porte.
En métal. Crochets en synthétique, aspect diamant. 
Extensible en largeur. H/l/P env. 21/16-62/5 cm.   
col. argent 02 5718 84 € 37,99

6. Patère

37,99

5. Tapis de bain
à partir de

59,99

4. Meubles de bain
à partir de

119,99
+ éco-part. 121,14

Cristaux Swarovski
10 tailles

2 tailles

A   Armoire haute

B   Meuble sous vasque

C   

Armoire
suspendue

2 tailles

D   Caisson 
mobile

noir

taupeblanc gris

noir

bleu

blanc

rouge

gris
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AVEC UN PEU DE FANTAISIE,
TOUT EST POSSIBLE ! CHEZ NOUS, 
L’AFRIQUE SE TROUVE DERRIÈRE  
LA PORTE DE LA SALLE DE BAIN.

1. Étagère en métal thermopoudré.
Étagère murale  
Avec 3 tablettes.  
H/l/P env. 95/30/30 cm. € 99,99
                                  + éco-participation  € 0,40  € 100,39
marron 04 0561 73 noir 00 7712 87
blanc 00 3092 71
Avec 5 tablettes. H/l/P env. 150/30/30 cm. € 139,99
                                  + éco-participation  € 0,40  € 140,39
marron 06 8582 95 noir 00 3167 77
blanc 00 6830 94

Non illustrée : étagère d’angle  
Avec 3 tablettes. H/l/P env. 95/30/30 cm. € 109,99
                                  + éco-participation  € 0,18  € 110,17
marron 5085 1315 84 noir 7280 7716 24
blanc 2325 7843 17
Avec 5 tablettes. H/l/P env. 150/30/30 cm. € 149,99
                                  + éco-participation  € 0,46  € 150,45 
marron 4719 2962 44 noir 7347 1701 41
blanc 4245 3323 47

2. Meubles de bain en bois massif de paulownia et 
panneaux MDF. Façades à décors et poignées variés. 
Livrés montés.
A Meuble sous vasque. 6 tiroirs. Découpe pour 
siphon, L/l env. 18/8 cm. H/l/P tot. env. 60/65/30 cm.
blanc/marron 12 0599 81 € 199,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 201,14
B Commode
Non illus. : Avec 3 tiroirs. H/l/P env. 60/23/25 cm.
blanc/marron 18 8166 73 € 119,99
                                  + éco-participation  € 0,18  € 120,17
Non illus. : Avec 4 tiroirs. H/l/P env. 76/23/25 cm.
blanc/marron 12 5318 87 € 149,99
                                  + éco-participation  € 0,46  € 150,45
Non illus. : Avec 5 tiroirs. H/l/P env. 93/23/25 cm.
blanc/marron 13 0801 91 € 179,99
                                  + éco-participation  € 0,46  € 180,45
Avec 10 tiroirs. H/l/P env. 94/65/30 cm.
blanc/marron 18 8663 83 € 299,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 301,14

3. Tapis de bain. 100% acrylique. Lavage en machine. 
Adapté au sèche-linge. Envers antidérapant. 
Adapté au chauffage par le sol.  
bordeaux 5249 5143 57 crème 5249 2703 71
gris 09 2557 74 turquoise 9716 0929 65
T. 1 (env. 45/50 cm) € 24,99
T. 2 (env. 50/90 cm) € 47,99
T. 3 (env. 60/100 cm) € 59,99
T. 4 (env. 70/110 cm) € 79,99
T. 5 (env. 80/150 cm) € 109,99
T. 6 (env. 90/160 cm) € 119,99
T. 7 (rond, ø env. 75 cm) € 59,99
T. 8 (sortie de douche demi-lune,
 env. 50/80 cm) € 47,99
T. 9 (lot WC : housse d’abatant, env. 47/50 cm,
 + tapis, env. 45/50 cm, pour WC suspendu  
 et bidet) € 37,99
T. 10 (lot WC : housse d’abatant, env. 47/50 cm,
 + tapis, env. 45/50 cm, avec découpe  
 pour WC sur pied) € 37,99

4. Bac à linge. En cannage de rotin. Avec couvercle. 
Insert amovible en tissu, 100% coton.
H/ø env. 62/40 cm.  € 179,99
marron 5899 2741 91 col. miel 1225 1247 35

5. Tapis de bain. 100% acrylique. Lavage en machine. 
Adapté au sèche-linge. Envers antidérapant.
Adapté au chauffage par le sol. 
écru 9485 3665 33
T. 1 (env. 45/50 cm) € 24,99
T. 2 (env. 50/90 cm) € 47,99
T. 3 (env. 60/100 cm) € 59,99
T. 4 (env. 70/120 cm) € 79,99
T. 5 (env. 80/150 cm) € 109,99
T. 6 (rond, ø env. 75 cm) € 59,99
T. 7 (sortie de douche demi-lune,
 env. 50/80 cm) € 47,99
T. 8 (lot WC : housse d’abatant, env. 47/50 cm,
 + tapis, env. 45/50 cm, pour WC suspendu  
 et bidet) € 37,99

Mod. 21. Étagère

Existe en étagère d‘angle

2 tailles, 3 coloris

3. Tapis de bain
à partir de

24,99
10 tailles

A   Meuble
sous vasque

2. Meubles de bain

4 tailles

B   Commode

turquoise

bordeaux

gris

crème
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T. 9 (lot WC : housse d’abatant, env. 47/50 cm,
 + tapis, env. 45/50 cm, avec découpe  
 pour WC sur pied) € 37,99

6. Tapis de bain. Brillance raffinée. 100% polyester. 
Envers antidérapant. Adapté au chaufage par le sol. 
Lavage en machine. 
marron 14 5942 74 écru 14 6127 86
col. argent 03 7669 77 turquoise 13 9422 78
T. 1 (env. 45/50 cm) € 16,99
T. 2 (env. 50/90 cm) € 47,99
T. 3 (env. 60/100 cm) € 59,99
T. 4 (env. 70/110 cm) € 69,99
T. 5 (env. 80/150 cm) € 109,99
T. 6 (env. 90/160 cm) € 119,99
T. 7 (rond, ø env. 75 cm) € 59,99
T. 8 (sortie de douche demi-lune,
 env. 50/80 cm) € 47,99
T. 9 (lot WC : housse d’abatant, env. 47/50 cm,
 + tapis, env. 45/50 cm, pour WC suspendu  
 et bidet) € 47,99
T. 10 (lot WC : housse d’abatant, env. 47/50 cm,
 + tapis, env. 45/50 cm, avec découpe  
 pour WC sur pied) € 47,99

7. Pantoufles MUBB. Ornées de strass. Voûte plantaire 
anatomique. En cuir de veau. Avec bride scratchée. 
Talon compensé, hauteur env. 45 mm.
noir 9490 9724 33 taupe 9430 4238 23
T. 36-42 € 69,99

6. Tapis de bain
à partir de

16,99

5. Tapis de bain
à partir de

24,99

Efet brillant

10 tailles

9 tailles

   

   

7. Pantoufles

4. Bac à linge

turquoise marroncol. argent

marron

col. miel

écru

noir

taupe
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1. Serviette éponge. Avec imprimé léopard devant. 
Envers, uni blanc. En 60% coton (soutient l‘initiative Cotton 
made in Africa), 40% polyester. Lavage en machine. 
marron 5749 9522 43
T. 1 (env. 50/100 cm) € 19,99
T. 2 (env. 70/140 cm) € 39,99

2. Meubles de bain. Version stable en cannage de 
jacinthe d’eau. Livrés montés.
A Armoire haute. 1 porte, 1 tiroir, 1 casier ouvert. 
H/l/P env. 170/45/35 cm.  € 349,99
 + éco-participation  € 1,15  € 351,14
marron foncé  9905 8761 53 écru 7337 3735 87
B Meuble sous vasque. Avec découpe pour siphon. 
Derrière les 2 portes : 1 tablette fixe.
H/l/P env. 60/60/35 cm.  € 189,99
 + éco-participation  € 0,46  € 190,45
marron foncé  3662 0930 23 écru 9270 8661 52
C Armoire à tiroirs. 4 tiroirs.
H/l/P env. 120/45/35 cm.  € 259,99
 + éco-participation  € 1,15  € 261,14
marron foncé  5181 1516 54 écru 2037 4556 94
D Tabouret. 1 tiroir. Coussin d’assise amovible.
H/l/P env. 47/45/35 cm.  € 129,99
 + éco-participation  € 0,25  € 130,24
marron foncé  5988 3036 69 écru 3841 4147 42

3. Tapis de bain. Tufté. 100% acrylique. Envers
antidérapant en latex. Adapté au chauffage par le sol. 
Lavage en machine et adapté au sèche-linge. 
marron léopard 00 8207 87
gris léopard/crème  09 8659 81
noir zébré/blanc  7218 6919 56
T. 1 (env. 45/50 cm) € 26,99
T. 2 (env. 50/90 cm) € 49,99
T. 3 (env. 60/100 cm) € 59,99
T. 4 (env. 70/110 cm) € 89,99
T. 5 (env. 80/150 cm) € 109,99
T. 6 (env. 90/160 cm) € 129,99
T. 7 (rond, ø env. 75 cm) € 59,99
T. 8 (sortie de douche demi-lune,  
 env. 50/80 cm) € 49,99
T. 9 (lot WC : housse d’abatant, env. 47/50 cm,
 + tapis, env. 45/50 cm, pour WC suspendu  
 et bidet) € 39,99
T. 10 (lot WC : housse d’abatant, env. 47/50 cm,
 + tapis, env. 45/50 cm, avec découpe  
 pour WC sur pied) € 39,99

4. c Lavabo. Réalisation artisanale à base d’une 
pierre de rivière. Prof. env. 17 cm, écoulement, ø env. 
4,4 cm. H/l/P env. 17/40-50/40 cm. Produit naturel : 
pièces uniques. Variation de dim. et de coloris possibles 
d’un modèle à l’autre.   
anthracite 08 5778 77 € 219,99
 + éco-participation  € 1,–  € 220,99

5. Tapis de bain. Modèle réversible. Lavage en 
machine et adapté au sèche-linge. 100% coton
(soutient l‘initiative Cotton made in Africa). 
jaune 4754 7067 33 gris 6852 8932 56

1. Serviette éponge
à partir de

19,99

2 tailles

3. Tapis de bain
à partir de

26,99
10 tailles

2. Meubles de bain
à partir de

129,99
+ éco-part. 130,24

écru

A   Armoire haute

B   Meuble sous vasque

C   Armoire
à tiroirs

marron foncéD

marron léopard

Existe en 
gris léopard/crème

noir zébré/blanc

LOOK SAFARI – UNE AMBIANCE TROPICALE POUR LE BAIN.  

Plus d‘infos
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écru 8658 1333 61 rouge 3400 3359 82
taupe 7615 5335 73
T. 1 (env. 45/50 cm) € 19,99
T. 2 (env. 50/90 cm) € 39,99
T. 3 (env. 60/100 cm) € 49,99
T. 4 (env. 70/120 cm) € 59,99
T. 5 (env. 80/150 cm) € 99,99
T. 6 (rond, ø env. 75 cm) € 49,99
T. 7 (sortie de douche demi-lune,  
 env. 50/80 cm) € 39,99
T. 8 (lot WC : housse d’abatant, env. 47/50 cm,
 + tapis, env. 45/50 cm, pour WC suspendu  
 et bidet) € 34,99
T. 9 (lot WC : housse d’abatant, env. 47/50 cm,
 + tapis, env. 45/50 cm, avec découpe  
 pour WC sur pied) € 34,99

6. Porte-serviettes. Avec 3 tiges. En acier inoxydable 
brossé. H/l/P env. 83 /46/30,5 cm. Livré en kit à  
monter soi-même. 
col. acier inox. 05 1935 82 € 129,99
 + éco-participation  € 1,–  € 130,99

7. Peignoir. Dessus imprimé et intérieur uni blanc.
2 poches latérales, ceinture à nouer et passants.
60% coton (soutient l‘initiative Cotton made in Africa), 
40% polyester. Lavage en machine. 
marron 5143 0449 82
T. L-S € 109,99

Modèle réversible

Mod. 1, 5+7

4. Lavabo

6. Porte-serviettes

7. Peignoir

5. Tapis de bain
à partir de

19,99
9 tailles

jaune

écru

gris

rouge
taupe

   

   

   

Pièces uniques originales
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                                  + éco-participation  € 0,46  € 110,45
blanc 00 8982 83 gris 14 9109 92
marron 00 9076 84
Avec 5 paniers. H/l env. 90/30 cm. € 139,99
                                  + éco-participation  € 0,46  € 140,45
blanc 00 8345 79 gris 17 6623 91
marron 00 9745 71
Large. Avec 2 petits et 3 grands paniers.  
H/l env. 90/45 cm. € 139,99
                                  + éco-participation  € 0,46  € 140,45
blanc 00 5060 72 gris 15 4901 95
marron 00 7243 72
B Vestiaire mural, lot de 2. 2 panneaux avec pièce  
3 doubles crochets en métal noir.
H/l/P env. 100/35/9 cm. € 79,99
blanc 00 6617 73 gris 15 3769 94
marron 00 6248 77

C Banc avec paniers. Coussin d’assise avec  
rembourrage en mousse, H env. 5 cm. Revêtement 
amovible en 100% coton - lavable en machine. 
Avec 2 paniers et 2 tiroirs.
H/l/P sans coussins env. 45/65/30 cm. € 119,99
                                  + éco-participation  € 4,50  € 124,49
blanc 00 2469 87 gris 18 4387 95
marron 00 7260 79
Avec 2 grands et 3 petits paniers.
H/l/P sans coussins env. 45/80/40 cm. € 179,99
                                  + éco-participation  € 4,50  € 184,49
blanc 00 9171 91 gris 18 1374 85
marron 00 9667 84
D Miroir H/l/P env. 85/45/4 cm. € 47,99 
blanc 00 4670 74 gris 14 2947 92
marron 00 6471 72

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

DÉCOUVREZ LES GRANDES ET LES PETITES CHOSES QUI SUBLIMENT LE QUOTIDIEN.

UN INTÉRIEUR IMPECCABLE.

1. Déco murale, lot de 3. Réalisation soignée en métal, 
avec finition à l’ancienne. Variations de coloris, de dim. 
et de formes possibles d’un mod. à l’autre. Pistil avec 
pierres acryliques. ø env. 22, 30 ou 35 cm.   € 42,99
crème 17 9304 72 marron foncé 12 9291 93

2. Meubles d’entrée. En bois massif de paulownia, 
marron ou gris essuyé, avec surface à l’ancienne et
veinures visibles ou verni col. blanc. Paniers en
cannage avec structure en fer et insert en tissu,
100% coton. Livrés montés.
A Étagère avec paniers. Profondeur env. 30 cm.  
Avec 3 paniers. H/l env. 60/30 cm. € 69,99
                                  + éco-participation  € 0,46  € 70,45
blanc 00 8434 79 gris 12 5007 95
marron 00 9875 79
Avec 4 paniers. H/l env. 75/30 cm. € 109,99

1. Déco murale
42,99
marron foncé

crème

A   Étagère avec paniers
4 tailles

2. Meubles d’entrée

2. Meubles d’entrée

blanc

3 coloris

B Vestiaire mural, 
lot de 2
79,99

C   Banc

C   Banc avec paniers
2 tailles

D   Miroir

E Commode
2 versions

F Vestiaire mural

G   Meuble à chaussures2. Meubles d’entrée

blanc

blanc

Coloris, mod. 2.

gris

marron

Plus d‘infos
sur helline.fr
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Avec rangement

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

E Commode. H/l/P env. 80/60/30 cm.  
Avec 2 tiroirs et 4 paniers. € 169,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 171,14
blanc 00 9147 79 gris 16 6419 92
marron 00 8881 71
Avec 1 tiroir, 1 porte  et 3 paniers. € 169,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 171,14
blanc 00 9492 73 gris 13 1374 78
marron 00 9080 92
F Vestiaire mural. 4 doubles crochets en métal,  
3 paniers. H/l/P env. 30/80/25 cm. € 99,99
                                  + éco-participation  € 0,46  € 101,45
blanc 11 6461 83 gris 13 0799 95
marron 15 5788 91
G Meuble à chaussures. 2 petits paniers,
2 abattants pour jusqu‘à 10 paires de chaussures. 
H/l/P env. 100/60/25 cm.    € 189,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 191,14
blanc 00 9788 91 gris 16 4156 85
marron 00 8941 94

3. Banc. Meuble stable en panneaux MDF. Revêtement 
en tissu en polyester durable. Couvercle rabattable 
avec rembourrage mousse (20 kg/m3) et capitonnage. 
En dessous grand espace de rangement. Pieds en bois 
de pin massif verni, col. noir.  
H/l/P env. 43/109/43 cm.  € 179,99
                                  + éco-participation  € 4,50  € 184,49 
beige 10 1172 79 vert 08 3919 79
bleu 4641 1918 51 gris clair 09 6007 95

4. Paillasson. Mèches : 100% polyamide (Nylon). 
Envers antidérapant en caoutchouc. Qualité durable 
résistant aux UV. Sans PVC. Lavage en machine jusqu’à 
40°C. Adapté au sèche-linge. Qualité garantie 3 ans.  
anthracite/gris 1610 4861 78
marron/multicolore 4036 2365 62
T. 1 (env. 40/60 cm)
€ 37,99 € 16,99
T. 2 (env. 50/75 cm)
€ 47,99 € 37,99
T. 3 (env. 60/85 cm)
€ 69,99 € 47,99
T. 4 (env. 75/120 cm)
€ 119,99 € 69,99
T. 5 (env. 60/180 cm)
€ 139,99 € 79,99
T. 6 (env. 70/190 cm)
€ 179,99 € 99,99
T. 7 (env. 115/175 cm)
€ 269,99 € 149,99

                                    

4. Paillasson 
à partir de

37,99

à partir de

16,99

   

 

   

   

   

   

Mod. 2+3 (sans paniers)

3. Banc
vert

bleugris clairbeige

Coloris, mod. 3.

marron/multicolore

anthracite/gris

7 tailles
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BELLE ENTRÉE EN MATIÈRE. ÉLÉMENTS PRATIQUES ET
SÉDUISANTS POUR UN ACCUEIL AGRÉABLE AU QUOTIDIEN. 

1. Meuble à chaussures. Structure stable en métal 
avec cannage de jacinthe d’eau. Par abattant :
env. 3 paires de chaussures. Livré monté.
Avec 2 abattants, H/l/P env. 80/60/18 cm. 
écru 4465 0238 64 € 189,99
                                  + éco-participation  € 1,75  € 191,74
Avec 3 abattants, H/l/P env. 115/60/18 cm. 
écru 2152 4040 68 € 219,99
                                  + éco-participation  € 1,75  € 221,74
Avec 4 abattants, H/l/P env. 150/60/18 cm. 
écru 1871 9626 85 € 239,99
                                  + éco-participation  € 1,75  € 241,74

2. Paillasson. 100% polyamide (Nylon). Envers 
antidérapant en caoutchouc. Sans PVC. Adapté au 
chaufage par le sol. Lavage en machine jusqu’à 60°. 
Adapté au sèche-linge et à un usage intérieur
et extérieur.
vert/multicolore  2673 9845 81
T. 1 (env. 40/60 cm) € 37,99
T. 2 (env. 50/75 cm) € 47,99
T. 3 (env. 60/85 cm) € 69,99
T. 4 (env. 75/120 cm) € 119,99
T. 5 (env. 60/180 cm) € 139,99
T. 6 (env. 75/190 cm) € 179,99
T. 7 (env. 115/175 cm) € 269,99

3. Mules. Dessus et première : cuir vachette. Voûte 
plantaire anatomique. Bride réglable à l’arrière et à l’em-
peigne. Talon, H env. 50 mm. Semelle ext. synthétique.   
mûre 00 5981 85 vert foncé 10 3591 77
gris 10 0046 92
T. 36-42 € 47,99

4. Store à froncer. Imprimé. Mi-transparent.  
Avec œillets. Tailles 1-3: 2 œillets. Tailles 4+5: 3 œillets. 
100% polyester. Lavage en machine. Sous crochets.  
vert 2224 1522 64
T. 1 (H/l env. 140/45 cm) € 29,99
T. 2 (H/l env. 140/60 cm) € 37,99
T. 3 (H/l env. 140/80 cm) € 42,99
T. 4 (H/l env. 140/100 cm) € 54,99
T. 5 (H/l env. 140/120 cm) € 64,99
* Tableau des mesures sur Internet

5. Paillasson. 100% polyamide (Nylon). Envers 
antidérapant en caoutchouc. Sans PVC. Adapté au 
chaufage par le sol. Lavage en machine jusqu’à 60°. 
Adapté au sèche-linge et à un usage intérieur
et extérieur. 
gris 9504 2765 59 gris/mauve 9608 8915 97
vert 8724 9832 44
T. 1 (env. 40/60 cm) € 37,99
T. 2 (env. 50/75 cm) € 47,99
T. 3 (env. 60/85 cm) € 69,99
T. 4 (env. 75/120 cm) € 119,99
T. 5 (env. 60/180 cm) € 139,99
T. 6 (env. 75/190 cm) € 179,99
T. 7 (env. 115/175 cm) € 269,99

6. Meubles d’entrée. Métal stable avec revêtement 
en synthétique et panneaux MDF, aspect bois.
A Banc à chaussures avec 2 tablettes à barreaux 
pour env. 6 paires de chaussures.
H/l/P env. 47,5/78,5/30,5 cm.  
blanc/écru 06 2156 94 € 149,99
                                  + éco-participation  € 1,10  € 151,09
B  Étagère à chaussures. 4 tablettes à barreaux pour 
env. 12 paires de chaussures. H/l/P env. 102/81/28 cm. 
blanc/écru 07 3186 91 € 199,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 201,14
C Vestiaire. Avec barre penderie et tablette en haut. 
H/l/P env. 168/65/40 cm. Sans miroir, ni cintre.  
blanc/écru 04 2783 93 € 139,99
                                  + éco-participation  € 0,46  € 140,45

7. Miroir avec cadre en métal thermopoudré,  
col. blanc. Suspension en synthétique.
A Rond. ø env. 45 cm.
blanc 05 4394 95 € 79,99
B Rectangulaire. H/l/P env. 100/23/2,5 cm. 
blanc 00 6730 82 € 119,99

  

1. Meuble à chaussures

Sans percer

4. Store à froncer

gris

vert foncé

Crochets p. 60/61

mûre

2. Paillasson
à partir de

37,99
7 tailles

  

  

  

3. Mules

47,99

Plus d‘infos
sur helline.fr
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8. Meubles capitonnés. Revêtement aspect velours. 
Structure en panneaux MDF. Avec espace de rangement 
sous l’assise rabatable, rembourrée.
A Tabouret. Charge maxi env. 150 kg.
H/l/P env. 40/40/40 cm.  
€ 109,99  € 79,99
anthracite  9342 1934 61 beige 7470 9330 41
vert 4557 4022 86 rose 8480 8124 21
B Banc. Charge maxi env. 200 kg.
H/l/P env. 40/80/40 cm.
€ 179,99  € 149,99
anthracite  7543 6938 32 beige 5440 9811 57
vert 5284 5466 81 rose 5773 5226 41

9. Tableau mémo. Acier inoxydable brossé, mat ou 
verni, col. blanc. Insert en verre satiné inscriptible avec 
le feutre livré  (avec support aimanté), et effaçable  
à sec. 5 crochets pour clés, 1 porte-lettres, 1 casier  
à notes, tous aimantés et à position variable. Avec  
5 aimants. H/l/P env. 35/48/7 cm. Montage mural. 
col. acier inox 16 1102 74 € 79,99
blanc 16 4985 94 € 79,99

A Tabouret

109,99

79,99

B   Banc8. Meubles capitonnés

Aspect velours

6. Meubles d‘entrée

7. Miroir

9. Tableau mémo Existe en acier inox brossé, mat

rose

vert

anthracitebeige

gris/mauve

gris vert

5. Paillasson
à partir de
37,99
7 tailles

A   Banc à chaussures

B   Étagère à chaussures

C   Vestiaire

A

B7.



154

UNE ENTRÉE QUI MET D’EMBLÉE DE BONNE HUMEUR. 
ACCUEILLEZ VOS INVITÉS COMME IL SE DOIT…  
AVEC UN SOURIRE

Sans bord

1. Paillasson  100% polyamide (Nylon). Envers anti-
dérapant en caoutchouc. Sans PVC. Qualité durable 
résistant aux UV. Sans bord en caoutchouc. Lavage
en machine jusqu‘à 60°. Qualité garantie 5 ans.
A beige 1737 8541 83 multicolore 3420 1426 67

B fuchsia 3688 1644 85

C marron 5829 6304 63

D   orange/multicolore 7260 2817 37

T. 1 (env. 50/70 cm) € 47,99

T. 2 (env. 70/120 cm) € 119,99

T. 3 (env. 60/180 cm) € 179,99

T. 4 (env. 80/200 cm) € 239,99

T. 5 (env. 110/175 cm) € 299,99

2. Pantoufles. Cuir vachette verni. Marquage reptile. 
Semelle ext. antidérapante. Voûte plantaire anatomique. 
Talon, hauteur env. 60 mm.  
marron 4966 7366 49 multicolore 1709 7819 39

T. 36-42 € 69,99

3. Patère. En bois de hêtre, verni incolore, ou bois  
de peuplier verni, col. blanc. Avec crochets pivotants
escamotables en acier inoxydable. H/P env. 11/2 cm. 
Profondeur avec crochets dépliés env. 7 cm.  
Avec 5 crochets. Largeur env. 50 cm. € 79,99

hêtre 00 2528 83 blanc 05 0749 81

Avec 8 crochets. Largeur env. 75 cm. € 109,99

hêtre 06 5540 74 blanc 06 5676 95

Avec 10 crochets. Largeur env. 100 cm. € 119,99

hêtre 06 5532 84 blanc 06 5723 77

                                    

                                    

                                    

                                    

1. Paillasson
à partir de

47,99

   

   

5 tailles

multicolore

beige

A

A

B

C

D
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4. Meubles d’entrée. En panneaux MDF stable, col. 
blanc, avec revêtement mélaminé brillant ou col. chêne 
avec revêtement en synthétique, aspect bois. Poignées 
en métal. Livrés en kit à monter soi-même.
A Banc à chaussures. Coussin d’assise avec revêtement 
en similicuir et rembourrage en mousse. 1 abattant 
dissimulant sur 3 positions, capacité env. 6 paires de 
chaussures. H/l/P env. 47/60/30 cm.     € 119,99
                                  + éco-participation  € 1,70  € 121,69
col. chêne 02 3763 72 blanc 09 9983 72
B Meubles à chaussures à abattant. Avec 2
abattants. Pour 10 à 12 paires de chaussures.
H/l/P env. 81/63/24 cm.  € 149,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 151,14
col. chêne 01 8462 94 blanc 02 5626 92
Avec 3 abattants. Pour 15-18 paires de chaussures. 
H/l/P env. 117/63/24 cm. € 199,99
                                  + éco-participation  € 1,75  € 201,74
col. chêne 05 7440 71 blanc 03 3535 72
Avec 4 abattants. Pour 20-24 paires de chaussures. 
H/l/P env. 155/63/24 cm. € 239,99
                                  + éco-participation  € 2,30  € 242,29
col. chêne 05 4915 79 blanc 08 0765 94

5. Paillasson avec cadre en acier inoxydable.  
Cadre en acier inox brossé. Paillasson en polypropylène 
très résistant, avec détails tuftés en velours.  
H/l/P env. 3/70/50 cm.
gris argent 11 0542 93 € 99,99
H/l/P env. 3/90/60 cm.
gris argent 05 9559 83 € 129,99

6. Bac à chaussures, lot de 3. En synthétique 
robuste. Ils s’empilent et peuvent être reliés ensemble. 
H/l/P env. 3/27/35 cm.  
transparent 01 9835 74 € 16,99

7. Miroir. À suspendre à la porte. Cadre en acier inox 
satiné. H/l/P env. 134/44/4,5 cm. Livré monté.    
acier inox. 10 6643 91 € 149,99

6. Bac à

chaussures,

lot de 3

16,99

2. Pantoufles

69,99

Sans percer

4. Meubles d’entrée

7. Miroir

3. Patère

5. Paillasson avec cadre en acier inox

4. B   Meuble à chaussures

A   Banc à chaussures

3 tailles

3 tailles

2 tailles

Existe en hêtre

col. chêne

blanc

multicolore

marron

Mod. 4

Plus d‘infos
sur helline.fr
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TOUCHES LÉOPARDÉES 
SOPHISTIQUÉES POUR
UNE ENTRÉE CHIC ET 
CHOC, TRÈS ORIGINALE.

                                    

1. Meubles d’entrée. En métal thermopoudré, 
col. marron ou col. blanc.
A Vestiaire mural Avec 14 crochets.  
H/l/P env. 90/50/6,5 cm. € 79,99
marron 00 2284 77 blanc 03 6394 79
H/l/P env. 180/55/6,5 cm. € 119,99
marron 06 1902 91 blanc 07 9666 91
B Vestiaire. Pièce, 1 grande tablette en haut et 4 
casiers latéraux en bas. 1 barre penderie. H/l/P env. 
169/109/42,5 cm. Livré en kit à monter soi-même. 
Sans paniers, ni cintres.   € 179,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 181,14
marron 00 7635 79 blanc 04 8450 92
Paniers adaptés, lot de 3. Cannage de jacinthe d’eau, 
col. nature. Trou de préhension devant.
H/l/P pièce env. 30/29/30 cm.  
écru 01 4488 95 € 99,99
C Miroir mural  
H/l/P env. 80/60/2,5 cm. € 79,99
marron 04 3737 71 blanc 06 9749 81
H/l/P env. 180/50/2,5 cm. € 149,99
marron 04 4404 79 blanc 03 7852 73
D Console. Plateau en demi-lune en verre de sécurité. 
H/l/P env. 80/80/43 cm.
Livrée en kit à monter soi-même. € 179,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 181,14
marron 04 4321 86 blanc 07 4830 73

2. Paillasson. Fabriqué en Allemagne. Mèches : 100% 
polyamide (Nylon). Envers antidérapant en caoutchouc. 
Qualité durable résistant aux UV. Sans PVC. Lavage 
en machine jusqu’à 40°C. Adapté au sèche-linge. 
Qualité garantie 5 ans.  
gris 17 5122 74 écru 5583 3856 34
T. 1 (env. 50/75 cm) € 59,99
T. 2 (env. 65/100 cm) € 99,99
T. 3 (env. 85/100 cm) € 119,99
T. 4 (env. 100/130 cm) € 179,99
T. 5 (env. 115/175 cm) € 279,99

3. Tapis de marche. Sisal résistant. Fixation par 
bande adhésive. Bord remaillé ton sur ton.
H/l/P env. 4/66/24 cm.  
L’unité. € 16,99
anthracite 18 8464 91 noisete 00 6003 87
moka 00 6211 81 pistache 00 4922 87
rouge 15 3870 91 terre cuite 00 9564 92
Lot de 15. Économisez par rapport aux achats
à l’unité. € 229,99
anthracite 18 3329 83 noisete 00 8587 71
moka 00 3609 72 pistache 00 6205 87
rouge 17 6611 82 terre cuite 00 7308 83

4. Tabouret. Structure stable en bois. Revêtement en 
tissu. Couvercle amovible. H/ø env. 40/38 cm.   
marron 5598 1964 67 € 109,99
                                  + éco-participation  € 0,25  € 110,24

5. Meubles d’entrée. En bois massif de paulownia et 
panneaux MDF. Façades et poignées variées.
Livrés montés.
A Meuble à chaussures 
2 abatants, 2 tiroirs. H/l/P env. 100/70/26 cm.
marron/blanc 2526 6634 79 € 239,99
                                  + éco-participation  € 1,75  € 241,74
3 abatants. H/l/P env. 124/70/26 cm.
marron/blanc 8684 5341 54 € 299,99
                                  + éco-participation  € 1,75  € 301,74

3. Tapis de marche
à partir de

16,99

1. Meubles d‘entrée
à partir de

79,99
marron

Existe en blanc

A   Vestiaire mural

2 tailles

B   Vestiaire

•  Panier adapté 
en lot de 3 

2 tailles

C   Miroir mural

D   Console

   

gris

écru

2. Paillasson

5 tailles

pistache

noisette

terre cuite

rouge

anthracite

moka
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B Banc 4 tiroirs. H/l/P env. 40/80/40 cm.
Charge maxi 100 kg.
marron/blanc 6795 0530 62 € 179,99
                                  + éco-participation  € 1,10  € 181,09

6. Paillasson. Fabriqué en Allemagne. Mèches : 100% 
polyamide (Nylon). Envers antidérapant en caoutchouc. 
Qualité durable résistant aux UV. Sans PVC. Adapté au 
chaufage par le sol. Lavage en machine jusqu’à 60°C. 
Adapté au sèche-linge. Qualité garantie 5 ans.
aubergine 7741 6815 85 vert 5079 1901 95
rouge 1377 6369 81 taupe 4155 2048 38
T. 1 (env. 40/60 cm) € 37,99
T. 2 (env. 50/75 cm) € 47,99
T. 3 (env. 60/85 cm) € 69,99
T. 4 (env. 75/120 cm) € 119,99
T. 5 (env. 60/180 cm) € 139,99
T. 6 (env. 75/190 cm) € 179,99
T. 7 (env. 115/175 cm) € 269,99

7. Pantoufles MUBB. En feutre de laine. Voûte
plantaire massante au gel, avec revêtement en cuir. 
Semelle extérieure antidérapante. Largeur G.
A Pantoufles. Facile à enfiler.  
marron 2611 6425 92
T. 36-42 € 59,99
B Pantoufles avec bride scratchée.
Talon compensé, H env. 60 mm.  
marron 8895 5026 46
T. 36-42 € 69,99

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

7. Pantoufles
à partir de

59,99

   

   

   

   

Mod. 5

C   Miroir mural
à partir de

79,99 marron

1. Meubles d‘entrée

4. Tabouret

Avec rangement

7 tailles

6. Paillasson
à partir de

37,99

aubergine vert taupe

rouge

A

B5. Meubles d‘entrée

2 tailles

A   Meuble à chaussures

B   Banc

Plus d‘infos
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blanc vieilli 9783 0404 49 € 79,99
D Console. Tablete en verre de sécurité.
H/l/P env. 80/90/46 cm. Montage partiel.  
blanc vieilli 5226 9748 58 € 179,99

2. Meubles d’entrée. Travail artisanal soigné. En 
bois de sapin massif et panneau MDF vernis et peints 
main. Variations de coloris possibles d’un modèle
à l’autre. Livrés montés.
A Meuble à chaussures. 1 tiroir, 2 abatants.  
Pour env. 15-18 paires de chaussures. 
H/l/P env. 118/60/33 cm.
blanc/multicolore 7615 7653 47 € 359,99
                                  + éco-participation  € 2,30  € 362,29
Pour env. 20-24 paires de chaussures.
H/l/P env. 127 /80/33 cm.
blanc/multicolore 2047 1424 49 € 439,99
                                  + éco-participation  € 3,–  € 442,99

                                    

                                    

                                    

                                    

1. Meubles d’entrée. Métal stable verni. 
Finition à l’ancienne.
A Vestiaire. En haut 1 tablete. En bas, 1 barre penderie, 
long. env. 66,5 cm. À gauche, 4 casiers ouverts.
En bas, 1 tablete. H/l/P env. 172/112 /39 cm.
Sans paniers. Livré en kit à monter soi-même. 
blanc vieilli 5399 9708 20 € 239,99
Paniers adaptés, lot de 3. Cannage de rotin soigné. 
H/l/P pièce env. 30/35/35 cm. 
blanc 8503 1201 35 € 119,99
B Vestiaire mural avec crochets. Livré monté.  
10 crochets. H/l/P env. 90/50/6,5 cm.
blanc vieilli 3127 7757 92 € 59,99
15 crochets. H/l/P env. 180/50/6,5 cm.
blanc vieilli 1780 5907 27 € 109,99
C Miroir. Surf. miroir 37/58 cm. L/l tot. env. 80/60 cm. 
Montage mural. Livré monté.  

1. Meubles d’entrée

A   Vestiaire

•  Paniers adaptés  
en lot de 3 

B   Vestiaire mural1.

B   Banc2.

Mod. 2

3. Commode
arrondie

4. Paillasson
à partir de

47,99
5 tailles

rose

gris

1. Meubles d’entrée

B   Vestiaire mural

C Miroir

79,99

D   Console

Sans bord

2. Meubles
d’entrée

A   Meuble
à chaussures
2 tailles
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6. Paillasson 100% polyamide (Nylon). Envers
antidérapant en caoutchouc. Sans PVC. Qualité 
durable résistant aux UV. Lavage en machine jusqu’à 
60°C, Adapté au sèche-linge jusqu’à 90°C.
Qualité garantie 5 ans.  
marron 01 1262 95 olive 06 0514 82
rose 3085 9907 21
T. 1 (env. 40/60 cm) € 37,99
T. 2 (env. 50/75 cm) € 47,99
T. 3 (env. 60/85 cm) € 69,99
T. 4 (env. 75/120 cm) € 119,99
T. 5 (env. 60/180 cm) € 139,99
T. 6 (env. 75/190 cm) € 179,99
T. 7 (env. 115/175 cm) € 269,99

B Banc à chaussures pour env. 6 paires de
chaussures. H/l/P env. 60/40/60 cm.  
blanc/multicolore 2652 1648 57 € 239,99
                                  + éco-participation  € 1,75  € 241,74

3. Commode arrondie. Cannage de rotin verni blanc. 
Paniers avec trou de préhension. Livrée montée.  
2 paniers. H/ø env. 61 /40 cm.
blanc 6078 9130 34 € 149,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 151,14
3 paniers. H/ø env. 88/40 cm.
blanc 3171 0430 77 € 199,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 201,14
4 paniers. H/ø env. 115/40 cm.
blanc 1372 0859 81 € 239,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 241,14

4. Paillasson. Mèches : 100% polyamide (nylon). 
Envers antidérapant en caoutchouc. Sans PVC.
Qualité durable résistant aux UV. Adapté au
chaufage par le sol. Lavage en machine jusqu’à  
60°C. Sans bord caoutchouté. Qualité garantie 5 ans.  
gris 9935 0646 74 rose  1221 3244 35
T. 1 (env. 50/70 cm)  €  47,99
T. 2 (env. 70/120 cm)  € 119,99
T. 3 (env. 60/180 cm)  € 179,99
T. 4 (env. 80/200 cm)  € 239,99
T. 5 (env. 110/175 cm)  € 299,99

5. Pantoules. Cuir nappa de vachete à efet métallisé. 
Voûte plantaire anatomique. Première en cuir.
Semelle antidérapante.
A Pantoufles avec boucle. Talon, haut. env. 60 mm.  
anthracite 9287 2263 25  col. or rouge 6404 1345 27
col. argent 2433 9617 22
T. 36-42 € 99,99 € 69,99
B Pantoufles avec brides croisées. 
Talon, haut. env. 60 mm.  
anthracite     5080 3857 27   col. or rouge 6559 5930 85
col. argent 3073 1319 76
T. 36-42 € 99,99 € 69,99
C Pantoufles. Talon, hauteur env. 55 mm.  
anthracite 5609 0239 20  col. or rouge 1532 7355 24
col. argent 2803 2435 35
T. 36-42 € 99,99 € 69,99

LES PANTOUFLES SONT DES CHAUSSURES – ET ON LES ADORE.

6. Paillasson
à partir de

37,99

   

   

   

   

   

5. Pantoufles

99,99

69,99

7 tailles

marronolive

rose

A
col. argent

C
col. or rouge

B
anthracite
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T. 2 (env. 50/75 cm) € 47,99
T. 3 (env. 60/85 cm) € 69,99
T. 4 (env. 75/120 cm) € 119,99
T. 5 (env. 60/180 cm) € 139,99
T. 6 (env. 75/190 cm) € 179,99
T. 7 (env. 115/175 cm) € 269,99

4. Porte-parapluies. En acier thermopoudré blanc. 
Avec insert amovible en synthétique.
H/l/P env. 49/16/16 cm.  
blanc 07 4185 95 € 59,99

5. Mules.  En cuir nappa de vachette. Première en cuir. 
Talon compensé, hauteur env. 60 mm. 
bleu 00 6989 74 col. or 08 9609 72
rouge 7380 6103 46 noir 01 2906 87
col. argent 09 2385 73 taupe 00 5597 82
blanc 07 0004 95
T. 36-42 € 69,99

6. Tableau mémo. En acier inoxydable. Avec porte-
letres, boîte à note et crochets. Avec 6 aimants.
H/l/P env. 35/50/8 cm.

anthracite 19 9245 79 vert 13 5362 74
bleu fumée 00 8218 86 rouge 19 7599 79
col. argent 12 2753 73 taupe 13 9685 83
blanc 15 5823 94
Avec 5 abattants. H env. 169 cm.  € 179,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 181,14
anthracite 14 5586 77 vert 12 9238 84
bleu fumée 00 6566 81 rouge 14 8593 84
col. argent 17 4272 92 taupe 13 4474 94
blanc 16 8677 91
B Large. Avec 4 abatants. H/l/P env. 70/98/15 cm. 
col. argent 1236 1718 36 € 179,99
blanc 7533 8301 76 € 179,99

3. Paillasson. Fabriqué en Allemagne. 100% polyamide 
(Nylon). Envers antidérapant en caoutchouc. Adapté 
au chaufage par le sol. Lavage en machine jusqu’à 
60°. Adapté au sèche-linge. Qualité garantie 5 ans.  
beige/multicol.  4633 0422 52 bleu 3218 3241 42
jaune 7653 6768 67 vert 7166 6650 87
rouge 5795 4765 39
T. 1 (env. 40/60 cm) € 37,99

1. Tatouage mural. Film spécial en vinyle mat et 
soyeux, lavable. Lettres sur film de transfert pour une 
application aisée - placer, retirer le film, terminé.
Pose sur papier peint, crépis lisse, crépis structuré, 
verre, bois, métal et toute surface lisse, sans graisse.
À découper selon les besoins.  
H/l env. 59/103,5 cm.
gris 02 9404 85 € 42,99
H/l env. 68/118,5 cm.
gris 04 3910 82 € 54,99

2. Meubles à chaussures. Tôle d’acier thermopoudré. 
Capacité par abattant env. 2-3 paires.  
A Étroit l/P env. 50/15 cm.
Avec 3 abattants. H env. 103 cm. € 119,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 121,14
anthracite 13 4619 95 vert 11 9764 82
bleu fumée 00 7658 92 rouge 13 4181 91
col. argent 14 3436 91 taupe 19 8724 94
blanc 19 3049 84
Avec 4 abattants. H env. 136 cm.  € 139,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 141,14

3. Paillasson
à partir de

37,99

1. Tatouage mural
2. Meuble  
à chaussures

4. Porte-parapluies

7 tailles

2 tailles

7 coloris
3 tailles

2 coloris

B   Large

A   Étroit

blanc

anthracite

col. argent

jaune

vert bleu

beige/multicolorerouge

   

   

rouge

taupe

bleu
fumée

vert
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noir 16 7988 92 blanc 06 0802 71
B Vestiaire. Haut avec 1 barre penderie.
En bas 2 tablettes à barreaux.
H/l/P env. 165/79/32 cm.     € 119,99
                                  + éco-participation  € 0,46  € 120,45
noir 02 3975 94 blanc 06 7242 93

Roulettes d’étagère, lot de 4. Avec filetage. À visser 
tout simplement. En synthétique. H/l/P pièce env. 8/6/4 cm.
noir 03 3809 95 € 16,99

9.  Banc à chaussures. Cadre en acier satiné ou verni. 
Tablette à chaussures chromée. Coussin en mousse 
avec revêtement en  similicuir blanc, épais. env. 8 cm. 
Livré en kit à monter soi-même.  
1 tablette à barreaux, pour 3-4 paires de chaussures.  
H/l/P env. 47/80/30 cm.   € 119,99
                                  + éco-participation  € 4,50  € 124,49
col. chrome 06 0303 79 noir 00 8244 85
blanc 00 4560 79
2 tablettes à barreaux, pièce 3-4 paires de chaussures.  
H/l/P env. 52/80/30 cm.  € 169,99
                                  + éco-participation  € 4,50  € 174,49
col. chrome 15 5282 84 rouge 01 8973 73
noir 01 9450 85 blanc 09 0639 81

col. acier inox 9616 4067 47 € 79,99
H/l/P env. 75,5/34/8 cm.  
col. acier inox 4188 1204 81 € 99,99

7. Vestiaire mural 3-en-1. Vestiaire, décoration et 
tableau mémo en un. Fabriqué en Allemagne.
En métal thermopoudré.  
H/l/P env. 42/42/2 cm.   € 47,99
rouge 2064 3322 79 noir 00 9142 86
col. argent 00 7784 94 blanc 00 7988 85 
H/l/P env. 140/40/2 cm. € 109,99
rouge 6500 4108 87 noir 03 3155 79
col. argent 07 8876 74 blanc 07 8871 82

8. Meubles d’entrée. En métal. Éléments latéraux 
vernis, col. noir ou blanc. Tubes chromés. Livrés en kit à 
monter soi-même. Roulettes en commande séparée. 
A Étagère à chaussures. Extensible selon les besoins : il 
suffit d’empiler et de visser ensemble plusieurs étagères.  
Avec 2 tablettes fixes. Pour env. 2x 4 paires de chaussures. 
H/l/P env. 37/80/30 cm.   € 59,99
                                  + éco-participation  € 0,18  € 60,17
noir 12 5242 85 blanc 03 6404 91
Télescopique. Largeur variable.  
H/l/P env. 37/70-125/30 cm. € 79,99
                                  + éco-participation  € 0,46  € 80,45

                                    

                                    

                                    

7. Vestiaire mural
à partir de
47,99

6. Tableau 
mémo
à partir de

79,99

5. Mules
69,99

8. Meubles d‘entrée

4. Porte- 
parapluies

9. Banc
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2 tailles
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7 coloris

4 coloris

Avec 2 tablettes à
barreaux, existe en rouge
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noirblanc

rouge
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noir blanc

A   Étagère à chaussures

B   Vestiaire

Existe en noir

DÉCO h e l l i n e

• Roulettes 
 d‘étagère
 adaptées
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1. Paillasson 100% polyamide (Ny lon). Envers anti-
dérapant en caoutchouc. Sans PVC. Qualité durable 
résistant aux UV. Lavage en machine jusqu’à 60°C. 
Adapté au sèche-linge jusqu’à 90°C. Qualité garantie 
5 ans.
A gris 9795 4844 21

B gris/rouge 5963 9341 74

C gris 18 1157 91

D beige/rouge 13 8404 82 bleu/gris 18 0932 93

multicolore 11 9545 73 vert/beige 09 9818 81

E bleu 1246 8163 21 marron 05 6650 73

multicolore 08 2608 86

T. 1 (env. 40/60 cm) € 37,99

T. 2 (env. 50/75 cm) € 47,99

T. 3 (env. 60/85 cm) € 69,99

T. 4 (env. 75/120 cm) € 119,99

T. 5 (env. 60/180 cm) € 139,99

T. 6 (env. 75/190 cm) € 179,99

T. 7 (env. 115/175 cm) € 269,99

2. Paillasson. Fabriqué en Allemagne. 100% polyamide 
(Nylon). Envers antidérapant en caoutchouc. Qualité
durable résistant aux UV. Sans PVC. Lavage en machine 
jusqu’à 40°C. Adapté au sèche-linge. Qualité garantie 
5 ans. 
Rectangulaire
anthracite 09 8269 82 bleu foncé 13 7322 72

jaune 7999 6200 35 vert 7341 1738 43

mauve 17 6995 73 praliné 09 8273 71

olive 09 8242 81 orange 09 8369 94

rouge 09 8268 83 sable 19 7784 87

chocolat 09 8272 73 noir 19 8315 93

gris argent 09 8271 94 terre cuite 09 8270 94

turquoise 15 0323 78 lie-de-vin 09 8351 87

cannelle 3931 7435 53

T. 1 (env. 40/60 cm) € 16,99

T. 2 (env. 60/85 cm) € 47,99

T. 3 (env. 75/120 cm) € 79,99

T. 4 (env. 60/180 cm) € 99,99

T. 5 (env. 60/200 cm) € 109,99

T. 6 (env. 75/190 cm) € 129,99

Carré
anthracite 09 8277 91 bleu foncé 17 7603 84

jaune 9108 7647 22 vert 3043 7604 73

mauve 12 4872 73 praliné 09 8367 71

olive 09 8404 95 orange 09 8281 95

rouge 09 8389 94 sable 11 3098 79

chocolat 09 8276 84 noir 19 8528 77

gris argent 09 8386 85 terre cuite 09 8279 78

turquoise 12 2986 83 lie-de-vin 09 8280 95

cannelle 9292 4967 91

T. 1 (env. 85/85 cm) € 59,99

T. 2 (env. 115/115 cm) € 109,99

Demi-lune
anthracite 09 8292 95 bleu foncé 10 7166 71

jaune 5777 8963 17 vert 4455 6054 81

mauve 13 3937 94 praliné 09 8418 85

olive 09 8297 93 orange 09 8293 72

rouge 09 8407 95 sable 19 8976 86

chocolat 09 8403 94 noir 03 1405 72

gris argent 09 8296 73 terre cuite 09 8291 79

turquoise 16 1542 77 lie-de-vin 09 8290 74

cannelle 8845 7327 53

T. 1 (env. 50/75 cm) € 47,99

T. 2 (env. 60/85 cm) € 59,99

1. Paillasson
à partir de

37,99

A

B

C

D

7 tailles

multicolore

4 coloris
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BELLE VARIÉTÉ.
COMBINEZ AUTANT QUE VOUS VOULEZ!

2. Paillasson
à partir de

16,99
E1. 3 coloris

multicolore

gris argent

gris argent

rouge orangevert mauve pralinésable

bleu foncé

jaunebleu foncélie-de-vinanthracite turquoise noir terre cuiteolivecannelle chocolat
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B Étagère large  
Avec 3 casiers. H/l/P env. 95 /80/30 cm.
imprégné-huilé 11 7070 92 € 149,99
                                  + éco-participation  € 0,46  € 150,45
marron 16 9882 72 € 179,99
                                  + éco-participation  € 0,46  € 180,45
gris 01 0581 93 € 179,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 181,14
blanc 11 8021 93 € 179,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 181,14
Avec 6 casiers. H/l/P env. 180/80/30 cm.
imprégné-huilé 11 7899 86 € 249,99
                                  + éco-participation  € 0,46  € 250,45
marron 14 2914 82 € 279,99
                                  + éco-participation  € 0,46  € 280,45
gris 05 5981 82 € 279,99
                                  + éco-participation  € 1,75  € 281,74

1. Étagère. En bois massif de pin imprégné/huilé, 
lasuré blanc ou gris ou verni marron. Livré en kit à  
monter soi-même.
A Étagère étroite. T. 1 : 2 casiers. T. 2 : 3 casiers.  
T. 3 : 4 casiers. T. 4 : 5 casiers. T. 5 : 6 casiers.  
marron 01 1675 95 imprégné-huilé 01 3599 71
gris 06 8415 73 blanc 09 2141 91
T. 1 (H/l/P env. 66,5/40/29 cm) € 69,99
                                  + éco-participation  € 0,46  € 70,45
T. 2 (H/l/P env. 95,5/40/29 cm) € 99,99
                                  + éco-participation  € 0,46  € 100,45
T. 3 (H/l/P env. 123,5/40/29 cm) € 119,99
                                  + éco-participation  € 0,46  € 120,45
T. 4 (H/l/P env. 151,5/40/29 cm) € 139,99
                                  + éco-participation  € 0,46  € 140,45
T. 5 (H/l/P env. 180/40/29 cm) € 169,99
                                  + éco-participation  € 0,46  € 170,45

IL SUFFIT DE VOIR LES CHOSES 
SOUS LE BON ANGLE.
ÉTAGÈRES MODULABLES
OFFRANT DES PERSPECTIVES
SÉDUISANTES ET DE LA
PLACE À REVENDRE.

1. Étagère
à partir de

69,99
+ éco-part. 70,45

imprégné-huilé
Mod. 1+4

B marron

B gris

C blanc

C   Étagère d‘angle
2 tailles

7 tailles

B   Étagère large
2 tailles

A   Étagère étroite
5 tailles

2. Paillasson
à partir de

37,99

3. Porte-revues
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blanc 12 7582 87 € 279,99
                                  + éco-participation  € 0,46  € 280,45
C Étagère d’angle
Avec 3 casiers. H/l/P env. 95 /80/80 cm. 
imprégné-huilé 19 3196 94 € 239,99
                                  + éco-participation  € 1,75  € 241,74
marron 12 6650 86 € 279,99
                                  + éco-participation  € 0,40  € 280,39
gris 03 5808 92 € 279,99
                                  + éco-participation  € 1,75  € 281,74
blanc 11 7389 77 € 279,99
                                  + éco-participation  € 0,40  € 280,39
Avec 6 casiers. H/l/P env. 180/80/80 cm. 
imprégné-huilé 10 2677 84 € 439,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 441,14
marron 17 8646 92 € 479,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 481,14
gris 08 3108 87 € 479,99
                                  + éco-participation  € 3,–  € 482,99
blanc 17 7113 86 € 479,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 481,14

2. Paillasson. Mèches, 100% polyamide (Nylon). 
Envers antidérapant en caoutchouc. Sans PVC.
Qualité durable résistant aux UV. Lavage en machine 
jusqu’à 60°C. Adapté au sèche-linge jusqu’à 90°C. 
Qualité garantie 5 ans.  
multicolore 5328 9363 54
T. 1 (env. 40/60 cm) € 37,99
T. 2 (env. 50/75 cm) € 47,99
T. 3 (env. 60/85 cm) € 69,99
T. 4 (env. 75/120 cm) € 119,99
T. 5 (env. 60/180 cm) € 139,99
T. 6 (env. 75/190 cm) € 179,99
T. 7 (env. 115/175 cm) € 269,99

3. Porte-revues. Structure en métal recouverte de
cannage de jacinthes d’eau. 3 casiers. 2 trous de
préhension. H/l/P env. 35/45/26 cm.  
écru 14 4687 77 € 109,99

4. Bureau. Bois massif de pin chaulé blanc, imprégné/
huilé ou verni, col. marron. Bureau avec roulettes 
extractible aisément. Livré en kit à monter soi-même.
Avec 1 tiroir. H/l/P env. 88/60/38-69 cm.
imprégné-huilé 07 4959 74 € 199,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 201,14
marron 06 5889 95 € 239,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 241,14
blanc 04 1150 92 € 239,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 241,14
Avec 2 tiroirs. H/l/P env. 88/100/38-69 cm.
imprégné-huilé 16 8783 95 € 299,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 301,14
marron 17 3013 87 € 329,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 331,14
blanc 15 0950 94 € 329,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 331,14

5. Paillasson. Fabriqué en Allemagne. Mèches : 
100% polyamide (Nylon). Envers antidérapant en 
caoutchouc. Qualité durable résistant aux UV. Sans 
PVC. Lavage en machine jusqu’à 60°C. Adapté au 
sèche-linge. Qualité garantie 5 ans.  
Sonne 00 3760 72  Friends  6707 6766 97
Dolce Vita 4919 0956 44
T. 1 (env. 40/60 cm) € 37,99
T. 2 (env. 50/75 cm) € 47,99
T. 3 (env. 60/85 cm) € 69,99
T. 4 (env. 75/120 cm) € 119,99
T. 5 (env. 60/180 cm) € 139,99
T. 6 (env. 75/190 cm) € 179,99

6. Déco murale. En métal verni noir. Avec suspension. 
H/l env. 54,5/75 cm.  
noir 17 6940 91 € 59,99

7. Panneau porte-clés. Métal de qualité thermopoudré 
col. noir. 12 crochets. H/l/P env. 46/27,5/2 cm. 
Montage mural.
noir 3867 2543 65 € 37,99

8. Pantoufles. Voûte plantaire anatomique. Dessus en 
cuir nappa de vachette. Première en cuir et semelle ext. 
en synthétique. Bride scratchée réglable.
Talon, H. env. 40 mm.
jaune 03 7161 72 vert 12 4348 74
rouge 01 7866 84 noir 04 4203 84
taupe 03 6698 85
T. 36-42 € 69,99

8. Pantoufles

69,99
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1. Desserte. Verre de sécurité, épaisseur 10 mm.
A poser à la verticale ou à l’horizontale.
1 grand et 1 petit casier.  H/l/P env. 48/42 /38 cm.
Charge maxi 5 kg.   € 199,99
 + éco-participation  € 1,15  € 201,14 
incolore 9202 9731 54 noir 2121 0866 68

2. Fauteuil. Pivotant à 360°. Se transforme en un 
tour de main en divan ou en lit d’appoint. Tête de lit 
réglable sur 5 positions. Revêtement, 100% polyester. 
Structure en métal. Surface de couchage env.
183/62 cm Haut. de couchage env. 28 cm. H/l/P
d’assise env. 38/60/48 cm. H/l/P tot. env. 82/66/78 cm. 
Charge maxi 120 kg. Avec coussin zippé, env. 55/35 cm. 
Livré en kit à monter soi-même.  
gris 3447 5804 65 € 419,99
 + éco-participation  € 1,70  € 421,69

3. Paillasson. Mèches : 100% polyamide (Nylon). 
Envers antidérapant en caoutchouc. Sans PVC. Qualité 
durable résistant aux UV. Sans bord en caoutchouc. 
Lavage en machine jusqu‘à 60°C. Qualité garantie 5 ans.  

marron 9417 6321 19
T. 1 (env. 50/70 cm) € 47,99
T. 2 (env. 70/120 cm) € 119,99
T. 3 (env. 60/180 cm) € 179,99
T. 4 (env. 80/200 cm) € 239,99
T. 5 (env. 110/175 cm) € 299,99

4. Pantoufles.  En feutre de laine. Voûte plantaire ana-
tomique. Semelle ext. légère en synthétique. Largeur G.
anthracite 02 3796 86 gris 05 4623 93
vert 05 0601 74 fuchsia 01 9116 91
rouge 06 2739 95 blanc cassé 03 7920 72
T. 36-42 € 37,99

5. Desserte. A poser à la verticale ou à l’horizontale !
En panneaux MDF de qualité vernis col. blanc ou en 
panneau d’aggloméré avec placage hêtre ou noyer. 
Tiges en métal chromé. 1 grand et 1 petit casier. H/l/P 
env. 64/40/40 cm. Kit à monter soi-même.     € 149,99
 + éco-participation  € 1,15  € 151,14
col. hêtre 00 2073 94 blanc 02 9755 87
col. noyer 08 1925 71

1. Desserte

199,99
+ éco-part. 202,14

2. Fauteuil

419,99
+ éco-part. 421,69

3. Paillasson
à partir de

47,99

noir

•  3-en-1  
Fauteuil, relax  
et lit d’appoint

2. 2.

Sans bord

5 tailles

4. Pantoufles

37,99

vert

gris

anthracite

fuchsia

rouge

blanc cassé

5. Desserte

blanc

col. hêtrecol. noyer

6. Bureau

blanc

col. noyer

col. hêtre

Existe en verre incol.

Plus d‘infos

sur helline.fr



167

UNE PLACE DE CHOIX. RÉSERVONS LES PLUS 
BELLES PLACES POUR NOS PLUS BELLES PIÈCES.

AUTRES COLORIS

6. c Bureau. Réalisation du styliste de renom !  
Se transforme en un tour de main en console. Avec plan 
de travail extractible. En panneau d’aggloméré avec 
placage hêtre, placage noyer ou verni col. blanc.
Plan de travail avec tiroirs montés sur rails en métal.
Poignées en métal et roulettes en synthétique.
Livré en kit à monter soi-même. 
1 tiroir. H/l/P env. 88/60/39-68 cm.
blanc 09 0322 86 € 359,99
 + éco-participation  € 1,75  € 361,14
col. hêtre 08 0482 92 € 359,99
 + éco-participation  € 1,75  € 361,74
col. noyer 03 6835 78 € 479,99
 + éco-participation  € 1,75  € 481,74
2 tiroirs. H/l/P env. 88/100/39-68 cm.
blanc 06 3545 95 € 479,99
 + éco-participation  € 2,30  € 482,29
col. hêtre 09 8476 94 € 479,99
 + éco-participation  € 2,30  € 482,29
col. noyer 05 3237 83 € 589,99
 + éco-participation  € 2,30  € 592,29

7. Étagère. En panneaux MDF mélaminé.
l/P env. 39,5/29,5 cm.  
Étagère, 1 casier. H env. 40 cm. € 59,99
 + éco-participation  € 0,46  € 60,45
blanc 13 3251 86 anthracite 12 7466 93
taupe 00 5037 86 col. hêtre 14 4692 81
grège 00 9321 82 col. noyer 01 5017 74
col. chêne 11 4999 82
Étagère, 2 casiers. H env. 75 cm. € 79,99
 + éco-participation  € 0,46  € 80,45
blanc 16 9582 94 anthracite 18 1204 77
taupe 00 9874 77 col. hêtre 16 8765 84
grège 00 3060 94 col. noyer 06 3150 93
col. chêne 17 4458 93
Étagère, 3 casiers. H env. 111 cm. € 109,99
 + éco-participation  € 1,15  € 110,14
blanc 12 2776 74 anthracite 16 6143 86
taupe 00 4003 73 col. hêtre 12 2241 78
grège 00 9037 87 col. noyer 08 6927 83
col. chêne 10 7340 93

Étagère, 4 casiers. H env. 147 cm. € 129,99
 + éco-participation  € 1,15  € 131,14
blanc 12 6543 84 anthracite 14 2681 83
taupe 00 5009 74 col. hêtre 16 6164 82
grège 09 3668 77 col. noyer 04 0550 74
col. chêne 13 2345 74
Étagère, 5 casiers. H env. 182 cm. € 169,99
 + éco-participation  € 1,15  € 171,14
blanc 02 6133 85 anthracite 03 8481 85
taupe 00 6354 77 col. hêtre 04 0714 93
grège 06 8574 93 col. noyer 02 1674 71
col. chêne 01 8444 74

8. Paillasson. Mèches, 100% polyamide (Nylon). 
Envers antidérapant en caoutchouc. Sans PVC. Qualité 
durable résistant aux UV. Adapté au chaufage par 
le sol. Lavage en machine jusqu’à 60°C. Adapté au 
sèche-linge jusqu’à 90°C. Qualité garantie 5 ans.  
vert 3060 0962 75
T. 1 (env. 40/60 cm) € 37,99
T. 2 (env. 50/75 cm) € 47,99
T. 3 (env. 60/85 cm) € 69,99
T. 4 (env. 75/120 cm) € 119,99
T. 5 (env. 60/180 cm) € 139,99
T. 6 (env. 75/190 cm) € 179,99
T. 7 (env. 115/175 cm) € 269,99

7. Étagère
à partir de

59,99
+ éco-part. 60,45

Mod. 5-7

7 coloris  
et 5 tailles

blanc

col. hêtreanthracite

col. chêne

col. noyer

grègetaupe

8. Paillasson
à partir de

37,99
7 tailles
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Sans bord

GÉOMÉTRIQUE. 
PRATIQUE. ESTHÉTIQUE. 
BELLES FORMES ET
RANGEMENTS PRATIQUES 
POUR ARRONDIR
LES ANGLES.

1. Paillasson. 100% polyamide (Nylon). Envers
antidérapant en caoutchouc. Sans PVC Adapté au 
chauffage au sol. Lavage en machine jusqu’à 60°. 
Sans bord en caoutchouc. Qualité garantie 5 ans.  
bleu 8425 0157 49 gris 6827 2915 64
rouge 5306 4029 92
T. 1 (env. 50/70 cm) € 47,99
T. 2 (env. 70/120 cm) € 119,99
T. 3 (env. 60/180 cm) € 179,99
T. 4 (env. 80/200 cm) € 239,99
T. 5 (env. 110/175 cm) € 299,99

2. Pantoufles MUBB.  En cuir de veau. Première 
confortable avec revêtement en cuir. Voûte plantaire 
massante au gel. Bride scratchée invisible. Hauteur 
talon env. 40 mm.
gris 5599 9410 19   rose 5140 2206 53
T. 36-42 € 69,99

3. Étagère CD/DVD. Structure en métal chromé .   
6 tablettes et 1 plateau en acrylique. Livrée en kit à  
monter soi-même.  
Étroite, H/l/P env. 110/21/24 cm.
col. chrome/transparent 02 8442 85 € 149,99
Large, H/l/P env. 110/43/24 cm.
col. chrome/transparent 05 7045 83 € 179,99

4. Bureau. En panneaux MDF avec revêtement en 
synthétique aspect bois, aspect béton ou mélaminé 
col. blanc à effet miroir. Éléments latéraux en verre de 
sécurité. Avec vis stables en métal. Sous le plan de
travail/tablette, 2 casiers ouverts. H/l/P env. 75/100/
50 cm. Livré en kit à monter soi-même.      € 199,99
 + éco-participation  € 1,75  € 201,74
col. chêne 08 9174 81 gris 8928 5524 62
blanc 08 5029 83

5. Habillage de radiateur, lot de 3 en acier inox 
satiné. Se place sur le radiateur. H/l/P pièce env. 
60/20/11 cm. 
col. acier inox. 2013 6534 34 € 149,99

1. Paillasson
à partir de

47,99

2. Pantoufles
69,99

3. Étagère CD/DVD

5 tailles

4. Bureau
3 coloris

bleu

rouge

gris

rose

gris

Plus d‘infos
sur helline.fr
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6. Tabouret. Revêtement en 100% polyester. Avec 
espace de rangement sous le couvercle amovible. 
H/l/P env. 38/38/38 cm.    € 59,99
écru 5761 7435 75 gris 7208 5110 48
rose 1785 1108 86

7. Étagère. Tablettes en panneaux MDF avec revêtement 
en synthétique, aspect bois, aspect béton ou mélaminé 
col. blanc à effet miroir blanc. Éléments latéraux et 
centraux en verre de sécurité. Avec vis stables en métal. 
Livrée en kit à monter soi-même.
A Coupe droite 
Avec 2 casiers. H/l/P env. 80/42/30 cm. € 109,99
 + éco-participation  € 1,15  € 111,14
blanc 08 9085 82 col. chêne 08 7834 95
gris 08 9096 82
Avec 3 casiers. H/l/P env. 116,5/42/30 cm.   € 149,99
 + éco-participation  € 1,75  € 151,74
blanc 07 3250 87 col. chêne 06 4476 92
gris 01 1247 91
Avec 4 casiers. H/l/P env. 80/83/30 cm. € 179,99
 + éco-participation  € 1,75  € 181,74
blanc 05 0605 92 col. chêne 07 3098 93
gris 07 4513 93
c Avec 8 casiers. H/l/P env. 153/83/30 cm. € 299,99
 + éco-participation  € 3,–  € 302,99
blanc 07 6741 94  col. chêne 04 2669 91
gris 07 8006 84
c Avec 9 casiers. H/l/P env. 117/123/30 cm. € 359,99
 + éco-participation  € 3,–  € 362,99
blanc 07 0085 91  col. chêne 03 6147 92
gris 07 9728 86

B c En escalier. Avec 6 casiers.
H/l/P env. 120/124/30 cm.   € 329,99
 + éco-participation  € 2,30  € 332,29
blanc 05 1627 79  col. chêne 11 1213 92
gris 07 8515 86

6. Tabouret
59,99

5. Habillage 
de radiateur, 
lot de 3

7. Étagère
à partir de

109,99
+ éco-part. 111,14

3 coloris

rose

écru

gris

A

A A

A B

A

gris  

col. chêne

Mod. 4+7

Revêtement ultra doux



CHEZ NOUS, 
MÊME LES POUBELLES
SONT BELLES.

1. Poubelle de tri. Métal verni. Abattant avec 2 ou 4 
récipients amovibles en synthétique. Fixation murale 
possible.
Avec 2 récipients. H/l/P env. 92/33,5/25 cm.  € 149,99
 + éco-participation  € 1,–  € 150,99
anthracite 07 0326 92 vert pomme 07 3677 74
gris 14 6195 95 orange 07 0258 F
rouge 14 6071 74 taupe 11 1310 73
blanc 00 3206 81
Avec 4 récipients. H/l/P env. 92/60/25 cm. € 239,99
 + éco-participation  € 1,50  € 241,49
anthracite 07 2705 87 vert pomme 07 0313 87 
gris 13 7911 77 orange 07 0261 C
rouge 14 6355 79 taupe 17 1765 84
blanc 00 3235 78

2. Tapis d’évier. Synthétique transparent. Très épais. 
Protège l’évier contre les rayures et les verres et la 
vaisselle.
Rectangulaire. H/l/P env. 0,4/31/27,5 cm.
transparent 2991 1540 33 € 16,99
Rond. H/ø env. 0,4/31 cm.
transparent 7162 9562 21 € 16,99

3. Dévidoir pour rouleaux BLOMUS. Acier inoxydable 
mat. Pièce, 1 dévidoir pour rouleau alu et film plastique, 

avec bord dentelé et 1 dévidoir pour essuie-tout.
H/l/P env. 24/35/13,5 cm. Sans rouleau. 
col. acier inox. 11 6025 91 € 79,99

4. Huche à pain. En métal stable thermopoudré. 
Couvercle rabattable avec poignée en métal. 
H/l/P env. 14,5/20/22 cm.  € 24,99
 + éco-participation  € 0,10  € 25,09
gris 17 2528 85 vert 01 2499 71
taupe 19 9393 83 blanc 10 5889 94 
H/l/P env. 17/42/23 cm. € 47,99
 + éco-participation  € 0,10  € 48,09
gris 07 8459 84 vert 04 4805 84
taupe 05 1604 78 blanc 03 8809 72

5. Égouttoir. Polypropylène et silicone. Pliable pour un 
encombrement minimal. Compartimentage pour couverts 
amovible. Peut servir de bac. Adapté au lave-vaisselle. 
H/l/P env. 13/36,5/31 cm.    € 29,99
blanc/vert 7775 5304 97 blanc/gris 9846 7305 19

6. Paillasson Fabriqué en Allemagne. 100% polyamide 
(Ny lon). Envers antidérapant caoutchouté. Sans PVC. 
Adapté au chauffage par le sol. Lavage en machine 
jusqu‘à 60°. Adapté au sèche-linge jusqu‘à 90°.
Qualité garantie 5 ans.

2. Tapis d’évier

16,99

vert pomme

rouge

orange taupe

anthracite

gris

Existe en forme ronde

1. Poubelle de tri

blanc
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bordeaux/noir  8387 7325 38
gris 2090 8916 22
écru/turquoise  7178 8223 44
T. 1 (env. 40/60 cm) € 37,99
T. 2 (env. 50/75 cm) € 47,99
T. 3 (env. 60/85 cm) € 69,99
T. 4 (env. 75/120 cm) € 119,99
T. 5 (env. 60/180 cm) € 139,99
T. 6 (env. 75/190 cm) € 179,99
T. 7 (env. 115/175 cm) € 269,99

7. Radio de cuisine à monter sous armoire. Radio/
lecteur CD. Fonction programmable CD. Compatible 
CD, CD-R/RW, CD-, MP3- et port USB. Télécommande. 
Mise en mémoire des stations. H/l/P env. 7,5/27,5/29 cm. 
Boîtier en synthétique.  
col. argent 4026 4643 28 € 139,99
 + éco-participation  € 0,10  € 140,99

8. Étagère à vin. Métal thermopoudré noir. Très stable. 
Livrée en kit à monter soi-même. 
Pour 52 bouteilles. H/l/P env. 99,5/65/24 cm.
noir 14 3200 79 € 119,99
 + éco-participation  € 0,46  € 120,45
Pour 102 bouteilles. H/l/P env. 190/65/24 cm.
noir 12 3484 73 € 199,99
 + éco-participation  € 1,15  € 120,45

4. Huche à pain
à partir de

24,99
+ éco-part. 25,09

5. Égouttoir
29,99

3. Dévidoir

7. Radio de cuisine

8. Étagère à vin6. Paillasson
à partir de
37,99
7 tailles

grisécru/turquoise

bordeaux/noir

blanc/vert

blanc/gris

gris

blanc

vert

taupe

Avec télécommande

Plus d‘infos

sur helline.fr
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POUR VOUS, NOUS 
DÉCROCHONS LES 
ÉTOILES ET LES 
POSONS À VOS PIEDS !

1. Paillasson. 100% polyamide (Nylon). Envers antidéra-
pant en caoutchouc. Sans PVC. Lavage en machine jusqu‘à 
40°C. Adapté au sèche-linge. Qualité garantie 3 ans. 
gris  7057 2066 84
taupe/multicolore 2198 8067 94
T. 1 (env. 40/60 cm)
€ 37,99 € 16,99
T. 2 (env. 50/75 cm)
€ 47,99 € 37,99
T. 3 (env. 60/85 cm)
€ 69,99 € 47,99
T. 4 (env. 75/120 cm)
€ 119,99 € 69,99
T. 5 (env. 60/180 cm)
€ 139,99 € 79,99

T. 6 (env. 70/190 cm)
€ 179,99 € 99,99
T. 7 (env. 115/175 cm)
€ 269,99 € 149,99

2. Radio-lecteur CD. Radio stéréo FM-PLL avec mise 
en mémoire des stations et affichage LCD. Réglable 
automatique du volume. Lecteur CD programmable 
compatible CD/CD-R/CD-RW/CD-MP3. Fiche pour 
casque audio. Alimentation par secteur AC 230 V/50 Hz 
ou par piles 6x UM2/C 1,5 V. H/l/P env. 16/30/9 cm. 
Sans piles.  
col. argent 14 6859 78 € 109,99
 + éco-participation  € 0,10  € 110,09

3. Égouttoir à étage. Acier inoxydable. Pliable pour 
un encombrement minimal. Panier à couverts amovible. 
Avec plateau de rétention. H/l/P env. 36/23,5/49 cm.
col. acier inox. 1881 4420 58 € 59,99

4. Dévidoir. Métal thermopoudré. Adapté pour tous 
types de rouleaux standards. H/ø env. 18/11 cm.
Sans rouleau.    € 37,99
rose 6337 9434 91 taupe 8483 8807 36
blanc 4840 2165 71

5. Huche à pain. Métal thermopoudré. Couvercle 
rabattable. H/l/P env. 21/44/23 cm.    € 47,99
rose 8515 1432 41 taupe 5603 9243 27
blanc 5890 0265 24

1. Paillasson
à partir de

37,99

à partir de

16,99
7 tailles

taupe/
multicolore

gris
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6. Distributeur à savon. En polyrésine. Avec pompe 
en synthétique, col. chrome. Pour savon liquide et
produit vaisselle. Capacité env. 295 ml, à remplir.
H/ø env. 13,5/13,3 cm. Sans contenu.  
blanc 8898 6258 61 € 24,99

7. Bloc à couteaux. En synthétique. Avec insert en 
polypropylène. H/ø env. 18/11 cm.
Sans couteaux.   € 24,99
rose 7824 3731 68 taupe 5720 5258 46
blanc 2366 7763 39

8. Paillasson. En 100% polyamide (Nylon). Envers 
antidérapant en caoutchouc. Sans PVC. Qualité 
durable résistant aux UV. Lavage en machine  
jusqu‘à 60°C. Adapté au sèche-linge jusqu‘à 90°C. 
Qualité garantie 5 ans.  
multicolore 15 5864 74 gris/écru 15 6476 72
rouge 3448 3734 65
T. 1 (env. 40/60 cm) € 37,99
T. 2 (env. 50/75 cm) € 47,99
T. 3 (env. 60/85 cm) € 69,99
T. 4 (env. 75/120 cm) € 119,99
T. 5 (env. 60/180 cm) € 139,99
T. 6 (env. 75/190 cm) € 179,99
T. 7 (env. 115/175 cm) € 269,99

6. Distributeur
à savon
24,99

7. Bloc
à couteaux
24,99

4. Dévidoir
37,99

8. Paillasson
à partir de

37,99

2. Radio-lecteur CD

3. Égouttoir 
à étage

5. Huche à pain

7 tailles 3, coloris

taupe

taupe

taupe

blanc

blanc

blanc

rose

rose

rose

Plus d‘infos
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PETITES CHOSES À EFFET MAXI.
DÉCO ET ACCESSOIRES CHAMPÊTRES.

1. Paillasson. 100% polyamide (Nylon). Envers anti-
dérapant en caoutchouc. Sans PVC. Qualité durable 
résistant aux UV. Lavage en machine jusqu‘à 60°C. 
Adapté au sèche-linge jusqu‘à 90°C. Qualité garantie 5 ans
A Hot spices   multicolore 09 0055 82
B Menu  multicolore 17 7796 81
T. 1 (env. 40/60 cm) € 37,99
T. 2 (env. 50/75 cm) € 47,99
T. 3 (env. 60/85 cm) € 69,99
T. 4 (env. 75/120 cm) € 119,99
T. 5 (env. 60/180 cm) € 139,99
T. 6 (env. 75/190 cm) € 179,99
T. 7 (env. 115/175 cm) € 269,99

2. Accessoires de cuisine. Métal thermopoudré.
A Égouttoir. Avec panier à couverts. H/l/P env. 
25/42/30 cm.  
marron/noir 00 8598 78 € 47,99
B Dévidoir. Pour rouleau d’essuie-tout. Avec pieds 
sphériques. H/ø env. 37/18 cm. Sans rouleau.  
marron/noir 00 6166 77 € 16,99
C Étagère. Pliable. H/l/P env. 108/30/26 cm.  
marron 6069 3238 37 € 119,99
 + éco-participation  € 0,46  € 120,45

3. Casier à couverts. En bois massif de bambou et 
bois de pin massif. Extensible : 5, 6 ou 7 casiers
possibles. H/l/P env. 5/26-39/35,5 cm.   
écru 19 1051 72 € 37,99

1. Paillasson
à partir de

37,99

2. Accessoires 
de cuisines
à partir de

16,99

A

B

7 tailles

B

A
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4. Composteur.  Réceptacle en acier inoxydable et 
métal ou tout en acier inoxydable. Couvercle amovible 
en acier inoxydable, avec trous d’aération. Avec poignée et 
filtre. Capacité env. 4 l. H/ø env. 28/18,5 cm. € 47,99
col. acier inox. 15 6840 82 vert 19 8630 73
rouge 14 9512 78 blanc 12 4167 83

5. Radio-lecteur CD. Radio FM avec affichage LCD. 
Lecteur CD compatible CD/CD-R/CD-RW/CD-MP3. 
Port USB. Montre LCD avec réveil à intervalle. Réveil 
aux tons naturels ou réveil radio. Fiche pour casque 
audio. 2x 20 watts P.M.P.O. Au choix : alimentation 
secteur 230 V/50 Hz ou par piles. 6x piles UM-2.
H/l/P env. 19,8/37,5/12,3 cm. Sans piles. € 149,99
 + éco-participation  € 0,10  € 150,99
beige 00 6220 82 rose 04 4632 86
rouge 09 5559 83

6. Huche à pain. En métal verni. Couvercle en bambou. 
H/l/P env. 21,5/44/16 cm.  € 47,99
 + éco-participation  € 0,10  € 48,09
taupe 6611 0160 84 blanc 4381 2769 17

7. Bocal de conservation. En céramique italienne. 
Fabriqué en Italie. Avec couvercle amovible.  
A	Aïl. H/ø env. 14/16 cm.
blanc 00 4226 84 € 37,99
B	Oignon. H/ø env. 21/21 cm.
marron 00 8820 87 € 59,99
C	Pomme de terre. H/ø env. 27/24 cm.
beige 02 4199 94 € 79,99

8. Poubelle à pédale. En acier inoxydable mat ou 
métal verni, col. blanc. Surface à poser. Réceptacle 
amovible en synthétique. Avec pédale. Capacité pièce, 
20 litres.
A Forme ronde. H/ø env. 72/25 cm.   € 119,99
col. acier inox. 00 9469 77 blanc 00 4279 95
B Forme ovale. Optimale pour les niches.
H/l/P env. 61/21/41,5 cm.  € 119,99
col. acier inox. 00 2980 74 blanc 00 3210 79

7. Bocal de
conservation
à partir de

37,99

3. Casier à couverts

8. Poubelle à pédale

5. Radio-lecteur CD

6. Huche à pain

47,99
+ éco-part. 48,09

2. C

BA

A

B

C

4. Composteur

4 coloris

blanc

col. acier inox.

beige

rouge

rose blanc

taupe

col. acier inox.

blanc
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1. Range-chaussures, lot de 4. En synthétique.
H/l/P pièce env. 13/10/28 cm.  
col. argent 02 0918 92 € 16,99

2. Rangement pour chaussures, lot de 3. Protège 
les chaussures contre les égratignures et les points de 
pression. Synthétique de qualité. Avec poignée de
préhension. Pour 9 paires de ballerines maxi.
H/l/P env. 9,5/9/26,5 cm.  
gris 17 0072 92 € 16,99

3. Boîtes à chaussures. Empilables. Polypropylène 
col. blanc, avec façades à abattant transparentes ou 
noires. H/l/P pièce env. 21/26,5/40 cm.  
Lot de 4
blanc 05 8402 72 € 69,99
noir 01 4970 84 € 69,99
 + éco-participation  € 0,46  € 70,45
Lot de 6
blanc 04 4702 94 € 109,99
noir 08 9312 93 € 109,99
 + éco-participation  € 0,46  € 110,45
Tablete adaptée, lot de 2.
blanc 00 6931 71 € 12,99

4. Paillasson. Mèches : 100% polyamide (Nylon). 
Envers antidérapant en caoutchouc. Sans PVC. Qualité 
durable résistant aux UV. Adapté au chauffage par 
le sol. Lavage en machine jusqu‘à 60°C. Adapté au 
sèche-linge jusqu‘à 90°C. Qualité garantie 5 ans.  
gris/écru 3449 1542 53 gris/multicol. 17 0040 92
noir/rouge 3843 8608 84
T. 1 (env. 40/60 cm) € 37,99
T. 2 (env. 50/75 cm) € 47,99
T. 3 (env. 60/85 cm) € 69,99
T. 4 (env. 75/120 cm) € 119,99
T. 5 (env. 60/180 cm) € 139,99
T. 6 (env. 75/190 cm) € 179,99
T. 7 (env. 115/175 cm) € 269,99

5. Patère de porte. Acier inoxydable brossé. A poser 
sur le montant de fenêtre. H/l/P env. 15,5/3/15,5 cm. 
Sans cintre.  
col. acier inox. 19 6918 84 € 29,99

6. Étagère à tiroirs. Métal thermopoudré, col. blanc. 
Tiroirs en synthétique. Plateau du haut en métal. Roulettes 
en synthétique. Livrée en kit à monter soi-même. 
4 tiroirs. H/l/P env. 80/25/39 cm.
blanc 08 5186 91 € 59,99
 + éco-participation  € 0,46  € 60,45
8 tiroirs. H/l/P env. 139/25/39 cm.
blanc 09 9839 86 € 119,99
 + éco-participation  € 0,46  € 120,45

7. Dressing mobile. Acier inoxydable de qualité et 
synthétique. Au centre, 1 étagère ouverte, avec 4 
casiers. 1 barre penderie télescopique, extensible 
en largeur. Roulettes en synthétique. H/l/P tot. env. 
163/56-193/35,5 cm. Sans cintre, ni boîtes, ni étagère 
en tissu, ni décoration.  
blanc 09 7838 91 € 149,99
 + éco-participation  € 0,46  € 150,45

8. Étagère à chaussures. Métal de qualité thermopoudré 
col. blanc. Avec 10 tablettes et 1 tablette à barreaux 
pièce, en haut et en bas. Pour env. 60-70 paires de 
chaussures. H/l/P env. 192/105/34 cm. Livrée en kit  
à monter soi-même.  
blanc 06 8784 72 € 149,99
 + éco-participation  € 0,46  € 150,45

9. Système de rangement téléscopique. Modules 
à combiner selon vos envies à tendre entre le sol et 
le plafond. Tiges télescopiques réglables en hauteur, 
variable jusqu‘à 300 cm. Métal thermopoudré et
synthétique de qualité. Qualité garantie 3 ans.
Livré en kit à monter soi-même.
A Carrousel télescopique. 6 tablettes pivotantes 
pour env. 6 paires de bottes et 30 paires de chaussures. 
H/ø env. 100-300/30 cm.   
blanc/gris 2834 1522 84 € 79,99
 + éco-participation  € 0,18  € 80,17
B Étagère télescopique. Pour env. 42 paires de 
chaussures maxi. H/l/P env. 100-300/68,5/8,5 cm. 
blanc/gris 1581 1756 92 € 109,99
 + éco-participation  € 0,18  € 110,17

2. Rangement 
pour chaussures,
lot de 3
16,99

5. Patère de porte
29,99

1. Range-chaussures,
lot de 4

3. Boîtes à chaussures
Existent avec façades noires

•  En haut. et largeur  
extensible selon les 
besoins

4. Paillasson
à partir de
37,99
7 tailles

noir/rouge

gris/multicolore gris/écru

6. Étagère
à tiroirs
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PARADISIAQUE. 
UN INTÉRIEUR
IMPECCABLE GRÂCE
AUX RANGEMENTS
EFFICACES POUR VOS 
COUPS DE CŒUR.

C Étagère télescopique. Pour 12 paires de  
chaussures et 3 paires de bottes. 2 tablettes.
H/l/P env. 100-300/68,5/26,5 cm.  
blanc/gris 1324 2558 51 € 119,99
 + éco-participation  € 0,18  € 120,17
D Étagère télescopique avec 2 barres penderie
télescopique - largeur variable.
H/l/P env. 165-300/75-120/11 cm.   
blanc 6252 1957 35 € 79,99
 + éco-participation  € 0,18  € 80,17

E Étagère télescopique. 2 tablettes, 3 barres penderie. 
Largeur variable. A monter droite ou en angle.
H/l/P env. 165-300/164-215/38 cm.  
blanc 4794 8935 53 € 149,99
 + éco-participation  € 0,46  € 150,45

10. Coffre à linge. Cannage de rotin verni col. blanc 
ou  col. miel. Sac à linge amovible en coton. Lavage en 
machine. Couvercle rabatable.
H/l/P env. 70/85/35 cm. € 329,99
col. miel 3846 2947 56 blanc 9581 1731 21

11. Penderie mobile. Métal de qualité thermopoudré 
col. blanc et en partie chromé. En haut, 2 barres penderie. 
Largeur et haut. variables. En bas, 1 tablette et 4 tiroirs 
en synthétique. Sur 4 roulettes.
H/l/P env. 129-165/90- 140/43 cm. Montage partiel.  
blanc 02 5961 84 € 119,99
 + éco-participation  € 0,46  € 120,45

12. Étagère à chaussures. À suspendre sur le
montant de la porte. Aluminium anodisé et synthétique. 
Pour env. 12 paires de chaussures. 2 tablettes pour 
ustensiles en bas. Fabriqué en Allemagne. H/l/P env. 
135/52/20 cm.  Livrée en kit à monter soi-même.  
col. alu 04 6249 73 € 47,99
 + éco-participation  € 0,18  € 48,17

7. Dressing

8. Étagère à chaussures

9.Système de rangement 
téléscopique

A B
C

D
E

10. Coffre à linge

blanc

col. miel

11. Penderie
mobile

12. Étagère
à chaussures
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POSÉ, RANGÉ, SUSPENDU. 
CHEZ NOUS TOUT EST AU BON ENDROIT – 
MÊME NOTRE CŒUR.

1. Paillasson. 100% polyamide (Nylon).  
Envers antidérapant en caoutchouc. Sans PVC.  
Lavage en machine jusqu’à 40. Adapté au sèche-linge.
Qualité garantie 3 ans.
marron/multicolore 2651 1705 62

noir/blanc 1364 7659 36

T. 1 (env. 40/60 cm)
€ 37,99 € 16,99

T. 2 (env. 50/75 cm)
€ 47,99 € 37,99

T. 3 (env. 60/85 cm)
€ 69,99 € 47,99

T. 4 (env. 75/120 cm)
€ 119,99 € 69,99

T. 5 (env. 60/180 cm)
€ 139,99 € 79,99

T. 6 (env. 70/190 cm)
€ 179,99 € 99,99

T. 7 (env. 115/175 cm)
€ 269,99 € 149,99

1. Paillasson
à partir de

37,99

à partir de

16,99
7 tailles

marron/multicolore

noir/blanc



 O�re valable jusqu’au 31.07.2019 dans la limite des stocks disponibles

Helline SASU au capital de 914 400 € - 243-245 rue Jean Jaurès 59650 Villeneuve d’Ascq  RCS Lille Métropole 414 883 827

  Commandez en ligne sur helline.fr
  ou au  0 892 702 720 0,45 € / min

1.  Tabouret

169,99
+ éco-part. 171,69

  

Tapis voir pages  30 / 31 

Produit naturel

Mod.  1 

Autres coloris sur

HELLINE.FR

1.  Tabouret               Structure et pieds en bois massif de hêtre, 
vernis col. noir. Rembourrage ferme en mousse. H 
assise env. 45 cm. Marron : revêtement aspect cuir, 65% 
polyuréthane, 25% polyester, 10% coton. Blanc : revê-
tement tissu, 90% polyester, 10% polyamide. H/l/P env. 
56/44/46 cm. Montage partiel.  € 169,99
                         + éco-participation € 1,70    Total                €  171,69
marron 10 0196 93 blanc 09 5689 85
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